«Как простая учительница начальных классов стала первой русской альпинисткой»

    В архивном фонде № 27 «Буйский краеведческий музей», находящемся на хранении в отделе документооборота, архивов и общих вопросов администрации городского округа город Буй, хранится письмо Комитета по физической культуре и спорту при Совете Министров СССР, датированное 10 сентября 1954 года. Вот оно:
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Так кто же она такая, уроженка города Буя, М.П.Преображенская?
Преображенская Мария Павловна, альпинистка-путешественница, исследовательница гор, первая русская женщина, поднявшаяся на Казбек
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Годы жизни: 1863 – 1932.

Будучи простой учительницей начальной школы, М. П. Преображенская почти 30 лет своей жизни посвятила работе в горах. За 20 лет изучения и освоения массива Казбек 9 раз побывала на вершине, но самое главное – 1 августа 1900 г. стала первой русской женщиной, покорившей эту гору. В 1903 г. избрана членом-сотрудником Русского горного общества, а в 1912 г. – действительным членом Русского Географического общества и членом совета его Владикавказского отделения. А свое последнее восхождение Мария Павловна совершила еще до зарождения пролетарского альпинизма, как массового движения – в 1920 г.

На счету этой подвижницы первые метеорологические наблюдения, она подняла и установила на Казбек первую метеорологическую будку. Не получив специального образования, она являла пример прирожденного исследователя и это позволяло ей часто делать важные в научном отношении сопоставления и выводы. Помогал и научный наставник – видный геолог и путешественник И. В. Мушкетов. Не имея никакой официальной финансовой поддержки, Преображенская всячески экономила скудный заработок учительницы и организовывала все новые горные путешествия своих учеников во время летних каникул. Не имея средств на покупку оборудования и приборов, вела наблюдения, пользуясь старенькими, взятыми напрокат, фотоаппаратами. До последних своих дней активно работала с молодежью, передавая свой опыт и всячески приветствуя становления российского альпинизма. Ей принадлежит честь первой использовать в нашей стране альпинизм в качестве метода научного исследования гор. И заслуженно, что на Центральном Кавказе в Боковом хребте есть вершина (4005 м) названная ее именем.

      И еще раз убеждаемся, как богата наша земля талантливыми, смелыми, пытливыми, самоотверженными людьми. Нам есть, кем гордиться, на кого равняться.
(Для подготовки выставки были использованы архивные документы фонда «Буйский краеведческий музей» и интернет-ресурсы)
