Отчет

о деятельности Катышева В.В. в должности главы городского округа город Буй Костромской области   

за 2011- 2014 годы и задачи на 2015 год
   Прошло более четырех лет   с момента моего вступления в должность главы городского округа город Буй. Сегодня я представляю отчет о том, что было сделано мной, Думой, администрацией города  в течение этого периода.

   Приоритеты работы   были обозначены в моей программе кандидата на пост главы города, основное внимание  в которой сосредоточено на вопросах обеспечения стабильного функционирования городского хозяйства, укрепления экономики, решения социальных проблем города, привлечения дополнительных финансовых средств из областного и федерального бюджетов   и внебюджетных источников. Период был для всех нас сложным, напряжённым, требующим качественных и оперативных решений. Но и в непростых экономических условиях удавалось решать сложные проблемы города и важные вопросы, связанные с повседневной жизнью буевлян.

ДУМА
           В октябре  2010 года состоялись выборы депутатов Думы городского округа город Буй пятого созыва по 15 избирательным округам.   Работа Думы построена согласно статье 29 «Полномочия Думы городского округа город Буй» Устава муниципального образования,  которая определяет круг полномочий представительного органа. За 5 лет депутаты рассмотрели множество вопросов. К наиболее важным стоит отнести  ежегодное принятие бюджета муниципального образования, внесение  в него изменений, Тарифы на услуги муниципальных предприятий, внесение изменений в Устав муниципального образования городской округ город Буй Костромской области и в другие нормативные документы. Решением  Думы города за отчетный период 6 гражданам присвоено звание «Почетный гражданин города Буя». Принятию решений предшествует серьезная работа в постоянных комиссиях, а по многим вопросам проводятся публичные слушания.

       Депутатам приходится принимать  и непопулярные среди избирателей решения: устанавливать тарифы на  вывоз ТБО,  на пассажирские перевозки, местные налоги и др.  Но сегодня мы можем говорить, что решения были приняты  правильные. Город живет стабильно,  обеспечен коммунальными услугами, по городским маршрутам в соответствии  расписанием  ходят новые  автобусы, к лучшему изменился внешний облик города. 

       При рассмотрении бюджета 2014 года депутатами было внесено предложение  выделить им так называемые «депутатские» средства, которые они могли бы использовать на благоустройство  своих округов.  В результате этой инициативы в городе появилось несколько детских площадок, в частности, большая  современная площадка на аллее Победы. 

       Надо сказать, что многие депутаты проводят большую работу в своих округах, активно работают по наказам избирателей совместно с администрацией города, ТОСами, уличкомами, участковыми уполномоченными, являются частыми гостями в школах, расположенных на территории их округов, помогают учителям в организации мероприятий по патриотическому, морально-нравственному воспитанию учащихся.  

ФИНАНСЫ
Главным направлением финансовой политики определено обеспечение наполняемости доходами местного бюджета, снижение  задолженности по платежам в бюджеты всех уровней, совершенствование налогового законодательства на  местном уровне, сохранение и развитие социальной направленности расходов бюджета, сокращение неэффективных расходов. 

Доходы бюджета городского округа город Буй формируются по двум основным группам: доходы (налоговые и неналоговые) и безвозмездные перечисления.

Динамика поступления доходов в бюджет города Буя по годам.

тыс. рублей

	2011 год
	2012 год 
	2013 год 
	2014 год

	338 763,4 
	346 031,9 
	432 317,5 
	419 506,7 


В отчетном периоде наблюдается рост поступлений доходов, за исключением 2014 года, в котором налоговые и неналоговые доходы снизились на 25808,6 тыс. рублей (13,8%). Основная причина снижения поступления доходов — это изменение с 1 января 2014 года бюджетного законодательства: снизился норматив зачисления НДФЛ в бюджет городского округа с 40% до 30%. Выпадающие доходы по НДФЛ составили 27800,3 тыс. рублей. 
Дополнительное привлечение средств из вышестоящих бюджетов за 2011-2014 годы.

тыс. рублей

Бюджет городского округа по расходам исполняется в пределах фактического наличия средств на едином счете бюджета в соответствии со сводной бюджетной росписью и сметами расходов бюджетополучателей.
Динамика исполнения бюджета по расходам по годам.

тыс. рублей

	2011 год
	2012 год 
	2013 год 
	2014 год

	313 723,5
	352 492,8
	401 968,5
	439 336,8


Наибольший удельный вес занимают расходы на образование (45%) и жилищно-коммунальное хозяйство (36%). Причиной роста расходов на ЖКХ является участие в программе переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда. 

За счет средств городского бюджета направлено на повышение заработной платы педагогических работников и работников культуры:
	2011 год
	2012 год 
	2013 год 
	2014 год

	
	1937,6
	3069,8
	5923,6


Необходимо отметить, что принимаются все необходимые меры по недопущению образования кредиторской задолженности по социально-значимым расходным обязательствам. Выплата заработной платы с начислениями в течение всего периода осуществлялась стабильно, в соответствии с установленными сроками.

Не допускается превышение норматива на содержание органов местного самоуправления, установленного администрацией Костромской области. Экономия средств на содержание органов местного самоуправления за 2011 год составила 1888,5 тыс. рублей, за 2012 год — 2480,0 тыс. рублей, за 2013 год — 1298,1 тыс. рублей, за 2014 год  - 1450,4 тыс. рублей.

Муниципальный долг за период 2011-2014 года  сократился на 100609,7 тыс. рублей и составил на 01.01.2015 года 94920,5 тыс. рублей. Эффективная  долговая политика позволила привлечь в 2015 году краткосрочные кредиты (на 1 месяц) из федерального бюджета с низкой стоимостью обслуживания. Предельный объем бюджетного кредита, который может получить бюджет городского округа город Буй  составляет 15264,0 тыс. рублей. В соответствии с критериями отбора только 2 муниципальных образования Костромской области – городской округ город Буй и городской округ город Кострома получили возможность привлечения льготного бюджетного кредита.

В 2011 году были внесены изменения в программу социально-экономического развития городского округа город Буй, определяющую приоритеты, цели и задачи государственного управления на уровне муниципального образования.  

После кризиса 2009 года промышленное  производство городского округа город Буй было восстановлено только к 2011 году.  За период с 2011 года предприятиями промышленности произведено продукции в действующих ценах на сумму более 8,5 млрд. рублей.  За 4 года  объем промышленного  производства увеличился на 36%, в основном за счет предприятий химической отрасли (рост на 42,2%).

По итогам 2014 года объем отгруженной промышленной продукции вырос в сравнении с 2013 годом на 0,2 % в сопоставимых ценах и на 4,9 % в текущих ценах и составил 2,2 млрд.рублей. В январе-феврале 2015 года наблюдалось снижение объемов отгруженной продукции по причине ослабления национальной экономики, колебаний валютных курсов и снижения покупательской способности населения. Но уже во  втором квартале  2015 года ситуация стабилизировалась:   рост объемов отгруженной продукции  составил     более 10%   к уровню соответствующего  периода 2014 года.  
Стабильной остается ситуация на потребительском рынке. Оборот розничной торговли ежегодно увеличивается, с 2011 года он вырос в 2,3 раза. 

 Тенденции роста имеют место и в объеме общественного питания и платных услуг населению, соответственно в 2,7 раза и на  29,2 %. 

Продолжается дальнейшее совершенствование инфраструктуры данных отраслей за счет нового строительства и реконструкции действующих торговых объектов. Всего с 2011 года введено в эксплуатацию более 2 тыс. кв. м торговых площадей, банно-ресторанный комплекс  площадью 715 кв.м., закончен ремонт гостиницы ООО «Вариант-С», открыта гостиница «Регион 44» на 12 койко-мест, оборудована стоянка с автосервисом, открылось 7 объектов общественного питания. 

Администрация города постоянно поддерживает связь с предприятиями потребительского рынка и услуг, оказывает содействие в проведении семинаров, выставок-ярмарок на региональном и межрегиональном уровнях в целях позиционирования производимой продукции.

    Невысокие, но в тоже время устойчивые темпы экономического развития города обеспечивают рост заработной платы. Согласно официальным данным Костромастат, среднемесячная номинальная заработная плата на крупных, средних и малых предприятиях и организациях  города    за четыре года выросла на 53 % и составила на 1 января 2015 года 24 224 руб.

Всего в сфере экономики города занято около 10 тыс. человек.  23% от числа  занятых в экономике города трудится в малом и среднем бизнесе.  В 2013 году наблюдалось резкое сокращение количества зарегистрированных индивидуальных предпринимателей в связи  со значительным ростом налоговой нагрузки.
В рамках муниципальной  программы  по  развитию субъектов малого и среднего предпринимательства за отчетный период  оказана  финансовая поддержка   одному предприятию и 9 индивидуальным предпринимателям на общую сумму    398,6 тыс. руб.,  из областного бюджета предприятия города получили государственную поддержку в размере   1143 тыс. руб.   
    Кроме того за период с 2011 по 2014 год  через центр занятости населения 49 безработным гражданам  оказано содействие по организации самозанятости на общую сумму 28881,2  тыс.руб.     Безработные граждане, оформившие предпринимательскую деятельность, дополнительно создали    9 рабочих мест.
За период с 2011 по 2014 год в центр занятости населения по Буйскому  району за содействием в трудоустройстве обратилось     6292 человека -   жители города, из них трудоустроено - 4339 человек. В общественных работах приняли участие 507 человек.

Благодаря  проводимым мероприятиям  для снижения напряженности на рынке труда за анализируемый период численность зарегистрированных  безработных сократилась на   35 %, уровень официально зарегистрированной безработицы – на 53%. 

В городе численность зарегистрированных безработных граждан по состоянию на 1 января 2015 года по городу составила 104 человека,   уровень регистрируемой безработицы  -  0,82%.  Основной задачей по данному направлению считаю  предупреждение роста безработицы путем  увеличения привлеченных средств работодателей и увеличения численности участников мероприятий.

Привлечение инвестиций в экономику города- приоритет в политике муниципалитета.  

Объем инвестиций, направленный на развитие экономики и социальной сферы   за последние четыре  года   составил 1,2  млрд. руб., из них собственные средства предприятий и организаций – 260 млн. руб.   
Активное участие  муниципалитета в федеральных и областных программах позволило привлечь из федерального, областного бюджетов и Фонда содействия реформированию ЖКХ более 500млн. руб.    в коммунальную и социальную сферы города,  в строительство жилья для граждан по программе переселения из аварийного жилищного фонда.

 Из крупных проектов  отмечу   ввод в эксплуатацию нового административного здания Буйского межмуниципального отдела УМВД России по Костромской области общей площадью  3603,6 кв.м., строительство многофункционального спортивного зала  в рамках Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 годы».

Около 15 % в общем объеме инвестиций составляют капитальные вложения промышленных предприятий города  на модернизацию производства и оборудования, что способствует увеличению объемов  отгруженной продукции, освоению новых видов продукции, выпуск инновационных товаров и расширению рынков сбыта.  Так в  2014 году состоялся  запуск участка по производству химических продуктов для пищевой промышленности компании «Экохиммаш»: выполнен ремонт помещения, закуплено современное оборудование, отлажены технологические процессы. В настоящее время осуществляется запуск нового производства ООО ППО «Орбита»  по пошиву детской одежды  известной марки Orbi, планируется трудоустроить более 50 человек. К сожалению, остался не реализованным инвестиционный проект по заготовке и переработке древесины  ООО  «Святобор».

Однако, объем инвестиций, который поступает сегодня в город, недостаточен для активного развития экономики, крупных инвесторов пока не намечается. По средним темпам прироста и по такому показателю, как объем инвестиций на душу населения, город отстает от среднеобластного уровня. 
Определенные шаги  по активизации инвестиционной деятельности уже сделаны. В 2014 году внедрен муниципальный инвестиционный  стандарт и проведена большая работа по переформатированию работы с потенциальными инвесторами.   Управление инвестиционной политики области положительно оценило проведенную работу, в 2014 году было проведено несколько встреч с потенциальными инвесторами по переработки древесины, к сожалению, серьезным препятствием по-прежнему остается отсутствие больших свободных земельных участков на территории города. 
 Ответственно заявляю о том, что любому инвестору, готовому вложить денежные средства в экономику города, будут  обеспечены гарантии прав на принципах законности, равенства и взаимной ответственности органов местного самоуправления и субъектов инвестиционной деятельности.
Наибольший удельный вес в структуре инвестиций  составляют строительство жилья и газификация. 
Газификация
      С начала газификации в городе Буе построено 86,7 км уличных газопроводов.

      В 2014 году реализовано долгожданное мероприятие - выполнен прокол через р. Кострома, т.е. подведен распределительный газопровод к заречному району. В ближайшее время  начнутся работы по газификации данного района и жители целого микрорайона получат возможность пользоваться голубым топливом. 
Капитальный ремонт

Решить ряд серьезных проблем позволило участие в федеральных и областных программах в рамках Федерального закона №185-ФЗ. Благодаря реализации муниципальных программ в 2012  году отремонтировано 15, в  2013 году – 5 многоквартирных домов.

С 2014 года капитальный ремонт проводится в рамках областной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области, на 2014-2043 годы. Благодаря участию в этой программе в 2014 году отремонтировано 4 многоквартирных дома. В 2015 году включены в программу капитального ремонта 16 многоквартирных домов.

Переселение
Участие городского округа город Буй Костромской области в федеральных целевых программах «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в рамках Федерального закона №185-ФЗ «О фонде содействия реформированию ЖКХ», в 2015 году позволит нам окончательно решить задачу по сносу аварийного жилищного фонда, включенного в реестр до 1 января 2012 года. В 2014 году прекратили существование п. Пионерный и ул. Электриков, жилищный фонд которых в свое время был передан городу дирекцией КАЭС и ГОРЕМ-9 как временное жилье. 

Среди городских округов город Буй один из первых в 2015 году завершает выполнение программы переселения.

С 2011 года было расселено 43 дома, жилье получили 190 семей или  476 человек. В 2015 году подлежит расселению 9 домов, будут приобретены 37 благоустроенных квартир.
Выбранная в последние годы форма реализации программы - приобретение жилых помещений в строящихся многоквартирных домах - позволила не только улучшить жилищные условия граждан, проживающих в аварийных домах, но и насытить рынок жилья дополнительными благоустроенными жилыми помещения, сдерживать темпы роста его стоимости. 


К сожалению, есть проблемы реализации программы в части качества строительства,  что получилось с многоквартирными домами №33 и 35 по улице Чапаева. 

16.01.2015 года Арбитражным судом Костромской области принято решение, обязывающее ООО «Церемония - БЕСТ» (правопреемник застройщика ООО «ПСК Монолит») устранить все выявленные недостатки строительства домов №33,35 по ул. Чапаева. Исполнительный лист получен 20.02.2015 года  и незамедлительно был передан на исполнение в службу судебных приставов. Но в связи с неисполнением решения суда застройщиком Администрацией было подано заявление в Арбитражный суд об изменении способа исполнения решения и  04 июня 2015 года было вынесено определение об исполнении решения суда силами администрации.

В связи с недоработками, допущенными при строительстве домов №33,35 по ул. Чапаева, в последнее время усилен контроль за качеством строительства жилья для переселения граждан из аварийного жилищного фонда, ведется видеонаблюдение хода строительства домов, к проверке качества работ привлекаются специалисты ОГКУ «Облстройзаказчик» и будущие жители квартир.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В 2011 году реализован масштабный проект реконструкции центральной площади.  В работах по благоустройству было  задействовано свыше 600 человек, привлечены на добровольной основе денежные средства жителей, организаций и спонсоров  в сумме  2,7 млн. руб.

Важным и необходимым в решении вопросов по благоустройству считаю привлечение средств из бюджетов всех уровней и внебюджетных источников.  

В 2014 году начата большая работа по благоустройству площади Привокзальной с привлечением  предпринимателей и организаций РЖД, проведены работы по устройству ливневой канализации на сумму 4,5 млн.руб., устройство тротуара, асфальтового покрытия на площади, замена теплотрассы от дома №33 по улице  10 годовщины Октября и пр. на сумму более 8 млн. руб. 

( в т.ч. асфальтирование – 4,2 млн.руб., теплотрасса – 3,1 млн. руб.). Общая сумма затрат составила более 12 млн. руб.

В 2014 году проведена большая работа по установке и монтажу детских игровых площадок за счет муниципального бюджета и  дотаций депутатов Костромской областной Думы.  Всего выполнено работ  на сумму 1 846,9 тыс.руб.. Подчеркну, что на приобретение искусственного покрытия и песка заполнителя привлечены внебюджетные средства на сумму свыше 1 млн. руб. 
Сейчас мы участвуем в конкурсном отборе сельских и городских поселений Костромской области для предоставления субсидий из областного бюджета бюджетам сельских и городских поселений Костромской области для софинансирования проектов развития территорий сельских и городских поселений и сельских населенных пунктов Костромской области, основанных на местных инициативах с проектом установки трех детских площадок на общую сумму 1,1 млн. рублей.  Условиями конкурса предусмотрено софинансирование проекта - 30% областной бюджет, 35% местный бюджет и 35% внебюджетные источники. 

Площадки будут расположены:

1  между домами 27 и 29 по ул. Социализма, 

2 на перекрестке ул. Гединского и 10 годовщины Октября

3 на ул. Галичская.

У нас есть все шансы пройти конкурсный отбор и подписать соглашение на предоставление субсидий. 
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Объем жилищного фонда в г.Буе по состоянию на 1 января 2015 года составляет  654,2 тыс.кв.м, это - 3550 домов, в т.ч. 938 многоквартирных домов площадью 492,3 тыс.кв.м..

В результате прошедшей в 2011 году реорганизации предприятий ЖКХ произошло разделение жилищных и коммунальных услуг. На рынке жилищных услуг создалась конкуренция. В настоящее время управление многоквартирными домами осуществляют две управляющие компании ОАО «Наш дом» и ООО УК «РЭК», которые успешно прошли процедуру лицензирования. На территории города так же действует 14 ТСЖ и свыше 450 домов находятся на непосредственном управлении 

        Основным поставщиком коммунальных сегодня  является ООО «Тепловодоканал». 

        На основании заключения полной аудиторской проверки, проведенной в 2011 году, определены основные направления в работе ООО «Тепловодоканал» - это оптимизация технологических процессов, сокращение численности работников, снижение потерь воды и тепла.

        За последние 4 года с целью оптимизации производства были закрыты:

- угольные котельные школы №1 и по ул. Электриков;

- мазутная котельная по ул. Коммунистов;

- электрические котельные пос.  Пионерный  и м. Булгарим.

- переведены на автоматический режим работы 6 канализационно-насосных станций. 

        Как результат, численность персонала в ООО «Тепловодоканал» сократилась с 386 до 316 человек (на 70 человек или на 20%). 

ООО «Тепловодоканал» является одним из первых предприятий Костромской области, в которых утверждены инвестиционные программы, и единственным предприятием на территории Костромской области, у которого утверждены две инвестиционные программы: по теплоснабжению и по водоснабжению.

Инвестиционные программы в сфере теплоснабжения направлены на улучшение качества и снижение себестоимости услуг. Анализы прохождения последних отопительных периодов подтверждают повышение качества услуг отопления и горячего водоснабжения и бесперебойность их подачи. В отопительный период 2014-2015 года до минимума сократились претензии от жителей.

  Программы в сфере водоснабжения сформированы на основании муниципальной целевой программы «Чистая вода» городского округа город Буй. В рамках реализации мероприятий выполнен первый этап по реконструкции водоочистных сооружений – это монтаж реагентного хозяйства и капитальный ремонт осветлителей на сумму 5,3 млн. рублей. На очереди – строительство сооружения оборота промывных вод, для чего  необходима средства в размере 13,5 млн. руб. (для справки: всего стоимость по откорректированному проекту 16,6 млн. руб., выполнено работ на сумму 3,1 млн. руб. в т.ч. корректировка проекта (984 т.р.)).

         Надо сказать, что в современных условиях при росте тарифов только за счет экономии потребления ресурсов можно снижать платежи за коммунальные услуги. Для усиления контроля за потреблением ресурсов необходимо было нацелить население города на установку приборов учета. 

По тепловой энергии прежде было установлено всего 6 приборов учета на МКД, сейчас – свыше 40. Экономия по платежам за отопление согласно показаний теплосчетчиков  достигает в среднем 30% от нормативного потребления, а по отдельным домам – до 50%. Конечно, при этом огромное значение имеет, утеплены ли подъезды и окна, отрегулирована ли  система отопления в доме, в порядке ли внутридомовые инженерные сети. 

         Если в 2011 году только 20 многоквартирных дома  были оборудованы   приборами учета холодной воды, то к 2015 году таких домов насчитывается более 60. 

Установка счетчиков холодной воды не только стимулировала жителей экономно расходовать ресурс, но  и привела к  сокращению потерь воды в 2,5 раза. Раньше потери составляли 60%, а теперь  – 26%. 

Одним из острых является вопрос погашения задолженности за жилищно-коммунальные услуги населением города. По состоянию на 01 мая  2015 года просроченная задолженность составляет 34,5 млн. руб. Сбор за 1 квартал  2015 года составляет 99,4% при среднем показателе по области 93,9%.

Сегодня управляющие компании идут навстречу должникам, применяя различные формы оплаты: рассрочка, отработка. С целью воздействия на должников управляющие компании проводят отключение э/э. Сейчас вводится новая форма воздействия – отключение горячей воды.

Основными причинами роста просроченной задолженности является ненадлежащее отношение жителей домов к обязанностям по оплате за предоставленные жилищно-коммунальные услуги, недостаточная работа управляющих кампаний и службы судебных приставов  по погашению задолженности. Не решен вопрос с помещением для хранения арестованного имущества. 

Одной из проблем, которую необходимо решить в ближайшее время,  является отсутствие в муниципалитете свободного неблагоустроенного жилого фонда для выселения должников в судебном порядке.   
В 2011-2015 годы пассажирские перевозки автомобильным транспортом общего пользования по городским маршрутам осуществляет МП АТП г.Буя.

Предприятием сохранены все льготы по оплате проезда для федеральных, региональных и местных категорий пассажиров. За последние четыре года автобусный парк пополнился семью новыми автобусами, что дало снижение среднего процента износа с 96% до 47%.

В связи с закрытием школы в п.Салама   в 2013 году, МП АТП г.Буя уже два года осуществляет доставку школьников к учебным заведениям города на специальном школьном автобусе, средства на приобретение которого выделялись из областного бюджета.

Стабильность перевозок и высокое качество предоставляемых услуг пассажирам- вот главные критерии, которыми сегодня руководствуется предприятие.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

     С 2012 года городская больница передана в ведомство Департамента здравоохранения Костромской области. Однако, муниципалитет продолжает вести активную работу по обеспечению доступности медицинских услуг населению города.

   Совместно работаем по привлечению и закреплению молодых специалистов. С 2012 года по май 2015 года в Буйскую городскую больницу было принято на работу 14 врачей-специалистов. К осени 2015 года ожидаем на работу 2-х участковых терапевтов, врача-невролога и семью врачей-стоматологов. Одним из значимых результатов, направленных на решение кадровой проблемы,  является приобретение квартир 4   семьям молодых врачей. В 2015 году планируется приобрести жилье еще двум  семьям.     
  Слайд №28- оборудование кабинетов
За 3 года реализации программы модернизации здравоохранения в Буйскую городскую больницу поступило медицинское оборудование на общую сумму более 38 млн. рублей, что обеспечило возможность  переоснастить  отделение реанимации, операционный блок, акушерское отделение, диагностические службы, офтальмологический кабинет поликлиники, получены 2 автомобиля  «скорой медицинской помощи». 
В 2014 году за счет средств областного бюджета на сумму 2,9 млн. рублей произведен капитальный ремонт отделения переливания крови,  за счет федеральных средств получено медицинское оборудование для службы крови на сумму 11,5 млн. рублей.
Слайд №29- диспансеризация (статистика по годам, фото)
   В 2013 году в Российской Федерации стартовала широкомасштабная программа диспансеризации взрослого и детского населения,  основной целью которой является раннее выявление заболеваний, являющихся причиной инвалидности и преждевременной смертности.  Благодаря нашей совместной кропотливой работе с предприятиями города ежегодно планы диспансеризации Буйской городской больницей выполняются на 100%.

   Серьезной проблемой сегодня остается отсутствие инфекционного отделения. Лицензия на право осуществления медицинской деятельности закончилась в марте 2011 года. Получение новой лицензии не представлялось возможным, так как прежнее руководство города на тот момент не предприняло никаких усилий для приведения здания учреждения в нормативное состояние. Мы неоднократно обращались в департамент здравоохранения с ходатайством о необходимости строительства нового здания.  Сейчас рассматривается возможность открытия его на базе железнодорожной больницы. По информации, полученной от департамента, разработка проекта объекта включена департаментом строительства, архитектуры и градостроительства в сводный перечень объектов по подготовке проекта областного бюджета на 2014 год и плановый период 2015, 2016 годов.   
ОБРАЗОВАНИЕ

За текущий период очень многое сделано для системы образования. В результате успешной реализации  Приоритетного национального проекта «Образование»,  комплексного проекта модернизации общего образования мы привлекли дополнительно средств из областного и федерального бюджетов на сумму более 23 млн. руб.. Сегодня в современных условиях обучается 98 % школьников.  Все школы города обеспечены интерактивным комплектом учебного оборудования и выходом в сеть Интернет на скорости не мене 2 Мгбит/сек. (66,7% учебных кабинетов). 

2 последних года работаем по исполнению Указа Президента РФ от 07. Мая 2012 г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики». Все плановые показатели, обозначенные в дорожных картах, сегодня достигнуты. С 2011 года заработная плата учителей школ возросла в 2 раза, педагогов детских садов- в 2,6 раза, педагогов доп.образования-  в 2,9 раза. Отмечу, что администрация города обеспечивает своевременное финансирование расходов на выплату заработной платы работникам бюджетных учреждений. Задержки по выплате заработной платы не допускаются.  

Рост заработной платы не только повысил статус учителя, но и обеспечил приток молодых специалистов. С 2011 года к работе приступили 30 молодых педагогов. Сегодня количество педагогов в возрасте до 35 лет составляет 37 чел.  или 24 %. Однако, есть проблема обновления кадрового состава. На сегодняшний день остаются вакансии учителей иностранного языка, русского языка, математики, физики, технологии. Считаю, что увеличить приток молодых специалистов поможет введение так называемых «подъемных», которые выплачиваются молодым педагогам, прибывшим на работу в школу после окончания учреждений профобразования.

       За последние годы наблюдается рост численности учащихся в общеобразовательных учреждениях на 3%, при этом на  III-ей ступени обучения численности обучающихся сократилась на 24%.  

Ежегодно  на 1% увеличивается число отличников. За последние пять лет 35 выпускников 11 классов закончили школу с "золотой" или "серебряной" медалью.  Сумма денежного вознаграждения медалистам за последние 4 года составила 910,0 тыс.руб. из бюджетов 2 уровней.

Активно велась работа по снижению очередности в дошкольные учреждения. За счет открытия групп в детских садах №3,117 и реконструкции д.с. №7 за 5 лет дополнительно создано 160 мест. В прошлом  году при поддержке бюджетов трех уровней: федерального, областного и местного, проведена реконструкция здания  детского дома под детский сад. Общая стоимость работ – 25 420 561 руб., в том числе средства местного бюджета 5,0 млн.руб. Результат- ликвидация очередности детей с 2,5 лет. 

   Реализован комплекс мероприятий по повышению энергоэффективности в муниципальных учреждениях. В 2012-2013 учебном году во всех учреждениях образования был проведён энергоаудит. В пяти - установлены погодозависимые терморегуляторы. Во всех образовательных организациях проведена частичная замена устаревших ламп накаливания и ламп дневного освещения на светодиодные лампы. Экономия средств за счет проведенных мероприятий по всем муниципальным учреждениям составила около 3,0 млн. руб.

На сегодняшний день все образовательные организации имеют периметральное ограждение. В 4-х школах установлена система видеонаблюдения (шк.1,2,9,13).

Нами проведена существенная работа по переводу школ на работу в 1 смену. Однако, проблема окончательно не решена. Решить ее  позволит строительство современной школы. Мы готовы участвовать в реализации соответствующей государственной программы в случае ее принятия.
КУЛЬТУРА
       За отчетный период на 60% выросло количество посещений буевлянами культурно-досуговых мероприятий.  При поддержке главы города с 2013 года проводятся масштабные мероприятия - межрегиональный смотр-конкурс патриотической песни «России верные сыны», международный фестиваль народного творчества «Наши древние столицы». В прошлом году нам  выпала честь провести открытие фестиваля. Это яркое событие было приурочено к Дню города. Праздник получился незабываемым и получил массу положительных откликов от буевлян. 8 августа этого года наш город вновь станет площадкой для его проведения. 
Эффективность работы подтверждает тот факт, что в  2014 году более 223  буевлян  стали участниками мероприятий регионального, всероссийского и международного уровней, 134 из них - победителями и призерами.  С целью поддержки талантливой молодежи традиционно в День города вручается городская премия «Достижение». 

   В  2011 году произошло очень важное для культурной жизни города событие - открытие  Выставочного зала при Детской художественной школе. Выставки картин художников местного и регионального уровней, регулярно организуемые в зале, всегда пользуются большим успехом.
В целях реализации Указа Президента РФ  произведено повышение заработной платы работникам учреждений отрасли «Культура».  Средняя заработная плата педагогических работников учреждений дополнительного образования выросла на 35,8%, заработная плата работников учреждений культуры – на 56,2%. 

  Все учреждения культуры компьютеризированы  и обеспечены доступом в информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет». 

На сегодняшний день можно с удовлетворением констатировать, что буевляне увлечены спортом. За 4 года число постоянно занимающихся физкультурой и спортом выросло с 8 до 18 %. На высоком организационном уровне проходят  зональные областные соревнования по футболу, легкоатлетическая эстафета на призы газеты «Буйская правда», Спартакиада учебных заведений. Традиционным стал финал финала  гран-при России по спортивной ходьбе, Всероссийских соревнований по спортивной ходьбе  на призы ООО «Вариант-С». С 2013 года ежегодно в Буе проводятся зимние спортивные игры Костромской области на призы губернатора.  

  Постоянно развивается спортивная инфраструктура.  За 4 года наши школы на 38% обновили оборудование и инвентарь для спортзалов. За счет средств местного бюджета для  МОУСОШ № 2 оборудована физкультурно-спортивная зона, выполнен ремонт спортивного зала стоимостью около 1 млн руб. (средства областного бюджета). В рамках реализации программы «Газпром - детям» в 2013 году оборудована  многофункциональная спортивная площадка МОУ СОШ №13 им.Р.А.Наумова. Завершено строительство спортивной площадки школы №1. В 2011 году оборудована освещенная лыжная трасса, скомплектована лыжная прокатная база.  
          Буй - единственный кроме Костромы город, имеющий крытую ледовую арену, что позволяет развивать хоккей в городе. Город стал местом проведения Всероссийских соревнований юных хоккеистов клуба «Золотая шайба» им. А.В.Тарасова. В 2014 году при поддержке муниципалитета удалось решить вопрос о выделении субсидий на оказание поддержки  Детско-юношеской школе  „Планета“ по хоккею с шайбой  в размере 1 млн. руб. из средств областного бюджета.

  В ближайшей перспективе считаю важным  учредить  стипендии для одаренных детей  и  оборудовать площадки для занятий уличными видами спорта (паркур, стритворкаут, велоспорт).
СОЦПОДДЕРЖКА

   Уже не первый год наш город находится на 2-ом месте по количеству молодых семей, принимающих участие в реализации подпрограммы по обеспечению жильем молодых семей после гор. Кострома, при том, что доля местного бюджета составляет большую часть от размера субсидии (в 2014 году соотношение бюджетов составило: федеральный бюджет – 32,7%, областной – 28,5 %, местный – 38,8%). 

           При оказании государственной поддержки из бюджетов всех уровней смогли улучшить жилищные условия 63 семьи, в том числе 12 семей- в 2014 г. На 2015 год направлена заявка на включение в госпрограмму 10 семей. Отмечу, что число участников программы по обеспечению жильем молодых семей увеличилось с   77     в 2011 году до   99   в 2015 году.

В центре внимания- поддержка семей при рождении третьего и последующих детей. Только за  2014 год бесплатно земельные  участки предоставлены 26 семьям, в том числе 6 многодетным.

   За 3 года 58 многодетных семей использовали право  первоочередного приема в дошкольные учреждения, в том числе 25  многодетных семей в 2014  году.  

СВЯЗИ С ОБЩЕСТВЕННОСТЬЮ

Наша задача- сделать Буй городом, в котором хочется жить. Мы стремимся к тому,  чтобы было налажено  тесное взаимодействие с инициативными группами горожан, общественными объединениями для совместного решения насущных проблем. Третий год действует муниципальная программа по поддержке социально-ориентированных некоммерческих организаций. На безвозмездной основе в пользование некоммерческим организациям предоставлены помещения. 2 года назад Буйскому отделению Всероссийского общества инвалидов  переехало в новый офис, светлый и комфортный. При главе города созданы и активно работают общественный совет, городской Совет отцов, женсовет,   Молодежный совет при Думе города, градостроительный совет. Причем работа общественного совета признана одной из лучших в области.
Привлекаем  буевлян к принятию решений, затрагивающих их интересы,  организуем широкое общественное  обсуждение спорных вопросов в различных форматах. К примеру, проект реконструкции центральной площади обсуждали на градостроительном совете, на общественном совете, публичных слушаниях, организовали  интернет- голосование, силами Молодежного Совета проведен опрос населения. Решение, поддержанное большинством, и было реализовано. Замечу, что реконструкция проводилась силами и средствами администрации, предприятий города и неравнодушных буевлян, то есть «всем  миром». В работах по благоустройству было  задействовано свыше 600 человек, привлечены на добровольной основе денежные средства жителей, организаций и спонсоров  в сумме  2,7 млн. руб.

Без опоры на активных граждан вряд ли можно эффективно управлять городом. Замечу, что и буевляне – очень отзывчивы и активны и быстро реагируют на призывы администрации. Борьба с паводком 2011 года- яркое тому подтверждение. 

  Выстроено конструктивное взаимодействие   с городским Советом ветеранов.  Целый комплекс мероприятий патриотической направленности реализован  по чествованию ветеранов ВОВ, по вручению юбилейных медалей  в преддверии 70- летия Победы. 

Хочется отметить, что к юбилею Победы выполнена замена памятника погибшим воинам «Бессмертный класс» на территории МОУ СОШ№13 им. Р.А.Наумова, осуществлена замена и перенос на территорию детского сада памятника в пос. Салама. Благодаря участию   в областном конкурсе на предоставление субсидий из областного бюджета бюджетам муниципальных образований Костромской области на ремонт памятников и обелисков воинам, погибшим в годы ВОВ 1941-1945 годов мы привлекли на условиях софинансирования на эти цели 1 685,211р. из средств областного бюджета.

Уважаемые депутаты, присутствующие! Возможно, не все, что было запланировано, удалось сделать. Но вы сами видите, что мы строим дома, спортивные объекты, развиваем инфраструктуру города, ведем большую работу по его благоустройству. Самое главное- мы ежегодно в многомиллионных суммах привлекаем средства областного и федерального бюджетов, постепенно решая застарелые проблемы, копившиеся годами. Многое предстоит еще сделать, для этого есть и силы, и желание. 
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