ОтЧЕТ
главы   администрации городского округа город Буй И.А. Ральникова 

о деятельности  администрации городского округа город Буй  

за 2018 год и задачах на 2019 год

Слайд № 1 Титул
Работа органов местного самоуправления городского округа город Буй в отчетном году осуществлялась в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом «О муниципальной службе», Уставом Костромской области, Уставом муниципального образования городской округ город Буй Костромской области и другими нормативно-правовыми актами.

Основными приоритетами и ориентирами для администрации городского округа являются задачи, поставленные в «майских» Указах Президента Российской Федерации, определяющие национальные цели развития страны на шестилетний период. Участие в реализации национальных проектов направлено на  улучшение благосостояния и  качества жизни буевлян, сохранение социальной стабильности и решение вопросов жизнеобеспечения городского хозяйства. 

Общая характеристика финансово-бюджетной сферы 
Доходы
Слайд № 2 

Бюджет городского округа город Буй за 2018 год исполнен по доходам в сумме 448,3 млн. руб. или 97,4% к уточненному плану года, в том числе по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 179,0 млн. руб. или 94,3 %.  По сравнению с уровнем 2017 года поступление налоговых и неналоговых доходов  увеличилось  на 10,1 % или на 16,4 млн. руб. 

Анализ поступления налоговых доходов
Слайд № 3   
Объем налоговых доходов увеличился в сравнении с соответствующим объемом налоговых доходов увеличился в сравнении с соответствующим периодом прошлого года на 13,0 млн. руб. или на 9,2 %. Рост поступлений доходов произошел по  НДФЛ на 10%, акцизам на 17%, по УСН  на 4,3%, по налогу на имущество физических лиц на 85,1%,  по земельному  налогу на 1,1% и по госпошлине на 18,0%. 

По остальным доходным источникам поступление снизилось:  

- по ЕНВД на 0,3% (на 47,7 тыс. руб.) -  из-за неплатежеспособности налогоплательщиков;

- по плате за патент на 26,6% (на 97,4 тыс. руб.)  - за счет  сокращения  количества выданных патентов индивидуальным предпринимателям, применяющим патентную систему налогообложения.

Анализ поступления неналоговых доходов
Слайд № 4   
Объем неналоговых доходов увеличился  в сравнении с соответствующим периодом прошлого года на 3,4 млн. рублей или на 15,9 %. Рост  поступлений неналоговых доходов  произошел  по  доходам, получаемым в виде арендной платы за землю  на 39,3% (3,1 млн. руб.), по платежам  при пользовании природными ресурсами  на 12,5 %, по доходам от продажи земли на 21,2% (на 0,3 млн. руб.), по штрафам на 3,6% (на 0,1 млн. руб.). По остальным неналоговым доходам поступление снизилось: по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну, на 25% и  по доходам от продажи имущества на 27,8%.
Причины снижения поступления неналоговых доходов:

- по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну, на 25 % (на 0,8 млн. руб.) – за счет сокращения количества заключенных договоров аренды;

-  по доходам от продажи  имущества  на 27,8 % (на 0,8 млн.  руб.) из-за невыполнения программы приватизации (отсутствие спроса на продаваемое имущество).


План по налоговым и неналоговым доходам 2018 года выполнен на 94,3%, в том числе по налоговым доходам на 100,0%, по неналоговым доходам на 69,8%.

Использование муниципального имущества
Слайд №5  
В собственности муниципального образования городской округ город Буй на 31 декабря 2018 года находится движимое и недвижимое имущество балансовой стоимостью 674,4 млн. руб., закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, и имущество городской казны. В казне городского округа – 1113 объектов, в том числе муниципальный жилой фонд – 935 объектов общей площадью 32,5 тыс. кв.м, 5 пакетов долей ООО «Буйторг», ООО «Муниципальный рынок», ООО «Дорожник» г.Буя, ООО АТП г.Буя и ООО «ВИРА» общей стоимостью 28105,0 тыс. руб.

    В соответствии с программой приватизации на 2018 год от продажи объектов муниципальной собственности в городской бюджет поступило 2526,34 тыс. руб., кроме того от продажи земельных участков под объектами приватизации - 1179,0 тыс. руб.

Доходы от арендной платы за муниципальное имущество составили 2278  тыс. руб., плановое задание выполнено на 100%.
Расходы
Слайд №6
Расходы бюджета городского округа город Буй в 2018 году составили 464,7 млн. руб., в сравнении с 2017 годом сумма расходов увеличилась на 125,1 млн. руб. или на 36,9%. 

Основное увеличение расходов произошло по следующим функциональным направлениям:

- «Общегосударственные вопросы» - на 6,4 млн. руб. в связи с оплатой исполнительных листов, предъявленных казне городского округа город Буй;

- «Дорожное хозяйство» - на 20,5 млн. руб. в связи с поступлением субсидий из областного  дорожного фонда;

- «Коммунальное хозяйство»- на 47,7 млн. руб. в связи с предоставлением субсидий на возмещение убытков предприятий в сфере водоснабжения, теплоснабжения;

- «Образование» - на 37,0 тыс. руб. в связи с  увеличением расходов на обеспечение деятельности учреждений  — повышение МРОТ, целевого показателя средней заработной платы педагогических работников по майским Указам президента, индексация тарифов на теплоэнергетические ресурсы;

- «Культура» - на 4,5 млн. руб. в связи с увеличением расходов на обеспечение деятельности учреждений культуры  в части повышения МРОТ и доведения целевого показателя заработной платы работников культуры до 24200 руб.;

- «Физическая культура и спорт» - на 3,4 млн. руб. в связи с  увеличением расходов на обеспечение деятельности учреждений - повышение МРОТ, и подготовкой спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации за счет субсидий из федерального и областного бюджета;

- «Обслуживание муниципального долга»- на 2,1 млн. руб. в связи с привлечением кредитов коммерческих банков.

Сокращение расходов произошло по направлению «Социальная политика» на 1,4 млн. руб. в связи с уменьшением количества семей -  участников  программы «Обеспечение жильем молодых семей» в сумме  2,3 млн. руб., увеличением субвенций на предоставление квартир детям- сиротам на 0,9 млн. рублей.

Приоритеты в финансировании расходов отданы отраслям образования, национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства. 

Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в 2018 году соблюден. Экономия средств на содержание органов местного самоуправления от установленного норматива за 2018 год составила 8,2 млн. руб.

          Бюджет за 2018 год исполнен с дефицитом в сумме 16,4 млн. руб., что не превышает норматив, установленный Бюджетным кодексом РФ.
Муниципальный долг
 Слайд № 7  
Муниципальный долг на 01 января 2019 года составляет 169,8 млн. руб., увеличение объема муниципального долга на 28,4 млн. руб. произошло в связи с привлечением коммерческих кредитов от кредитных организаций, направленных на финансирование дефицита бюджета и погашение ранее принятых муниципальных долговых обязательств. Отношение объема муниципального долга к общему годовому объему доходов бюджета без учета объема безвозмездных поступлений составляет 94,9%. 

Общая характеристика социально-экономического положения муниципального образования

Динамика заработной платы

Слайд № 8
     
Всего в сфере экономики занято более 10 тыс. человек или 43% численности населения городского округа.

По предварительным статистическим данным за 2018 год численность работающих на предприятиях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства,  - 7149 человек или 96 % к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата данных  работников  за 2018 год составила 32370,7  руб. – 109% к уровню 2017 года.  

Заработная плата работников муниципальных бюджетных учреждений
Слайд № 9  слайд 
В 2018 году администрацией города приняты исчерпывающие меры  по исполнению Указа Президента РФ от 7 мая 2012 г. №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в части сохранения уровня заработной платы работникам общеобразовательных учреждений, учреждений дошкольного и дополнительного образования, работникам учреждений культуры. На конец года все целевые показатели, обозначенные в дорожных картах, достигнуты. 
Средняя заработная плата педагогов в образовательных организациях города  составляет в школах 23,3 тыс. руб., в детских садах – 20,7 тыс. руб., в  учреждениях дополнительного образования – 21,7 тыс. руб., работников учреждений культуры – 24,2 тыс. руб.

На постоянном контроле администрации находится вопрос    своевременной выплаты заработной платы.    По состоянию на 01.01.2019 года отсутствует задолженность по налогам и страховым взносам с заработной платы во все фонды по муниципальным учреждениям городского округа город Буй.

 В 2018 году просроченная задолженность наблюдалась на двух предприятиях, не осуществляющих свою производственную деятельность: 

- ООО «ЧОП «Статус» (235,02434 тыс. руб.) - погашение задолженности по заработной плате осуществляется через судебные решения службой судебных приставов;

 - ООО «Буйская строительная компания» - за период 2017 года и двух месяцев 2018 года произошло погашение задолженности по заработной плате перед 48 работниками на 2 185,853 тыс. руб. (уменьшение на 61,4%) за счет реализации двух транспортных средств, здания конторы и одного земельного участка.  Решением Арбитражного суда  Костромской области от   23.07.2018 года  ООО «БСК» признано несостоятельным (банкротом) и открыто в отношении его конкурсное производство. В настоящее время размер задолженности составляет 1484 тыс. руб.  

Характеристика промышленного производства 
Слайд № 10    
На протяжении последних лет на промышленных предприятиях города наблюдается рост объемов выпускаемой продукции,  в 2018 году  эта положительная тенденция сохранилась.  

В целом объем отгруженной продукции в отчетном году составил 3656 млн.  руб., прирост - 11,2% в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года. 

 Положительная динамика обеспечена всеми предприятиями химической отрасли и  предприятием по производству и распределению электроэнергии, газа и воды.    Продукция предприятия  ОАО «Буйский химический завод» успешно конкурирует с зарубежными аналогами, поставляется во все регионы РФ и страны ближнего зарубежья, достойно представлена на различных выставках-ярмарках, в том числе на международной специализированной выставке «Импортозамещение».

  Необходимо отметить снижение объемов промышленного производства  на   предприятиях пищевой и полиграфической отраслей.
    В среднесрочной перспективе прогнозируется  положительная динамика промышленного производства, обусловленная сохранением предприятиями  своих позиций на рынке за счет модернизации технологического оборудования, повышения конкурентоспособности продукции, расширения рынков сбыта и увеличения объемов производства.

Развитие  потребительского  рынка
 Слайд №  11
В городе наблюдается сдержанная динамика потребительского спроса и незначительное замедление темпов роста оборота розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания населения. 

По итогам 2018 года розничный товарооборот в товарной массе по оценке вырос на  2,5% и составил 3892,6 млн. рублей. Фактическая обеспеченность торговыми площадями составляет 721,2 кв. м на 1000 жителей  или 153% от установленного норматива.  В рамках ярмарочной торговли организацией ООО «Муниципальный рынок»  организована ежедневная универсальная ярмарка, в достаточной степени развита и нестационарная торговля. 

Ситуация в сфере малого и   среднего  предпринимательства
Слайд № 12
По данным Федеральной налоговой службы России в реестр  субъектов малого и среднего предпринимательства включено 528 действующих хозяйствующих субъектов, в том числе  119 малых предприятий,   1 среднее предприятие и 408 индивидуальных предпринимателей.  Наиболее распространенные сферы деятельности: обрабатывающие производства,  торговля, оказание бытовых услуг населению, общественное питание, транспортные услуги, ремонт автотранспортных средств. Малое  и среднее предпринимательство обеспечивает 36 % общего объема производства городского округа.
Всего в сфере малого и среднего предпринимательства работают около 2,5 тыс. человек, что составляет 25 % от числа занятых в экономике городского округа. 

Объем привлеченных инвестиций

Слайд № 13
Привлечение инвестиций в экономику города является одной из приоритетных задач городского округа. Необходимо отметить, что в целом наблюдается консервативная инвестиционная политика предприятий, организаций и снижение расходов на развитие инфраструктурного сектора.

Объем инвестиций в основной капитал за   2018 год   составил     801,6 млн. рублей, из них собственные средства предприятий – 344,4 млн. руб., привлеченные средства – 457,2 млн. руб. Рост в 3,4 раза достигнут за счет предприятий железнодорожного транспорта и химической отрасли. 

Значительные финансовые средства направляют на приобретение нового технологического оборудования, автомобильной техники и пр.  предприятия химической отрасли и предприятия по производству хлеба и хлебобулочной продукции. 

За последние годы открыто и действуют три швейных производства, создано 90 рабочих мест.    В настоящее время осуществляется запуск нового производства по переработке древесины, где планируется трудоустроить не менее 40 человек.
Общая характеристика жилищного строительства
Слайд № 14   
За 2018 год в городском округе г. Буй введено в эксплуатацию 3320 кв.м (26  индивидуальных жилых домов и 1 малоэтажный многоквартирный дом).       
В настоящее время в стадии строительства находятся более 355 объектов индивидуального жилищного строительства и 2 малоэтажных многоквартирных жилых домов общей площадью 1200,0 кв.м.   За 2018 год выдано 52 разрешения на строительство (реконструкцию) объектов капитального строительства.  

Кроме того в отчетном году завершена реконструкция магазинов общей площадью 713,4 кв.м    и  офисных помещений площадью 686,0 кв.м.

На 2019 год целевой показатель по вводу жилья установлен в размере 4300 кв.м.  С 2019 года начинает работать программа переселения граждан из аварийного жилья. В программу на 2019-2024 годы вошли жилые дома, признанные аварийными с января 2012 года до января 2017 года. Всего предстоит расселить 307 семей. Несмотря на то, что в способах реализации программы в приоритете указано приобретение жилья во вторичном жилищном фонде, а также выкуп существующих жилых помещений у собственников, в ближайшей перспективе планируется завершить строительство малоэтажного жилого дома по ул.Островского,  а также построить многоэтажный дом на  земельном участке по ул. Октябрьской революции между д. 90 и д. 96 (в количестве более 70 квартир, общей площадью 3800 кв.м) и по ул. 10 Годовщины Октября д. 34 (в количестве 24 квартир, общей площадью 1500 кв.м).
Газификация
Слайд  №  15   
Продолжается работа по газификации города. В 2018 году осуществлено строительство 12,3 км газораспределительных сетей. Объем инвестиций на строительство и проектирование уличных газопроводов за счет средств от применения специальной надбавки к тарифам на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям в 2018 году составил    18,68 млн. руб.  

Всего с начала газификации в городе построено 113,9 км уличных газопроводов, что составляет 97% от уличной сети города, подлежащей газификации. Негазифицированными остаются 3,48 км газораспределительных сетей.

Оптимизация сроков прохождения административных процедур
Слайд № 16
С 23 октября 2017 года городской округ город Буй  вошел в перечень муниципальных образований Костромской области,  в которых все  муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие предпринимательскую и инвестиционную деятельность,   должны проходить  экспертизу и оценку регулирующего воздействия  в целях   выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению. Данная работа будет продолжена в 2019 году, в том числе по заключению Соглашений о взаимодействии с членами Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. 

Администрация города постоянно проводит работу по поиску новых инвесторов. Внедренный муниципальный инвестиционный стандарт, поэтапное   сокращение сроков предоставления муниципальных услуг, актуализированный перечень инвестиционных площадок  позволяет оказать всестороннее содействие инвесторам.

Муниципальные услуги  
Слайд № 17
Администрация города продолжает  вести  активную работу по предоставлению заявителям муниципальных услуг в электронном виде. По состоянию на 01.01.2019 года  17  муниципальных услуг мы готовы оказать физическим и юридическим лицам в электронной форме: 8  услуг в области архитектуры и градостроительства, 5 услуг в области земельных отношений, 1 муниципальная услуга в части выдачи  разрешений на рубку (обрезку) древесно-кустарниковой растительности и ликвидацию травяного покрова, 1 услуга - принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма,  1 услуга - информационное обеспечение заявителей на основе архивных документов, хранящихся в  муниципальном архиве,  и 1 услуга – предоставление сведений из реестра муниципального имущества.  

В отчетном  году администрация городского округа город Буй  заключила с областным государственным казенным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению» Соглашение о взаимодействии при предоставлении муниципальных услуг, в соответствии с условиями  которого  муниципальные служащие администрации города  провели ряд мероприятий, направленных на обучение и повышение квалификации работников МФЦ в сфере предоставления соответствующих муниципальных услуг.

В рамках  Соглашения о взаимодействии  на базе  обособленного структурного подразделения  специалисты  центра   обеспечивают предоставление муниципальных услуг   в МФЦ. В настоящее время  перечень муниципальных услуг, предоставляемых через МФЦ, насчитывает  10 самых востребованных у заявителей  услуг. В 2019 году мы планируем  увеличить данный перечень до 20 муниципальных услуг.

Социальная сфера, труд и занятость
 Образование, спорт, культурная жизнь города, молодежная политика, здравоохранение, поддержка малоимущих слоев населения, ветеранов и инвалидов были и остаются важнейшими направлениями работы администрации городского округа.  

Слайд № 18  Доступность образования 
 
На территории города функционируют 16  учреждений дошкольного, общего, дополнительного образования. 

В систему муниципального дошкольного образования вовлечены 1160 детей (кроме того, в негосударственном дошкольном образовательном учреждении – 244 ребенка), охват детей с 1,5 до 7 лет дошкольным образованием составляет 87,4 %. Фактическая очередь в дошкольные образовательные учреждения составляет 16 детей в возрасте от 1,5 до 2 лет. Все дети в возрасте от 2 лет обеспечены местами в детских садах.

Общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях получают 2764 ребенка. Из них 455 человек (16,4 %) обучаются во вторую смену. Средняя наполняемость классов - 23,8 человек. 

Охват дополнительным образованием составляет 2753 ребенка в возрасте от 5 до 18 лет или 68% от общего числа детей.

В рамках подпрограммы «Доступная среда» созданы условия для маломобильных граждан в МОУСОШ № 1, МДОУ детский сад № 117 «Электроник», МДОУ детский сад № 5 «Лесовичок», Доме детского творчества. 

Образовательными организациями и педагогами в 2018 году привлечены средства в виде грантов на общую сумму 250 тыс. руб. 

В рамках приоритетного проекта «Образование»:

-МОУ СОШ № 37 – признана победителем конкурса муниципальных общеобразовательных организаций Костромской области, реализующих проекты перехода в эффективный режим работы и стала обладателем регионального гранта в размере 130 тыс. руб. (получены моноблоки);

-МОУ СОШ № 2 – стала победителем регионального этапа, открытого публичного Всероссийского смотра-конкурса на лучшую постановку физкультурной работы и развитие массового спорта среди школьных спортивных клубов в номинации «Лучший школьный спортивный клуб, развивающий в том числе, вид спорта «Футбол» (муниципальный грант – 15 тыс. руб.);

-МОУ СОШ № 1 участвовала в конкурсе муниципальных общеобразовательных организаций Костромской области, реализующих проекты перехода в эффективный режим работы (муниципальный грант - 10 тыс. руб.);

-МОУ СОШ № 2 участвовала в конкурсе государственных и муниципальных общеобразовательных организаций Костромской области, реализующих адаптированные образовательные программы для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (муниципальный грант - 10 тыс. руб.).

Педагогам - участникам областного конкурса «Учитель года- 2018» вручены муниципальные гранты на сумму 30 тыс. рублей

  МДОУ  № 3 «Родничок» стал обладателем грантов в размере  50 тыс. руб. за победу во Всероссийском конкурсе стипендий и грантов им. Л.С. Выготского.

Слайд № 19 Укрепление материально- технической базы учреждений образования
Завершается работа по установке в образовательных организациях теплосчетчиков  и  погодозависимых регуляторов. В 2019 году данные виды работ будут выполнены в МОУСОШ № 1, детском саду № 2 «Ивушка» и Центре «Уникум».   

Ежегодно проходит замена люминесцентных ламп на энергоэффективные и энергосберегающие. В 2018 году в образовательных организациях было заменено 326 ламп на энергосберегающие.

В 2018 году на текущий ремонт муниципальных учреждений отрасли «Образование» выделено 4 880,5 тыс. рублей.

Проведен ремонт фасада в детском саду № 1 «Тополек», частичный ремонт фасада мастерской школы № 37, цоколя детского сада № 7 «Светлячок», школы № 5 на общую сумму 335,0 тыс. руб.

Ежегодно проводятся работы по ремонту кровли образовательных организаций,  в 2018 году - на общую сумму 3035 тыс. руб. (детские сады: № 1, № 2, № 3, № 117;   школы: № 1, 2, 13, 37, Дом детского творчества).
Отремонтированы теневые навесы в детских садах №№ 2, 15, 117 на сумму 700,0 тыс. руб. 

В школе № 37 переоборудован буфет в столовую – стоимость работ 200,0 тыс. руб. 

На сегодня все школы города оснащены системой видеонаблюдения. Задача, которую предстоит решить в текущем году, - поэтапная установка видеонаблюдения в дошкольных образовательных организациях. 

Все школы города имеют современные открытые спортивные  площадки.  В 2018 году на территории МОУНОШ № 5 закончилось строительство спортивной площадки, на 2019 год намечено  строительство  газовой котельной. 

     С целью привлечения в образовательные учреждения молодых педагогов отделом образования выстроено взаимодействие с КГУ им. Н.А. Некрасова, ссузами г. Галича и Шарьи. Администрацией города предусмотрены ежемесячные выплаты для молодых педагогов в размере 3840  рублей. Данную меру социальной поддержки в настоящее время получают 6 молодых педагогов.

Слайд №    20    Работа органов опеки и попечительства
В соответствии с Законом Костромской области  от 19 февраля 2018 года № 346-6-ЗКО  «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Костромской области отдельными государственными полномочиями Костромской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству», с 1 апреля 2019 года  администрация городского округа  город Буй наделена государственными полномочиями Костромской области по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству, сформирован сектор опеки и попечительства  как  структурное подразделение    администрации городского округа город Буй,  осуществляющий функции по проведению государственной политики, управлению, координации деятельности в сфере опеки и попечительства на территории  городского округа город Буй.

В городском округе на 01.01.2019 года проживает 56 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей  (в аналогичном  периоде  прошлого года - 58 детей). Из них 39 детей воспитываются в 31 семье опекунов (попечителей), 17 детей - в 12 приемных семьях, 2 ребенка учатся в государственных учреждениях (в техникуме железнодорожного транспорта).

Граждан, признанных в установленном порядке недееспособными и ограниченно дееспособными – 48 человек (в аналогичном  периоде  прошлого года – 46 человек).  

В отчетном году выявлено 7 детей, оставшихся без попечения родителей (в 2017 - 8 детей). В настоящее время 1 ребенок  устроен под опеку,  1 – в приемной семье, 2 - под предварительной опекой, 3 детей возвращено родителям. Возвратов детей из приемных семей в государственные учреждения не было. Ведется  работа с кандидатами в опекуны (1 человек) и в приемные родители (1 семья). В государственных учреждениях области находятся 6 детей из городского округа город Буй, нуждающихся в устройстве в семью.

В списках на получение жилья  состоит 49 человек из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Из них основания для реализации права на предоставление жилого помещения наступили у 33 человек. В 2018 году приобретено 9  жилых помещений для вышеуказанных граждан, план на 2019 год- 11 помещений.
Слайд №   21 Летний отдых и занятость подростков

Летний отдых детей в 2018 году был организован в соответствии с подпрограммой «Организация оздоровления и занятости детей и подростков на территории городского округа город Буй».  Показатели программы  по финансированию мероприятий на 7% выше уровня 2017 года.   Всеми формами отдыха и занятости  было охвачено   2657 человек или 96 % от общего количества детей в возрасте от 6 до 17 лет и 100% от планового показателя. 

Важнейшее направление программы - временное  трудоустройство подростков, в первую очередь, состоящих на всех видах профилактического учета. 

На временное трудоустройство подростков  израсходованы средства в размере 1140 тыс. руб. Всего привлечено к трудоустройству 324 подростка,  из них в трудовые отряды - 130 чел., в ремонтные бригады - 140 чел.  

Культура, молодежная политика, физическая культура и спорт
Слайд № 22      Деятельность учреждений культуры
  

В городе  действуют 3 культурно-досуговых учреждения, 2 библиотеки, 2 учреждения дополнительного образования в сфере культуры. С 1 декабря  2018 года создано муниципальное казенное учреждение культуры «Буйский краеведческий музей им. Т.В. Ольховик». Созданный комплекс учреждений культуры ориентирован на обеспечение равного доступа к культурным и духовным ценностям, информационным ресурсам и культурному наследию, повышение культурного уровня и творческой активности всех категорий населения города.

         В 2018 году всеми учреждениями культуры  проведено 2784 культурно-массовых, социально-культурных, просветительских мероприятий по различным направлениям деятельности:  культурно-досуговыми учреждениями проведено 2409 мероприятий, библиотеками - 276, образовательными учреждениями - 99.  В Социально-культурном  центре  «Луч»  организовано 1752 кинопоказа с количеством зрителей 22682 человека. 

       В Детской музыкальной и Детской художественной школах обучались 555 учащихся, из них 204 человека по предпрофессиональным образовательным программам. В творческих коллективах и студиях культурно-досуговых учреждений занимались 683 человека.

Слайд № 23      Результаты независимой оценки условий оказания услуг учреждений культуры
Все учреждения продолжили работу над повышением качества  и условий оказываемых населению услуг. Независимая  оценка условий оказания услуг была проведена в  МБУК СКЦ «Луч» (93,5 балла из 100),  Центральная городская библиотека (90,3  балла). Детская музыкальная школа получила результат 132,1 балла (из 150), Детская художественная школа – 135,1 балла (из 160).

С целью укрепления и развития материально-технической базы учреждения культуры работали по привлечению внебюджетных источников, участвуя в целевых программах, грантовых проектах и конкурсах регионального и федерального значения.

В 2018 году МБУК «Дворец культуры» городского округа город Буй принял участие в  проекте партии «Единая Россия» «Местный Дом культуры», в результате чего приобретено музыкальное оборудование, сумма финансирования составила 289,2 тыс.руб.

Слайд № 24      Реализация проекта «Святой источник»

Детская художественная школа им. Н.П. Якушева стала победителем Международного открытого грантового конкурса  «Православная инициатива 2017-2018», получив 113,8 тыс.руб. на реализацию проекта «Святой источник».

По итогам проекта  открыта выставка «Святой источник» (180 работ), а лучшие работы вошли в иллюстрированный альбом, подготовлена  мультимедийная экскурсия. 

        В целях приведения зданий учреждений в нормативное состояние в  здании МКУДО  «Детская художественная школа им. Н.П. Якушева» был завершен  ремонт   кровли, проведен ремонт  фундамента и  отмостки. В здании   МКУДО «Детская музыкальная школа»  выполнен ремонт цоколя и устройство отмостки. 

Cредняя заработная плата основных работников учреждений культуры составила  24200 рублей.    Финансирование отрасли «Культура» составило всего 34965,4  тыс.руб.,  том числе 250,0 тыс.руб. - из федерального бюджета, 13157,9 тыс.руб. – из областного бюджета.  От приносящей доход деятельности всеми учреждениями было получено  7244,2 тыс. руб. 

Молодежная политика
 Слайд № 25 
В 2018 году проведено  234 мероприятия по основным направлениям государственной молодёжной политики, реализуемой на местном уровне. Особое внимание уделялось развитию добровольческого движения, работе по профилактике асоциальных явлений в молодежной среде, патриотическому воспитанию молодежи, организации летнего отдыха и занятости подростков и молодежи. 

       Финансирование отрасли  из муниципального бюджета в 2018 году составило 3649,00 тыс.руб. Привлеченные средства (приносящая доход деятельность, средства гранта) составили 53,700 тыс. руб. 

Физическая культура и спорт
Слайд № 26      
         В 2018 году было организовано и проведено 92 спортивных мероприятия разного уровня (в 2017 г. –  87 мероприятий), кроме того учреждениями физической культуры и спорта - 32 мероприятия.

         Доля граждан городского округа город Буй, систематически занимающихся физической культурой и спортом,  в общей численности населения в 2018 году выросла  с   38 до 40,5%  и  составила  9324 человека. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями возрос  до 46%. Продолжил работу  центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Доля населения, выполнившего нормативы ГТО, от принявших участие в сдаче нормативов составила 56%. Присвоено 612 знаков, из них 198 золотых.

Слайд №    27    Спортивные достижения
  В 2018 году значимыми для буевлян стали победы в областных соревнованиях:

          2 место на 73-ой традиционной ежегодной легкоатлетической эстафете на призы газеты «Северная правда»;

         2 место на 17 летних спортивных играх;

3 место на 16 зимних спортивных играх на призы губернатора Костромской области.

          Расходы на физическую культуру и спорт составили 18889,2 тыс. руб., из них на проведение спортивно-массовых мероприятий, учебно-тренировочных сборов и командирование сборных команд города на соревнования было израсходовано 967,0 тыс. руб.  От приносящей доход деятельности учреждений получено 2926,2 тыс. руб.

        В 2019 году администрации города, учреждениям  культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта  предстоит работать над решением  следующих задач:

        1) реализация мероприятий в рамках национальных проектов «Культура», «Демография» (региональный проект «Спорт – норма жизни»), достижение обозначенных проектами целевых показателей;

2) выполнение мероприятий за счет средств субсидий из федерального и областного бюджета:  ремонт фойе и гардероба СКЦ «Луч» (проект «Местный дом культуры»), оснащение музыкальными инструментами и учебными пособия Детской музыкальной школы, поддержка базовых видов спорта в Спортивной школе «Спартак»;

 3) проведение мероприятий, посвященных Году театра, 75-летию со дня основания Костромской области, 90-летию Дворца культуры, народного театра;

 4) организация работы зонального центра допризывной подготовки молодежи на базе МКУ «Центр молодежи»;

 
5) подготовка и проведение 18 летних спортивных игр Костромской области на призы губернатора Костромской области.

На  2019 год в рамках программы местные инициативы запланирован ремонт кровли МБУ СШ «Спартак». Ориентировочная стоимость работ – 798,1 тыс. руб.                       

  Обеспечение жильем
Слайд № 28
Вопрос обеспечения граждан жилыми помещениями по-прежнему остается наиболее острым. Главная проблема в этой сфере – отсутствие свободного муниципального жилищного фонда и дефицит городского бюджета, который не может нести расходы на строительство либо покупку жилья. 

По состоянию на 01 января 2019 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состоит 612 семей.   
В 2018 году улучшить свои жилищные условия смогли 22 семьи: 

- 10-ти из них предоставлены жилые помещения по договорам найма (в том числе 9 гражданам из числа детей-сирот);

- 12-ти семьям  предоставлены социальные выплаты на приобретение (строительство) жилья. Субсидии получили 2 молодые семьи, 4 семьи ветеранов боевых действий и инвалидов, 1 семья вынужденного переселенца и 5 многодетных семей. 

Общая сумма выплат из бюджетов всех уровней на обеспечение жильем составила 6585,9 тыс. руб. 

Программа «Молодая семья»
Слайд № 29
С 2006 года город активно участвует в реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».  

Всего за весь период реализации подпрограммы (с 2006 года) в ней смогли принять участие и улучшить свои жилищные условия 88 молодых семей города Буя. Общий объем предоставленных социальных выплат по программе за указанный период составил более 19 млн. руб.  

Предоставление земельных участков льготным категориям граждан
 Слайд № 30
В соответствии с Законом Костромской области от 22 апреля 2015 года №668-5-ЗКО «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно» в 2018 году бесплатно предоставлено в собственность:
     - для строительства индивидуальных жилых домов многодетным семьям  3 земельных участка общей площадью 3185 кв. м;
     - под существующими домами - 17 земельных участков общей площадью 16391,5 кв. м, в том числе многодетным семьям - 3 земельных участка общей площадью 3272,0 кв. м.
В 2019 году системная работа администрации по обеспечению льготных категорий граждан бесплатными земельными участками будет продолжена.

Занятость населения
Слайд №   31        Уровень общей безработицы  
Всего в мероприятиях активной политики занятости населения в течение 2018 года был задействован 1344 жителя города и района.

В центр занятости населения за содействием в трудоустройстве обратилось 1208 человек - жителей города. Трудоустроено в течение отчетного  года 405 человек (34 % от числа обратившихся).

Численность зарегистрированных безработных граждан города и района  по состоянию на конец отчетного периода составила 181 человек, уровень регистрируемой безработицы-1,02%. Коэффициент напряженности составил 0,7 человека на одну вакансию.
На реализацию мероприятий по содействию занятости населения израсходованы средства областного бюджета (город и район) в сумме 935,9 тыс. руб., бюджета городского округа город Буй в сумме 1122,2 тыс. руб. и средств работодателей города в сумме 13,5 тыс. рублей.
Дорожная деятельность, благоустройство и транспортное обслуживание

 Общая характеристика проделанной работы по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения

Слайд №   32       Ремонт и содержание дорог    
    
Одним из основных направлений   деятельности администрации города остается содержание и ремонт муниципальных автодорог.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа город Буй по состоянию на 31.12.2018 года составляет  108,41 км, из них 35,69 км  - с асфальтобетонным   покрытием, 72,72 км - грунтогравийные дороги. В собственности городского округа город Буй находятся 1 пешеходный и  3 автомобильных моста.

Всего выполнено работ по содержанию и ремонту муниципальных автодорог и мостовых сооружений в 2018 году на сумму 47 778,3  тыс. руб., из них  содержание автомобильных дорог – 16 530,9 тыс. руб., ремонт автомобильных дорог – 31 247,4 тыс. руб. Кроме этого часть выделенных средств - 765,0 тыс. руб. была потрачена на выполнение  научно-исследовательских работ и разработку комплексных схем организации дорожного движения на территории города. Общая доля областного бюджета на реализацию вышеуказанных мероприятий составила 30 379,1 тыс. руб. Надо отметить, что это на 17 503,6 тыс. руб. больше, чем в 2017 году, при этом доля местного бюджета на данные мероприятия увеличилась на 4 000,3 тыс. руб. 

          Согласно размеру финансирования в 2018 году было отремонтировано 35151 кв. м асфальтобетонного покрытия дорог местного значения.

Слайд №  33  Планы на 2019 год   
В 2019 году на ремонт автомобильных дорог города из дорожного фонда Костромской области выделено 30 млн. рублей. С учетом софинансирования из местного бюджета планируемая сумма составит 31,490 млн. рублей. 

Кроме этого, в рамках участия в конкурсном отборе, основанном на общественных инициативах в номинации «Дорожная деятельность», планируется выполнить работы по ремонту автомобильной дороги по ул. Ивана Сусанина (от дома № 9 до ул. Островского) с обустройством автомобильной парковки, стоимость работ – 3 893,136 тыс.руб.

Всего стоимость работ по ремонту автомобильных дорог в 2019 году планово составит  около 36 млн. рублей. 

Благоустройство
Слайд № 34  

Мероприятия по благоустройству городской территории включают в себя работы по обслуживанию и ремонту сетей уличного освещения, содержанию парков, скверов, площадей, цветочных клумб и зеленых насаждений, ремонту и содержанию шахтных питьевых колодцев, работы по содержанию и обслуживанию водных объектов (пляж на р. Кострома) и содержанию городских кладбищ.

            Затраты на текущее содержание сетей уличного освещения в 2018 году составили 1 383,1 тыс. руб. и были направлены на выполнение работ по проверке и профилактике состояния элементов уличного освещения, их техническому обслуживанию и ремонту, снятию показаний приборов учета потребляемой электроэнергии. Кроме того выполнялись работы по установке приборов учета на светофорных объектах на сумму 35,0 тыс.руб., работы по технологическому присоединению к электрическим сетям по III  категории надёжности  на сумму 0,8 тыс. руб., проводилась инструментальная проверка однофазных приборов учета на сумму 3,3 тыс. руб. и закупались светодиодные светильники на сумму 99,7тыс.руб. в количестве 14 штук.

        В пределах выделенных в 2018 году лимитов в размере 130,8 тыс.руб. осуществлялось содержание шахтных питьевых колодцев, находящихся в собственности городского округа город Буй. Работы заключались в очистке, ремонте и дезинфекции колодцев, лабораторных исследованиях качества воды, очистке от мусора прилегающих к колодцам территорий, по необходимости откачке воды, замене ведер и подъемных приспособлений.  

Городской округ город Буй стал участником  акции «Костромской край- Родина Победителей», организованной Попечительским советом Костромского областного отделения «Русского географического общества». В рамках акции был  установлен памятный знак и информационный стенд на месте Вексы и Костромы.  Памятный знак представляет установленный на гранитный постамент адмиралтейский якорь, опоясанный якорной цепью, которая символизирует связь разных эпох: дореволюционный и послереволюционный периоды, страницы Великой Отечественной войны, советское время, современную эпоху. На информационном стенде  размещены материалы, представляющие собой летопись морской славы Буйской земли. 

Приоритетный проект
«Формирование современной городской среды»
Реализация приоритетного проекта
 «Формирование современной городской среды» в 2018 году
Слайд №  35 
По итогам проведения опроса граждан от 09 апреля 2017 года проект благоустройства парка «Аллея Победы» занял вторую позицию, в связи с чем был включен в программу «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2018-2022 годы» с реализацией в 2018 году. 

18 марта 2018 года состоялось народное голосование по отбору дизайн-проекта благоустройства парка Аллея Победы, на котором был выбран проект с установкой памятника труженикам тыла без переноса существующего памятника.

     В рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды городского округа город Буй» в 2018 году были освоены субсидии из областного бюджета по проекту на общую сумму 9 025,5тыс.руб. (соглашением были предусмотрены несколько уровней бюджетов: ОБ – в рамках 75% - 6 704,4тыс.руб., который подразделялся 5%ОБ – 335,2тыс.руб. и 95%ФБ – 6 369,2тыс.руб., МБ и ВБ – 25% - 2 321,1тыс.руб.), в том числе по мероприятиям: 

«благоустройство мест общего пользования» - выполнение работ

по благоустройству парка "Аллея Победы" на сумму – 5 961,5тыс.руб. (в разбивке по бюджетам ОБ – 220,9тыс.руб., ФБ – 4 197,9тыс.руб., МБ – 1 542,7тыс.руб.),


мероприятие по «благоустройство дворовых территорий» 

- дворовой территории по адресу: ул. Красный Химик, д. 15 на сумму – 775,7тыс.руб. (в разбивке по бюджетам ОБ – 28,9тыс.руб., ФБ – 549,7тыс.руб., МБ – 184,6тыс.руб., ВБ – 12,5тыс.руб.),

- дворовой территории по адресу: ул. Островского, д. 11  на сумму – 1 712,3тыс.руб.  (в разбивке по бюджетам ОБ – 63,9тыс.руб., ФБ –     1 213,4тыс.руб., МБ – 348,7тыс.руб., ВБ – 86,3тыс.руб.), 

- дворовой территории по адресу: ул. Социализма д. 27   на сумму – 576,0тыс.руб.  (в разбивке по бюджетам ОБ – 21,5тыс.руб., ФБ – 408,2тыс.руб., МБ – 117,5тыс.руб., ВБ – 28,8тыс.руб.).

Реализация приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2019 году

Слайд  36 

В 2019 году планируется благоустройство 6 дворовых территорий, в том числе -  ул. Ивана Сусанина, д.5, ул. Ленских Событий, д.4, ул. Островского, д.9/3, ул. Ивана Сусанина, д.9, ул. 10 годовщины Октября, д.24, ул. Карла Маркса, д.30, и устройство скейт-парка с лыжероллерной трассой в районе МБУ СОК «Спартак». 


 Общая стоимость работ по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2019 году составит 18 994,4 тыс.руб., из них основной источник финансирования-средства федерального бюджета  в размере 14 103,3 тыс.руб., средства областного бюджета – 142,5 тыс.руб., софинансирование   местного бюджета – 4 748,6 тыс.руб.
Программа «Местные инициативы»
Слайд № 37 

Традиционно  наш город участвует в областном конкурсном отборе проектов, основанном на местных инициативах. 

В рамках реализации проектов развития, основанных на местных инициативах, в 2018 году были освоены субсидии из областного бюджета на сумму Соглашения 3 082,8  тыс. руб. с бюджетами трех уровней: 

 50% средства областного бюджета – 1 541,4 тыс. руб.,

 30% местного бюджета – 924,8 тыс. руб., 

20% внебюджетные средства – 616,6 тыс. руб. 

   Реализованы следующие работы:

1) поставка и монтаж оборудования для детской игровой площадки по адресу: ул. 10 Годовщины Октября, д. 33 – 168,8 тыс.руб.   (ОБ – 84,4 тыс.руб., МБ – 50,6 тыс.руб., ВБ – 33,8 тыс.руб.);

2) поставка и монтаж оборудования для детской игровой площадки     по адресу: ул. 10 Годовщины Октября, д. 22 – 162,2 тыс. руб. ( ОБ – 81,1 тыс.руб., МБ – 48,7 тыс.руб., ВБ – 32,4 тыс.руб.);  

3) поставка и монтаж оборудования для детской игровой площадки  по адресу: ул. Ивана Сусанина, д.16 – 248,8 тыс.руб. (ОБ – 124,4 тыс.руб., МБ – 74,6 тыс.руб., ВБ – 49,8 тыс.руб.); 

4)  устройство спортивной площадки по ул. Дзержинского в районе МОУ НОШ №5 – 2 053,1 тыс. руб. (ОБ – 1 026,5 тыс.руб., МБ – 616,0 тыс.руб., ВБ – 410,6 тыс.руб.);

5) строительство водопровода по ул. Парижской Коммуны (от ул. Островского до ул. Обороны) – 450,0 тыс.руб. (ОБ – 225,0 тыс.руб., МБ – 135,0 тыс.руб., ВБ – 90,0 тыс.руб.).
Об участии в конкурсном отборе, основанном на местных инициативах 
в 2019  году

Слайд № 38     
В 2019 году город также планирует принять участие в конкурсном отборе, основанном на общественных инициативах.

В номинации «Местные инициативы» на конкурс были заявлены следующие проекты:

- строительство внутриквартальной дороги по ул. Возрождения;
- строительство спортивной площадки в районе д. 41 по ул. Карла Маркса;

- строительство детской площадки в районе улиц Гединского - Максима Горького;

- ремонт колодца по ул. Возрождения  между д.18 и д.20;

- устройство детской площадки по ул. Фурманова.

- ремонт кровли спортивного зала МБУ СШ «Спартак».

- ремонт фасада здания МДОУ детский сад №15 «Огонёк» 

В номинации «Дорожная деятельность», о чем было сказано ранее, участвует 1 проект:

- ремонт автомобильной дороги по ул. Ивана Сусанина (от дома № 9 до ул. Островского) с обустройством автомобильной парковки, стоимость работ – 3 893,136 тыс.руб.

Меры, направленные на улучшение транспортного обслуживания населения
Слайд № 39   
 Транспортное обслуживание пассажиров в городе обеспечивает общество с ограниченной ответственностью автотранспортных перевозок г.  Буя, которое осуществляет перевозки по пяти городским и одному междугороднему маршрутам. За последние годы наблюдается   снижение перевозок пассажиров, связанное с ростом количества транспорта в личном пользовании граждан. Общий объём пассажироперевозок по городским маршрутам за 2018 год составил 1189,9 тыс. пассажиров. 

Но, несмотря на ежегодное снижение пассажиропотока, предприятие продолжает функционировать и развиваться. На балансе ООО АТП г. Буя находится 12 автобусов, оборудованных средствами навигационной системы «Глонасс». Предприятием реализуется инвестиционная программа по обновлению автопарка. Объём инвестиций  в основной капитал за 2018 год составил 1,02 млн. руб. Источники финансирования - собственные средства предприятия. Планируемый объём инвестиций на 2019 год составит 1,28 млн. руб.  Приобретение новых автобусов, отвечающих экологическим нормам стандарта Евро-4,5 и имеющих улучшенную  энергоэффективность, ведет к ежегодному сокращению затрат на топливо на 15-20% и уменьшению расходов на ремонтные работы.
 Жилищно-коммунальное хозяйство

 Управление жилищным фондом, энергосбережение
Слайд №  40  
      Объем жилищного фонда в г. Буе по состоянию на 1 января 2019 года составляет 658,7 тыс.кв.м, это - 3554 дома ( в т.ч. 285 многоквартирных дома). На территории городского округа город Буй в 2018 году осуществляли свою деятельность 5 управляющих организаций.  Работают   16 ТСЖ, под управлением которых находится 22 многоквартирных дома. Общая площадь жилого фонда всех ТСЖ составляет 80,0 тыс. кв.м. Непосредственно собственниками МКД управляется   14 многоквартирных  домов.

   
Слайд №   41  Коммунальное хозяйство, энергосбережение 
В коммунальной отрасли администрацией городского округа город Буй разработаны, утверждены и ежегодно актуализируются схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения города, сформирована программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Буй на период с 2015 до 2025 года.

Основным поставщиком коммунальных услуг на территории городского округа город Буй   является ООО «Тепловодоканал», для обеспечения стабильных технологических процессов на предприятии реализуются инвестиционные программы, программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Они разработаны в поддержку федеральным, региональным и муниципальным программам.

Слайд № 42
В рамках реализации программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности выполнены следующие мероприятия:

- для снижения потерь тепловой энергии при транспортировке заменено 1524  метра трубопроводов тепловых сетей.
        С целью приведения к нормам качественных показателей коммунальных услуг выполнено:

1. В сфере теплоснабжения:

 - проведены работы по текущему и капитальному ремонтам в запланированном объёме, что позволило получить паспорт готовности предприятия и муниципалитета к отопительному сезону. 

         - в целях качественного предоставления услуги по отоплению в 2018 году в рамках инвестиционной программы выполнены работы по установке котлов наружного размещения для теплоснабжения 12-квартирного жилого дома по адресу: г. Буй, ул. Кончина, д.23. Таким образом, данный дом, обслуживающийся от угольной котельной, получает тепло от газовой котельной.  

2. В сфере водоотведения по очистным сооружениям канализации проведены очистка, капитальный и текущий ремонт оборудования блока ёмкостей, заменены 164 м дренажных трубопроводов на иловой карте, 70 м напорного коллектора по ул. 10 годовщины Октября, продолжены работы по ремонту канализационных колодцев.

3. В сфере водоснабжения для бесперебойной работы насосно-фильтровальной станции заменён артезианский насос на станции первого подъёма. В рамках инвестиционной программы ООО «Тепловодоканал» для улучшения качества питьевой воды в пос. Лесозавод была приобретена и установлена модульная станция водоподготовки  и в настоящее время ведутся пусконаладочные работы по подбору реагентов.
Большая работа в области энергосбережения проводится управляющими компаниями. В 2018  году было запланировано работ на 12, 95  млн. рублей,  выполнено работ  - на  20  млн. руб.  

       В целях повышения качества коммунальных услуг, в двух  многоквартирных домах, имеющих открытую систему горячего водоснабжения,    управляющей компанией  ООО «Вира» выполнены  работы по реконструкции систем теплоснабжения и горячего водоснабжения – установлены  индивидуальные тепловые пункты.
Сбор денежных средств и претензионная работа
Слайд №   43
Одним из острых является вопрос погашения задолженности за жилищно-коммунальные услуги населением города. По состоянию на 01 января  2019 года просроченная задолженность составляет 52,5  млн. руб. Сбор за 2018 год составляет 98,85 % при среднем показателе по области  96 %. 

В отношении должников проводятся различные мероприятия по взысканию задолженности. Так в 2018 году:

- подготовлено 13 исковых заявлений для подачи в суд  о выселении граждан-должников из муниципального жилья, в процессе подготовки данных заявлений  десять неплательщиков  произвели частичную оплату,  двое – погасили долг полностью, одно исковое заявление было передано для рассмотрения в суд - рассмотрение окончено мировым соглашением, с полной оплатой долга.

- направлено гражданам, имеющим задолженность, 928 претензий на общую сумму 15 908 тыс. руб.,  погашено 6 137 тыс. руб.

Заключено 44 соглашения о рассрочке погашения задолженности на общую сумму 1 887 тыс. руб., из них погашено 339,16 тыс. руб.

      - направлено в суд 439 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании (через службу судебных приставов) задолженности за жилищно-коммунальные услуги, наем жилого помещения на общую сумму 12 820,75 тыс. руб., 8 исковых заявлений о взыскании задолженности на общую сумму 571,39 тыс. руб. 

Службой судебных приставов за 2018 год взыскано 4 027,384 тыс. руб.
К такой мере как отключение или ограничение жилищно-коммунальных услуг пришлось прибегнуть в  более чем 65 случаях. 
Ежемесячно управляющие компании совместно с отделом судебных приставов по Буйскому району проводят  рейды по должникам.

В рамках межведомственного взаимодействия ежеквартально проводятся заседания межведомственной комиссии по работе с предприятиями, организациями, учреждениями, индивидуальными предпринимателями - должниками по оплате за жилищно-коммунальные услуги, расположенными на территории городского округа город Буй, с анализом эффективности принятия мер судебного и досудебного воздействия на неплательщиков.

 Строительство и ремонт объектов коммунальной сферы
Слайд  № 44
Для организации нормативного водоснабжения населения на территории городского округа город Буй принято решение об участии в федеральном проекте «Чистая вода» в рамках национального проекта «Экология».
Для улучшения качества воды в городе с 2014 по 2017 годы выполнялась муниципальная программа «Чистая вода»,  в рамках которой  был реализован 1 этап реконструкции водоочистных сооружений, результатом стало осуществление  реагентной очистки воды на блоке № 1 в объеме до 2200 м3 в сутки при наихудших показателях исходной воды.

В 2018 году утвержденный план мероприятий по приведению качества питьевой воды в г. Буе согласован с руководителем управления Роспотребнадзора по Костромской области. Учитывая согласованные мероприятия, внесены необходимые изменения в инвестиционную программу по улучшению качества питьевой воды городского округа город Буй на 2015-2019 годы, 13 августа 2018 года программа была утверждена постановлением департамента ТЭК и ЖКХ Костромской области.   


Планируется выполнить техническое перевооружение блока №2 «Струя» с увеличением мощности существующей насосно-фильтровальной станции до 6500 куб.м. в сутки.    
 Капитальный ремонт многоквартирных домов
Слайд №  45
В 2018 году собственниками 18 многоквартирных домов, выбравших способ формировании фонда капитального ремонта общего имущества                      на специальном счете, проведен капитальный ремонт ранее установленного планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах. Выполнены работы по капитальному ремонту на сумму   15303,154 тыс. руб., в том числе: 
сетей -     13 многоквартирных дома;

кровли – 5 многоквартирных дома.   

В соответствии с краткосрочным планом, в 2018 году был запланирован ремонт восьми многоквартирных домов, выбравших способ формирования фонда капитального ремонта общего имущества на счете регионального оператора, на общую сумму 12200,68 тыс. руб. Из них шесть многоквартирных домов отремонтированы, собственниками жилых помещений двух многоквартирных домов принято решение о переносе сроков проведения капитального ремонта на 2019 год в летний период времени. В марте 2019 года данные работы выполнены.

Территориальное общественное самоуправление
Слайд №  46
В 2018 году проводилась активная работа по вовлечению жителей в общественную жизнь города, в решении вопросов местного значения: благоустройстве Аллеи Победы, озеленении города, благоустройстве придомовых территорий, содержании своего жилого фонда, обустройстве детских и спортивных площадок.  

Активно работают общественный, градостроительный советы, председатели советов многоквартирных домов и уличных комитетов, административная комиссия и Совет по вопросам деятельности территориального общественного самоуправления.

Всего в городе зарегистрировано 30 органов территориального общественного самоуправления, из них наиболее активно работают 10 ТОСов общей численностью более 9 тыс. человек. 

       Одним из способов популяризации деятельности ТОС является участие муниципалитета в областном конкурсе «На лучшую организацию работы ТОС среди муниципальных образований Костромской области»  и проведение ежегодного конкурса на муниципальном уровне. 


 Субсидия из областного бюджета в размере 500 тыс. руб., полученная за 2 место по итогам областного конкурса 2017 года, была направлена   на решение отдельных вопросов местного значения: восстановление профиля грунтовой дороги, ремонт ограждения спортивных площадок,  ремонт детского игрового комплекса в парке «Аллея Победы» и прочие мероприятия.

 
В 2018 году на муниципальном уровне в лидеры вышли ТОС №8 и ТОС «Радуга». Оба ТОС стали обладателями в своих номинациях первых мест и денежных премий по итогам прошедшего в прошлом году муниципального конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления - 2018», а ТОС № 8  стал еще и победителем областного конкурса в номинации «Лучший орган ТОС Костромской области» и обладателем денежной премии в размере 60 тыс. руб.  Полученную денежную премию  жители ТОС № 8 решили потратить на покупку  теннисного стола для установки на дворовой территории. 

        Важным событием стало проведение в 2018 году в городе Буе   IX ежегодной Конференции органов территориального общественного самоуправления Костромской области, в которой приняли участие активисты ТОС не только Костромской, но и Ивановской, Ярославской, Вологодской, Владимирской областей. 
Слайд №  47   Заключение
В своей деятельности администрация городского округа город Буй придерживается принципа информационной открытости. Работа администрации, муниципальных учреждений и предприятий регулярно освещалась в местных средствах массовой информации,  на официальном сайте городского округа город Буй,  через страницы в социальных сетях и, что еще важнее, через встречи с населением.  

Убежден, что совместные усилия городской власти и всех жителей послужат дальнейшему  активному развитию города.  

Спасибо за внимание!!!
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