ОтЧЕТ
главы    городского округа город Буй И.А. Ральникова 

о деятельности  администрации городского округа город Буй  

за 2020 год и задачах на 2021 год

Слайд № 1 Титул
В начале своего выступления хочу отметить, что 2020 год стал непростым годом для всего человечества. Мы все столкнулись с новыми реалиями жизни, которые принесла с собой эпидемия коронавирусной инфекции. Нам пришлось изменить свои планы и принять ограничения, наложившие свой отпечаток на жизнь горожан.
В этом  году мы  отметили знаковую для каждого из нас  годовщину –  75-летие со дня Победы в Великой Отечественной войне. 2020 год был объявлен Президентом  Российской Федерации Годом  Памяти и Славы.


Большим политическим событием года стали выборы Губернатора Костромской  области, областной и городской Думы, главы городского округа город Буй, в которых приняли участие 5443 жителя города.
В своей деятельности администрация городского округа город Буй руководствовалась Указами Президента РФ, поручениями областного штаба по противодействию распространения коронавирусной инфекции и рекомендациями Роспотребнадзора и, несмотря на сложную ситуацию, осуществляла свои полномочия в соответствии с федеральным и региональным  законодательством,   Уставом муниципального округа и решениями Думы городского округа город Буй.  


В 2020 году городской округ продолжил участвовать в реализации     приоритетных национальных проектов, которые  дают возможность привлечь  дополнительное финансирование для решения вопросов местного значения, это:   «Образование», «Демография», «Культура», «Жилье и городская среда». На их воплощение было выделено  52,955 миллиона рублей.
Общая характеристика финансово-бюджетной сферы
Доходы
Слайд № 2 

Бюджет городского округа город Буй за 2020 год исполнен по доходам в сумме 593 млн. руб. или 73,2 % к уточненному плану года, в том числе по налоговым и неналоговым доходам исполнен в сумме 172,4 млн. руб. или 88,4 %.  По сравнению с уровнем 2019 года поступление налоговых и неналоговых доходов  снизилось  на 4,1 % или на 7,5 млн. руб. 

Анализ поступления налоговых доходов

Слайд № 3   

Объем налоговых доходов бюджета городского округа город Буй в сравнении с 2019 годом  снизился на 2,3 млн. рублей или на 1,5 %. Рост поступлений доходов  произошел   по НДФЛ на 0,2%, по УСН  на 0,6%, по плате за патент  на 10%,  по налогу на имущество  физических лиц на 42,8%, по госпошлине на 12,1%. По  остальным доходным источникам  поступление снизилось.  

Основные  причины снижения поступления  налоговых доходов:

- акцизы на 3,9% (или 0,1 млн.руб.)  за счет снижения доли распределения норматива распределения акцизов на нефтепродукты (в 2019г.- 100%,  в 2020 г. -87,4%);

-  по ЕНВД на 20,5 % ( или на 3,5 млн.руб.) :

 1) в связи с распространением коронавирусной инфекции и  введением карантина во 2 квартале 2020 года;

 2) за счет того, что  хозяйствующие субъекты  меняют вид налогообложения  (на патент и УСН).

- по земельному налогу на 8,4 %. (или 1,5 млн.руб.) в связи с предоставлением льготы медицинским организациям.

Анализ поступления неналоговых доходов
Слайд № 4   
Объем неналоговых доходов в сравнении с соответствующим периодом  прошлого года снизился  на 5,1  млн. руб. или на 23,7 %. 

Снижение поступлений произошло по всем доходным источникам, кроме платежей при пользовании природными ресурсами и прочим поступлениям от использования имущества (плата за найм). 

Причины снижения поступления неналоговых доходов:

1) по доходам от сдачи в аренду имущества, составляющего казну, на 27,1% (на 0,6 млн. руб.):

-за счет сокращения количества заключенных договоров аренды; 

-неплатежеспособности арендаторов; 

2) по арендной плате за земельные участки   на 22,6% (2,5 млн.руб.), т. к. в 2019 году поступила задолженность в сумме 3,4 млн.руб. от ООО «Альянс» в результате проведения претензионно-исковой работы;

3) доходы от оказания платных услуг на 13,6% (0,05 млн.руб.) - поступление  доходов снизилось, в связи с реорганизацией с 01.07.2019 года казенных учреждений в бюджетные  ( МКУДО ДДТ и МКУДО «Уникум»).

4) по доходам от продажи имущества   (на 0,4 млн. руб.), от продажи земли   на 54,3% (на 0,7 млн. руб.) из-за  невыполнения  программы приватизации (отсутствия спроса на продаваемое имущество).

       План по налоговым и неналоговым доходам 2020 года  выполнен  на 88,4%, в том числе по налоговым доходам на 97,9%, по неналоговым доходам на 46,1 %.

Использование муниципального имущества
Слайд №5  
В собственности муниципального образования городской округ город Буй на 31 декабря 2020 года находится движимое и недвижимое имущество балансовой стоимостью 887979,61 тыс. руб., закрепленное за муниципальными предприятиями и учреждениями, и имущество городской Казны. В Казне городского округа – 1212 объектов, в том числе муниципальный жилой фонд – 1002 объекта, общей площадью 35,3 тыс. кв.м, 5 пакетов долей ООО «Буйторг», ООО «Муниципальный рынок», ООО «Дорожник» г. Буя, ООО АТП г. Буя и ООО «ВИРА» общей стоимостью 28105,0 тыс. руб.

Программа приватизации в отношении имущества, подлежащего продаже в 2020 году, не реализована в связи с отсутствие спроса.

Доходы от арендной платы за муниципальное имущество составили 1555,0 тыс. руб., плановое задание выполнено на 100%.

Расходы
Слайд №6
Расходы бюджета городского округа город Буй в 2020 году составили 613,1 млн. руб., в сравнении с 2019 годом сумма расходов увеличилась на 54,6 млн. руб. или на 9,7%. 

Основное увеличение расходов произошло по следующим функциональным направлениям:

- «Дорожное хозяйство» на 17,3 млн. руб. в связи с поступлением субсидий из областного  дорожного фонда;

- «Образование» на 61,6 млн. руб. в связи с передачей в муниципальную собственность детского сада № 6, увеличением расходов на обеспечение деятельности учреждений  — повышение МРОТ, выполнение целевого показателя средней заработной платы педагогических работников по майским Указам Президента РФ, индексация тарифов на теплоэнергетические ресурсы, выплатами за классное руководство и обеспечением горячим питанием учащихся 1-4 классов;

- «Культура»  на 5,2 млн. руб. в связи с увеличением расходов на обеспечение деятельности учреждений культуры  в части повышения МРОТ и увеличения целевого показателя заработной платы работников культуры;

- «Благоустройство» на 6,4 млн. руб.  по муниципальной программе «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2018-2024 годы».

Сокращение расходов произошло по следующим направлениям:

- «Жилищное хозяйство» на 14,8 млн. руб. на осуществление мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда;

- «Коммунальное хозяйство» на 14,2 млн. руб. на предоставление субсидий на возмещение убытков предприятий в сфере водоснабжения, теплоснабжения за счет дотаций из областного бюджета на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов;

- «Охрана семьи и детства»  на 6,8 млн. руб.  по  подпрограмме «Обеспечение жильем молодых семей», расходов по осуществлению полномочий по обеспечению детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей жилыми помещениями;

- «Физическая культура и спорт»  на 3,2 млн. руб. за счет сокращения расходов на проведение XVIII летних спортивных игр  на призы губернатора Костромской области в 2019 году, а также софинансирования для участия в конкурсе проектов, основанных на местных инициативах;

- «Обслуживание муниципального долга» на 1,8 млн. руб.  в связи с реструктуризацией бюджетных кредитов из областного бюджета и заключением дополнительных соглашений с коммерческим банком по снижению процентной ставки.

Приоритеты в финансировании расходов отданы отраслям образования, национальной экономики, жилищно-коммунального хозяйства. 

Норматив формирования расходов на содержание органов местного самоуправления в 2020 году соблюден. Экономия средств на содержание органов местного самоуправления от установленного норматива за 2020 год составила 2,3 млн. руб.

          Бюджет за 2020 год исполнен с дефицитом в сумме 20,2 млн. руб., что не превышает норматив, установленный Бюджетным кодексом РФ.

Общая характеристика социально-экономического положения муниципального образования

Динамика заработной платы

Слайд № 7
     
Всего в сфере экономики занято 9 тыс. человек или около 40% от численности населения городского округа.

По предварительным статистическим данным за 2020 год численность работающих на предприятиях, не относящихся к субъектам малого предпринимательства,  - 6813 человек или  98,5 % к уровню прошлого года. Среднемесячная заработная плата  работников крупных и средних предприятий, организаций  за 2020 год по предварительной оценке составила 36134,8  руб. – 104,6% к уровню 2019 года.  

Заработная плата работников муниципальных бюджетных учреждений
Слайд № 8   
Целевые показатели средней заработной платы по Указам Президента Российской Федерации по всем категориям работников соблюдаются. Среднемесячная  начисленная заработная плата педагогов в муниципальных образовательных организациях города  составляет в школах 28,5 тыс. руб., в детских садах – 23,9 тыс. руб., в  учреждениях дополнительного образования – 25,9 тыс. руб., работников учреждений культуры – 27,8  тыс. руб.
 На постоянном контроле администрации находится вопрос своевременной выплаты заработной платы и реализация мер по снижению неформальной занятости, проведение информационно-разъяснительной работы с населением и работодателями, систематически осуществляется мониторинг. В 2020 году просроченная задолженность наблюдалась на двух предприятиях: ООО «БСК» и ООО «Смирноф-Лес», не осуществляющих свою производственную деятельность. Решением Арбитражного суда  Костромской области от 23.07.2018 года ООО «БСК» признано несостоятельным (банкротом) и открыто в отношении его  конкурсное производство.  По муниципальным учреждениям городского округа город Буй  задолженность по налогам и страховым взносам с заработной платы во все фонды отсутствует.
Занятость населения

Слайд №   9        Уровень общей безработицы 

Всего в мероприятиях активной политики занятости населения в течение 2020 года были задействованы 2891 житель города и района.

В 2020 году в центр занятости населения по городу Бую и Буйскому  району за содействием в трудоустройстве обратилось 1234 жителей города. Трудоустроено в течение года 640 человек (51,8 % от обратившихся), в том числе 269 подростков в возрасте от 14-18 лет в свободное от учебы время.

В течение 2020 года наблюдался значительный рост зарегистрированных безработных,  связанный  с распространением коронавирусной инфекции.  Для тех, кто потерял работу, была упрощена процедура регистрации в качестве безработного и оформления по безработице - дистанционно на портале «Работа в России». Для поддержания доходов граждан, потерявших работу, максимальный размер пособия по безработице увеличен до размера прожиточного минимума – 12 792 рублей. 

По состоянию на конец отчетного периода численность зарегистрированных безработных граждан города 216 человек, уровень регистрируемой безработицы – 1,8%.  Коэффициент напряженности составил 0,9 человек на одну вакансию.

В рамках реализации мероприятия программы содействия занятости населения в общественных работах приняло участие 16 чел., прошли профессиональное обучение 30 чел. По вопросу трудоустройства обратилось 17 человек инвалидов, из них трудоустроено 5 человек.

Администрацией города в 2020 году оказывалась единовременная адресная финансовая помощь размере 2000 рублей на семью с детьми, при условии прекращения трудовых договоров с обоими родителями (с единственным родителем). Помощь оказана 7 семьям.  

Слайд №  10  Оказание государственной социальной помощи на основании   социального контракта
В рамках реализации региональной программы «Снижение доли населения с доходами ниже прожиточного минимума в Костромской области» в городе с 2021 года проводится разъяснительная   работа с малоимущими семьями и малоимущими одиноко проживающими гражданами по оказанию государственной социальной помощи на основании заключения социального контракта.
Социальный контракт реализуется по 4 направлениям:

1. Поиск работы, дополнительное профессиональное образование (ежемесячная выплата в размере 11928,0 руб., не более 4 месяцев; до 30 000 руб.– стоимость обучения; срок обучения до 3-х месяцев, в период обучения ежемесячная выплата 5964,0 руб. (не более 3 месяцев);  Срок действия – не более 9 месяцев;

2. Осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности (единовременная выплата не более 250 000,0 руб.). Срок действия – не более 12 мес.;
3. Ведение личного подсобного хозяйства (единовременная выплата не более 100 000,0 руб.). Срок действия – не более12 мес.;
4. Осуществление иных мероприятий, направленных на преодоление гражданином трудной жизненной ситуации (приобретение товаров первой необходимости, лекарственных препаратов, лечение, профилактический мед. осмотр, обеспечение потребностей семей в услугах дошкольного и школьного образования), ежемесячная выплата в размере 11928,0 руб. Срок действия – не более чем на 6 месяцев.
Характеристика промышленного производства

Слайд № 11
На протяжении последних лет на промышленных предприятиях города наблюдается рост объемов выпускаемой продукции.
Объем отгруженной продукции в отчетном году составил 4532,9 млн.  руб. или 114,5% в действующих ценах к соответствующему периоду прошлого года. В 2021 году,  несмотря на негативное влияние коронавируса и ограничительных мер на экономику, положительная тенденция сохранилась: за 2 месяца текущего года рост составил 145,4%.  

Рост объемов отгрузки произошел за счет модернизации и переоснащения производства, расширения рынков сбыта, увеличения объемов и стоимости производимой продукции. Положительная динамика обеспечена отдельными  предприятиями химической, швейной отраслей и  предприятием водоснабжения, водоотведения.
Снижение объемов промышленного производства отмечено на  предприятиях пищевой промышленности.
Развитие  потребительского  рынка
 Слайд №  12
В городе наблюдается сдержанная динамика потребительского спроса и замедление темпов роста оборота розничной торговли, существенное снижением оборотов общественного питания и бытового обслуживания населения, которые относятся к  наиболее  пострадавшим отраслей экономики в период пандемии коронавируса и на которые повлияли введенные дополнительные ограничительные меры.
По предварительной оценке   розничный товарооборот в товарной массе   снизился на 3,3% и составил 3472,6 млн. руб.   
Ситуация в сфере малого и   среднего  предпринимательства

Слайд № 13
По данным Федеральной налоговой службы России в реестр  субъектов малого и среднего предпринимательства включено 436 действующих хозяйствующих субъектов (снижение на 37 субъектов или 7,6%), в том числе  94 малых и средних  предприятия  и 342 индивидуальных предпринимателя. Наиболее распространенные сферы деятельности: обрабатывающие производства, торговля, оказание бытовых услуг населению, общественное питание, транспортные услуги, ремонт автотранспортных средств. Малое и среднее предпринимательство обеспечивает 27,6 % общего объема производства городского округа. 

Всего в сфере малого и среднего предпринимательства работает порядка 1,7  тыс. человек, что составляет 20  % от числа занятых в экономике городского округа.

 Большая часть предприятий малого бизнеса  ощущает негативные последствия из-за пандемии коронавируса.   

В течение 2020 года проводилась информационная работа с индивидуальными предпринимателями и организациями по мерам поддержки для преодоления последствий коронавирусной инфекции в рамках плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики Костромской области в условиях ухудшения ситуации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV), утвержденных распоряжением губернатора Костромской области от 7 апреля 2020 г. № 177-р.

Обновлен состав Совета по развитию предпринимательства, в 2020 году проведено  три заседания, рассматривались актуальные вопросы по мерам поддержки бизнеса, снижения   налоговой ставки по налогу на имущество физических лиц, используемого в предпринимательской деятельности,  по  вывозу  твердых бытовых отходов.
В адрес заместителя губернатора Костромской области и Уполномоченного по правам предпринимателей в Костромской области были направлены предложения, подготовленные совместно с Советом по развитию предпринимательства, по дополнительным мерам поддержки бизнеса и снижения влияния эпидемиологической ситуации на экономику  региона, в адрес Костромской областной Думы - по налоговым ставкам  по  УСН на 2020 год. 
В конце 2020 года совместно с налоговой службой проведена работа с  предпринимателями, которые в связи с отменой с 1 января 2021 года системы налогообложения в виде единого налога на вмененный доход   переходили на  иные   специальные режимы налогообложения.  
С марта 2020 года администрацией города осуществляется информирование и мониторинг соблюдения исполнения постановлений губернатора Костромской области по приостановке деятельности организаций, индивидуальных предпринимателей, а также по выполнению работающими хозяйствующими субъектами комплекса мероприятий, правил поведения по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции, а также по переводу работников организаций и предприятий города на дистанционный режим работы.
Объем привлеченных инвестиций

Слайд № 14
В последние годы наблюдается консервативная инвестиционная политика предприятий, организаций и снижение расходов на развитие инфраструктурного сектора.

Объем инвестиций в основной капитал за   2020 год   составил   по оценке  785,3 млн. руб. или 98,8 % к уровню 2019 года, из них собственные средства предприятий – 583,6 млн. руб., привлеченные средства – 201,7 млн. руб. Объем инвестиций в основной капитал (за исключением бюджетных средств) составил 32013 руб. в расчете на 1 жителя.      

Данный уровень капвложений  достигнут за счет предприятий железнодорожного транспорта и химической отрасли. 

Так предприятие ОАО «Буйский химический завод» за последние  4 года  в производство, на приобретение нового технологического оборудования, автомобильной техники и пр.  вложено около 460 млн. руб., в том числе в 2020 году- 182 млн. руб. 

Слайд № 15   Газификация

       Работы по газификации г.о.г. Буй в  2020 году выполнялись в рамках Постановления Правительства РФ от 30.12.2013  №1314 «Об утверждении Правил подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения». Газифицировано 87 частных домовладений и переведено на природный газ 11 многоквартирных домов. 

Всего с начала газификации в городе построено 115,3 км уличных газопроводов, что составляет 98,2% от уличной сети города, подлежащей газификации. Не газифицированными остаются 2,08 км газораспределительных сетей.

Общая характеристика жилищного строительства
Слайд № 16   
За 2020 год в городском округе город Буй введено в эксплуатацию 3128 кв.м жилья  (23  объекта индивидуального жилищного строительства).     
Выдано 25 уведомлений о планируемом строительстве или реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства.  
В настоящее время в стадии строительства находятся  240 объектов индивидуального жилищного строительства.
В феврале 2021 года введен в эксплуатацию малоэтажный 30-квартирный жилой дом с административными помещениями, общей площадью 2463,6 кв.м., расположенный по адресу: г. Буй, ул. Островского, д. 2 Б.
Иные объекты строительства
 В 2020 году завершена реконструкция магазина по ул.3 Интернационала, д.50А общей площадью 96,6 кв.м.
 В первом квартале 2021 года выдано разрешение на реконструкцию водоочистных сооружений г. Буй (м. Астафьева поляна, д.1).
  Обеспечение жильем
Слайд № 17
В социальной сфере наиболее острым остается вопрос обеспечения граждан жильем. По-прежнему основанной проблемой остается острый дефицит свободного муниципального жилищного фонда и отсутствие бюджетных средств на строительство либо покупку жилья. 
По состоянию на 01 января 2021 года на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, состояло 448 семей.   

В 2020 году свои жилищные условия улучшили 36 семей: 

- 33 из них предоставлены жилые помещения по договорам найма (в том числе: 15 – граждане из аварийного жилищного фонда, 9 – лица из числа детей-сирот, 1 – ветеран боевых действий, 1 – семья, имеющая ребенка-инвалида, 7 – иные категории граждан);

- 3 семьям  предоставлены денежные выплаты на приобретение (строительство) жилья (в том числе: 2 – молодые семьи, 1 – ветеран боевых действий). Общая сумма выплат из бюджетов всех уровней на обеспечение жильем составила более 2 млн.руб. 
Программа «Молодая семья»
Слайд № 18
В реализации основного мероприятия по обеспечению жильем молодых семей город Буй принимает участие с 2006 года. 

За весь период реализации программы социальные выплаты были предоставлены 95 молодым семьям. 

Общий объем предоставленных социальных выплат составил более 24 млн. руб.

Предоставление земельных участков льготным категориям граждан
 Слайд № 19
В 2020 году предоставлено в собственность за плату 18 земельных участка. Бюджетный эффект составил 579,0 тыс. руб.

Получено арендной платы за землю 8735,0 тыс. руб. по 3689 договорам аренды земли.

С торгов в аренду предоставлено 5 земельных участка, бюджетный эффект составил 30,6 тыс. руб.

В соответствии с Законом Костромской области от 22 апреля 2015 года №668-5-ЗКО «О предоставлении земельных участков отдельным категориям граждан в собственность бесплатно» в 2020 году бесплатно предоставлено в собственность 6 земельных участков общей площадью 5105,0 м2.

Дорожная деятельность, благоустройство и транспортное обслуживание

 Общая характеристика проделанной работы по приведению в нормативное состояние автомобильных дорог местного значения

Слайд  № 20  Ремонт и содержание дорог    
 
Одним из основных направлений   деятельности администрации города остается содержание и ремонт муниципальных автодорог.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования местного значения городского округа город Буй по состоянию на 31.12.2020 года составляет  109,15 км, из них 34,37 км  - с асфальтобетонным   покрытием, 1,32 км - с цементно-бетонным покрытием, 73,46 км - грунтогравийные дороги. В собственности городского округа город Буй находятся 1 пешеходный и  3 автомобильных моста.

Всего выполнено работ по содержанию и ремонту муниципальных автодорог и мостовых сооружений  в 2020 году на сумму 134 457,0  тыс. руб., из них  на содержание автомобильных дорог – 11 305,2 тыс. руб., на ремонт автомобильных дорог – 123 151,8 тыс. руб., в том числе доля областного бюджета на реализацию мероприятий, направленных на ремонт дорог, составила 72 789,5 тыс. руб.  Надо отметить, что это на 10 140,7 тыс. руб. больше, чем в 2019 году. 

          Согласно объему финансирования в 2020 году было отремонтировано 57978 кв. м (6,890км) асфальтобетонного покрытия дорог местного значения.

       Слайд  № 21 Капитальный ремонт  автодорожного моста через реку Кострома


В рамках дорожной деятельности с 10.03.2020г. заключен контракт на работы по капитальному ремонту автодорожного моста через реку Кострома  (подрядчик ООО «МОСТМОНТАЖ»), объект будет реализован в два года – окончание работ 31.10.2021 года с финансированием бюджета муниципального  образования (5%) и средств областного бюджета (95%). Всего сумма работ за период 2020-2021 годов  с учетом затрат на строительный и авторский надзор составит 95,2 млн. руб. (2020г. – 40,3 млн. руб. и 2021г. - 54,9 млн. руб.). Согласно графика выполнения строительно– монтажных работ за 2020 год выполнены работы по ремонту одной полосы движения с установкой барьерного ограждения. 
Слайд №  22  Планы на 2021год 

В 2021 году на ремонт автомобильных дорог города из дорожного фонда Костромской области выделено 126,5 млн. рублей. С учетом софинансирования из местного бюджета планируемая сумма    составит 135,8 млн. руб., в том числе на приобретение дорожно – эксплуатационной техники для функционирования и содержания автомобильных дорог (экскаватор – погрузчик) в сумме 7,7 млн.руб. (ОБ-7,3 млн.руб. и МБ – 0,4 млн.руб.).  

В рамках ремонта дорог, с целью приведения улично-дорожной сети в нормативное состояние и создание безопасной ситуации на дорогах планируется сделать следующие объекты – капитальный ремонт автодорожного моста через реку Кострома (вторая полоса движения),  автомобильная дорога по  ул. Ленина от  улицы Советская  до ул. 1917 года и ул. Советская от ул. Ленина (участие в конкурсном отборе, основанном на общественных инициативах в номинации «Дорожная деятельность»), автомобильная дорога и тротуар по ул. Карла Маркса, перекресток ул. Возрождения и ул. Вологодская,  ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог методом пневмонабрызга.

  Благоустройство
Слайд № 23

Мероприятия по благоустройству городской территории включают в себя работы по обслуживанию и ремонту сетей уличного освещения, содержанию парков, скверов, площадей, цветочных клумб и зеленых насаждений, ремонту и содержанию шахтных питьевых колодцев, работы по спилу аварийных деревьев, работы по содержанию и обслуживанию водных объектов (пляж на р. Кострома) и содержанию городских кладбищ.

        Затраты на текущее содержание сетей уличного освещения в 2020 году составили 739,3 тыс. руб. и были направлены на техническое обслуживание и ремонт уличного электроосвещения и снятие показаний приборов учета потребляемой электроэнергии. Кроме того в рамках лимитов было осуществлено технологическое присоединение к электрическим сетям по  III  категории надёжности  (для электроснабжения освещения парка Белинского и уличного освещения ул. Пролетариата) всего на сумму 15,2 тыс.руб.

        В рамках содержания шахтных – питьевых колодцев производились работы по очистке, ремонту и дезинфекции, необходимых лабораторных исследований качества воды, очистке от мусора прилегающих к колодцам территорий, по необходимости откачке воды, замене ведер и подъемных приспособлений – на сумму 76,4 тыс.руб. 

На организацию и содержание городских кладбищ было потрачено бюджетных средств 322,0 тыс.руб., в том числе содержание (грейдирование) – 114,5 тыс.руб., сбор, транспортировка и утилизация мусора ТКО и КГМ – 46,8 тыс.руб., акарицидная обработка и барьерная дератизация – 43,2 тыс.руб., спил деревьев – 117,5 тыс.руб.

        В рамках подготовки к купальному сезону были освоены денежные средства в сумме   192,6 тыс.руб. на содержание водного объекта  - пляжа  р.Кострома, в том числе проведены работы по водолазному обследованию и очистке дна водного объекта, оказаны услуги по санитарно - бактериологическому, паразитологическому и химическому исследованию воды и песка в зоне купания.


На содержание парков и скверов за 2020 год из бюджета города было выделено 1,1 млн.руб. В рамках месячника по благоустройству были проведены работы на сумму 400  тыс.руб. Также по статье благоустройство в сумме 125,5 тыс.руб. выполнялись работы по спиливанию аварийных деревьев на территории города в количестве 24шт.
Реализация приоритетного проекта
 «Формирование современной городской среды» в 2020 году
Слайд №  24
Программа «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2018-2024 годы» предусматривает реализацию следующих мероприятий:

-повышение уровня благоустройства территорий соответствующего функционального назначения (площадей, набережных, улиц, пешеходных зон, скверов, парков, иных территорий) городского округа город Буй;

- благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов  на территории городского округа город Буй Костромской области.
В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2020 году общий объем финансового обеспечения составил 11598,2 тыс. руб., в том числе средства федерального бюджета– 8196,6 тыс. руб., областного бюджета– 82,8 тыс. руб., бюджета городского округа город Буй – 2759,8 тыс. руб., внебюджетных источников – 559,0 тыс. руб. 
Мероприятия по «Благоустройству мест общего пользования» включают в себя:

- устройство велодорожки в районе МБУ СОК «Спартак» на сумму 4392,4 тыс.руб. в 2020 году, это 2-й этап благоустройства данной муниципальной территории. Первым этапом благоустройства территории Спартака в 2019 году - устройство «Скейт-парка» (сумма выполненных и принятых работ составила 3362,5 тыс.руб.);

-  благоустройство территории общего пользования городского округа город Буй в районе стадиона "Локомотив"- работы разделены на 2 этапа  2020 и 2021 годы.  В 2020 году выполнены работы по укладке трубопроводов, устройству наружных сетей ливневой канализации, установке ограждений на территории всего на сумму 3620,8 тыс.руб. Снос деревьев, демонтажные работы, устройство стоянки для автомашин на 25 мест, тротуар основной, площадка для стритбола, футбольное поле, детская площадка, площадка для воркаута   будут сделаны 2 этапом в 2021 году, сумма контракта на данные виды работ составляет 8393,4 тыс.руб.

Слайд №  25
В рамках мероприятий по «Благоустройству дворовых территорий» в  2020 году реализовано благоустройство 3-х дворовых территорий с выполнением видов работ по минимальному перечню (ремонт дворовых проездов и установка малых форм) и дополнительному перечню (оборудование парковки и устройство ливневой канализации): 
-  благоустройство дворовой территории по адресу: г. Буй, ул. Максима Горького, д.27 – сумма принятых работ составила 1951,5 тыс.руб.;

- благоустройство дворовой территории по адресу: г. Буй, ул. Республиканская, д.6 – сумма принятых работ составила 641,1 тыс.руб.;

- благоустройство дворовой территории по адресу: г. Буй,  ул.Республиканская, д.7 – сумма принятых работ составила 992,4 тыс.руб.

Реализация приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2021 году


В 2021 году запланировано благоустройство 2 дворовых территорий (ул. Октябрьской революции, д.15 и ул. 1 Мая, д.17). Стоимость выполнения работ согласно заключенным контрактам – 2558,5 тыс.руб.  Также будет выполнен  второй этап благоустройства стадиона «Локомотив» на сумму  8402,4 тыс.руб. (планируемые работы: установка тротуара шириной 3,5 метра из тротуарной плитки с бордюрами, за территорией стоянка для автомобилей, выполненная в щебёночном исполнении, четыре площадки, в том числе детские и площадки с тренажёрами,  обустройство зелёных зон, установка урн и скамеек. На футбольном поле будет установлено новое покрытие).

Общая стоимость работ по реализации приоритетного проекта «Формирование современной городской среды» в 2021 году составит 10960,9 тыс.руб., в том числе субсидия – 8204,6 тыс.руб. (ФБ - 8 122,6 тыс.руб., ОБ – 82,0 тыс.руб., МБ – 2734,9 тыс.руб., ВБ – 21,4 тыс.руб.).

С 26 апреля по 30 мая 2021 года на единой федеральной цифровой платформе пройдет рейтинговое голосование по определению объектов, которые будут благоустроены в 2022 году в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды». Голосование организовывается через сайт 44.gorodsreda.ru, который станет всероссийским порталом с информацией о благоустройстве по выбранным территориям в Костромской области.

На голосование вынесены 2 территории: Сквер по ул. Социализма и территория  по ул. 3 Интернационала (парк Пришкольник). 

Программа «Местные инициативы»

Слайд № 26 

Традиционно  наш город участвует в областном конкурсном отборе проектов, основанном на местных инициативах,  в 2020 году были выделены  субсидии из областного бюджета (50%) в сумме 1398710 руб. с софинансированием доли местного 30% на сумму 839 225руб. и внебюджетными источниками 20% - 559 484руб.
  
В номинации «Местные инициативы» прошли конкурсный отбор и были реализованы следующие проекты:

 - «Ремонт фасада МДОУ д/с № 15» - 727 120 руб.;
- «Ремонт фасада МОУ СОШ № 9» - 995 327 руб.;
- «Капитальный ремонт питьевого колодца, расположенного на территории ТОС № 21 между домами №32а по ул. Некрасова и домом №23а  по ул. Пролетариата» - 75778 руб.; 

- «Устройство металлического забора в МДОУ д/с «Электроник» комбинированного вида» - 999 194 руб.
Реализация   муниципальной программы
 «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2020-2022 годы на территории городского округа город Буй Костромской области»
Слайд №   27 


В 2020 году администрацией утверждена  муниципальная программа «Увековечение памяти погибших при защите Отечества на 2020-2022 годы на территории городского округа город Буй Костромской области». В рамках реализации программы  выполнены работы по реставрации, ремонту и благоустройству  воинского захоронения  в  парке «Памяти и Славы». Общая стоимость работ по реализации программы в  2020 году составила  5,54 млн. руб. (из них федеральный бюджет — 5,263 млн. руб., местный  бюджет – 263,157 тыс. руб.).

В начале 2021 года администрацией города подана заявка на предоставление  субсидии из областного бюджета в рамках реализации мероприятий федеральной программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 годы» на проведение реставрационных работ постамента и скульптуры, замены ограждения, укладки тротуарной плитки на воинском захоронении на «Старом кладбище». Размер запрашиваемой субсидии 1916,7 тыс.руб., объем средств местного бюджета, планируемых к выделению, составит 100,9 тыс.руб.

Меры, направленные на улучшение транспортного обслуживания населения

Слайд № 28  
Транспортное обслуживание пассажиров в городе обеспечивает общество с ограниченной ответственностью автотранспортных перевозок г. Буя, которое осуществляет перевозки по пяти городским и одному междугороднему маршрутам. За последние годы наблюдается  снижение перевозок пассажиров, связанное с ростом количества транспорта в личном пользовании граждан. За 2020 год перевезено 721,4 тыс. пассажиров, что на 416,1 тыс. меньше, чем в 2019 году. Такое резкое падение пассажиропотока было вызвано ограничениями, связанными с новой коронавирусной инфекцией.

На балансе ООО АТП г. Буя находится 11 автобусов, оборудованных средствами навигационной системы «Глонасс». Объём инвестиций  в основной капитал за 2020 год составил 813,0 тыс. руб. В настоящее время в связи с распространением коронавируса предприятие испытывает финансовые трудности, принимаются все меры по поддержке предприятия и выходу его  из трудной  ситуации.

 Жилищно-коммунальное хозяйство

 Управление жилищным фондом, энергосбережение
Слайд №  29   
Объем жилищного фонда в г. Буе составляет 662,5  тыс.кв.м, это – 4498 дома ( в т.ч. 285 многоквартирных дома). На территории городского округа   в 2020 году осуществляли свою деятельность 5 управляющих организаций.  Работают 13 ТСЖ, под управлением которых находится 13 многоквартирных домов. Общая площадь жилого фонда всех ТСЖ, расположенных на территории городского округа город Буй, составляет 72,6 тыс.кв.м. Непосредственно собственниками управляется   28 многоквартирных  дома.  
Слайд №   30   Коммунальное хозяйство, энергосбережение   
В коммунальной отрасли администрацией городского округа город Буй разработаны, утверждены и ежегодно актуализируются схемы теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения городского округа город Буй, сформирована программа комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры городского округа город Буй  на период с 2015 до 2025 года.

 Основным поставщиком коммунальных услуг на территории городского округа   является ООО «Тепловодоканал», для обеспечения стабильных технологических процессов на предприятии реализуются инвестиционные программы: программа энергосбережения и повышения энергетической эффективности. Они разработаны в поддержку федеральным, региональным и муниципальным программам.

Слайд № 31
В рамках реализации программы энергосбережения и повышения энергетической эффективности выполнены мероприятия для снижения потерь тепловой энергии при транспортировке, заменено 549  метров трубопроводов тепловых сетей.

        С целью приведения к нормам качественных показателей коммунальных услуг выполнено.

        1. В сфере теплоснабжения проведены работы по текущему и капитальному ремонтам в запланированном объёме. Заменены теплообменники, произведены ремонты подогревателей, котельного оборудования. Выполнены технические освидетельствования и диагностирования оборудования котельных, дымовых труб, имеются положительные результаты экспертизы промышленной безопасности технических устройств. 

         2. В сфере водоотведения по очистным сооружениям канализации проведены очистка, капитальный и текущий ремонт оборудования блока ёмкостей, промыто 15 км самотечной канализации специализированным транспортом «Крот». На очистных сооружениях канализации продолжено проведение мероприятий для снижения расхода электрической энергии в летний период, что позволило сэкономить в 2020 году 290 тыс. кВт на сумму 1,7 млн. руб. 

         3. В сфере водоснабжения для снижения потерь воды при транспортировке заменено 66 метров водопроводных сетей. При производстве аварийно-восстановительных работ  используются полимерные материалы для улучшения качества и долговечности ремонтов. 

Строительство и ремонт объектов коммунальной сферы

Слайд  № 32
В 2020 году городской округ город  Буй включен в федеральный проект «Чистая вода» в рамках национального проекта «Экология» - объект «Реконструкция  водоочистных сооружений г. Буй». 

В настоящее время начата реализация мероприятий, мощность  объекта капитального строительства, подлежащего вводу в эксплуатацию – 4300 м3 в сутки очищенной воды в соответствии с СанПиН 2.1.4-1074-01 при наихудших показателях исходного сырья. Планируемый  срок ввода в эксплуатацию –2021 год. Размер бюджетных ассигнований федерального бюджета, планируемых на финансирование объекта капитального строительства в 2021 году – 126 266,8  тыс.руб.

 Капитальный ремонт многоквартирных домов
Слайд №  33
В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в 2020 году был запланированы  и выполнены ремонт 5 многоквартирных домов и разработка проектно-сметной документации по 3 многоквартирным домам на общую сумму 7 180 252,29руб. 
В течение отчетного года собственниками 24 многоквартирных дома, формирующих способ формирования денежных средств на специальном счете регионального оператора, проведен капитальный ремонт ранее установленного Программой   срока   проведения   капитального   ремонта   на    общую сумму 29 826 779    руб.  
Таким образом за 2020 год капитальный ремонт по спецсчетам выполнен:

-ООО УК «РЭК» - в   1    МКД на сумму 906 768,00 руб.;

-ООО «Вира» - в   20    МКД на сумму 25 362 793 руб.;

-ТСЖ в   3     МКД на сумму 3 557 218 руб.

В соответствии с краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, в 2021 году запланированы ремонт 4 многоквартирных домов и разработка проектно-сметной документации по 1 многоквартирному дому на общую сумму 9 507 127,58 руб.

Переселение граждан из аварийного жилищного фонда 

Слайд № 34 

На территории городского округа город Буй Костромской области                                по состоянию на 10.12.2020 года 82 дома, признанных аварийным, общей площадью 19 406,94 кв.м.численность жителей в данных домах составляет 902 человека.

На территории городского округа город Буй разработана муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского округа город Буй Костромской области на 2019 -2025 годы» в которой участвуют многоквартирные дома, признанные аварийными до 1 января 2017 года            в соответствии с требованиями Жилищного кодекса Российской Федерации.

В данную программу включены 63 МКД (из них 14 домов блокированной застройки, признанных в судебном порядке МКД) общей площадью 16 081,26, количество жилых помещений -    357 с    численностью жителей 759 человек.

При реализации программы в 2020 году  было предусмотрено расселить 

· 100 помещений площадью 3445,7 кв.м на сумму 121 990 088,19 руб.
· Из них 67 жилых помещений собственность граждан ( предоставление денежной компенсации)

· 33 жилых помещения (заключение договоров социального найма.) 

По состоянию на 31.12.2020 г. расселено   88 жилых помещений в том числе, выдано 55 денежных компенсаций за изъятие земельных участков с выкупом жилой площади, за 1871,22 кв.м и приобретено 33 жилых помещений общей площадью 1234,99 кв.м., для жителей, заключивших договор социального найма   с администрацией городского округа город Буй Костромской области. 
В настоящее время подписано соглашение на продолжение реализации этапа 2021 года 

На реализацию программных мероприятий предусмотрено 64 401 506,66 руб.:

федеральный бюджет: 61 809 453,21 руб.;

областной бюджет: 624 338,99 руб.;

местный бюджет: 1 967 714,46 руб.

В рамках программы планируется выполнение следующих мероприятия:

Расселить 48 жилых помещений, общей площадью 1692,17 кв. м - 100 жителей

- произвести выкуп 32 жилых помещений у собственников (1217,50 кв.м);  

- приобрести 16 жилых помещений у лиц, не являющихся застройщиками (474,67 кв. м).

Таким образом, планируем, что к концу 2021 года нам удастся расселить 208 жилых помещений общей площадью 7 365,16 кв.м, тем самым реализовав исполнение программы переселения на 46 %. При этом жилищные условия улучшат 470 жителей нашего города.

Социальная сфера
 Образование, спорт, культурная жизнь города, молодежная политика, здравоохранение, поддержка малоимущих слоев населения, ветеранов и инвалидов были и остаются важнейшими направлениями работы администрации городского округа.  

Слайд № 35  Доступность образования     


На территории города функционируют 16  учреждений дошкольного, общего, дополнительного образования. 

В систему муниципального дошкольного образования вовлечены 1222 ребенка, охват детей с 1,5 до 7 лет дошкольным образованием составляет 87,5%. Очередь в дошкольные образовательные учреждения отсутствует.
Общее образование в муниципальных общеобразовательных учреждениях получают 2756 детей. Из них 450 человек (16,3 %) обучаются во вторую смену. Средняя наполняемость классов - 23,6 человек. 

С 2018 года в МОУСОШ № 2 г. Буя функционирует  класс спортивной направленности, численностью 26 человек. В сентябре 2020 года открылся еще один спортивный класс на базе МОУСОШ № 13 им. Р.А. Наумова. В течении учебного года учащимся спортивного класса предоставляется бесплатное питание за счет средств муниципального бюджета, израсходовано 211 тыс. руб. 

Охват дополнительным образованием составляет 70% (2684 ребенка) в возрасте от 5 до 18 лет, в том числе спортивной направленности – 43% обучающихся.

Слайд № 36  
Образовательные организации городского округа город Буй активно занимаются инновационной деятельностью. 

В 2020 году на базе 9 образовательных организаций, а также Информационно-методического
 центра отдела образования была реализована деятельность 16 региональных инновационных площадок. Результатом этого стали победы образовательных организаций и педагогов в конкурсах различного уровня.В   2020 году в систему образования г. Буя  были привлечены средства в виде грантов на общую сумму  3 022 304,0 тыс. руб. 

На базе МДОУ детский сад №6 «Солнышко»  городского округа город Буй в рамках проекта «Поддержка семей, имеющих детей» национального проекта «Образование» создан специализированный центр психолого-педагогической, диагностической, консультационной помощи родителям с детьми дошкольного возраста, в том числе от 0 до 3 лет. Были привлечены федеральные средства в размере  1000 000,00 руб.

МОУ СОШ № 1 стала победителем конкурсного отбора на предоставление в 2020 году грантов в форме субсидий из федерального бюджета в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования».  Были привлечены федеральные средства в размере  1011152,00 руб. Образовательной организацией совместно с органами местного самоуправления реализован муниципальный экологический проект. 

МОУ СОШ № 13 им. Р.А. Наумова  г. Буя  стала победителем  конкурсного отбора на предоставление в 2020 году грантов в форме субсидий из федерального бюджета в рамках государственной программы Российской Федерации «Развитие образования».  Были привлечены федеральные средства в размере  1011152,00   руб. Образовательной организацией  реализован проект "Интеграция общего и дополнительного образования как средство  формирования  и развития предпринимательских ​компетенций обучающихся".

На базе двух городских школ: МОУ СОШ № 2 и МОУ СОШ № 13 им. Р.А. Наумова в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» реализуется проект Сбербанка «Персонализированная модель образования».  Школы оснащены цифровым оборудованием-  25 комплектов «SmartBox + клавиатура» с предустановленным доступом на школьную цифровую платформу. Педагоги прошли курсовую подготовку от Сбербанка по теме "Основы персонализированной модели в образовании".

В рамках регионального проекта "Современная школа" на базе МОУ СОШ №2 в 2020 году создан Центр образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста». На ремонт Центра выделены средства муниципального бюджета на сумму 800,0 тыс. руб.  Школа оснащена  специализированным оборудованием на сумму более 960,0 тыс.руб. за счет федерального бюджета. Педагоги Центра "Точка роста" прошли курсовую подготовку. 

С целью развития информационных компетенций обучающихся на базе МОУ СОШ № 2 г. Буя организована работа структурного подразделения Детского технопарка "Кванториум" г. Костромы.  Дополнительное образование по программам «Дополненная и виртуальная реальность», «Прикладное программирование»,  «Дизайн-проектирование» и др. получают обучающиеся из всех средних школ город Буя.

 Педагогам - участникам муниципального конкурса профмастерства «Урок года-2020»  вручены муниципальные гранты на сумму 25 тыс. рублей.  

С целью привлечения в образовательные учреждения молодых педагогов отделом образования выстроено взаимодействие с КГУ им. Н.А. Некрасова, ссузами г. Галича и Шарьи. Администрацией города предусмотрены ежемесячные выплаты для молодых педагогов в размере 4000  рублей. Данную меру социальной поддержки в настоящее время получают 4 молодых педагога.

Слайд № 37 Укрепление материально- технической базы учреждений образования   
Ежегодно в образовательных организациях проходит замена люминесцентных ламп на энергоэффективные и энергосберегающие. В 2020 году в учреждениях образования было заменено порядка 200 ламп на энергосберегающие.

В рамках программы «Доступная среда» в 2020 году в МДОУ детский сад №3 «Родничок» был установлен пандус, отремонтирована туалетная комната, приобретено необходимое оборудование на сумму 1 325 450,0 руб.

В рамках Проекта развития городского округа город Буй Костромской области, основанного на общественных инициативах, победу одержали три учреждения образования: МОУСОШ № 9 (ремонт фасада – 995,3 тыс.руб.), МДОУ детский сад № 15 «Огонек» (ремонт фасада – 727,1 тыс.руб), МДОУ детский сад № 117 «Электроник» (Установка ограждения – 999,2тыс. руб.). Общая сумма денежных средств составляет 2 721,6 тыс.руб.

В рамках мероприятия «Создание в общеобразовательных организациях условий для занятий физической культурой и спортом» национального проекта «Образование» в 2020 году отремонтированы спортзалы двух школ – МОУСОШ № 37 и МОУНОШ №5 на сумму 1 593 657,0 руб., в том числе муниципальный бюджет составил 480 000 рублей. Все школы города имеют современные многофункциональные открытые спортивные  площадки. 

В рамках текущих ремонтов за счет средств муниципального бюджета отремонтирована выгребная яма в детском саду № 1 «Тополек» на сумму 90,0 тыс. руб. 

В настоящее время все школы города и 4 детских сада оснащены системой видеонаблюдения. В МОУСОШ №2 произведена установка СКУД. Задача, которую предстоит решить в текущем году – поэтапная установка СКУД в школах и системы видеонаблюдения в дошкольных образовательных организациях. 

В 2019 году началось строительство  модульной газовой котельной в МОУ НОШ №5. Выполнено работ на сумму 218,3 тыс.руб. Работы по установке котла и подключению планируются в 2021-2022 годах. 

Слайд № 38 Строительство новой школы
Слайд № 39 Работа органов опеки и попечительства

  В городском округе на 01.01.2021 года на регистрационном учете состоит   41 ребенок из категорий: дети-сироты и дети, оставшихся без попечения родителей  (в аналогичном  периоде  прошлого года - 47 детей). Из них 27 детей воспитывается в 23 семьях опекунов (попечителей), 14 детей - в 9 приемных семьях, 1 ребенок учится в государственном учреждении (в техникуме железнодорожного транспорта).

Граждан, признанных в установленном порядке недееспособными и ограниченно дееспособными, – 54 человека (в аналогичном  периоде  прошлого года – 52 человека).  

В отчетном году выявлен 1 ребенок, оставшийся без попечения родителей (в 2020 - 2 детей), который в настоящее время  устроен под опеку. Возвратов детей из приемных семей не зафиксировано.  В государственных учреждениях области находятся 3 детей из городского округа город Буй, нуждающихся в устройстве в семью.

В списках на получение жилья  состоит 42 человека из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, и лиц из их числа. Из них основания для реализации права на предоставление жилого помещения наступили у 29 человека. В 2020 году приобретено 9  жилых помещений для вышеуказанных граждан, на сегодняшний день план на 2021 год - 3  помещения.

Слайд № 40    Летний отдых и занятость подростков

Летний отдых детей в 2020 году был организован в соответствии с подпрограммой «Организация оздоровления и занятости детей и подростков на территории городского округа город Буй». Не смотря на ограничения, связанные с коронавирусной инфекцией, всеми формами отдыха и занятости  было охвачено   2453 человека или 93 % от общего количества детей в возрасте от 6 до 17 лет и 96% от планового показателя. 

Важнейшее направление программы - временное  трудоустройство подростков, в первую очередь, состоящих на всех видах профилактического учета. 

На временное трудоустройство подростков  израсходованы средства в размере 1184 тыс. руб. Всего привлечено к трудоустройству 281 подросток,  из них в трудовые отряды - 130 чел., в ремонтные бригады - 140 чел.  

Всего   на организацию отдыха, оздоровления  и трудоустройства  направлено 2925,3  тыс. руб.

Культура, молодежная политика, физическая культура и спорт

Слайд № 41    Деятельность учреждений культуры

В 2020 году деятельность учреждений культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта осуществлялась в условиях действия ограничительных мер, связанных  с эпидемиологической ситуацией в стране (с распространением коронавирусной  инфекции COVID-19), что повлекло за собой снижение основных показателей количества проведенных мероприятий и  посещений учреждений.  В то же время всеми учреждениями были освоены  и активно применялись дистанционные формы работы. Они использовались как для организации образовательного и тренировочного процесса, так для осуществления просветительской, культурно-досуговой деятельности, занятий физической культурой и спортом в режиме он-лайн.

В 2020 году всеми учреждениями культуры  в очном режиме проведено 1577 культурно-массовых, социально-культурных, просветительских мероприятий по различным направлениям деятельности.  Культурно-досуговыми учреждениями проведено  1402 мероприятия, библиотеками - 132, образовательными учреждениями – 39, буйским краеведческим музеем - 40.  

Количество посетителей культурно-досуговых учреждений составило 37436 человек, из них 11277 – на платной основе. В Социально-культурном  центре «Луч»  организовано 505 кинопоказов с количеством зрителей 7492 человек.   Количество посетителей  библиотек составило 38809, музея  - 5013. 

Многие традиционные мероприятия прошли также в он-лайн-формате:  это тематические концерты к  праздничным датам, акция «Лето – детям», конкурсы, мастер-классы, творческие смены в детской музыкальной и художественной школах. Все это позволило, в том числе, не допустить уменьшения численности учащихся школ, участников творческих коллективов. Количество  обучающихся Детской музыкальной и Детской художественной школах сохранено на прежнем уровне -  555 учащихся, из них 436 человек по предпрофессиональным образовательным программам. Число участников творческих коллективов и студий в  культурно-досуговых учреждениях возросло на 42 человека по сравнению с 2019 годом и составило  1104 человека. 

 Слайд № 42 

Значимым событием 2020 года стало  проведение  капитальных ремонтов учреждений дополнительного образования в сфере культуры в рамках мероприятий по  капитальному ремонту (реконструкции) детских школ искусств. В «Детской музыкальной  школе»   на общую сумму 1798,824 тыс.руб. (1623,5 тыс.руб. – федеральный бюджет, 85,4 тыс.руб.– областной бюджет, 89,9 тыс.руб.– местный бюджет) выполнен ремонт фасада  и внутренних помещений.  Ремонт  МБУДО «Детская художественная школа им. Н.П. Якушева»  проводится в 2 этапа: 
-  в 2020 году  проведены ремонтные работы                          в классах и коридоре 2 этажа здания, на  это выделено  1512, 4 тыс. руб.  (1364,9 тыс.руб.– федеральный бюджет, 71,8 тыс.руб. – областной бюджет,  75,6 тыс.руб.– местный бюджет);  

-   в 2021 году будут отремонтированы помещения 1 этажа, на эти цели выделено 1497, 8 тыс.руб. (1356,6 тыс.руб.– федеральный бюджет, 71,4 тыс.руб.– областной бюджет, 69,8 тыс.руб.– местный бюджет).
Слайд №  43  

Масштабные ремонтные работы были проведены в здании Дворца культуры: осуществлен ремонт кровли над зрительным залом, ремонт фасада, оборудована вентиляция, ремонт санузлов, ремонт потолков и замена светильников на 2 и 3 этажах. Продолжаются работы по замене окон. Общая стоимость работ составляет 9984 656 руб.
В 2020 году город Буй продолжил  участвовать в федеральном проекте партии «Единая Россия» «Культура малой Родины». На средства субсидии в сумме 233, 9 тыс. руб.  приобретен баян для МБУК «Дворец культуры».

Молодежная политика

 Слайд № 44
В 2020 году приоритетными направлениями деятельности по реализации молодежной политики  оставались  патриотическое воспитанию молодежи,  работа по профилактике асоциальных явлений в молодежной среде,  организация летнего отдыха и занятости подростков и молодежи, развитие добровольчества. В очном формате проведено 62 мероприятия. Большое количество мероприятий состоялось в дистанционном режиме, среди них интернет-проект «Молодежь, ты знаешь, на кого равняться», волонтерские сборы, фестиваль молодых журналистов.  

       С апреля 2020 года в Буе в рамках Общероссийской акции взаимопомощи «Мы Вместе» была организована работа волонтерского штаба по оказанию помощи гражданам в период пандемии коронавирусной  инфекции.  Движение  «Мы  вместе»  объединило 69 волонтеров  города.  В рамках работы  волонтерского штаба было доставлено 539 продуктовых наборов жителям старше 65 лет, выполнялись заявки от жителей города на покупку продуктов, лекарств.  3 буйских волонтера отмечены высокой наградой: благодарностью  президента Российской Федерации и памятной медалью «Мы вместе».   
        Продолжилась реализации региональных проектов  «Социальная активность» (национальный проект «Демография»),  «Популяризация предпринимательства» (национальный проект «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы»). Показатели выполнения проектов отражены на слайде.

Физическая культура и спорт

Слайд № 45     Спортивные достижения
          В 2020 году было организовано 85 спортивных мероприятий разного уровня.  В период пандемии активно проводились  дистанционные мероприятия, среди которых стоит отметить  дистанционный конкурс «Километры Победы», посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, акцию «Тренируемся дома». Одним из наиболее значимых событий 2020 года стало проведение в городе Буе областных соревнований по мини-футболу (футзалу) среди образовательных учреждений в рамках Общероссийского проекта «Мини-футбол в школу». 

        Спортивные команды и отдельные спортсмены приняли  участие в 64 выездных соревнованиях.  
Важными для буевлян стали победы в областных соревнования: 2 место на 18 зимних спортивных играх и 2 место на 19 летних спортивных играх на призы губернатора Костромской области.

В 2020 году были достигнуты все установленные показатели регионального проекта «Спорт – норма жизни». Доля граждан городского округа город Буй, систематически занимающихся физической культурой и спортом,  в общей численности населения в 2020 году выросла до 51,1% и составила 11130 человек. Уровень обеспеченности населения спортивными сооружениями - 44,1%. Продолжил работу центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне». Доля населения, выполнившего нормативы ГТО, от принявших участие в сдаче нормативов составила 95,95 %. Присвоено 379 знаков, из них 110 золотых. 
В сравнительном рейтинге по итогам достижения основных показателей организации физкультурно-спортивной работы  Буй занял 2 место среди городов области. 

В 2020 году Спортивная школа «Спартак» вновь стала получателем  субсидии на государственную поддержку спортивных организаций, осуществляющих подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации - на развитие базовых видов спорта: легкой атлетики и бокса. Объем субсидии составил 257 080 руб., в том числе 232 010 руб. - из федерального бюджета, 12 216 руб. – из областного бюджета, 12 854 руб.– софинансирование из городского бюджета. Средства субсидии были направлены на участие в учебно-тренировочных сборах, повышение квалификации специалистов. 
Одним из результатов работы по спортивной подготовке стало включение  воспитанников спортивной школы «Спартак» в основной состав  сборных команд Костромской области по боксу, лыжным гонкам, биатлону.   13 человек зачислены  в резерв сборных команд по  боксу, легкой атлетике, лыжным гонкам,  баскетболу, полиатлону и представляют Костромскую область на первенствах Центрального федерального округа и всероссийских соревнованиях наравне с основным составом.  1 воспитанница включена в резерв сборной команды Российской Федерации по легкой атлетике  (юношеский состав, 16-17 лет) по виду спорта «горный бег».

Воспитанники спортивной школы «Спартак» в составе сборных команд Костромской области по легкой атлетике, лыжным гонкам, полиатлону и биатлону приняли участие в трех Первенствах России и девяти всероссийских соревнованиях. Заняли три первых места, два вторых и шесть третьих мест. 

  Территориальное общественное самоуправление
Слайд №  46
В 2020 году проводилась активная работа по вовлечению жителей в общественную жизнь города, в решении вопросов местного значения:    

Активно работают общественный, градостроительный советы, председатели советов многоквартирных домов и уличных комитетов, административная комиссия и Совет по вопросам деятельности территориального общественного самоуправления.

Хочу отметить, что в городском округе город Буй за 2020 год, в целом отмечается положительная динамика развития деятельности территориального общественного самоуправления

       Всего в городе зарегистрирован 31 орган территориального общественного самоуправления.
         В 2020 году городской округ город Буй занял второе место в областном конкурсе в номинации «Лучшая организация работы ТОС среди муниципальных образований Костромской области». Полученная премия 500 тыс. рублей направлена на оказание помощи органам ТОС на ремонт питьевых колодцев расположенных по адресам: ул. Молодежная д.8 ТОС №21, ул. Клубная д.5 ТОС №30, ул. III-Интернационала д.31а ТОС №24, ул. Луговая д.10 ТОС №26, ул. Степана Разина д.42 ТОС №23. А также при активном участии председателей территориального общественного самоуправления в проектах развития, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы», удалось добиться ремонта еще трех колодцев, расположенных по адресам:  ул. Пионеров д.28, ул. Комсомольская д.14, ул. Коммунистов д.2.

В 2020 году  в городском округе город Буй прошел конкурс  «Лучший орган территориального общественного самоуправления городского округа город Буй Костромской области-2020». Первое место заняло территориальное общественное самоуправление «Радуга», второе место ТОС № 26, третье место ТОС № 21.

Уважаемые депутаты, большая работа проведена по развитию территориального общественного самоуправления в нашем городе, но считаю, что нам есть над чем вместе работать в этом направлении. Хотелось бы объединить усилия администрации города и депутатского корпуса по привлечению жителей города к работе в  территориальном общественном  самоуправлении.

 Слайд №  47  Заключение
В своей деятельности администрация городского округа город Буй придерживается принципа информационной открытости. Быть в постоянном диалоге с населением, выяснять потребности жителей,  рассказывать и обсуждать, открыто объяснять, почему было принято каждое решение – это тот вектор, который делает нашу работу прозрачной и способствует доверию буевлян. 

Убежден, что совместные усилия городской власти и всех жителей послужат дальнейшему  активному развитию города.  

Спасибо за внимание!!!
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