 ПРОТОКОЛ  №  36
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

проведения публичных слушаний об утверждении нормативов градостроительного проектирования городского округа город Буй Костромской области
 г. Буй  24 декабря 2014 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 16.00 часов до 16.40 часов.


           Председательствующий публичных слушаний: заместитель председателя Думы городского округа город Буй Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний: специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Н.С.Листова. 
Присутствовали: депутаты Думы городского округа город Буй С.В.Крылов, О.В.Фелькер, О.Ю.Мосина, Г.Б.Михайлё, М.А.Душин, И.А.Смирнова, О.А.Комиссарова, Л.Н.Золотова,  начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Л.С.Виноградова.   
Всего присутствовало 10  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

Выступили:          

Председательствующий на публичных слушаниях Н.А.Шмидт поприветствовала собравшихся и предоставила слово Л.С. Виноградовой.

Л. С. Виноградова: 
Местные нормативы градостроительного проектирования разработаны в соответствии с законодательством Российской Федерации, Костромской области и городского округа город Буй.

Нормативы градостроительного проектирования – это нормативный правовой акт, который регулирует отношения в области градостроительной деятельности. 

Данные нормативы градостроительного проектирования применяются при подготовке проектов планировки, застройки и реконструкции территорий городского округа, в том числе резервных территорий.

Настоящие нормативы конкретизируют и развивают основные положения действующих федеральных норм. Они обязательны для всех субъектов градостроительной деятельности, осуществляющих свою деятельность на территории городского округа город, независимо от их организационно-правовой формы.

Нормативы устанавливают расчетные показатели интенсивности использования территорий с целью обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности человека, в том числе объектами социального и коммунально-бытового назначения, доступности таких объектов для населения (включая инвалидов), объектами инженерно-транспортной инфраструктуры, благоустройства территории). 

Они разработаны на основании Региональных нормативов градостроительного проектирования и не должны противоречить или ухудшать позиции региональных нормативов,  

В свою очередь региональные нормативы разработаны на основании СНиП, СаНПиН, ГОСТ, СП и иных норм и правил регулирующих отношения в области градостроительной деятельности.

Первый документ получился очень объемный. В период с момента размещения на сайте нашего документа состоялось совещание в департаменте строительства, архитектуры и градостроительства Костромской области, где рассматривались вопросы подготовки местных нормативов. Настоящие региональные нормативы будут приводиться в соответствие с градостроительным законодательством. На совещании были даны рекомендации по вопросу  разработки этого документа и его сокращения.

Наш документ мы сократили и его состав в настоящее время соответствует Градостроительному кодексу Российской Федерации. При его разработке за основу взяты статистические данные Костромской области.

Это документ будет живой, по мере необходимости, в связи с практикой применения он будет изменяться и дополняться. 

Актуален вопрос относительно парковочных мест для всех объектов.

Особенность составляет то, что принят показатель: 1 парковочное место на 1 квартиру при многоквартирном доме. Парк автотранспорта в городе возрастает, а парковочных мест дефицит, застройщики по максимуму застраивают предоставляемые им земельные участки и не оставляют мест для благоустройства териитории.

Еще можно отметить то, что застройка у нас в городе велась согласно СНиП и других норм и правил, поэтому особых противоречий существующего положения и проектного решения по застройке территорий не будет. 

Показатели в Нормативах – это плотность застройки, плотность населения, расстояния между домами и хозяйственными постройками, необходимые элементы благоустройства дворов многоквартирных домов, ширина улиц, проездов, тротуаров, наличие парковочных мест у каждого объекта капитального строительства, нормативы по озеленению территорий и т.д. 
С.В. Крылов: обратил внимание на то, что в нормативах градостроительного проектирования не учтена высота забора. Хотелось бы утвердить высоту забора не более 2 метров.
РЕШЕНИЕ: Присутствующие решили одобрить проект нормативов градостроительного проектирования городского округа город Буй Костромской области и рекомендовать вынести их на ближайшее заседание Думы городского округа город Буй для утверждения.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                             Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний                                                                Н.С.Листова
