 ПРОТОКОЛ  № 23
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ
проведения публичных слушаний по рассмотрению вопросов:
1. Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкция объектов капитального строительства жилого дома по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Заря революции д.34/30;

2. Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкция объектов капитального строительства жилого дома по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. 3 Интернационала, д.16;
3. Проект планировки территории п. Северный.
 г. Буй  10 февраля 2012 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 14.00 часов до 15.10 часов.


           Председательствующий публичных слушаний: Н.А.Шмидт - заместитель председателя Думы городского округа город Буй. 
Секретарь публичных слушаний: Н.С. Листова, специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй. 
Присутствовали: Виноградова Л.С. - начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй, депутаты Думы городского округа город Буй: А.А.Черных, С.В.Крылов, В.Ю.Танковский, О.Ю.Мосина, Г.Б.Михайле, Л.Н.Золотова, население.   

Приглашены: А. Б.  Коротышов - директор ООО «Проектное бюро РЕАЛ», главный архитектор проекта; Бодрова И.В.- первый заместитель главы администрации городского округа город Буй; М.И.Лапин, А.В.Валенков, В.К.Соколов – члены градостроительного совета.
Всего присутствовало 17  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

4. Принятие итоговых документов по:

- Отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Заря революции д.34/30;

- Отклонению от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. 3 Интернационала, д.16;

-  Проекту планировки территории п. Северный.

Выступили:          
Председательствующий  на публичных слушаниях Н.А.Шмидт поприветствовала собравшихся. Она обратила их внимание на то, что Дума городского округа город Буй приняла решение от 23 декабря 2011 года № 187 «О проекте  решения Думы городского округа город Буй  по проекту планировки территории и проектам отклонения   от   предельных   параметров   разрешенного строительства объектов капитального строительства на территории городского округа город Буй и о проведении публичных слушаний». Данное решение было опубликовано в газете «Буйская правда» от 28 декабря 2011 года № 154.

 Вопрос: заявитель претендует на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома на земельном участке в 5 метрах от красной линии по ул. 1905 и 4 метра от красной линии по ул. Заря революции.

В результате прений присутствующие решили согласовать отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома на земельном участке по прилагаемому плану земельного участка по ул. Заря революции д.34/30.
 Вопрос: заявитель претендует на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома на земельном участке в 15 метрах от красной линии по ул. 3 Интернационала.
В результате прений присутствующие решили согласовать отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства жилого дома на 10 метров от красной линии по           ул. 3 Интернационала, д.16.
 Вопрос: согласно 131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительному кодексу Российской Федерации, Уставу  муниципального образования городского округа город Буй, Генеральному плану городского округа город Буй, Правил землепользования и застройки городского округа город Буй, порядку подготовки и утверждению  документов по планировке территории городского округа город Буй проект планировки территории п. Северный разработан ООО «Проектное бюро РЕАЛ».

Прения
Виноградова Л.С.: На основании Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании документов территориального планирования, т.е. Генерального плана городского округа город Буй и Правил землепользования и застройки городского округа город Буй в северной части города у нас запланирована перспективная застройка. Перспективная застройка – застройка, которая предназначалась для индивидуального жилищного строительства и для строительства малоэтажных жилых домов, поэтому у нас инвесторы и застройщики берутся за проект планировки поселка Северный.  Проект планировки п. Северный разработан  проектным бюро «РЕАЛ», главным архитектором является Коротышов Алексей Борисович и он теперь пояснит по   п. Северному все то, что считает нужным. Все вопросы теперь, пожалуйста, к нему. 
Коротышов А. Б.: Участок, который нам выделили, для проектирования граничит с  ул. 8 Марта, ул. Тимирязева, ул. Чкалова и ул. Некрасова. На севере участка проходит автодорога местного значения, которая отделена санитарно-защитной зоной от застройки. Ограждение от санитарно-защитной зоны                     20 метров, так как земельный участок граничит непосредственно с жилой застройкой поскольку здесь район без ливневых и канализационных систем, поэтому канава, которая исторически сложилась запроектирована как водосборник для сбора поверхностных вод. Это те внешние факторы, которые ограничивают нашу застройку. Согласно техническому заданию на данном земельном участке необходимо было разместить оптимальное количество участков под индивидуальную застройку и предусмотреть зону под строительство многоквартирных жилых дома до 3-х - 4-х этажей. Свыше 4 этажей  строить уже нерентабельно, потому что согласно нормам необходимо  предусматривать  лифты. Если строиться до 4 этажей то  проект уже подлежит экспертизе, свыше 5 этажей – лифт. Проект застройки привязан к существующим улицам. Предусмотрено здесь 37 земельных участков площадью в среднем от 9,00 до 10,00 кв.м. Таким образом, запроектировано 37 индивидуальных жилых домов, 5 домов  36-квартирных и 2 дома 24-квартирых. Дома ориентированы по красной линии. По существующим нормативам в многоэтажных домах предусмотрено                         1- и 2- комнатные квартиры, то, что наиболее востребовано на рынке, всего по 114 квартир, что соответствует для проживания 869 человек. Площадь участка  9,4 га, площадь застроек под жилье - 7400 кв.м. Озеленение ориентировано 80%. Реализация застройки предусмотрена в три очереди, что является  наиболее целесообразным и  более приемлемым. По электроснабжению будущей застройки обязательным условием является устройство двух тяговых подстанций ТП1 и ТП2. Инженерная и транспортная инфраструктура предусмотрена участием в федеральных программах. Дворовые территории малоэтажной многоквартирной застройки предусматривают благоустройство: организация  детских, хозяйственных, спортивных площадок  и площадки для отдыха, автостоянки. Дальше у нас получаются въезды во дворы с образованием перекрестков или сквозных проездов. 
Соколов В.К.: Сейчас что находится на этой территории?
Коротышов А. Б.: В настоящее время участок свободен от застройки.
Золотова Л.Н.: По проекту ряд домов фасадом выходят на сточную канаву.
Коротышов А. Б.: Назначение канавы водоотводная, а не сточная.
Крылов С.В.: Кто будет заниматься водоотводной канавой? У нас в городе Буе не хватает автостоянок, транспорт  заезжает на газоны, детские площадки и т.д. Как будет решаться этот вопрос? 
Коротышов А. Б.: Стоянки у нас подразумеваются только в районе застройкой малоэтажных жилых домов. Площадка под автомобиль 25-30 метров, машино/место по нормативам 2 м - 12 машин на автостоянке.
Виноградова Л.С.: Количество машино/мест на автостоянках можно увеличить, за счет  свободных  земельных участков.
Коротышов А. Б.: В основном территория выделяется под индивидуальное жилищное строительство,  а это подразумевает строительство гаражей только в частном секторе. Если будет необходимость в  строительстве гаражей, то это только в гаражно-строительном кооперативе. 
Лапин М.И.: Гаражи у многоквартирных домов необходимы.
Виноградова Л.С.: Среди разрешенного вида использования земельного участка, согласно Правилам землепользования и застройки городского округа город Буй предусмотрено жилищное строительство. Земельный участок будет оформлен в собственность, собственникам помещений многоквартирных домов. Их право распоряжаться и планировать земельный участок, согласно действующих нормативов.
Крылов С.В.: Кто обеспечит инженерной и транспортной инфраструктурой земельные участки? Если это будет за счет инвесторов и жителей, то выгодней будет построить сначала многоквартирные дома, а потом уже начинать строить малоэтажек.

Виноградова Л.С.: Мы рассчитываем на программу. Ирина Владимировна Бодрова об этом расскажет.
Бодрова И.В.: В 2010 году департамент  строительства, архитектуры и градостроительства Костромской области нас предупреждал о том, что в законодательстве будут перемены и появятся отдельные категории граждан, которым будут предоставляться земельный участки в собственность бесплатно, будут выделяться субсидии на приобретение жилья. В этот период появилась такая федеральная программа «Стимулирования малоэтажного жилищного строительства», в которой мы активно принимаем участие. Мы в эту программу включены именно этим участком застройки. Для участия в программе предлагались не точечные участки (отдельные места города), а именного единый участок комплексной застройки. По этой программе возможно получение государственных федеральных денег, на транспортную инфраструктуру, на социальную инфраструктуру. Нам предложили поучаствовать  в софинансировании, долевое участие такое: 44% федеральный бюджет, 28% областной, 28 % местный бюджет. Поскольку у нас нет объекта соцкультбыта здесь, мы хотим поучаствовать и получить деньги на строительство дорог, то есть подготовить участок для застройки.
Черных А.А.: А коммуникации?

Бодрова И.В.: Коммуникации за федеральные деньги здесь не построить. Одно из условий участие в программе, чтобы сети были построены за счет областных денег и средств местного бюджета, без привлечения средств граждан. В настоящее время согласно законодательству 10 категорий граждан имеют право получить бесплатно землю в собственность. Мы приглашали многодетные семьи (у нас на учете состоят 22 многодетные семьи). Мы обязаны им предоставить по их заявлению земельные участки в собственность. В основном люди хотят строить индивидуальные дома. Еще вопрос был об  экологической обстановке в данном районе, что она не очень благоприятная. Мы объяснили, что сейчас в судах рассматривается дело о закрытии свалки, полигон ТБО будет закрыт однозначно, вопрос только во времени. Оформляются документы на строительство нового полигона. Я думаю, что для этого микрорайона потребуется транспортное автобусное движение. Что касается водоотводной канавы, то канава будет поставлена на баланс и будет содержаться за счет бюджета городского округа город Буй.

Лапин М.И.: Будут строить дома в п. Северном, там техники будет много. По федеральной программе, деньги осваиваются очень быстро. Если построят асфальтобетонную дорогу такими технологиями как строили  асфальтовую дорогу по  ул. 10 годовщины Октября, а через 2 месяца она уже потрескалась, то с учетом тяжелых машин, которые будут ездить постоянно для строительства этих домов, то и этой нашей красивой дороге будет конец.

Виноградова Л.С.: Если не будет дорог, то невозможно будет строиться.
Лапин М.И.: Можно сделать дорогу сначала хотя бы грунтовую.

Бодрова И.В.: Нам до 1 апреля нужно заявиться в эту программу, нужно представить рабочий проект, для того чтобы получить федеральные деньги. И что мы представим? 
Лапин М.И.: Сергей Валентинович предлагал в первую очередь сделать многоквартирные дома, мне кажется это очень разумное решение.
Виноградова Л.С.: А если будут желающие многодетные семьи получить в собственность земельные участки?
Лапин М.И.: На счет многодетных семей, очень удивлен. Ну вот, допустим, берет многодетная семья землю на определенных условиях, на условиях обязательного строительства, а строится у них нет средств, и что эта земля так и будет простаивать? Или продадут?
Виноградова Л.С.: Разрешение на строительство дается на 10 лет. Разрешенный вид использования, целевое назначение земельного участка - ИЖС.
Шмидт Н.А.: А нельзя было предусмотреть детский сад, пусть не комбинат огромный, ведь явно напрашивается, молодые семьи все же?
Бодрова И.В.: Детский сад можно предусмотреть, только, как его содержать?
Валенков А.В.: Детский сад уже есть на химзаводе, зачем внедрять новый.
Виноградова Л.С.: Если предусматривать детский сад, тогда мы лишаемся земельного участка и значительного. Земельный участок здесь для садика необходим значительный по размерам. Должна быть предусмотрена санитарно-защитная зона от жилых домов. У нас площадь застройки тогда сократиться в              2 раза.
Крылов С.В.: Нужно соблюдать расстояние от дороги, от жилых зданий, санитарную зону.

Соколов В.К.: Есть же детский садик на химзаводе, здесь не так далеко.

Виноградова Л.С.: В детском садике, на химзаводе, можно сделать реконструкцию с увеличением площади.
Шмидт Н.А.: Детского садика пока здесь не предусмотрено. Еще вопросы есть либо к автору проекта, либо к Ирине Владимировне, либо к Ларисе Сергеевне?
Бодрова И.В.: Мы решаем проблему сноса аварийного жилья и у нас сложно подобрать земельные участки для строительства домов взамен сносимых. Вот эти многоквартирные малоэтажные дома как раз мы и предполагаем, что в их можно  будет переселить жителей из аварийного жилья, такого как, например, по               пер. Радищева, там перспективный участок для застройки, но там снос частного сектора. Ветхого жилья много, поэтому это площадка нам еще и для этого нужна.
Мосина О.Ю.: Ирина Владимировна, вы сказали, что будете в ближайшее время подавать документы на дороги. В какие года эти дороги будут строиться? Люди просят, чтобы как можно быстрее дороги отремонтировали. Очень хорошо, что такие дороги будут. 
Бодрова И.В.: До 1 апреля нужно подать документы, а потом будет конкурсный отбор по регионам на участие в этой программе. 
Виноградова Л.С.: Во всяком случае,  у нас должна быть разработана проектная документация. Без проектной документации ни в одну  программу не войти.

Лапин М.И.: Откуда начинается и где заканчивается асфальтовая дорога к этому поселку?

Бодрова И.В.: Мы хотим сейчас в смету включить ремонт существующей дороги.

Шмид Н.А.: Выскажите свои мнения по проекту.
Михайлё Г.Б.: Я за проект, чем больше строить, тем лучше. 
Черных А.А.: Когда всю жизнь живешь с печками без канализации и воды, то лучше где угодно, только что бы коммуникации были.
Лапин М.И.: По поводу полигона я могу пояснить, Валерий Васильевич сказал, что старый полигон они по-любому будут рекультивировать, будут приводить в нормальное состояние. 
Танковский В.Ю.: Я за данный проект.

Мосина О.Ю.: Я, конечно, всеми руками «за». Нам этот район надо развивать. И там много места где можно что-нибудь построить.
Соколов В.К.: Я всегда «за». Больше строить, конечно же.

Шмидт Н.А.: У кого к кому еще есть вопросы среди присутствующих, либо к автору проекта, либо к представителям  администрации, либо к представителю общественности, есть вопросы?

Соколов В.К.: Какой там будет адрес, это будет продолжение города или это будет поселок?

Шмидт Н.А.: Не будет поселка. Будет продолжение улиц.

Шмидт Н.А.: «Поселок Северный» это рабочее название. Есть разные варианты. Вспомните, как появилось название «п. Чистые Боры». Путем конкурса, красивое название, да. Микрорайон с названием таким то. 
В результате прений присутствующие решили одобрить проект планировки               п. Северный. И рекомендовать к утверждению на Думе городского округа город Буй 24 февраля 2012 года.
Председательствующий
на публичных слушаниях                                                                        Н.А. Шмидт
Секретарь публичных слушаний                                                            Н.С. Листова
