ПРОТОКОЛ

ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

проведения публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй

г. Буй  22 августа  2014 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 14.00 часов до 15.00 часов.


Председательствующий публичных слушаний: начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй - Л. С. Виноградова 
          Секретарь публичных слушаний: специалист I категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй - Н.С. Листова 
Присутствовали: Заявитель Воскресенский С.А., собственник квартиры №1 дома № 54/22 по ул. Островского, представитель многоквартирного дома №22 по ул. Ивана Сусанина, представители отдела архитектуры и градостроительства администрации и земельного отдела КУМИ городского округа город Буй, население.   
Всего присутствовало 7  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

4. Принятие итогового документа 
Выступили:
Председательствующий на публичных слушаниях  Л.С. Виноградова поприветствовала собравшихся. Она обратила их внимание на то, что 15 июля 2014 года Думой городского округа город Буй были принято решение № 508 «О  назначении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй  по адресу: г. Буй, ул. Островского, д.54/22».    Данное решение было опубликовано в газете «Буйская правда» от  23 июля 2014 года №85 (Приложение).                                                                   

ВЫСТУПИЛИ:  

       Виноградова Л.С.: сегодня мы проводим публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Г. Буй, ул. Островского, д.54/22. На данном участке расположен двухквартирный дом. Земельный участок расположен в зоне Ж-1, согласно Правилам землепользования и застройки городского округа город Буй. Собственники жилых помещений (квартир)  намерены осуществить перевод помещений из жилых помещений в нежилые помещения. Руководствуясь ст. 22 Жилищного кодекса Российской Федерации в том, что  перевод жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение допускается с учетом соблюдения требований указанного Кодекса и законодательства о градостроительной деятельности, необходимо привести в соответствие жилищный вопрос и градостроительный вопрос на местном уровне.

      Статьей  39 Градостроительного кодекса Российской Федерации определен  порядок предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка через процедуру публичных слушаний.

      На публичные слушания приглашаются все заинтересованные лица, особенно собственники смежных участков. Смежниками являются собственники дома № 52а по ул. Островского и собственники многоквартирного дома №24 по ул. Ивана Сусанина. Все собственники оповещены о публичных слушаниях надлежащим образом. На подъезд многоквартирного дома вывешено объявление 12 августа текущего года.  Собственник дома № 52а (Чернявская Н.В.) письменно согласовала перевод жилого помещения в нежилой фонд (от 16.07.2014).
       Поэтому руководствуясь статьей 22 Жилищного кодекса Российской Федерации и ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации мы проводим слушания по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка по адресу: Г. Буй, ул. Островского, д.54/22 – размещение нежилого здания (офис, магазин) на земельном участке с дальнейшей процедурой перевода из жилого помещения (каждой квартиры) в нежилое помещение (магазины, офис). Слово предоставляется заявителю Воскресенскому С.А.
       Воскресенский С.А.: Я являюсь собственником квартиры №2 в доме №54/22 по ул. Островского. Жилые помещения предполагается  использовать под магазин автозапчастей,  магазин товаров первой необходимости и офисы.
 Устройство магазина в данном месте позволит разгрузить транспортное движение по ул. Октябрьской революции, так как у здания будет организована парковка со стороны улицы Островского. Разработано проектное решение по переводу жилых помещений в нежилые помещения в соответствии со всеми строительными, противопожарными и санитарно-эпидемиологическими нормами и правилами. Интересы владельцев смежных зданий и земельных участков не нарушены. Кроме того, собраны 46 подписей жителей близлежащих домов, которые ходатайствуют об устройстве магазина на данном земельном участке.

      Зеленцова О.Ю. - собственник жилого помещения (квартиры №2) в доме №24 по ул. Ивана Сусанина: в результате строительства здания №54/22 по ул. Островского нарушен водоотвод, т.к. была большая подсыпка. Вода оказалась в подвальном помещении нашего дома.  
      Воскресенский С.А.: когда участок был не застроен, то это было самое низкое место и вода скапливалась на территории этого земельного участка. В связи со строительством дома, естественно, была выполнена подсыпка и участок поднялся. Чтобы исключить подтопление смежных участков, мы по периметру нашего земельного участка прокопали водоотводную канаву. Участок дома №24 низкий и вода стоит из-за того, что не содержится в нормативном состоянии водоотводная канава, которая проходит вдоль фасада дома №24 по ул. Ивана Сусанина.

        Виноградова Л.С.: вы возражаете против организации магазина в данном здании?   

        Зеленцова О.Ю: нет, я не возражаю в устройстве магазина, только прошу исключить подтопление нашего дома.
        Виноградова Л.С.: в таком случае, можно предложить собственникам дома при переводе жилых помещений в нежилые помещения в проекте предусмотреть мероприятия по водоотведению, т.е. разработать проект с учетом вертикальной планировки. 
         В результате прений участники публичных слушаний пришли к соглашению и не возражали в предоставлении   разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: г. Буй, ул. Островского, д.54/22 при условии, что в проекте перевода жилых помещений в нежилые помещения будет предусмотрен раздел организации земельного участка с вертикальной планировкой.
Председатель 

на публичных слушаниях                                                       Л.С. Виноградова
Секретарь публичных слушаний                                             Н.С. Листова
