ПРОТОКОЛ № 28
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

проведения публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: город Буй, пер. Заречный, д.3
г. Буй  31 мая  2013 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 15.00 часов до 15.30 часов.


Председательствующий публичных слушаний: заместитель председателя Думы городского округа город Буй Н.А.Шмидт.

          Секретарь публичных слушаний: главный специалист Думы городского округа город Буй Т.Б.Перская. 
Присутствовали: депутаты Думы городского округа город Буй С.В.Крылов, О.В.Фелькер, О.Ю.Мосина, начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Л.С.Виноградова, представители отдела архитектуры и градостроительства администрации, население.   
Всего присутствовало 8  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

     4. Принятие итогового документа по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: город Буй, пер. Заречный, д.3

Выступили:
Председательствующий на публичных слушаниях заместитель председателя Думы городского округа город Буй Н.А.Шмидт поприветствовала собравшихся. Она обратила их внимание на то, что 26 апреля 2013 года Думой городского округа город Буй было принято решение №353 «О назначении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: г. Буй, пер. Заречный, д.3» Данное решение было опубликовано в газете «Буйская правда» от 15.05.2013 года № 156.                                                                   

ВЫСТУПИЛИ:  

Шмидт Н.А. передала слово начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Виноградовой Л.С.

 Виноградова Л.С.:      
        Ст. 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации предусмотрено право на обращение заинтересованных лиц на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства.   В комиссию по земельным вопросам обратился Димитров М.Ф. (собственник земельного участка по адресу: г.Буй, пер. Заречный, д.3) с заявлением о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома. Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства составит 14 м северо-западнее красной линии пер. Заречный (в глубину участка). Смежным владельцам земельных участков ( Катошину А.А., Чистякову С.Н., Смирновой Е.В.) направлены извещения о месте и времени проведения публичных слушаний. От Чистякова С.Н. и Смирновой Е.В. поступили заявления о проведении публичных слушаний в их отсутствие, по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства не возражают. Причины, по которым затруднительно строить жилой дом в соответствии с установленным регламентом, назовет заявитель. 
 Димитров М.Ф.:

Строительство жилого дома по заданным параметрам затруднительно, так как близко расположены грунтовые воды. Земельный участок расположен в низине, таким образом, что даже перед главным фасадом находится пруд, который является водосборником со всей улицы. Перепад от задней межи до красной линии составляет ориентировочно 1 м.  
Виноградова Л.С.:

Нарушатся ли интересы владельцев смежных земельных участков в случае, если будет произведена песчаная подсыпка вашего земельного участка?

Димитров М.Ф.:

В случае подсыпки в целях строительства жилого дома по заданным параметрам нарушатся интересы владельцев смежных участков, так как возникнет опасность их подтопления из-за нарушения сложившейся планировки территории.
Виноградова Л.С.:

Пожалуйста вопросы к заявителю.
Шмидт Н.А.: 
Вопросов нет. 
Крылов С.В.: 
Пусть строят.
Шмидт Н.А.: 
Присутствующие не возражают на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства индивидуального жилого дома (г. Буй, пер. Заречный, д.3) на 14 м по направлению на северо-запад от красной линии.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                   Н.А. Шмидт
Секретарь публичных слушаний                                                         Т.Б.Перская

