 ПРОТОКОЛ  
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

проведения публичных слушаний по рассмотрению вопросов:
1) О предоставлении разрешения на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Социализма д.44, 46 (объединенный земельный участок);
2) О внесение изменения в решения Думы городского округа город Буй Костромской области от 24.09.2010г №732.
г. Буй  30 мая  2014 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 14.00 часов до 14.20 часов.


           Председательствующий публичных слушаний: заместитель председателя Думы городского округа город Буй Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний: специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Н.С.Листова. 
Присутствовали: начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Л.С.Виноградова, начальник земельного отдела КУМИ города Буй А.Л.Галунова, депутаты Думы городского округа город Буй, население, заявитель.  
Всего присутствовало 10  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

Выступили:          

Председательствующая на публичных слушаниях Н.А.Шмидт поприветствовала собравшихся и предоставила слово Л.С.Виноградовой.
1 вопрос.


Л.С.Виноградова: 
Собственник земельного участка (Магомедов М.Д.), расположенного  по адресу: г. Буй, ул. Социализма, д.44, 46 (объединенный земельный участок) обратился в администрацию городского округа город Буй за предоставлением разрешения на условно - разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства. Документы градостроительного зонирования – Правила землепользования и застройки, действующие на территории городского округа город Буй содержат перечень основных разрешенных видов использования объектов недвижимости, среди которых нет магазинов в зоне, в которой находится данный земельный участок. В перечне условно-разрешенных видов использования объектов недвижимости магазины имеются. Среди основных разрешенных видов использования земельного участка в данной зоне значатся «жилые дома усадебного типа». Заявитель намерен построить магазин. Процедура такая возможна только путем проведения публичных слушаний согласно ст. 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации. Заинтересованные лица должны участвовать в проведении публичных слушаний. Прежде всего, заинтересованными лицами являются владельцы смежных участков, в том числе, муниципальное образование городского округа город Буй, так как по левой и задней меже проходят земли общего пользования. Собственник земельного участка дома №50 по ул. Социализма, должным образом был оповещен о проведении публичных слушаний, пояснил, что не возражает в строительстве магазина, но явиться на публичные слушания не сможет. Земельный участок при многоквартирном доме №34 по ул. Социализма не поставлен на кадастровый учет, поэтому не перешел в собственность собственникам помещений многоквартирного дома. Мнение жителей данного дома по вопросу строительства магазина на указанном земельном участке выяснял застройщик земельного участка. 
Представитель застройщика ООО «Веккап» (Денискин С.М.).
С.М.Денискин: 
Исторически сложилась в данном районе частная застройка, порядка            4 тыс. человек живет в шаговой доступности к проектируемому магазину. Если кардинально посмотреть на этот участок, то в данном районе чтобы не переходить дорогу, нет ни одного магазина. К тому же здесь очень прочная транспортная развязка, разворот. И магазин будет уместно смотреться и закончит архитектурный ансамбль там, где стоит пятиэтажный дом.
Л.С.Виноградова: 
По правилам землепользования и застройки городского округа город Буй земельный участок по ул. Социализма при домах №44, 46 ограничен в использования по условиям охраны объектов культурного наследия, так как                        ул. Социализма завершает сложившуюся историческую застройку, поэтому застройщик получил заключение в департаменте культуры Костромской области по вопросу определения градостроительного регламента. В этом месте не допускается строительство многоэтажных зданий. 
Прения:
Н.А. Шмид:
Если участок находится в зоне ограничения по правилам землепользования и застройки городского округа город Буй Костромской области, то потребуются археологические раскопки?
Л.С. Виноградова: 
Нет. Это не требуется, потому что не указано в заключении.
Л.С.Виноградова: 

Предусмотрены ли подъездные пути, места для парковок, разгрузочные площадки? Не будет ли это мешать смежным земельным участкам? Где предусмотрена зеленая зона? С какой стороны будет осуществляться загрузка товаров? 
Н.А. Шмид:

Разрабатывалось ли обоснование в необходимости строительства именно магазина. Будет ли это выгодно?
С.М.Денискин: 

Радиус обслуживания населения от ул. 9 Января вплоть до                           ул. Октябрьской революции. На строительство магазина разработан проект, проектировщиками рассчитаны все нормы, все площадки. Подъезд к магазину будет осуществляться со стороны ул. Социализма. Разгрузка будет происходить с дебаркадера со двора с торцевой стороны магазина. Парковка предусмотрена тоже в глубине участка, так что скопление машин на                     ул. Социализма не будет. Зеленая зона предусмотрена со стороны многоквартирного дома  №34 по ул. Социализма.
Л.С.Виноградова: 

Участок ограничен в использовании охранной зоной наружной теплотрассы, вы ее так и оставите? Не будут, ли нарушены интересы собственников помещений многоквартирного дома №34 по ул. Социализма? Изучалось ли их мнение?
С.М.Денискин: 

Теплотрасса будет убираться под землю. С жителями проводились беседы о строительстве магазина. Кто-то положительно смотрел на это, кто-то отрицательно. Обоснованных возражений  в строительстве магазина жители не высказали.
Л.С.Виноградова: 

Надо заметить что, раньше возле теплотрассы всегда была свалка, и поступали многочисленные жалобы от жителей многоквартирного дома №34 по ул. Социализма. До 2009 года дом  №44 по ул. Социализма был нежилым, ветхим и представлял пожарную опасность, поэтому если появился хозяин, то он обеспечит чистоту и если теплотрасса будет подземной улучшится эстетический вид застройки. Учитывались ли противопожарные,   санитарно- эпидемиологические, градостроительные нормы при проектировании магазина?

С.М.Денискин: 

Все нормы были соблюдены и зафиксированы в проектном решении. Проектная организация,  разрабатывающая проект, имеет соответствующие допуски и сомневаться в их решении причин нет.
Л.С.Виноградова: 

Земельный участок после выполнения строительных работ будет огораживаться?

С.М.Денискин: 

Со стороны дома №50 по ул. Социализма однозначно будет огорожен сплошным забором, со стороны стадиона тоже огородим, ну а по линии застройки будет размещаться магазин, фасады согласованы с департаментом культуры Костромской области. 

А.Л. Галунова: 

Я считаю, что магазин будет востребован, даже если будут сдавать в аренду второй этаж, так как рынки сейчас убирают. В городе Буй крытого рынка нет, поэтому желающие для аренды площади в новом магазине найдутся.
РЕШЕНИЕ: 
Рекомендовать администрации городского округа город Буй предоставить разрешение на условно-разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Социализма д.46.
2 вопрос.

Л.С.Виноградова: 

О внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Буй в целях приведения в соответствие с Федеральным законом от 30.12.2006 года № 271-ФЗ « О розничных рынках и о внесении изменений в Трудовой кодекс Российской Федерации». Требуется внести изменения в ст. 46.1 указанных Правил, а именно в название раздела «Ц-2. Зона открытых рынков и оптовой торговли» заменить словами «Зона розничной и оптовой торговли», т.к. согласно 271-ФЗ на рынках должны присутствовать только стационарные строения капитального характера. Кроме того, необходимо данный  раздел дополнить подпунктами: «розничные рынки и ярмарки».

Прения:
Н.А. Шмидт:
Если мы принимаем такое решение, следовательно, меняем ситуацию с нашим рынком?
Л.С. Виноградова:
Нет, это приводим правила землепользования и застройки городского округа город Буй в соответствии  с законодательством. С 1 января 2013 года рынок уже должен размещаться в крытых стационарных павильонах.
РЕШИЛИ: 
Вопрос о внесении изменений в Правила землепользования и застройки городского округа город Буй предложили вынести на ближайшее заседание Думы городского округа город Буй для утверждения. 

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                        Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний                                                          Н.С.Листова
