 ПРОТОКОЛ  №  31
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

Проведения публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства по адресу: г.Буй, ул. 3 Интернационала д.17/2
 г. Буй  6 декабря 2013 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 13-30 часов до 14.00 часов.


           Председательствующий публичных слушаний: заместитель председателя Думы городского округа город Буй Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний: специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Н.С.Листова. 
Присутствовали: главный специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй О.Л. Семенова, депутаты Думы городского округа город Буй: Л.Н. Золотова, Г.Б.Михайле, население.   
Всего присутствовало 8  человек.
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Прения.

Выступили:          

Председательствующая на публичных слушаниях Н.А.Шмидт поприветствовала собравшихся и предоставила слово О.Л. Семеновой.

О.Л. Семенова: 
В администрацию городского округа город Буй Костромской области (отдел архитектуры и градостроительства) поступило заявление от арендатора земельного участка (Громовой О.М.) по адресу: Костромская обл., г.Буй,                    ул. 3 Интернационала д.17/2. 
Заявитель претендует на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке в 9 метрах от красной линии по ул. 3 Интернационала по причине подтопления участка в весенний период.
В результате прений присутствующие решили согласовать отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (реконструкции) объекта капитального строительства жилого дома на земельном участке по адресу: г.Буй, ул. 3 Интернационала, д.17/2.
РЕШЕНИЕ: рекомендовать администрации городского округа город Буй Костромской области разрешить строительство объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке по адресу: Костромская обл., г.Буй, ул. 3 Интернационала, д.17/2 с отклонением от предельных параметров на  9 метров на север от красной линии.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                                             Н.А.Шмидт
Секретарь публичных слушаний                                                                Н.С.Листова
