ПРОТОКОЛ 
ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

проведения публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: 
г. Буй, ул. Пролетариата, д. 63
г. Буй                                                                                 03 марта 2017 года

Место проведения: зал заседания Думы городского округа город Буй.

Время: с 14.30 часов до 15.00 часов.


Председательствующий публичных слушаний: депутат Думы городского округа город Буй Крылов С.В.
Секретарь публичных слушаний: ведущий специалист отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Большакова И.А. 
Присутствовали: начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Л.С.Виноградова, начальник земельного отдела КУМИ администрации городского округа город Буй Галунова А.Л., специалист 1 категории отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа город Буй Карпова В.В.  депутаты Думы городского округа город Буй: Михайле Г.Б., Смирнова О.В., Крылов С.В., Бельков М.В., Румянцев А.Н., Румянцев А.Н., население.  

Собственник д. 63 по ул. Пролетариата Румянцев А.Н.

Всего присутствовало 11  человек.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
Повестка дня:
1. Приветствие участников слушаний.

2. Выступления участников слушаний.

3. Обсуждения.
4. Принятие итогового решения. 
Выступили:          

Председательствующий на публичных слушаниях Крылов С.В. поприветствовала собравшихся и предоставила слово Виноградовой Л.С.
Виноградова Л.С.: В администрацию городского округа город Буй Костромской области (отдел архитектуры и градостроительства) поступило заявление от собственника земельного участка по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Пролетариата д. 63.

Заявитель претендует на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства (жилого дома) на указанном земельном участке.
Согласно ч.1 ст.40 Градостроительного кодекса  РФ правообладатель земельного участка, размеры которого меньше установленных градостроительным регламентом минимальных размеров земельного участка либо конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики которых неблагоприятны для застройки, вправе обратиться за разрешениями на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства. 
Отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства разрешается для отдельного земельного участка при соблюдении требований технических регламентов (ч. 2 ст. 40 Градостроительного кодекса РФ).

31 января 2017 года Думой городского округа город Буй было принято решение № 187 «О  назначении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: г. Буй, ул. Пролетариата, д. 63».  Данное решение было опубликовано в газете «Буйская правда» от  03 февраля 2017 года №12 (Приложение).                                                                   
Слово предоставляется заявителю.
Заявитель: Я обратился в отдел архитектуры и градостроительства за разрешением на строительство по адресу: Костромская обл., г. Буй,                   ул. Пролетариата, д. 63.. Мне был выдан градостроительный план                      № RU44-325000-60 от 16.12.2016 г, утвержденный постановлением администрации городского округа город Буй Костромской области                   «Об утверждении градостроительного плана земельного участка по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Пролетариата, д. 63»  20 декабря 2016 г №1054. Граница разрешенной застройки земельного участка для строительства жилого дома отодвинута от красной линии по ул. Пролетариата на 5 метров. Строительство дома в границах разрешенной застройки земельного участка невозможно, в связи с конфигурацией земельного участка и охранной зоной питьевого колодца. При проведении большого объема по планировке земельного участка хотел бы перенести границу застройки на 13 метров от красной линии ул. Пролетариата (см.схему). 
      Виноградова Л.С.: собственники смежных земельных участков информированы должным образом о проведении публичных слушаний по вопросу отклонения от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства на территории городского округа город Буй по адресу: г. Буй, ул. Пролетариата, д. 63. На публичные слушания не подошли. 
ОБСУЖДЕНИЯ: присутствующие пришли к выводу, так как земельный участок не ограничен в использовании по условиям охраны объектов культурного наследия и улица Пролетариата не является центральной, интересы смежных землепользователей не нарушены. Таким образом, возможно, допустить отклонение от предельных параметров разрешенного строительства  на 13 метров от красной линии                           ул. Пролетариата.

РЕШЕНИЕ: 

Рекомендовать администрации городского округа город Буй Костромской области разрешить строительство объекта капитального строительства (жилого дома) на земельном участке по адресу: Костромская обл., г. Буй, ул. Пролетариата, д. 63 на  расстоянии 13 метров от красной линии ул. Пролетариата.
Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                           С.В.Крылов
Секретарь публичных слушаний                                                И.А.Большакова
