Отчет

по результатам  проверки использования средств городского бюджета, направленных МБУК «Центральная городская библиотека  городского округа город Буй» в 2015 году на финансовое обеспечение реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в городском округе город Буй на 2015-2017 годы», аудита в сфере закупок

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии на основании распоряжения на право проведения ревизии № 10 от 5 августа 2016 года, согласно Плану работы ревизионной комиссии на 2016 год с ведома начальника Отдела культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй, директора МБУК ЦГБ в присутствии главного бухгалтера.

 Цель контрольного мероприятия: обеспечение контроля за целевым и эффективным использованием средств местного бюджета.

Проверяемый период: с 01.01.2015г. по 31.12.2015г.

Объекты проверки: МБУК «Центральная городская библиотека городского округа город Буй», Централизованная бухгалтерия Отдела культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй.
Сроки проведения проверки: с 11.08.2016г. по 26.08.2016г. 

 Перечень вопросов: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность учреждения, анализ исполнения плана финансово-хозяйственной деятельности в части средств, выделенных в рамках мероприятий муниципальной программы «Развитие культуры в городском округе город Буй на 2015-2017 годы», в том числе: учет денежных средств, проверка правильности и своевременности расчетов с подотчетными лицами, учет основных средств и материальных запасов, проверка расчетов по принятым обязательствам, проверка расчетов по оплате труда, использование бюджетных средств по целевому назначению, соблюдение финансовой дисциплины и правильность ведения бухгалтерского учета.
Результаты контрольного мероприятия
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Центральная городская библиотека городского округа город Буй» (далее – МБУК «Буйская ЦГБ») в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации от 16.04.2012г. №  420 по  согласованию с КУМИ.

Учредитель - Администрация городского округа город Буй. Учреждение находится в ведомственном подчинении отдела культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй. 

Целями деятельности МБУК «Буйская ЦГБ» являются обеспечение библиотечным обслуживанием населения городского округа город Буй, реализация прав граждан на свободный доступ к информации, сохранение и развитие культурного и духовного потенциала населения.

Для достижения установленных целей и задач Учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- услуга по осуществлению библиотечного, библиографического и информационного обслуживания пользователей библиотеки;

- работа по формированию и учету фондов библиотеки;

- работа по библиографической обработке документов и организации каталогов;

- работа по обеспечению физического сохранения и безопасности фонда библиотеки;

- работа по проведению культурно-просветительских мероприятий, выставок, фестивалей, конкурсов, конференций и иных мероприятий силами учреждения, работа по участию в указанных мероприятиях, проводимых иными учреждениями (организациями);

- работа по созданию кино-, фото-, аудио-, мультимедийной, печатной продукции;

- методическая работа в установленной сфере деятельности.

В 2015 году МБУК «Буйская ЦГБ» являлось соисполнителем муниципальной программы «Развитие культуры в городском округе город Буй на 2015-2017 годы», утвержденной постановлением администрации от 01.09.2014г. № 765, подпрограммы «Сохранение и развитие культурно-досуговой деятельности и библиотечного дела» в рамках мероприятия «Сохранение и развитие библиотечного дела». Постановлением администрации от 15.07.2014г. № 643 (в редакции постановления от 19.05.2015 года №397) утвержден Порядок разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ городского округа город Буй (далее – Порядок). Сроки утверждения программы, ее структура в основном соответствуют требованиям Порядка. Целью рассматриваемой подпрограммы является – обеспечение прав граждан на участие в культурной жизни, реализация творческого потенциала населения городского округа город Буй. Основные задачи:

1) сохранение и развитие культурно-досуговой деятельности, поддержка творческих коллективов любительского творчества, традиционной народной культуры, народных промыслов и ремесел;

2) сохранение и развитие библиотечного дела.

 В течение 2015 года в программу внесено 7 изменений. Объем финансирования, предусмотренный программой на реализацию мероприятия «Сохранение и развитие библиотечного дела» (в редакции постановления от 31.12.2015г. №973), составил 1833,8 тыс. рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 1802,9 тыс. рублей (что соответствует бюджетным ассигнованиям, утвержденным решением Думы от 23.12.2015г. № 44), за счет внебюджетных источников – 30,9 тыс. рублей. Согласно отчету об использовании средств местного бюджета на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в городском округе город Буй на 2015-2017 годы» за 2015 год кассовое исполнение по мероприятию «Сохранение и развитие библиотечного дела» составило 1543,9 тыс. рублей или 85,6% к уточненным плановым назначениям. Приложением № 5 к муниципальной программе предусмотрено достижение в 2015 году по отношению к 2013 году следующих показателей:

- увеличение числа посещений муниципальных библиотек городского округу город Буй на 6%;

- увеличение среднего числа книговыдач в расчете на 1 тысячу человек населения города Буя на 2,1%.

Фактически достижение показателей составило:

- увеличение числа посещений муниципальных библиотек городского округу город Буй на 6%;

- увеличение среднего числа книговыдач в расчете на 1 тысячу человек населения города Буя на 1,9%. Отмечены проблемы, возникшие в ходе реализации мероприятия, в том числе невыполнение планового финансирования на комплектование книжного фонда.

В проверяемом периоде из местного бюджета на реализацию подпрограммы «Сохранение и развитие культурно-досуговой деятельности и библиотечного дела» в рамках мероприятия «Сохранение и развитие библиотечного дела» было выделено 1543,9 тыс. рублей, в том числе в виде субсидий на выполнение муниципального задания – 1476,0 тыс. рублей, субсидий на иные цели -67,9 тыс. рублей. Кроме того, за счет внебюджетных источников (собственные средства) на реализацию мероприятий подпрограммы направлено 29,8 тыс. рублей.

Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. Нарушение ст. 457, ст. 708 Гражданского кодекса РФ в сумме 51,1 тыс. рублей (в договорах купли-продажи и  договорах подряда не указаны сроки выполнения работы). 

2. Не внесены изменения в План ФХД за счет субсидий на выполнение муниципального задания по статье 226 «Прочие работы, услуги» на сумму 5,3 тыс. рублей (принято обязательств на сумму, превышающую объем средств, предусмотренных Планом ФХД по состоянию на 31.12.2015г., а именно, Планом ФХД предусмотрено расходов по статье 226 – 59000 рублей, заключено договоров на сумму 64285,81 рублей).
3.  В нарушение требований ст. 11 Закона № 402-ФЗ от 06.12.2011г. «О бухгалтерском учете», п.7 Приказа Минфина РФ от 28.12.2010г. № 191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бухгалтерской отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы РФ» суммы кредиторской и дебиторской задолженности на начало и конец отчетного периода не в полном объеме подтверждены результатами проведенной учреждением инвентаризации активов и обязательств. 

По результатам проверки составлен акт от 26 августа 2016 года в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения направлено представление с предложениями о принятии мер по недопущению установленных недостатков и нарушений.
По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок» отмечено следующее:

В 2015 году закупки товаров, работ, услуг для нужд МБУК «Буйская ЦГБ» осуществлялись в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В результате проведенного аудита в сфере закупок за 2015 год отмечены следующие нарушения и недостатки:

- в план-график на 2015 год включены закупки не в полном объеме (не отражены планируемые закупки на сумму 20,2 тыс. рублей). Кроме того, в план-график не внесены изменения в части закупок у единственного поставщика в соответствии с п.4 ч.1 ст. 93. 
- в нарушение п.3 ст. 103 Закона №44-ФЗ информация о заключенных договорах размещена в реестре контрактов с нарушением установленных сроков. Кроме того, по договору холодного водоснабжения и водоотведения цена закупки в сведениях закупки, размещенных в реестре контрактов не соответствует Цене действующего контракта, размещенного на официальном сайте в реестре контрактов. Данные нарушения могут быть квалифицированы по ч. 2 ст.7.31 КоАП Российской Федерации. В то же время в соответствии со ст. 4.5 КоАП Российской Федерации срок давности привлечения к административной ответственности по данному нарушению истек.
- в реестре контрактов неверно установлено основание заключения контракта с единственным поставщиком (по договору №12 от 01.01.2015г., по договору №175 от 01.01.2015г.).
По результатам аудита составлено заключение. Копия заключения направлена в адрес начальника Отдела культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй с целью принятия мер по предупреждению нарушений законодательства в сфере закупок в дальнейшей деятельности Учреждений культуры.

