Отчет

результатов проверки финансово-хозяйственной деятельности, аудита в сфере закупок  за 2017 год муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 2 «Ивушка» городского округа город Буй

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии на основании распоряжения на право проведения ревизии от 8 февраля  2018 года № 3, с ведома  заведующей МДОУ детский сад № 2 «Ивушка» в присутствии главного бухгалтера Отдела образования.

Проверяемый период: 2017 год

Сроки проведения проверки: с 13.02.2018г. по 16.03.2018г. 

Перечень вопросов: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность учреждения, исполнение муниципального задания, учет денежных средств, проверка правильности и своевременности расчетов с подотчетными лицами, учет основных средств и материальных запасов, проверка расчетов по принятым обязательствам, проверка расчетов с персоналом по оплате труда, использование бюджетных средств по целевому назначению, соблюдение финансовой дисциплины и правильность ведения бухгалтерского учета.

Результаты контрольного мероприятия
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад №2 «Ивушка» общеразвивающего вида городского округа город Буй Костромской области осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации от 28.06.2016г. №  485 (новая редакция).

Функции и полномочия Учредителя осуществляет администрация городского округа город Буй Костромской области. Учреждение находится в ведомственном подчинении отдела образования администрации городского округа город Буй Костромской области, осуществляющего руководство отраслью и координирующего деятельность учреждений системы образования. 
В соответствии с п.1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ Учреждению из бюджета городского округа город Буй Костромской области предоставляются субсидии на выполнение муниципального задания.

В соответствии со ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ и Порядком формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений городского округа город Буй и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации от 03.11.2011г. № 1097а, МДОУ детский сад № 2 «Ивушка» утверждено муниципальное задание на 2017 год 09.01.2017г. Согласно муниципальному заданию, Учреждению доведен объем муниципальной услуги (реализация общеобразовательных программ дошкольного образования) на 2017 год в количестве 98 воспитанников. По состоянию на 01.01.2018г., согласно отчету об исполнении муниципального задания за 2017 год, фактически за отчетный период количество воспитанников составило 98 человек.   

Согласно Отчетам об исполнении учреждением плана финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737):

- в части субсидий на выполнение муниципального задания плановые назначения исполнены: по доходам в сумме 5679,7 тыс. рублей (96,6% от запланированной суммы), по расходам в сумме 5717,3 тыс. рублей (96,1% от запланированной суммы);

- в части субсидий муниципального бюджета на иные цели: по доходам в сумме 314,1 тыс. рублей (50,4% к плану), по расходам в сумме 314,1 тыс. рублей (50,4% к плану);

- в части собственных доходов учреждения: по доходам в сумме 1050,8 тыс. рублей (65,6% к плану), по расходам в сумме 1044,8 тыс. рублей (65,2% к плану).

Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. Неэффективные расходы (пени, госпошлина по судебным расходам) в сумме 3,5 тыс. рублей.

2. В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса РФ не заключены дополнительные соглашения с указанием срока, содержания и объема дополнительной работы не входящей в должностные обязанности на сумму 44 тыс. рублей.  
3.  В нарушение требований 708 Гражданского кодекса РФ в договоре подряда №21 от 09.06.2017г. на выполнение работ по ремонту потолков и стен на сумму 54,5 тыс. рублей отсутствуют существенные условия, а именно: не указаны сроки выполнения работ.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 16 марта  2018 года в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения  направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению и недопущению установленных недостатков и нарушений. 

По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок» отмечено следующее:

В 2017 году закупки товаров, работ, услуг для нужд МДОУ детский сад №2 «Ивушка» осуществлялись в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В результате проведенного аудита в сфере закупок за 2017 год отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. В  нарушение п.3 ст. 103 Закона №44-ФЗ информация об исполнении контракта размещена в реестре контрактов по истечении трех дней с даты исполнения контракта. 

2. В нарушение требований п.26 ст.95 Закона №44-ФЗ информация об изменении и расторжении контрактов размещена заказчиком в единой информационной системе в сфере закупок по истечении одного рабочего дня с даты изменения (расторжения) контракта.
3. В нарушение требований ст.94 Закона №44-ФЗ Заказчиком не размещены в ЕИС отчеты об исполнении контрактов.

По результатам аудита подготовлено заключение и направлены предложения об устранении и недопущении выявленных нарушений, о рассмотрении вопроса о привлечении лиц, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности. 

