Отчет

по результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, аудита в сфере закупок муниципального дошкольного образовательного учреждения детский сад № 117 «Электроник» комбинированного вида городского округа город Буй  за 2018 год

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии Смирновой Е.С. на основании распоряжения на право проведения ревизии от 7 февраля  2019 года № 2, с ведома заведующей МДОУ детский сад № 117 «Электроник» в присутствии заместителя заведующего по финансово-хозяйственной деятельности.

Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.12.2018г.

Сроки проведения проверки: с 12.02.2019г. по 15.03.2019г. 

Перечень вопросов: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность учреждения, исполнение муниципального задания, учет денежных средств, проверка правильности и своевременности расчетов с подотчетными лицами, учет основных средств и материальных запасов, проверка расчетов по принятым обязательствам, проверка расчетов с персоналом по оплате труда, использование бюджетных средств по целевому назначению, соблюдение финансовой дисциплины и правильность ведения бухгалтерского учета.

Результаты контрольного мероприятия
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 117 «Электроник» комбинированного вида городского округа город Буй (далее – МДОУ детский сад № 117 «Электроник») в проверяемом периоде осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации от 28.06.2016г. №  484 (новая редакция) по  согласованию с КУМИ.

Учредитель детского сада - Администрация городского округа город Буй. Учреждение самостоятельно осуществляет финансово-хозяйственную деятельность, имеет самостоятельный баланс и лицевой счет (счет), открытый в установленном порядке, печать установленного образца, штамп и бланки со своим наименованием.

В соответствии с п.1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса РФ МДОУ детский сад № 117 «Электроник» из бюджета городского округа город Буй предоставляются субсидии на выполнение муниципального задания.

В соответствии со ст. 69.2 Бюджетного кодекса РФ и Порядком формирования муниципального задания в отношении муниципальных учреждений городского округа город Буй и финансового обеспечения выполнения муниципального задания, утвержденного постановлением администрации от 26.10.2015г. № 736, МДОУ детский сад № 117 «Электроник» утверждено муниципальное задание на 2018 год 21.12.2017г. Вышеуказанным муниципальным заданием предусмотрено оказание следующих видов муниципальных услуг:

1. Реализация основных образовательных программ дошкольного образования в объеме 286 человек, в том числе физические лица с ограниченными возможностями здоровья – 48 человек.

2. Присмотр и уход в объеме 286 человек.

Согласно отчету об исполнении муниципального задания за 2018 год фактические показатели объема муниципальной услуги составили:

1. Реализация основных образовательных программ дошкольного образования - 283 человека (отклонение от плана в пределах 1%), в том числе физические лица с ограниченными возможностями здоровья – 47 человек (отклонение от плана в пределах 1%).

2. Присмотр и уход в объеме 283 человека.

План финансово-хозяйственной деятельности МДОУ детский сад № 117 «Электроник» на 2018 год, с учетом изменений, утвержден начальником отдела образования администрации городского округа город Буй в части доходов на общую сумму 24 499,7 тыс. рублей, расходам на общую сумму 24 660,7 тыс. рублей.

Согласно Отчетам об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности (ф. 0503737):

- в части субсидий на выполнение муниципального задания плановые назначения исполнены: по доходам в сумме 18 527,7 тыс. рублей (100% от запланированной суммы), по расходам в сумме 18 576,7 тыс. рублей (100% от запланированной суммы);

- в части субсидий муниципального бюджета на иные цели по доходам в сумме 2 043,1 тыс. рублей (98,4% к плану), по расходам в сумме 2 043,1 тыс. рублей (98,4% к плану);

- в части собственных доходов учреждения: по доходам в сумме 3 780,6 тыс. рублей (97% к плану), по расходам в сумме 3 768,2 тыс. рублей (93,9% к плану).

Проверкой отмечены следующие недостатки:

1. Неэффективные расходы (пени, штрафы, судебные расходы) в сумме 37,4 тыс. рублей, в том числе за счет субсидий на выполнение муниципального задания – 27,3 тыс. рублей.

2. Несоответствие сумм выплат с применением персонального повышающего коэффициента значению установленного коэффициента в результате арифметической ошибки.

3. Просроченная кредиторская задолженность (свыше двух месяцев) по излишне перечисленной родительской плате в сумме 10,3 тыс. рублей, просроченная дебиторская задолженность (свыше двух месяцев) по начисленной родительской плате в сумме 52,2 тыс. рублей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения  направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению и недопущению установленных недостатков и нарушений. 

По результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок» отмечено следующее:

В 2018 году закупки товаров, работ, услуг для нужд МДОУ детский сад №117 «Электроник» осуществлялись в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В соответствии с требованиями ст. 38 Федерального закона от 5 апреля 2013г. № 44-ФЗ назначен контрактный управляющий, прошедший обучение в сфере закупок в марте 2014 года по программе «Осуществление закупок для государственных и муниципальных нужд в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013г. № 44-ФЗ».

План-график, план закупок утверждены и размещены в единой информационной системе в установленные сроки. 

За период с 01.01.2018г.  по 31.12.2018г. объем закупок  составил  7 530 тыс. рублей.

Извещения об осуществлении закупки у единственного поставщика на основании п.8 и п.29 статьи 93 Закона №44-ФЗ, информация о заключенном контракте, об изменении (расторжении) и исполнении контракта размещены в ЕИС в установленные сроки. 

Объемы закупок, произведенных с применением п.4 и п. 5 ч. 1 ст. 93 Закона № 44-ФЗ, не превышают установленные ограничения.

В соответствии с ч.1 ст. 30 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ  объем закупок, который заказчик осуществил у субъектов малого предпринимательства в отчетном году, составил 6,0 тыс. рублей или 100% совокупного годового объема закупок, рассчитанного с учетом ч. 1.1 статьи 30 Закона №44-ФЗ. Отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2017 год составлен по форме, утвержденной постановлением Правительства РФ от 17.03.2015г. № 238, и размещен в единой информационной системе в установленные законом сроки.

В результате проведенного аудита в сфере закупок за 2018 год отмечены нарушения сроков оплаты, установленных условиями контрактов. 
По результатам аудита подготовлено заключение.

