Информация о результатах экспертизы проекта решения Думы городского округа город Буй  «О  бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2015 год»

Проект решения Думы городского округа город Буй «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2015 год» внесен в Думу городского округа город Буй и направлен в ревизионную комиссию 14.11.2014 года, что соответствует требованиям статьи 185 Бюджетного кодекса и статьи 3 решения Думы городского округа город Буй от 27.10.2006 года № 155 «О порядке предоставления, рассмотрения и принятия бюджета городского округа город Буй».

Перечень материалов к проекту соответствует требованиям статьи 184.2 Бюджетного кодекса РФ и статьи 3 Положения «О порядке представления, рассмотрения и принятия бюджета городского округа город Буй». 

Общий объем доходов предлагается утвердить в сумме 276 865,5 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации – 110062,5 тыс. рублей; расходы в сумме 291 343,3 тыс. рублей. Установить дефицит бюджета на 2015 год - 14 477,7 тыс. рублей.

В сравнении с ожидаемым исполнением бюджета за 2014 год проектируемые показатели бюджета 2015 года уменьшены в части доходов на 153 983,2 тыс. рублей или 35,7%. Сумма налоговых и неналоговых поступлений предлагается к утверждению с ростом на 7 836,4 тыс. рублей или 4,9% по отношению к ожидаемому поступлению налоговых и неналоговых доходов 2014 года. Объем безвозмездных поступлений из областного бюджета предусмотрен проектом бюджета на 2015 год в сумме 110062,5 тыс. рублей, что на 161819,6 тыс. рублей или 59,5% меньше ожидаемого исполнения 2014 года. В расчетах ряда доходов учтены изменения налогового и бюджетного законодательства, приводящие к изменению объема доходов.

Предельный объем расходов городского бюджета определен на основе прогноза поступления доходов и источников покрытия дефицита в сумме 291 343,3 тыс. рублей, что  на 224 493 тыс. рублей или 43,5% меньше по сравнению с уточненным планом на  2014 год. В соответствии с Федеральным законом №104-ФЗ от 7 мая 2013 года «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием бюджетного процесса» были созданы условия для учета в бюджетном процессе муниципальных программ, являющихся инструментом повышения эффективности бюджетных расходов и создающих условия для повышения качества муниципального управления, бюджетного планирования, эффективности и результативности использования бюджетных средств. В расходах местного бюджета предусмотрена реализация 8 муниципальных программ. В материалах к проекту решения прилагаются паспорта муниципальных программ, предусмотренных к финансированию из местного бюджета в 2015 году. Расходы, предусмотренные проектом бюджета в рамках муниципальных программ 2015 года, составляют 224 605,4 тыс. рублей или 77,1% в общем объеме планируемых расходов. Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета занимают расходы на Образование – 188 181,5 тыс. рублей или 64,6% в общем объеме расходов бюджета 2015 года.

В 2015 году предусмотрены расходы на создание резервного фонда администрации в сумме 500 тыс. рублей или 0,17% от общего объема расходов бюджета, что соответствует требованиям статьи 81 Бюджетного кодекса. 

Размер прогнозируемого дефицита соответствует ограничениям, установленным статьей 92.1 Бюджетного кодекса РФ. Верхний предел муниципального долга на 01.01.2016г. соответствует требованиям статьи 107 Бюджетного кодекса РФ.

В целом проект решения, представленный на рассмотрение Думы городского округа город Буй, подготовлен в рамках действующего законодательства.

На основании вышеизложенного, Ревизионная комиссия Думы городского округа город Буй полагает, что проект решения «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2015 год» может быть вынесен на рассмотрение Думы. 
Предложения Ревизионной комиссии:
В целях предупреждения и пресечения бюджетных нарушений в процессе исполнения местного бюджета и в соответствии с полномочиями Ревизионной комиссии, предусмотренными статьей 157 Бюджетного кодекса РФ, статьей 9 Федерального закона от 07.02.2011г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьей 8 Положения о Ревизионной комиссии (утв. решением Думы от 18.11.2011г. № 168), предлагаю:

Администрации городского округа город Буй направлять в Ревизионную комиссию для проведения финансово-экономической экспертизы и подготовки заключений проекты нормативно-правовых актов в части, касающейся расходных обязательств городского округа город Буй, в том числе:

- проекты решений о внесении изменений в бюджет городского округа город Буй;

- проекты муниципальных программ (изменений в муниципальные программы).

