Отчет 
по результатам проверки деятельности 
Комитета по управлению муниципальным имуществом по обеспечению доходов городского бюджета от управления, использования и продажи муниципального имущества в 2016 году и 1 полугодии 2017 года
Проверка  проводилась председателем ревизионной комиссии   на основании распоряжения на право проведения проверки от 25 июля 2017г. № 14, согласно Плану работы ревизионной комиссии на 2017 год, с ведома председателя Комитета по управлению муниципальным имуществом. 
Проверяемый период: 2016 год и 1 полугодие 2017 года
Сроки проведения проверки: с 27.07.2017г. по 15.08.2017г.
Вопросы проверки: соблюдение условий договоров аренды, правильность начисления арендной платы, своевременность уплаты арендной платы, полнота и своевременность поступления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами, выполнение программы приватизации.
Результаты контрольного мероприятия:
Комитет по управлению муниципальным имуществом является структурным подразделением администрации городского округа город Буй и осуществляет свою деятельность на основе Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй, утвержденного постановлением главы администрации городского округа город Буй № 2 от 10.01.06г.
Основной целью деятельности Комитета является осуществление полномочий органов местного самоуправления по управлению и распоряжению объектами муниципальной собственности, обеспечение организации и проведения приватизации муниципального имущества.
Комитет по управлению муниципальным имуществом является главным администратором доходов бюджета городского округа город Буй.
 Решением Думы городского округа город Буй № 45 от 23.12.2015 г. «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2016 год»  (в редакции решения от 23.12.2016г. №175) утвержден объем доходов:
- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 15822,9 тыс. рублей;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 4767,6 тыс. рублей.
Решением Думы городского округа город Буй № 174 от 23.12.2016 г. «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2017 год»  (в редакции решения от 19.06.2017г. №241) утвержден объем доходов:
- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 16954,0 тыс. рублей;
- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 12587,8 тыс. рублей.
В 2016 году поступление доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, в бюджет городского округа город Буй составило 14787,3 тыс. рублей, годовые плановые назначения исполнены на 93,5%. За 1 полугодие 2017 года поступление составило 4718,7 тыс. рублей или  27,8% к годовым плановым назначениям.  
Начисление арендной платы в проверяемом периоде за земельные участки, находящиеся на территории городского округа город Буй, государственная собственность на которые не разграничена и земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, осуществлялось в соответствии с постановлениями администрации Костромской области. Выборочной проверкой правильности начисления арендной платы за земельные участки нарушений не отмечено.  
Проведение торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, определены главой Y.1  Земельного кодекса Российской Федерации. В 2016 году проведено 4 открытых аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка. В 1 полугодии 2017 года проведено 2 аукциона. В результате договора аренды земли заключены  с единственными участниками аукциона. Задатки на участие в аукционе, внесенные лицами, с которыми по итогам аукциона заключены договора купли-продажи, зачтены в счет арендной платы за земельный участок и перечислены в доход бюджета в полном объеме.
По состоянию на 01.01.2016г.  задолженность в местный бюджет по арендной плате за землю составляла 3065  тыс. рублей.  По состоянию на 01.07.2017г. задолженность по арендной плате за землю – 4732,7 тыс. рублей. За несвоевременную уплату арендной платы начислялись пени. В проверяемом периоде Комитетом осуществлялась претензионно-исковая работа с неплательщиками арендных платежей. За несвоевременную уплату арендной платы за землю в 2016 году предъявлено 59 претензий на сумму 8685,8 тыс. рублей и 8 исков на сумму 5517 тыс. рублей. Удовлетворено 21 претензии на сумму 528,4 тыс. рублей и 2 иска на сумму 1748,5 тыс. рублей.  Поступило в бюджет в результате претензионно–исковой работы  - 315,1 тыс. рублей. За 1 полугодие 2017 года предъявлено 66 претензий на сумму 5280,6 тыс. рублей, 2 иска на сумму 857,7 тыс. рублей. Удовлетворено 10 претензий на сумму 348,3 тыс. рублей и 1 иск на сумму 108,4 тыс. рублей.  Поступило в бюджет в результате претензионно–исковой работы  за 1 полугодие 2017 года – 456,7 тыс. рублей.
Передача муниципального имущества в аренду регулируется Гражданским кодексом РФ, Федеральным законом от 26.07.2006г. №135-ФЗ «О защите конкуренции», Приказом ФАС России от 10.02.2010г. №67 «О порядке проведения конкурсов или аукционов на право заключения договоров аренды, договоров безвозмездного пользования, договоров доверительного управления имуществом, иных договоров, предусматривающих переход прав в отношении государственного или муниципального имущества, и перечне видов имущества, в отношении которого заключение указанных договоров может осуществляться путем проведения торгов в форме конкурса», решением Думы городского округа город Буй № 161 от 28.11.2006г. «Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом городского округа город Буй» с внесенными в него изменениями.
В 2016 году было проведено 2 аукциона на право заключения договора аренды муниципального имущества, в 1 полугодии 2017 года – 3 аукциона. Начальный (минимальный) размер арендной платы за пользование муниципальным имуществом установлен на основании Отчетов ООО Центр оценки «ГОСТ» об оценке рыночной стоимости годового размера арендной платы за пользование муниципальным имуществом. По результатам открытых аукционов в 2016 году договора аренды заключены с единственным участником аукциона по начальной цене. По результатам аукционов, проводимых в 1 полугодии 2017 года, заключено 2 договора  с единственным участником аукциона по начальной цене, 1 договор аренды заключен с участником аукциона, который сделал предпоследнее предложение о цене договора (победитель аукциона отказался от заключения договора). 
Начисление арендной платы в 2016 году и 1 полугодии 2017 года производилось в соответствии с оценочной стоимостью. Выборочной проверкой правильности начисления арендной платы нарушений не установлено. 
Задолженность по арендной плате в бюджет городского округа на 01.01.2016г. составила 875,4 тыс. рублей, в том числе по расторгнутым договорам – 119,1 тыс. рублей. На 01.07.2017г. сумма задолженности по арендной плате составила 346,3 тыс. рублей, в том числе по действующим договорам – 201,5 тыс. рублей (в основном текущая задолженность за июнь месяц), по расторгнутым договорам – 144,8 тыс. рублей (41,8% от общей суммы задолженности). За несвоевременное внесение арендной платы начисляются пени. В проверяемом периоде Комитетом осуществлялась претензионно-исковая работа с неплательщиками. За 2016 год Комитетом по управлению муниципальным имуществом было предъявлено 13 претензий по задолженности на сумму 355,8 тыс. рублей, погашена задолженность по 6 претензиям в сумме 153,2 тыс. рублей. За 1 полугодие 2017 год было предъявлено 12 претензий по задолженности на сумму 819,1 тыс. рублей, удовлетворено 6 претензий на сумму 683,5 тыс. рублей.
Доходы от продажи материальных и нематериальных активов в 2016 году поступили в бюджет в сумме 3992 тыс. рублей или 83,7% к годовым плановым назначениям. За 1 полугодие поступило 795,5 тыс. рублей или 6,3% к годовым плановым назначениям.
Продажа муниципального имущества в проверяемом периоде осуществлялась в соответствии с утвержденной Программой приватизации. На 2016 год планировалось продать 14 объектов недвижимого и движимого муниципального имущества. Фактически продано 6 объектов, не продано – 8 объектов, в том числе на 1 объект покупатель отказался от заключения договора. Поступило в 2016 году доходов от приватизации 2 699 тыс. рублей.
Программой приватизации на 2017 год (в редакции решения Думы от 30.06.2017г. № 242) предусмотрена продажа 24 объектов муниципального имущества на общую сумму (включая НДС) 12260 тыс. рублей. В 1 полугодии 2017 года осуществлена приватизация 1 объекта из 24 запланированных. Фактически поступило от продажи имущества в 1 полугодии 2017 года 425,4 тыс. рублей, перечислено в бюджет городского округа (за вычетом НДС) 377,3 тыс. рублей.
Выбор способов приватизации объектов соответствует статье 13 Закона от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Договора купли-продажи по результатам приватизации объектов муниципального имущества заключены в установленные законодательством сроки. Денежные средства от покупателей поступили в установленные условиями договоров купли-продажи сроки.
Случаи продажи земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, на торгах и без проведения торгов определены статьей 39.3 Земельного кодекса РФ. В проверяемом периоде продажа земельных участков осуществлялась без проведения торгов. Порядок определения цены земельных участков, находящихся в собственности Костромской области, или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, при заключении договора купли-продажи таких земельных участков без проведения торгов утвержден постановлением администрации Костромской области от 23.062015г. №234-а. Выборочной проверкой правильности установления цены выкупа нарушений не отмечено. В течение 2016 года продано 91 земельных участков, общей площадью 3,8 га. В бюджет городского округа поступило 1293 тыс. рублей. В 1 полугодии 2017 года продано 41 земельных участков, площадь проданных земельных участков составила 1,1 га. Поступило доходов 418,2 тыс. рублей.
Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:
1. В нарушение п.2.2.4 договора аренды имущества Арендаторами не осуществляется страхование имущества.
2. Отчет о приватизации муниципального имущества представлен в Думу с нарушением сроков, установленных п.6 части 3 Положения о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй Администрация городского округа город Буй – 17.02.2017г. (должен быть представлен не позднее 1 февраля). Кроме того, представленный отчет не содержит информации о сроках приватизации объектов,  а также обоснования  причин неприватизированного имущества.
3. Отмечен случай нарушения сроков, установленных  п.7 части IY Положения о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй, перечисления в доход бюджета денежных средств в счет оплаты приватизируемого муниципального имущества.
Результаты контрольного мероприятия оформлены справкой от 15.08.2017г.

