Отчет 

по результатам проверки использования средств городского бюджета, выделенных Муниципальному казенному учреждению городского округа город Буй «Служба муниципального заказа» на мероприятия по прочему благоустройству в 2014 году

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии Смирновой Е.С., на основании распоряжения на право проведения проверки № 25 от 22 октября 2015 года согласно Плану работы Ревизионной комиссии на 2015 год с ведома директора МКУ «Служба муниципального заказа» Сидорова С.В. в присутствии главного бухгалтера Ваничевой С.В.

Проверяемый период: 2014 год.

Сроки проведения проверки: с 26.10.2015г. по 16.11.2015г.

Перечень вопросов проверки: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих деятельность учреждения, анализ исполнения сметы учреждения в части расходов на прочее благоустройство, первичные документы, подтверждающие расходование денежных средств (платежные поручения, счета-фактуры, акты выполненных работ), соблюдение законодательства при заключении контрактов, сведения о заключенных муниципальных контрактах на благоустройство города в 2014 году и их исполнении, финансовая (бюджетная) отчетность за 2014 год.

Результаты контрольного мероприятия

Муниципальное казенное учреждение городского округа город Буй «Служба муниципального заказа»  (далее – МКУ «СМЗ» г. Буя) создано в соответствии с решением Думы городского округа город Буй пятого созыва от 7 декабря 2012 года № 288. В проверяемом периоде Учреждение осуществляло свою деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации городского округа город Буй от 28.01.2014г.  № 54 по согласованию с Комитетом по управлению муниципальным имуществом. Функции и полномочия учредителя осуществляет администрация городского округа город Буй.

Учреждение осуществляет следующий основной вид деятельности, классифицированный в соответствии с Общероссийским классификатором видов экономической деятельности – благоустройство территории.

Решением Думы от 20.12.2013 года № 439 «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2014 год» утверждены бюджетные ассигнования МКУ «Служба муниципального заказа» на прочие работы по благоустройству в сумме 10733,8 тыс. рублей. Уточненные бюджетные назначения (в редакции решения от 26.12.2014г. № 556) составили 17272,8 тыс. рублей. Финансирование расходов на прочие работы по благоустройству за 2014 год составило 12753,2 тыс. рублей или 73,8% к уточненным плановым назначениям, в том числе направлено на:

- расчеты с поставщиками за коммунальные услуги (водопотребление) – 46,6 тыс. рублей (99.8% к плановым назначениям);

- расчеты с поставщиками и подрядчиками за работы, услуги по содержанию имущества – 7480,8 тыс. рублей (67,4% к плановым назначениям);

- расчеты с поставщиками и подрядчиками за прочие работы, услуги -3270,4 тыс. рублей (78,4% к плановым назначениям);

 - увеличение стоимости основных средств (строительство колодца, оборудование детских игровых площадок) – 1954,9 тыс. рублей (100% к плановым назначениям);

- увеличение стоимости материальных запасов (изготовление металлической таблички) – 0,5 тыс. рублей (100% к плановым назначениям).
Прочие работы по благоустройству включают в себя: ремонт, строительство и содержание питьевых колодцев, содержание парков и скверов, спил, вывоз и утилизацию переросших деревьев, благоустройство дворовых территорий, содержание зеленых зон, снос аварийных зданий  и др. Оплата выполненных работ и оказанных услуг осуществлялась в проверяемом периоде в соответствии с заключенными муниципальными контрактами и договорами подряда на основании выставленных счетов-фактур и актов выполненных работ.
В результате выборочной проверки отмечено:

Работы по содержанию шахтных питьевых колодцев в проверяемом периоде осуществлялись на основании муниципального контракта № 16.16.14.002.3 от 09.01.2014г., заключенного с соблюдением требований Федерального закона от 21.07.2005г. № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» на сумму 695000 рублей. Техническим заданием (приложение № 2 к муниципальному контракту) предусмотрено, что подрядчик 1 раз в месяц не позднее 30 числа предоставляет в МКУ “СМЗ” г. Буя дефектный акт с указанием выявленных дефектов колодцев, сроками их устранения и затраченными материалами. Проверкой отмечено, что указанные сведения подрядчиком не представлялись.

Согласно муниципальному контракту № 16.16.14.0076.5 от 29.05.2014г. осуществлено строительство колодца. Стоимость работ составила 108000 рублей. Муниципальный контракт заключен в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в результате размещения заказа путем запроса котировок. Выполнение работы подтверждено актом приемки выполненных работ. Оплата работ произведена в полном объеме. Колодец поставлен на учет в составе основных средств, закреплен за материально-ответственным лицом.

В 2014 году выделено из городского бюджета на проведение ремонтных работ питьевых колодцев 431547 тыс. рублей, в том числе на погашение кредиторской задолженности по расчетам за ремонты 2013 года – 52151 рублей. Сумма кредиторской задолженности подтверждена актом сверки взаимных расчетов. В проверяемом периоде заключено три муниципальных контракта на выполнение работ по ремонту восьми питьевых колодцев на сумму 586687 рублей. Работы выполнены в установленный срок.
В проверяемом периоде МКУ «Служба муниципального заказа» организованы и осуществлены работы по спилу и вывозу переросших деревьев в количестве 81шт., деревьев по причине ликвидации последствий от сильного ветра – 16шт., деревьев на пл. Привокзальная – 14шт.  Работы выполнены согласно условиям заключенных контрактов и договоров. Проверкой отмечено, что приложение к локальной смете от 18.06.2014г. №81-14  (Перечень деревьев, поврежденных от сильного ветра), содержит адреса, наименование и количество деревьев без указания диаметра, исходя из которого рассчитывается объем работ, что не представляет возможности определить обоснованность расчета стоимости работ по спилу, вывозу и утилизации деревьев по договору подряда от 18.06.2014г. № 04-01/19.
МКУ «Служба муниципального заказа» заключен договор подряда № 04-01/13 от 02.06.2014г. на обработку лип на территории городского округа город Буй на сумму 59950 рублей. В приложении № 2 к договору (Техническое задание по выполнению работ на обработку лип) определен объем обрабатываемых деревьев в  количестве 203 шт., без указания адреса места проведения обработки, что исключает возможность осуществления контроля за результатами выполненных работ. Акт приемки выполненной работы №1 от 17.06.2014г. также не содержит конкретных сведений о месте проведения работ.

В проверяемом периоде было приобретено и установлено пять игровых детских комплексов на общую сумму 1846947 рублей. Приобретенное оборудование поставлено на учет, закреплено за материально-ответственным лицом.

В 2014 году на выполнение работ по содержанию 12 –ти парков и скверов заключено 30 муниципальных контрактов и 1 договор подряда на общую сумму 1512,9 тыс. рублей. Оплата работ осуществлялась на основании выставленных счетов-фактур и актов приемки выполненных работ. Для расчетов с подрядчиками за выполненные работы по содержанию парков и скверов  в проверяемом периоде из городского бюджета выделено 1366,5 тыс. рублей. Проверкой отмечено, что технические задания к некоторым муниципальным контрактам на выполнение работ по содержанию парков и скверов содержат такой вид работы, как валка деревьев. В то же время не указано количество подлежащих спилу деревьев и размеры их диаметров, что не представляет возможности определить обоснованность расчета стоимости работ и осуществления контроля за фактическим выполнением указанного объема.
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 16 ноября  2015 года в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения  направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению и недопущению установленных недостатков.
