Отчет 
по результатам проверки использования средств городского  бюджета, выделенных Администрации городского округа город Буй на мероприятия, посвященные Дню города, в 2018-2019 годах

от  17 февраля 2020 года
Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии на основании распоряжения № 1 от 22 января 2020 года, согласно Плану работы Ревизионной комиссии на 2020 год с ведома главы администрации городского округа город Буй в присутствии начальника отдела бухгалтерского учета - главного бухгалтера. 

Проверяемый период: 2018, 2019 годы.

Сроки проведения проверки: с 27.01.2020г. по 05.02.2020г.

Объект проверки: Администрация городского округа город Буй Костромской области ИНН 4402003908, Юридический адрес: Костромская область, г. Буй, пл. Революции, д. 12.

Вопросы проверки: проверка нормативно-правовых документов, регламентирующих реализацию мероприятий, посвященных Дню города, анализ исполнения сметы учреждения в части указанных расходов, первичные документы, подтверждающие расходование денежных средств (договора, муниципальные контракты, платежные поручения, счета-фактуры, акты выполненных работ), соблюдение законодательства при заключении контрактов и их исполнении.

Результаты контрольного мероприятия
Администрация городского округа город Буй Костромской области (далее – Администрация) является исполнительно - распорядительным органом муниципального образования и осуществляет деятельность на основании Устава муниципального образования городского округа город Буй. Согласно выписке из ЕГРЮЛ Учреждение осуществляет основной вид деятельности (код ОКВЭД 84.11.3) - деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера. Вопросы местного значения городского округа определены статьей 9 Устава в соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
Реализация мероприятий, посвященных Дню города в 2018 году, осуществлялась в рамках Плана мероприятий, посвященных Дню города, в городском округе город Буй на 2018 год, утвержденным постановлением администрации от 30.08.2017г. № 729 (в редакции постановления от 31.10.2018г. №763). В 2019 году - в соответствии с Планом мероприятий, посвященных Дню города на 2019 год, утвержденным постановлением администрации от 14.09.2018г. № 662 (в редакции постановления от 31.12.2019г. №1140).  
Согласно данным Отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) и Отчета о бюджетных обязательствах (ф. 0503128) кассовые и фактические расходы на мероприятия, посвященные Дню города, за 2018 год составили 104,4 тыс. рублей или 42,3% к годовым плановым назначениям. 

Согласно данным Отчета об исполнении бюджета (ф.0503127) кассовые расходы на мероприятия, посвященные Дню города, за 2019 год составили 12,3 тыс. рублей или 5,0% к годовым плановым назначениям, фактические расходы (согласно Отчета о бюджетных обязательствах ф. 0503128) составили 197,3 тыс. рублей или 80,5% к годовым плановым назначениям. 

Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. Реализация отдельных мероприятий, предусмотренных Планом, в проверяемом периоде не осуществлялась. Процент исполнения в 2018 и 2019 годах по данным мероприятиям равен нулю, что говорит о некачественном планировании расходов и ведет к снижению эффективности использования бюджетных средств.  Средства в сумме 52,0 тыс. рублей - в 2018 году и 47,0 тыс. рублей – в 2019 году остались невостребованными, в то время как могли бы быть направлены и использованы по другим направлениям, требующим финансовых вложений.
2. По муниципальному контракту №01.01.19.0131.7 от 17.12.2019г. на сумму 185000 рублей нарушены сроки оплаты оказанных услуг. На момент проверки оплата не произведена. Согласно п. 7.9 муниципального контракта в случае просрочки исполнения Муниципальным заказчиком обязательств, предусмотренных Контрактом, а также в иных случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения Муниципальным заказчиком обязательств, предусмотренных Контрактом, Исполнитель вправе потребовать уплаты пеней. Таким образом, несвоевременная оплата фактически оказанных услуг может привести к начислению пеней, соответственно к неэффективным расходам средств бюджета. 

По результатам контрольного мероприятия составлен акт в двух экземплярах, подписан без разногласий. Направлены предложения о принятии мер по предупреждению неэффективного использования средств бюджета, в том числе по погашению кредиторской задолженности перед ЗАО «Линия График Кострома» в сумме 185000 рублей.
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