Приложение 
 к решению Думы городского 

округа город Буй

от  29 января 2021г. №48 
Отчет о работе

Ревизионной комиссии Думы 

городского округа город Буй Костромской области 

за  2020 год

Отчет ревизионной комиссии Думы городского округа город Буй за 2020 год подготовлен в соответствии со статьей 19 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской федерации и муниципальных образований», статьей 20 Положения о Ревизионной комиссии, утвержденного Решением Думы от 16 ноября 2011 года № 168.

В процессе реализации плана работы на 2020 год, утвержденного 23.12.2019г., Ревизионная комиссия осуществляла экспертно-аналитическую, контрольно-ревизионную, организационную и информационную деятельность. В отчетном периоде  в соответствии с Планом работы на 2020 год проведено 10 экспертно-аналитических и 6 контрольных мероприятий. В результате подготовлено 10 заключений по экспертно-аналитической деятельности, по контрольным мероприятиям – 11 актов, направлено 4 представления. 
Сумма выявленных нарушений по результатам контрольных мероприятий составила 610,2 тыс. рублей, в том числе:

-  неэффективные расходы – 33,5 тыс. рублей;

- нарушения при исполнении бюджета  – 185,7 тыс. рублей;

- нарушения ведения бухгалтерского учета– 391 тыс. рублей.
В адрес руководителей проверяемых организаций и учреждений с целью устранения нарушений, недостатков и принятия мер по недопущению выявленных нарушений направлены  представления. Согласно полученным ответам на объектах контроля проведены мероприятия по устранению, предупреждению и недопущению выявленных недостатков и нарушений. Устранено нарушений на сумму 246,6 тыс. рублей, 3 должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.  

Экспертно-аналитическая деятельность осуществлялась в соответствии со статьей 8 Положения о Ревизионной комиссии. Проведен анализ и подготовлены заключения по отчету об исполнении бюджета за 2019 год, 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2020 года. Проведена экспертиза и подготовлено заключение на проект решения «О бюджете муниципального образования на 2021 год и плановый период 2022-2023 годы». Подготовлено 3 заключения на проекты решения о внесении изменений в бюджет 2020 года. При подготовке заключений основное внимание уделялось соблюдению норм и требований Бюджетного кодекса Российской Федерации, действующего законодательства Российской Федерации. 
В соответствии с полномочиями, возложенными Федеральным законом № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок», проведено 2 мероприятия по аудиту в сфере закупок, по результатам которых подготовлены заключения и даны рекомендации по недопущению выявленных нарушений. Согласно требованиям ст. 98 Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок» подготовлена и размещена в ЕИС обобщенная информация по результатам аудита в сфере закупок за 2020 год.
В рамках организационной и информационной деятельности в отчетном периоде комиссией подготовлен и представлен в Думу городского округа город Буй отчет о работе Ревизионной комиссии за 2019 год, утвержден план работы на 2021 год. В отчетном году председатель ревизионной комиссии прошла повышение квалификации по программе «Управление государственными и муниципальными закупками по 44-ФЗ». По запросам Контрольно-счетной палаты Костромской области информация о деятельности Ревизионной комиссии в течение года направлялась своевременно. Результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий направлялись главе городского округа город Буй и председателю Думы, а также размещались на сайте муниципального образования.

