Отчет

по результатам проверки деятельности Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Буй по обеспечению доходов городского бюджета от управления, использования и продажи муниципального имущества в 2012 году

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии Смирновой Е.С., инспектором ревизионной комиссии Лобановой О.С. на основании распоряжения на право проведения ревизии № 5 от 18 февраля 2013 года, согласно Плану работы Ревизионной комиссии на 2013 год с ведома председателя Комитета Тороповой М.Д.
Проверяемый период: 2012 год.

Сроки проведения проверки: с 20.02.2013г. по 07.03.2013г.

Вопросы проверки: соблюдение условий договоров аренды, правильность начисления арендной платы, своевременность уплаты арендной платы, полнота и своевременность поступления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими округами, выполнение программы приватизации.

Проведенная проверка показала следующее:

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Буй является администратором доходов местного бюджета. Решением Думы городского округа город Буй № 186 от 23.12.2011 г. «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2012 год» утвержден объем доходов:

- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности - 16628 тыс. рублей;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – не запланированы.

В ходе корректировок (в редакции решения Думы городского округа город Буй от 21.12.2012г. № 292) прогнозируемые доходы составили: 

- от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности – 18075,7 тыс. рублей;

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов – 11904,9 тыс. рулей.

 К доходам от продажи материальных и нематериальных активов относятся:

- Доходы от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности (за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных);

- Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, и которые расположены в границах городских округов;

- Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов.

Правовые основы приватизации объектов муниципальной собственности определены Федеральным законом от 21 декабря 2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом муниципального образования городской округ город Буй, Положением о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй, утвержденного решением Думы городского округа город Буй № 113 от 30 июня 2011 года (до 27.09.2012г.), с 28.09.2012г. – Положением о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй, утвержденного решением Думы от 28 сентября 2012 года № 268. Распоряжением главы администрации городского округа город Буй от 09.08.2011г. № 528р Комитет по управлению муниципальным имуществом назначен продавцом имущества муниципального образования городской округ город Буй и утвержден состав комиссии по приватизации муниципального имущества.

Планирование приватизации муниципального имущества осуществляется исходя из соответствующих программ социально-экономического развития города с учетом интересов населения в развитии инфраструктуры города.

Согласно п. 3.5 Положения о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй прогнозный план приватизации муниципального имущества составляется на один год и вносится на утверждение в Думу городского округа город Буй одновременно с проектом бюджета на очередной финансовый год. Одновременно с предоставлением проекта прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества городского округа город Буй (проекта решения о внесении в него изменений в части дополнения новыми объектами) администрация городского округа город Буй Костромской области предоставляет в Думу городского округа город Буй Костромской области результаты оценки и справку оценщика об ориентировочной рыночной стоимости (экспресс-оценку) муниципального имущества, включенного в проект прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества. На основании оценки в прогнозном плане (программе) приватизации устанавливается рекомендуемая цена подлежащего приватизации муниципального имущества городского округа город Буй. В нарушение данных требований программа приватизации на 2012 год по четырем объектам утверждена при отсутствии результатов оценки имущества, включенного в проект прогнозного плана. Таким образом, ориентировочная стоимость, утвержденная программой приватизации, не соответствовала рыночной стоимости объекта. (Приложение № 1). Следует также отметить, что доходы от продажи материальных и нематериальных активов, предусмотренные программой приватизации на 2012 год не отражены в доходной части бюджета на 2012 год, утвержденного решением Думы городского округа город Буй № 186 от 23.12.2011 г. «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2012 год», изменения в стоимость объектов приватизации, следовательно, и в решения о бюджете на 2012 год в течение года не вносились. 

В первоначальной редакции Программа приватизации муниципального имущества городского округа город Буй на 2012 год утверждена решением Думы от 23.12.2011г. № 182 и  включала 5 объектов, подлежащих приватизации. В течение года в программу приватизации решениями Думы городского округа город Буй трижды вносились изменения, и уточненный план составил 12 объектов приватизации. Фактически в 2012 году приватизировано 7 объектов недвижимого имущества, находящегося в собственности городского округа город Буй на общую сумму 7945,5 тыс. рублей. Выбор способов приватизации объектов соответствует статье 13 Закона от 21.12.2001г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества». Поступило в доход бюджета от продажи муниципального имущества в 2012 году 6390,8 тыс. рублей, из них от приватизации объектов муниципального имущества прошлых лет – 119,8 тыс. рублей.
Кроме объектов муниципального имущества, предусмотренных программой приватизации на 2012 год, в проверяемом периоде осуществлена приватизация автобуса ГАЗ-32213, не включенного в указанную программу, что является недопустимым в соответствии с требованиями п. 3.5 Положения о порядке приватизации муниципального имущества городского округа город Буй.

Решением Думы городского округа город Буй № 186 от 23.12.2011г. «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2012 год» (в редакции решения Думы от 21.12.2012г. № 292)  утвержден объем доходов от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена  и которые расположены в границах городских округов  в сумме 3090,2 тыс. рублей, фактически поступило – 3091,6 тыс. рублей, исполнение 100,1%. В течение года продано 99 земельных участков, общей площадью 8,6 га. 

Доходы от продажи земельных участков, находящихся в собственности городских округов, утверждены в сумме 2424 тыс. рублей. Фактически поступило в бюджет городского округа город Буй за 2012 год 2424 тыс. рублей, продано 3 земельных участка общей площадью 0,2 га.

Муниципальное образование городской округ город Буй в лице комитета по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй является единственным акционером ОАО «Буйторг», ОАО «Муниципальный рынок».

Первоначально решением Думы городского округа город Буй « О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2012 год» № 186 от 23.12.2011г. утверждено отчислений в виде дивидендов в городской бюджет 1925,0 тыс. рублей. С внесением изменений в решение о бюджете на 2012г. уточненный план составил 4247,8 тыс. рублей. Фактически поступило в бюджет городского округа в 2012 году 4247,9 тыс. рублей или 100% к уточненным плановым назначениям. По сравнению с 2011 годом доходы в виде прибыли, приходящейся на доли в уставных капиталах хозяйственных товариществ и обществ, или дивиденды по акциям увеличились в 2,4 раза.

Начисление арендной платы в 2012 году за земельные участки, находящиеся на территории городского округа город Буй, государственная собственность на которые не разграничена и земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности, осуществлялось в соответствии с постановлениями администрации Костромской области:  

- от 22.10.2007 года № 241-а «Об арендной плате за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Костромской области и земельные участки на территории Костромской области, государственная собственность на которых не разграничена»; 

         - от 28.12.2011 N 549-а «Об утверждении коэффициента, соответствующего произведению годовых индексов потребительских цен в Костромской области за период, прошедший с момента утверждения соответствующих результатов кадастровой оценки земель, для расчета в 2012 году арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности Костромской области, и земельные участки на территории Костромской области, государственная собственность на которые не разграничена»;

- от 28.10.2008 г. № 393-а «Об утверждении результатов государственной кадастровой оценки земельных участков в составе земель населенных пунктов на территории Костромской области».

Проведение торгов по продаже права на заключение договоров аренды земельных участков, определены ст. 38  Земельного кодекса Российской Федерации и постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2002 г. № 808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков». В 2012 году проведено два открытых аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для жилищного строительства. В результате заключено 2 договора аренды земли:

- № 714 от 28.05.2012г. с ОАО «Буйская передвижная механизированная колонна № 2», сроком на 2 года, суммой годовой арендной платы – 48 тыс. рублей.

- № 722 от 24.08.2012г. с ООО «Жилстрой», сроком на 2 года, суммой годовой арендной платы 80 тыс. рублей.

Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, а так же средства от продажи права на заключение договоров аренды запланированы (в редакции решения Думы городского округа город Буй от 21.12.2012 г. № 292) в сумме 10115,4 тыс. рублей. Фактически  поступило в бюджет  10468,3 тыс. рублей. Исполнение бюджетных назначений составило 103,5%.

По состоянию на 01.01.2012г.  задолженность в местный бюджет по арендной плате за землю составляла 3816,8  тыс. рублей.  Начислено арендной платы в течение 2012 года в местный бюджет 10541,7 тыс. рублей, поступило в течение года – 10468,3 тыс. рублей. Задолженность по арендной плате за землю в бюджет городского округа по состоянию на 01.01.2013 года составила 4007 тыс. рублей. За несвоевременную уплату арендной платы начислялись пени.

В проверяемом периоде Комитетом осуществлялась претензионно-исковая работа с неплательщиками арендных платежей. За несвоевременную уплату арендной платы за землю за проверяемый период предъявлено 107 претензий на сумму 4882,3 тыс. рублей. Удовлетворено 45 претензии и 2 иска.  Поступило в бюджет по претензиям  - 405,4 тыс. рублей, по искам – 53 тыс. рублей. 
Решением Думы городского округа город Буй от 23.12.2011г. № 186  «О бюджете муниципального образования городской округ город Буй на 2012 год» утвержден объем доходов в виде прочих поступлений от использования имущества, находящегося в собственности городских округов, в сумме 3000 тыс. рублей. Уточненный план (в ред. решения Думы от 21.12.2012 № 292) составил 3712,5 тыс. рублей. Фактически поступило в бюджет городского округа город Буй в 2012 году – 3716,7 тыс. рублей или 100,1% к уточненным плановым назначениям, в том числе:

- арендной платы за использование муниципальным имуществом – 2473,4 тыс. рублей;

- наем жилья – 1181,8 тыс. рублей;

- аренда рекламных мест – 61,5 тыс. рублей.

Передача муниципального имущества в аренду регулируется федеральным законодательством, Положением о порядке управления и распоряжения муниципальным имуществом городского округа город Буй, утвержденного решением Думы городского округа город Буй № 161 от 28.11.2006г. с внесенными в него изменениями.

Основным документом, регламентирующим отношения арендодателя и арендатора, является договор аренды муниципального имущества, заключаемый в письменной форме. Начисление арендной платы в 2012 году производилось в соответствии с оценочной стоимостью. Выборочной проверкой правильности начисления арендной платы нарушений не установлено.

В соответствии с реестром арендаторов представленным Комитетом по состоянию на 01.01.2013 года действует 47 договоров аренды имущества. Задолженность по арендной плате в бюджет городского округа на 01.01.2012г. составила 1443,8 тыс. рублей, в том числе по расторгнутым договорам – 1141 тыс. рублей или 79% от общей суммы задолженности. Начислено арендной платы в течение 2012 года – 3233 тыс. рублей. Уплачено – 3383,2 тыс. рублей, из них поступило в бюджет города – 2473,5 тыс. рублей; произведен зачет стоимости ремонта в сумме 80,2 тыс. рублей; перечислено судебным приставам (по постановлениям ФССП России об обращении взыскания на право требования арендной платы  в счет погашения задолженности перед ООО «ИНКО-БАЛТ» по исполнительным производствам, возбужденным по и/л АЗ1-1974/08-18 от 06.11.08г.; и/л АЗ1-4311/08-22 от 05.12.08г.)– 829,5 тыс. рублей. Задолженность по арендной плате по состоянию на 01.01.2013г. составила – 1293,6 тыс. рублей, в том числе по расторгнутым договорам – 1115 тыс. рублей или 86,2% от общей суммы задолженности.

Наибольшая сумма задолженности по расторгнутым договорам аренды в бюджет городского округа город Буй числится за ООО «Жилкомсервис» - по 18 договорам аренды на общую сумму 1064,2 тыс. рублей. В 2011 году было подготовлены и направлены в суд иски по взысканию задолженности по арендной плате по 12 договорам на сумму (с пенями) 1091,8 тыс. рублей. Удовлетворено исков и возбуждено исполнительных производств – 8 на сумму 440,1 тыс. рублей, в том числе сумма пени – 20,4 тыс. рублей. Решением Арбитражного суда Костромской области по делу А31-8593/2010 от 10.06.2011г. ООО «Жилкомсервис» признано несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство, которое продолжается в настоящее время. Исходя из вышеизложенного, можно считать задолженность по арендной плате ООО «Жилкомсервис» перед городским бюджетом безнадежной к взысканию.

За 2012 год предъявлено 34 претензии по задолженности на сумму 932,4 тыс. рублей, погашена задолженность по претензиям в сумме 691,2 тыс. рублей.

В нарушение статьи 160.1 Бюджетного кодекса РФ Комитетом не осуществляется исчисление штрафных санкций за несвоевременную оплату арендных платежей.

По результатам контрольного мероприятия составлен акт в двух экземплярах. Акт подписан с разногласиями (в настоящее время разногласия Комитетом не представлены в Ревизионную комиссию). В адрес Комитета по управлению муниципальным имуществом направлено представление с предложениями об устранении и недопущении установленных недостатков и нарушений. Главе администрации городского округа город Буй направлены представление и копия акта по результатам проверки. 
Председатель ревизионной комиссии                                  Е.С. Смирнова
