Отчет

по результатам проверки соблюдения законодательства и локальных нормативно-правовых актов при формировании, начислении и выплате заработной платы работникам 

МОУ СОШ № 13 им. Р.А. Наумова г. Буя  

за период с января по сентябрь 2019 года

Проверка проводилась председателем ревизионной комиссии на основании распоряжения на право проведения проверки № 16 от 4 октября 2019 года, с ведома директора МОУ СОШ №13 им. Р.А. Наумова г. Буя, заместителя директора по финансово-административной деятельности, в присутствии главного бухгалтера Отдела образования.

Проверяемый период: январь-сентябрь 2019 года

Сроки проведения проверки: с 08.10.2019г. по 23.10.2019г. 

Вопросы проверки: проверка нормативных документов, регламентирующих оплату труда работников учреждения, соответствие приказов, положений учреждения, трудовых договоров и дополнительных соглашений требованиям нормативных правовых актов Российской Федерации, Костромской области и муниципального образования, правильность установления базовых и должностных окладов, правомерность и обоснованность выплат стимулирующего и компенсационного характера, правильность начисления и своевременность выплаты заработной платы

Результаты контрольного мероприятия
Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №13 им. Р.А. Наумова городского округа город Буй (далее – МОУ СОШ №13 им. Р.А. Наумова) осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного постановлением администрации городского округа город Буй от 18.01.2019г. № 20 (новая редакция) по согласованию с Комитетом по управлению муниципальным имуществом администрации городского округа город Буй. Учредителем Учреждения и собственником его имущества является муниципальное образование городской округ Буй Костромской области. Функции и полномочия учредителя Учреждения от имени городского округа города Буй осуществляет отдел образования Администрации городского округа город Буй.  

Образовательную деятельность Учреждение осуществляет на основании лицензии № 105-16/П от 22.06.2016г. серии 44Л01 № 0000934, выданной Департаментом образования и науки Костромской области. 
Порядок и условия оплаты труда работников муниципальных образовательных учреждений городского округа город Буй в проверяемом периоде установлены Положением об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций городского округа город Буй, утвержденного постановлением администрации от 28.11.2017г. № 948 (с изменениями)– далее городское Положение об оплате труда. В соответствии с данным Положением система оплаты труда работников образовательных учреждений устанавливается коллективными договорами, соглашениями, локальными нормативными актами, принимаемыми с учетом мнения представительного органа работников.

В проверяемом периоде порядок и условия оплаты труда работников МОУ СОШ №13 им. Р.А. Наумова определялись:

- Положениями об оплате труда работников МОУ СОШ №13 им. Р.А. Наумова г. Буя, обеспечивающих предоставление услуг в сфере образования на 2018-2019 учебный год и на 2019-2020 учебный год, утвержденными приказами директора по согласованию с профсоюзным комитетом от 01.09.2018г. №38/10 (с изменениями), от 26.08.2019г. № 41/2;

- Штатными расписаниями, утвержденными приказами директора: от 28.12.2018г. №66/3, от 09.02.2019г. №7-1, от 02.09.2019г. №42/6.

- Тарификационными списками педагогических и непедагогических работников на 2018-2019 и 2019-2020 учебные годы;

- Трудовыми договорами и дополнительными соглашениями к ним.

Проверкой отмечены следующие нарушения и недостатки:

1. В нарушение ст. 60.2 Трудового кодекса Российской Федерации не заключены дополнительные соглашения с указанием срока, содержания и объема дополнительной работы не входящей в должностные обязанности. Кроме того, приказы о назначении выплаты не содержат информации о видах и объемах дополнительных работ, что исключает возможность установить обоснованность указанных выплат на сумму 13405 рублей.  
2. Выплаты стимулирующего характера, превышающие утвержденный Положением об оплате труда размер, составили за проверяемый период 48100 рублей. 
3. Отмечены случаи дублирования стимулирующих выплат, всего на сумму 8750 рублей.

4. При выборочной проверке трудовых договоров отмечено, что в нарушение требований ст.57 Трудового кодекса Российской Федерации в отдельных случаях в трудовые договора не включены условия оплаты труда (в том числе размер базового оклада, коэффициента по должности, размер должностного оклада работника, доплаты, надбавки и поощрительные выплаты). 

  По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 23 октября  2019 года в двух экземплярах, подписан без разногласий. В адрес Учреждения  направлено представление с предложениями о принятии мер по устранению и недопущению установленных недостатков и нарушений, привлечению лиц, допустивших нарушения, к дисциплинарной ответственности.  

