Об информировании по оспе овец и коз.
Управление ветеринарии Костромской области информирует, что согласно информации Службы ветеринарии Ивановской области (от 04.03.2020 № Исх-208-027/05-11) подтвержден диагноз на оспу овец и коз на территории ЗАО «РусХимМеталл», расположенного по адресу: Ивановская область, Фурмановский муниципальный район, Дуляпинское сельское поселение, д. Игрищи (протокол испытаний ФГБУ «ВНИИЗЖ» от 04.03.2020 № 381-РЛ7-2).
В настоящее время государственной ветеринарной службой Ивановской области проводится комплекс организационно-хозяйственных и ветеринарно-санитарных мероприятий в соответствии с Приказом МСХ РФ от 23.01.2018 г. № 24 «Об утверждении ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов оспы овец и коз».
Определены границы эпизоотического очага, неблагополучного пункта. В угрожаемую зону радиусом 10 км частично входит территория Нерехтского района Костромской области. В соответствии с решением противоэпизоотической комиссии, на территории Костромской области в муниципальном районе г. Нерехта и Нерехтский район будет установлена угрожаемая зона по оспе овец и коз.
В связи с изложенным выше Управление ветеринарии Костромской области просит довести информацию об опасности данного заболевания и принять исчерпывающие меры по предотвращению заноса оспы овец и коз на закрепленную территорию.
