ПОЯСНИТЕЛЬНА ЗАПИСКА
к проекту решения Думы   «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа город Буй Костромской области на период до 2030 года»
Проект решения Думы городского округа город Буй «Об утверждении Стратегии социально-экономического развития городского округа город Буй Костромской области на период до 2030 года»  разработан в целях реализации Федерального   закона   от 28 июня  2014 года №172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»,    в соответствии с решением Думы  городского  округа  город  Буй  Костромской    области  от 26 апреля 2016 года № 85 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в городском округе город Буй Костромской области», постановлением администрации городского округа город Буй  от 07.12.2017 № 966 «О разработке Стратегии социально-экономического развития городского округа город Буй».
          Стратегия социально-экономического развития городского округа город Буй Костромской области (далее–Стратегия) - документ стратегического планирования, разрабатываемый в рамках целеполагания в котором определены базовые приоритеты и вектор социально-экономического развития городского округа город Буй на период до 2030 года    с учетом положений Стратегии социально-экономического развития Костромской области  до 2025 года.
      В Стратегии  соблюдается закрепленный в Федеральном законе от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации» принцип преемственности и непрерывности, который означает, что разработка и реализация документов стратегического планирования осуществляется последовательно с учетом результатов реализации ранее принятых документов стратегического планирования  и этапов реализации документов стратегического планирования.
  Основная цель разработки Стратегии – формирование системы приоритетов, целей, задач и мероприятий социально- экономического развития, выраженного в повышении качества жизни и благосостояния населения городского округа город Буй, динамичного развития экономики и социальной сферы. 
Основными задачами разработки Стратегии являются: 
- оценка потенциала социально-экономического развития города;
 - определение приоритетных направлений и целей развития муниципального образования на долгосрочную перспективу (во взаимосвязи со стратегией социально-экономического развития Костромской области до 2025 года); 
- выработка системы мер по достижению стратегических целей развития городского округа.
 Стратегия содержит:
 - анализ и оценку достигнутого уровня развития экономики и социальной сферы городского округа город Буй; 
- характеристику основных проблем социально-экономического развития, конкурентные слабости и возможности перспективного развития территории;
- среднесрочные приоритеты развития муниципального образования; 
- систему показателей социально-экономического развития городского округа город Буй на долгосрочный период в соответствии с целевым сценарием; 
- механизм реализации Стратегии. 
              Стратегия является базовым документом системы муниципального стратегического планирования. Положения Стратегии будут развиваться и конкретизироваться в других документах стратегического планирования: плане по реализации Стратегии, долгосрочном прогнозе социально-экономического развития городского округа город Буй  на период до 2030 года и  в    муниципальных программах, содержащих комплекс обеспеченных ресурсами конкретных мероприятий, направленных на достижение целей Стратегии. 
