Пояснительная записка

к проекту постановления администрации городского округа город Буй
 «О прогнозе социально-экономического развития городского округа город Буй Костромской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов»

Проект постановления администрации городского округа город Буй «О прогнозе социально-экономического развития городского округа город Буй Костромской области на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным   законом   от 28 июня  2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»,  решения  Думы  городского  округа  город  Буй  Костромской    области  от 26.04.2016  № 85 «Об утверждении Положения о стратегическом планировании в городском округе город Буй Костромской области». В проекте  отсутствуют сведения, содержащие государственную тайну, сведения для служебного пользования, а также сведения конфиденциального характера.
 В прогнозе дана оценка достигнутого уровня социально-экономического развития городского округа город Буй, факторов и ограничений экономического роста, определены направления социально-экономического развития на среднесрочный период (2019 – 2021 годы). 

Прогноз социально-экономического развития области разработан в трех вариантах. В прогнозе приведены количественные показатели и качественные характеристики вариантов развития городского округа. Для формирования проекта   бюджета городского округа город Буй выбран базовый (второй) вариант прогноза, основанный на повышении инвестиционной активности предприятий,  восстановительном характере экономического роста.
Принятие проекта постановления не потребует средств   бюджета городского округа город Буй.

В соответствии с Правилами общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования городского округа город Буй   проект постановления должен пройти процедуру общественного обсуждения проектов документов стратегического планирования.  
Проектом постановления признается утратившим силу постановление администрации городского округа город Буй Костромской области от 10 ноября   2017 года №  904 «О прогнозе социально-экономического развития городского округа город Буй на  2018 год и плановый  период 2019 и 2020 годов».
Принятие проекта постановления не потребует принятия, приостановления, внесения изменений в иные правовые акты администрации городского округа город Буй Костромской области.
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