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В связи с проведением анализа причин происшествия несчастных случаев, расследованных в 3 квартале 2020 года при организации и проведении работ, связанных с техническим содержанием и эксплуатацией автомобильного транспорта при лесозаготовке, Государственная инспекция труда в Костромской области информирует и обращает Ваше внимание на необходимость неукоснительного соблюдения Правил по охране труда на автомобильном транспорте (утвержденных Приказом Минтруда России от 06.02.2018 № 59н)


Особое внимание обращаем на:


1.	осуществление ремонтных работ заднего моста лесовозного автомобиля, требующего разборки, в специально отведенных местах, оснащенных необходимыми оборудованием, устройствами, приборами, инструментом и приспособлениями.


при направлении водителя лесовозного автомобиля в длительный рейс (более 1 суток) обеспечить наличие исправных металлических козелков (поставок).


во время выполнения ремонтных работ под лесовозным автомобилем установить козелки (поставки).


проведение обучения по охране труда и проверку знаний требований охраны труда.


необходимость	качественного проведения	инструктажа


работников (исключая формальный подход в виде подписи работника в Журнале проведения инструктажа на рабочем месте без проведения инструктажа по факту).


осуществление постоянного контроля за безопасным выполнением работ.














