Уважаемые работодатели!

Администрация городского округа город Буй информирует Вас о вступлении в силу 13 апреля 2020 года постановления Правительства Российской Федерации от 12.04.2020 № 486 «Об утверждении Временных правил представления работодателями информации о ликвидации организации либо прекращении деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращении численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя и возможном расторжении трудовых договоров, а также иных сведений о занятости в информационно-аналитическую систему Общероссийская база вакансий «Работа в России»
В соответствии с частью 2 статьи 25 Закона Российской Федерации от 19.04.1991 № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» предоставление указанных сведений является обязательным. За их непредставление предусмотрена административная ответственность по статье 19.7 КоАП РФ.
Дополнительную информацию можно получить, обратившись в ОГКУ «Центр занятости населения» по Буйскому району или в департамент по труду и социальной защите населения Костромской области, контактные  телефоны: (4942) 31-27-16, 31-80-13.

