
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2017 год
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный жилищный контроль

Нормативно-правовые и муниципальные правовые акты, устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц требований в области проведения муниципального жилищного контроля, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля:
Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях (Собрание законодательства Российской Федерации, 07 января 2002 года, №1, ст.1);

Федеральный закон от 27 декабря 2002 года № 184-ФЗ «О техническом регулировании» (Собрание законодательства Российской Федерации,                30 декабря 2002 года, № 52 (ч. 1), ст. 5140);

Жилищный кодекс Российской Федерации (Собрание законодательства Российской Федерации, 03 января 2005, №1, ст. 14);

Федеральный закон от 02 мая 2006 года №59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 08 мая 2006 года, №19, ст. 2060);

Федеральный закон от 26 декабря 2008 года №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» (Собрание законодательства Российской Федерации, 29 декабря 2008 года, №52, ст. 6249);

Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ                                                 «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30 ноября 2009 года, № 48, ст. 5711);

Федеральный закон от 30 декабря 2009 года № 384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений» (Собрание законодательства Российской Федерации, 04 января 2010 года, № 1, ст. 5);

Постановление Правительства Российской Федерации от 21 января 2006 года №25 «Об утверждении Правил пользования жилыми помещениями» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30 января 2006 года, №5, ст. 546);

Постановление Правительства Российской Федерации от 28 января 2006 года № 47 «Об утверждении Положения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания и многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции» (Собрание законодательства Российской Федерации, 06 февраля 2006 года, № 6, ст. 702);

Постановление Правительства Российской Федерации от 06 февраля 2006 года № 75 «О порядке проведения органом местного самоуправления открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирным домом» («Российская газета», 22 февраля 2006 года, № 37);

Постановление Правительства Российской Федерации от 23 мая 2006 года № 307 «О порядке предоставления коммунальных услуг гражданам» (Собрание законодательства Российской Федерации, 05 июня 2006 года, №23, ст. 2501);

Постановление Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 года № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и правил изменения размера платы за содержание и ремонт жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность» (Собрание законодательства Российской Федерации, 21 августа 2006 года, №34, ст. 3680);

Постановление Правительства Российской Федерации от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей» (Собрание законодательства Российской Федерации,          12 июля 2010 года, № 28, ст. 3706);

Постановление Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2010 года № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» (Собрание законодательства Российской Федерации, 04 октября 2010 года, № 40, ст. 5064);

Постановление Правительства Российской Федерации от 25 апреля 2011 года № 318 «Об утверждении Правил осуществления государственного контроля за соблюдением требований законодательства об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 02 мая 2011 года, № 18, ст. 2645);

Постановление Правительства Российской Федерации от 06 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов» (Собрание законодательства Российской Федерации, 30 мая 2011 года, № 22, ст. 3168);

Постановление Госстроя Российской Федерации от 27 сентября 2003 года №170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» («Российская газета», 23 октября 2003 года, №214);

Приказ Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 апреля 2009 года № 141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» («Российская газета», 14 мая 2009 года, № 85);

Приказ Генерального прокурора Российской Федерации от 27 марта 2009 года № 93 «О реализации Федерального закона от 26 декабря 2008 года                     № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

 Положение о государственной жилищной инспекции Костромской области, утвержденным постановлением губернатора Костромской области                       от 17 августа 2007 года №364 («СП - нормативные документы»,                               29 августа 2007 года №43(103).

Устав городского округа город Буй Костромской области, принят решением думы городского округа город Буй Костромской области №400               от 27 мая 2005 года;
Решение думы городского округа город Буй от 28 мая 2013 года № 365 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Буй»;
Постановление от 09 сентября 2013 года № 825 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Буй Костромской области муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля»;
Все муниципальные правовые акты были размещены в сети Интернет на официальном сайте администрации городского округа город Буй Костромской области http://www.admbuy.ru/ При анализе данных нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, считаем, что данные нормативные акты доступны для широкого круга лиц, возможны к исполнению и контролю со стороны юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. 
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль
а) Муниципальный жилищный контроль на территории городского округа город Буй Костромской области осуществляет отдел городского хозяйства администрации городского округа город Буй Костромской области.
б) Муниципальный жилищный контроль осуществляется с целью соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Костромской области в области жилищных отношений.
Исполнение муниципальной функции включает в себя:

1) формирование плана проведения ежегодных плановых проверок;

2) прием и регистрация обращений и заявлений;

3) подготовка и принятие решения о проведении проверки;

4) направление уведомления о проведении проверки;

5) проведение проверки и оформление результатов проверки;

6) принятие мер по фактам нарушений, выявленным при проведении проверки.

в)  Нормативно-правовыми актами, являющимися основаниями для исполнения функций муниципального жилищного контроля в городском округе город Буй Костромской области являются: Решение думы городского округа город Буй от 28 мая 2013 года № 365 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Буй»; Постановление от 09 сентября 2013 года № 825 «Об утверждении административного регламента администрации городского округа город Буй Костромской области муниципальной функции по осуществлению муниципального жилищного контроля».
г) Администрация городского округа город Буй при осуществлении муниципального жилищного контроля взаимодействует со следующими органами и организациями:
 1) Буйской межрайонной прокуратурой по вопросам формирования ежегодного плана проведения плановых проверок, а также для получения согласия на проведение внеплановой выездной проверки, в случаях, когда такое согласование необходимо; 

2) государственной жилищной инспекцией Костромской области по вопросам совместных проверок;

3) саморегулируемыми организациями по вопросам защиты прав членов организаций при осуществлении муниципального жилищного контроля.

д) Выполнение функции по осуществлению муниципального жилищного контроля, подведомственными организациями администрации городского округа город Буй не предусмотрено; нормативные правовые акты, на основании которых указанные организации осуществляют контроль не утверждались.

е) Работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю, администрацией городского округа город Буй не проводилась.   
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль
а) Целевого финансирования для выполнения функций муниципального жилищного контроля местным бюджетом не предусмотрено

б) Численность должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль в городском округе город Буй составляет 2 человека. 

Перечень должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный жилищный контроль утвержден распоряжением главы администрации городского округа город Буй от 04 июля 2013 года № 324р. Лица, осуществляющее муниципальный жилищный контроль, обладают необходимыми знаниями, умениями и навыками для выполнения функций муниципального контроля и соответствуют требованиям муниципальной службы.  

Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль

Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период работу по осуществлению муниципального жилищного контроля
В соответствии с планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2017 год администрацией городского округа город Буй за отчетный период отделом проведена 1 документарная плановая проверка по соблюдению жилищного законодательства на территории городского округа город Буй. В результате проверки нарушений жилищного законодательства не выявлено.

В 2017 году администрацией городского округа город Буй проведено 5 внеплановых выездных проверок по обследованию муниципального жилищного фонда по соблюдению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами. По итогам проведенных проверок составлено 5 актов обследования, выдано 1 предписание об устранении выявленных нарушений. 

Эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по муниципальному жилищному контролю не привлекались.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Муниципальный жилищный контроль
Должностными лицами, осуществляющими муниципальный жилищный контроль, по результатам проверки использования жилищного фонда делается вывод о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований жилищного законодательства. При выявлении нарушения жилищного законодательства, оформляются в установленном порядке материалы проверки, осуществляется выдача предписаний об устранении нарушений жилищного законодательства и контроля за исполнением предписания.  

В 2017 году администрацией городского округа город Буй Костромской области проведено 5 проверок использования муниципального жилищного фонда в отношении нанимателей муниципального жилищного фонда, по факту выявленных нарушений выдано 1 предписания об устранении нарушений.             

Оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями результатов проведения в отношении их мероприятий по соблюдению жилищного законодательства не проводились. 
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль
Выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей за 2017 год администрацией городского округа город Буй составило 100 %. 

Доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений) – 0%; 

Доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%; 

Доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок) – 0%;

 Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю – 13,3%; Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя - 1; 

Доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок) – 100%; 

Доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок) – 20%; 

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%; 

Доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок) – 0%; 

Доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок) - 20%; 

Доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения) – 0%; 

Доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях) – 0%; 

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%; 

Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц) – 0%; 

Количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба) – 0%;

Доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений) – 0%.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Муниципальный жилищный контроль
За прошедший проверочный период 2017 года можно сделать вывод о том, что муниципальный жилищный контроль за сохранностью муниципального жилищного фонда, находящегося на территории городского округа город Буй Костромской области, является необходимой функцией органа местного самоуправления, и его эффективность должна увеличиваться. В результате исполнения муниципального жилищного контроля на территории городского округа город Буй, проводятся проверки с целью соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами требований к использованию и сохранности муниципального жилищного фонда в том числе требований: 

1) к использованию и содержанию помещений муниципального жилищного фонда; 

2) к использованию и содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме; 

3) к предоставлению коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений муниципального жилищного фонда в многоквартирных домах, а также в жилых домах, находящихся в муниципальной собственности; 

4) установленных в соответствии с жилищным законодательством к созданию и деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих управление многоквартирными домами. 

По результатам проведенных проверок, в случае нарушения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, к нарушителям применяются меры административного воздействия, выдается предписание об устранении выявленных нарушений с указанием сроков их устранения и принимаются меры по контролю за устранением выявленных нарушений.  Проведение ежегодных плановых проверок в отношении юридических лиц осуществляется в отношении только муниципального жилищного фонда и делает невозможным проведение проверочных мероприятий в отношении всего жилищного фонда, расположенного на территории городского округа город Буй Костромской области. Что в свою очередь снижает результативность жилищного контроля на территории городского округа город Буй.
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