5.11.2015 г.Первые выпускники "Школы грамотного потребителя" получили сертификаты






5 ноября в зале собраний ООО «Тепловодоканал» г. Буя прошло заключительное занятие «Школы грамотного потребителя».
Татьяна Константиновна Шунто, председатель ТСЖ «Первый», вела лекции в рамках программы школы и именно ей выпала честь подвести итоги обучения. Она отметила важность и актуальность проведенной работы, выразила благодарность администрации городского округа город Буй за поддержку проекта, и, конечно, внимательным слушателям занятий. Как заботливый преподаватель, Татьяна Константиновна предложила каждому из них обращаться к ней за помощью по всем вопросам, касающимся прослушанного курса. И. В. Соловьева, начальник отдела городского хозяйства, привела статистические данные о показателях сбора платежей в г. Буе, которые свидетельствуют об успешной работе, а школа стала еще одним шагом в этом направлении.
Затем глава администрации города Игорь Ральников вручил первым выпускникам «Школы грамотного потребителя» сертификаты об ее окончании.
Учащиеся выступили с ответным словом, отметив особую значимость подобных мероприятий в процессе управления МКД.
Заключительным, но не последним стало это занятие. Работа с собственниками многоквартирных домов будет продолжена.
 

Образец положения о совете МКД
 

Пресс- служба администрации города Буя
22.10.2015 г. Школа грамотного потребителя ЖКУ





22 октября администрация городского округа город провела обучение по программе «Школа грамотного потребителя».

По вопросам капитального ремонта дал разъяснения начальник отдела ЖКХ департамента ТЭК и ЖКХ Костромской области О. Ю. Антипичев. Генеральный директор НО «Фонд капитального ремонта МКД в Костромской области» Рассадин В.В. представил методические пособия, в которых население может найти ответы на вопросы по капремонту.

Заместитель начальника ГЖИ Барабошкина Т. Р. ознакомила присутствующих с протоколом использования денежных средств собственников, которые собраны по взносам за капитальный ремонт на специальном счете. Затем она рассказала о правах потребителей ЖКХ.

Жители города, а их в Школу пришло около тридцати, задавали свои вопросы специалистам и получили на них разъяснения.

О возможности досрочного проведения  капитального ремонта
Капитальный ремонт- ответы на актуальные вопросы
Способы формирования фонда капремонта
Методические рекомендации для собственников
Протокол ГЖИ об использовании денежных средств, которые собраны по взносам за капитальный ремонт на специальном счете
 

Пресс- служба администрации города Буя

3.09.2015 г. В Буе прошло первое занятие «Школы грамотного потребителя»





3 сентября в актовом зале ООО «Тепловодоканал» прошло первое учебное занятие в рамках проекта «Школа грамотного потребителя», организованное по инициативе общественности при поддержке городской администрации.
В мероприятии приняли участие представители управляющей компании, ресурсно-снабжающей организации, администрации города, ТСЖ.

Цель проекта повысить информированность жителей в жилищно-коммунальных вопросах, восполнить пробелы правовой грамотности собственников жилья.

«Основной целью проекта является повышение информированности граждан о направлениях жилищной политики. Это, своего рода программа, которая призвана повысить грамотность населения в сфере ЖКХ, воспитать подкованных и ответственных собственников жилья. Сегодня нужно системно заниматься информированием жителей об их правах и обязанностях. Нужно помогать потребителям научиться правильно выстраивать взаимоотношения с управляющими организациями, перейти от конфликтов к конструктивным договорным отношениям», - отметила лектор Т.К.Шунто.

На первом организационном заседании были рассмотрены вопросы запуска и перспектив развития городского проекта, программа обучения, необходимые методические материалы.

В рамках занятий «Школы грамотного потребителя» будут рассмотрены такие вопросы: тарифы ЖКХ, экономия платы за ЖКУ, работа управляющих компаний, актуальные темы капитального ремонта.

Учебные занятия будут проходить еженедельно, каждый четверг в 18.00 в актовом зале ООО «Тепловодоканал». Тема занятия 10 сентября: «Общее собрание собственников помещений», «Совет многоквартирного дома и его председатель».

Для справки: объем жилищного фонда в городе составляет 3550 домов.

В настоящее время управление многоквартирными домами осуществляют две управляющие компании ОАО «Наш дом» и ООО УК «РЭК», которые успешно прошли процедуру лицензирования. На территории города так же действует 14 ТСЖ и свыше 450 домов находятся на непосредственном управлении .

 

Пресс-служба администрации города Буя 

27.08.2015 г. Эксперты «Школы грамотного потребителя» ответили на вопросы домков в Буе





С вопросом о необходимости создания подобной платформы в нашем городе к главе города обратились председатели ТСЖ в рамках совещания, которое прошло в июле текущего года.
Этот проект рассчитан на широкую аудиторию жителей, который призван повысить уровень знаний собственников и нанимателей жилья, массовое жилищное просвещение желающих научиться быть грамотным заказчиком жилищных и коммунальных услуг.

Участие в мероприятии принял исполнительный директор проекта «Школа грамотного потребителя» Александр Козлов.

Перед слушателями выступил руководитель Регионального центра общественного контроля в сфере ЖКХ "ЖКХ контроль" в Костромской области Андрей Пинчуков. Он поделился опытом реализации подобного проекта в областном центре и отметил, что проект «Школа грамотного потребителя» дает возможность жителям многоквартирных домов узнать об эффективных механизмах управления имуществом дома, а также получить необходимую правовую информацию в простой и доступной форме.

Участие в семинаре также приняли специалисты ГЖИ, департамента ТЭК и ЖКХ Костромской области, администрации города.

Эксперты рассказали о роли общественного контроля в сфере ЖКХ, актуальных проблемах в управлении многоквартирными домами, капитальном ремонте и лицензировании Управляющих компаний, после чего ответили на многочисленные вопросы слушателей, большая часть которых касалась капитального ремонта жилья.

В Буе «Школа грамотного потребителя» начнет свою работу 3 сентября. Первый семинар состоится 3 сентября в 18.00 в актовом зале ООО «Тепловодоканал» по ул. Республиканская, 5.К участию приглашаются все желающие.

 

Пресс-служба администрации города Буя

