Уважаемые жители города Буя!
В соответствии с письмом Министерства труда и социальной  защиты Российской  Федерации, информируем вас о проведении Всероссийского конкурса «Доброволец России-2017».
Всероссийский конкурс проводится  в период с 17 апреля по 5 декабря 2017 года Федеральным агентством по делам молодежи и ФГБУ «Роспатриотцентр»  в целях формирования культуры добровольчества  в России и развития основных направлений волонтерства: социального, медицинского, событийного, культурного, корпоративного и т.д. В рамках конкурса планируется выявить и поддержать волонтеров, лидеров молодежных НКО и проектов, социальная деятельность которых имеет перспективное значение для дальнейшего развития добровольчества.
К участию в конкурсе приглашаются лидеры,   руководители и представители  добровольческих, волонтерских, некоммерческих организаций и объединений, инициативных добровольческих групп в возрасте от 18 до 30 лет,  а также общественные организации, осуществляющие деятельность по развитию добровольчества. Более подробная информация о конкурсе размещена на официальном сайте ФГБУ «Роспатриотцентр» по адресу: http://роспатриотцентр.рф
Предлагаем  гражданам, а также общественным организациям и объединениям,  осуществляющим  добровольческую деятельность на территории городского округа город Буй принять участие в данном конкурсе.
Контактное лицо: Свиридов Дмитрий Олегович, начальник отдела реализации волонтерских программ ФГБУ «Роспатриотцентр»: dsviridov@rospatriotcentr.ru, тел. +7(499) 967 86 70 9доб. 7006).
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