Отделение ГИБДД МО МВД России «Буйский» информирует
В период с 23 по 26 мая 2019 года в целях предотвращения ДТП с участием мотоциклистов, пресечения фактов эксплуатации утилизированного мототранспорта, езды без соответствующих документов, а так же с измененной маркировкой номерных узлов и агрегатов, предотвращения и предупреждение фактов противоправного завладения мототранспортом, обнаружение угнанных и похищенных транспортных средств, пресечение фактов нарушения ПДД водителями скутеров, мопедов, мотоциклов и т.д. на обслуживаемой территории ОГИБДД МО МВД России «Буйский» проведено оперативно профилактическое мероприятие «мотоциклист».  На территории города Буя, Буйского района и поселка Сусанино пресечено всего 8 административных правонарушения, из них: 1 -  по ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ управление мото – транспортным средством, лишенным права управления; 2 – по ч. 1 ст. 12.7 КоАП РФ   управление мото – транспортным средством, не имеющим права управления транспортным средством; 5 – иные административные правонарушения среди мотоциклистов.
Госавтоинспекция города Буя напоминает, что управление мопедами, скутерами и квадратиками допускается с 16 лет при наличии соответствующего водительского удостоверения, в застегнутом мотошлеме.
Для управление мопедом необходимо водительское удостоверение категории «М» либо иной категории.
Мотоциклами объемом двигателя до 125 кубических сантиметров допускаеться с 16 лет при наличии водительского удостоверения категории «А1», а мотоциклами с объемом двигателя свыше 125 кубических сантиметров – с18 лет при наличии водительского удостоверения категории «А».
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