ВНИМАНИЕ КЛЕЩИ!
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Меры профилактики

Каждый сезон необходимо производить проверку своего участка на предмет наличия клещей. Несмотря на то, что стоимость обработки от клещей дачного участка не столь велика, лучше провести профилактические меры и минимизировать опасность их появления. Итак, для того чтобы вероятность появления клещей на вашем участке была минимальной, необходимо придерживаться следующих правил:

Постоянно стричь траву, так как клещи чаще обустраиваются в высокой траве.

Убирать все остатки растительного происхождения, такие как опавшие листья и скошенная трава.

Не создавайте на участке места скопления хлама и ненужных вещей.

При помощи щебня или опилок создайте насыпь вокруг своего участка. Высота не важна, главное чтобы она была широкой (минимум метр).

Не допускать появления грызунов на своей территории. Именно они способны принести к вам на участок вредных паукообразных. 

Если все вышеперечисленное не помогло, и клещи все-таки появились, необходимо срочно принять меры по их уничтожению. До тех пор, пока они не истреблены, на участок стоит выходить только в плотной одежде, которая покрывает кожный покров. Также следует обработать одежду репеллентом, который отпугнет их. Помните, подобные средства хорошо справляются со своей задачей при нанесении на одежду, на коже они практически бесполезны.
