Военным пенсионерам: вторая пенсия
Отделение ПФР по Костромской области напоминает, что некоторые бывшие военные, сотрудники прокуратуры, Минобороны РФ, МВД, ФСБ и другие граждане, получающие пенсии по линии «силовых» ведомств, но успевшие поработать и «на гражданке», имеют право на получение второй пенсии, уже по линии ПФР. 
Право на страховую пенсию по старости, которую назначает и выплачивает Пенсионный фонд России, у военных пенсионеров возникает при соблюдении следующих условий: 

- достижение общеустановленного пенсионного возраста (в 2021 году – это женщины, родившиеся в первом полугодии 1965 года, и мужчины, родившиеся в первом полугодии 1960 года);

- регистрация в системе обязательного пенсионного страхования (то есть все сведения о гражданском стаже, начисленных и уплаченных страховых взносах, размере заработной платы, а также периодах работы в гражданских организациях отражаются на индивидуальном лицевом счете в ПФР);

- наличие требуемого страхового стажа, не учтенного при назначении «военной» пенсии (в текущем году – 12 лет); 
- наличие минимальной суммы индивидуальных пенсионных коэффициентов (на 2021 год она установлена в размере 21 коэффициента).

Сегодня в Костромской области вторую пенсию по линии Пенсионного фонда получают 4554 военных пенсионеров, из них 1371 – работающие. 
Обратиться с заявлением о назначении страховой пенсии по старости военному пенсионеру можно через Личный кабинет на сайте ПФР, а также лично – в клиентскую службу ПФР (по предварительной записи) или МФЦ.  
Напомним, что военным пенсионерам страховая пенсия по старости назначается без учета фиксированной выплаты.
