«Азбука интернета» поможет костромским пенсионерам освоить гаджеты и мобильные приложения
«Ростелеком» и Пенсионный фонд России подготовили новый модуль для расширенного курса программы «Азбука интернета» — «Возможности мобильных устройств. Работа с приложениями». 
Новый курс будет полезен людям старшего возраста, которые уже освоили азы работы на компьютере и стремятся расширить свои знания. Он позволит познакомиться с популярными мобильными приложениями, научит работать со смартфона или планшета, подкует в правилах безопасности при выборе и скачивании приложений. 
Кроме того, особое внимание в новом курсе уделено финансовой грамотности: оплате услуг ЖКХ, налогов, покупке товаров и услуг через мобильные приложения. 
Напомним, «Ростелеком» и ПФР на протяжении нескольких лет регулярно дополняют расширенный курс программы «Азбука интернета» новыми модулями. Их тематику определяют сами слушатели курсов,  направляя обращения на интернет-портале «Азбука интернета». Здесь же размещены электронная версия базового учебника, все модули расширенного курса, а также полный комплект материалов, которые помогут пользователям старшего поколения усвоить новые темы — методические рекомендации для преподавателей по главам и наглядные пособия к каждому уроку. 
