Около 6 тысяч костромских семей уже  получили в апреле дополнительные выплаты на детей до трех лет
В Отделении Пенсионного фонда Российской Федерации по Костромской области продолжается прием и обработка заявлений на дополнительную выплату в размере 5 тысяч рублей семьям, получившим право на материнский капитал, в которых растут малыши до трех лет. 

По 5865 заявлениям уже приняты положительные решения, на выплаты направлено  около 31,5 миллиона рублей. 
 Напомним, в соответствии с Указом Президента РФ №249 от 7 апреля 2020 года российским семьям, имеющим или имевшим право на материнский (семейный) капитал, с апреля по июнь 2020 года устанавливается ежемесячная выплата в размере 5 тысяч рублей на каждого ребенка в возрасте до трех лет.  Выплата положена всем семьям, получившим это право до 1 июля этого года, даже если средства по сертификату были полностью израсходованы.  Она не уменьшает размер материнского капитала и не учитывается в доходах семьи при определении права на другие меры социальной помощи.
Выплата носит заявительный характер, то есть получат её те, кто обратился в Пенсионный фонд с соответствующим заявлением. Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в Личном кабинете на сайте ПФР (es.pfrf.ru) или портале госуслуг (gosuslugi.ru).  Никаких дополнительных документов владельцу сертификата предоставлять не нужно. Уведомление о статусе рассмотрения заявления появятся в Личном кабинете, а средства поступят на банковский счет, указанный в заявлении. 
В Костромской области право на эту выплату имеют более  9 тысяч владельцев сертификатов,  в том числе и  семьи, получившие право на материнский капитал с 1 января этого года при рождении в семье первенца.
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