Материнский капитал на первенца получили  499 костромичек
С начала года обладателями сертификата на материнский (семейный) капитал стали более 1700 семей Костромской области, в их числе и семьи, в которых родились первые дети.  
Напомним, программа материнского (семейного) капитала получила дальнейшее развитие по инициативе Президента РФ Владимира Путина – она продлена до конца 2026 года, сумма капитала увеличилась, а право на него теперь имеют семьи, в которых родились (усыновлены) первые дети. 
С начала года в территориальные органы ПФР Костромской области за сертификатами на материнский (семейный) капитал обратились 499 семей региона, в которых первые дети родились с 1 января 2020 года. Размер материнского капитала в этом случае составляет 466 617 рублей. 
Еще 646 сертификатов было выдано семьям, в которых в этом году родился второй ребенок. Сертификаты на материнский (семейный) капитал они получили в повышенном размере – 616 617 рублей. 
Кроме того, еще 561 семья, имеющая право на материнский капитал (например, второй ребенок, рожден в 2019 году или ранее) реализовала его в 2020 году.  Размер государственной поддержки в этом случае составляет 466 617 рублей. 
Напомним, семьи, в которых родился или усыновлен второй или последующий ребенок, начали получать государственный сертификат на материнский капитал с января 2007 года. В Костромской области за время действия программы материнский капитал получили более 46 200 семей. 
