Почти 877 миллионов рублей выплатило Отделение ПФР костромским семьям на детей от 3 до 16 лет 
Отделение ПФР по Костромской области продолжает финансирование единовременной выплаты семьям с детьми от 3 до 16 лет. Помощь от государства уже получили более 62  тысячи семей региона. 
Напомним, в соответствии с Указом* президента семьи с детьми от 3 до 16 лет получили право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей на каждого ребенка. Средства предоставляются независимо от наличия права на материнский капитал.
Первые семьи региона начали получать единовременную выплату 1 июня. На счета заявителей в этот день поступило более 720 миллионов рублей. Выплату смогли получить почти 57 тысяч семей области. 
На сегодняшний день единовременные выплаты по 10 тысяч рублей на каждого ребенка от 3 до 16 лет получили более 62 600 семей на 87 660 детей. Общая сумма выплат составила более 876,6 миллиона  рублей. 
Всего, по расчетам регионального Отделения ПФР, право на единовременную выплату в размере 10 тысяч рублей на детей от 3 до 16 лет имеют около 100 тысяч несовершеннолетних жителей области. Семьи, которые еще не воспользовались этим правом, могут подать заявление до 1 октября 2020 года на портале Госуслуг. 
--- --- ---
*Указ Президента Российской Федерации от 11 мая 2020 года № 317 «О внесении изменений в Указ Президента Российской Федерации от 7 апреля 2020 г. № 249 "О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей"»
