«Капиталистов» всё больше 
В Костромской области растет количество семей, получивших сертификаты на материнский (семейный) капитал (МСК). 
Напомним, программа поддержки российских семей с детьми заработала в 2007 году. Первоначально сертификат на материнский капитал могли получить семьи, в которых с 2007 года родился или был усыновлен второй ребенок. В 2020 году охват программы был расширен. Семьи, в которых с 1 января текущего года появился первый ребенок, также получили право на материнский капитал, а действие программы  продлили до конца 2026 года.
За десять месяцев текущего года Отделением ПФР по Костромской области семьям региона выдано 3 930 сертификатов на материнский (семейный) капитал. Причем, если малыш появился после 15 апреля, сертификат семья получает в проактивном режиме – без обращения в ПФР. Всего с начала действия программы обладателями капитала стали 48 468 костромских семей. 
Для справки:
С начала действия программы размер материнского капитала вырос в 2,5 раза. В 2007 году он составлял 250 000 рублей. В 2020 году семьи, в которых вторые дети родились  в этом году, имеют право на 616 617 рублей. Материнский капитал на первого ребенка составляет 466 617 рублей, а если  в семье появится второй малыш, то размер капитала увеличится на 150 000 рублей.
