В Костромской области каждая десятая пенсионерка – Татьяна 
25 января в России женщины с именем Татьяна отмечают свои именины. В Отделении ПФР по Костромской области в преддверии этого дня посчитали, сколько пенсионерок нашего региона носят это красивое имя. 
В Костромской области 12 982 Татьяны получают пенсии по линии Пенсионного фонда РФ. О популярности имени говорит тот факт, что его носят чуть более 10 процентов или каждая десятая пенсионерка региона. 
Больше всего Татьян – 5253 – проживают в Костроме.  Очень популярно это имя в Шарье и в Шарьинском районе – здесь живут 873 Татьяны, чуть меньше – 788 – в Нерехте и Нерехтском районе. В Костромском районе женщин с этим именем 757, а в Буе и Буйском районе – 635. 
В январе не только именины, но и свой день рождения отметили или только будут принимать поздравления 1661 Татьяна, а непосредственно 25 января двойной праздник (именины и день рождения) отметит 61 Татьяна. 
Есть среди обладательниц этого имени и долгожительницы. В 2020 году поздравления с 80-летием от родных и близких будут принимать 64 Татьяны, с 85-летием – 17, с 90-летием – 12, а с 95-летием – 7. Самой старшей из костромских Татьян 98 лет. Проживает женщина в городе Костроме. 
Отделение ПФР по Костромской области и Управление Пенсионного фонда в городе Буе (межрайонное) поздравляет всех Татьян с праздником и желает крепкого здоровья, семейного благополучия и долгих лет жизни! 
