Районы-лидеры по выбору формата трудовых книжек 
В Отделении ПФР по Костромской области выделили пять районов, где большинство работающих граждан уже определилось со способом ведения своей трудовой деятельности. 
Напомним, сейчас в России идет переход на электронные трудовые книжки.  До конца октября работодатели области в письменном виде обязаны уведомить своих сотрудников об изменениях в трудовом законодательстве, связанных с формированием сведений о трудовой деятельности в электронном виде, а также о необходимости подать заявление о выборе формата ведения трудовой книжки – оставить бумажную трудовую или перейти на «цифровую». Работающие граждане выбрать формат ведения учета своего трудового пути могут до конца года. Сделать это необходимо также в письменном виде, а заявление передать в свой отдел кадров.
За девять месяцев текущего года  с выбором уже определились более 123 500 (или более 61%) работающих жителей Костромской области. Особенно ответственно к выбору формата трудовых книжек подошли работники организаций и предприятий из пяти районов региона. 
Так, в Нерехтском районе заявления о выборе формата трудовой книжки подали 68,6 % работающих жителей. Чуть более активными оказались жители Шарьинского района – здесь с выбором определились 68,9 % работников. На третьем месте – трудящиеся из Кадыйского района (69,7 %), на втором – работающие граждане Вохомского района (72,3 %). Лидером стал Галичский район – здесь заявления о способе ведения трудовой деятельности работодателем представили 73,6 % сотрудников. 
