Информация по присвоению звания «Ветеран труда Костромской области»
15 июня 2017 года Костромской областной Думой принят Закон Костромской области «О внесении изменений в статью 3 Закона Костромской области «О звании «Ветеран труда Костромской области», устанавливающий новые требования к претендентам на присвоение звания «Ветеран труда Костромской области».

В соответствии с принятым Законом Костромской области, для претендентов на почетное областное звание на один год сокращается общий трудовой стаж. Для женщин он будет составлять 35 лет, для мужчин 40 лет. Также изменены требования к продолжительности работы на территории Костромской области. Для женщин установлено – не менее 23 лет, для мужчин – 25 лет. Кроме того, претенденты должны иметь одну из наград Костромской области, учрежденную законом Костромской области, либо звание «Почетный гражданин Костромской области» или почетное звание Костромской области, учрежденное законом Костромской области, либо награду губернатора Костромской области - орден «Труд. Доблесть. Честь» или медаль «Труд. Доблесть. Честь», либо почетное звание «Заслуженный рационализатор Костромской области» или «Заслуженный изобретатель Костромской области».

Законом Костромской области установлен переходный период до 5 сентября 2017 года, в течение которого граждане, имеющие по состоянию на 31 августа 2017 года, почетные грамоты администрации Костромской области и Костромской областной Думы, а также стаж 41- год для мужчин, в том числе стаж на территории Костромской области 20 лет, и 36 лет для женщин,  в том числе на территории Костромской области 18 лет, смогут обратиться за присвоением звания «Ветеран труда Костромской области».

Для присвоения звания «Ветеран труда Костромской области» можно обратиться с заявлением и документами в ОГКУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению» по месту жительства(г.Буй, ул.Ленина, дом3, (49435)42017)), через информационный ресурс «Единый портал Костромской области» в виде электронных документов, подписанных электронной подписью, а  также отправить заявление и документы почтовым отправлением в ОГКУ «Центр социальных выплат» (156029, г. Кострома, ул. Советская, д.123).
