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Законом Костромской области от 27.12.2004 № 226-ЗКО «О мерах социальной поддержки ветеранов труда в Костромской области» определены меры социальной поддержки ветеранов труда, а также граждан, приравненных к ним по состоянию на 31 декабря 2004 года, в Костромской области.

Согласно данному закону к  ветеранам труда относятся граждане:
- имеющие удостоверение «Ветеран труда»; 

- награжденные ведомственными знаками отличия в труде по состоянию на 30 июня 2016 года при наличии трудового (страхового) стажа, учитываемого для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслуги лет, необходимой для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении; 

- награжденные орденами или медалями СССР или Российской Федерации, либо удостоенные почетных званий СССР или Российской Федерации, либо награжденные почетными грамотами Президента Российской Федерации или удостоенные благодарности Президента Российской Федерации, либо награжденные ведомственными знаками отличия за заслуги в труде (службе) и продолжительную работу (службу) не менее 15 лет в соответствующей сфере деятельности (отрасли экономики) и имеющие трудовой (страховой) стаж, учитываемый для назначения пенсии, не менее 25 лет для мужчин и 20 лет для женщин или выслугу лет, необходимую для назначения пенсии за выслугу лет в календарном исчислении; лица, начавшие трудовую деятельность в несовершеннолетнем возрасте в период Великой Отечественной войны и имеющие трудовой (страховой) стаж не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин; 

- приравненные к ветеранам труда по состоянию на 31 декабря 2004 года ветераны военной службы, ветераны государственной службы, имеющие соответствующие удостоверения (далее – ветераны труда).

Ветераны труда имеют право на меры социальной поддержки по достижении возраста для мужчин – 60 лет, женщин – 55 лет либо после установления (назначения) им пенсии ранее указанного возраста.

В соответствии со ст. 4 Закона Костромской области от 27.12.2004 № 226-ЗКО ветеранам труда предоставляются следующие меры социальной поддержки: 

- ежемесячная социальная выплата в размере 500 рублей. Ежемесячная социальная выплата состоит из ежемесячной денежной выплаты в размере 416 рублей и ежемесячной частичной денежной компенсации на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (в том числе на отопление твердым топливом при наличии печного отопления). Индексация ежемесячной денежной выплаты осуществляется в размере и сроки, предусмотренные законом области об областном бюджете на соответствующий финансовый год; 

- приобретение льготных именных проездных документов для проезда на водном, железнодорожном транспорте общего пользования пригородного сообщения и на маршрутах регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом пригородного и городского сообщения; 

- сохранение права на получение медицинской помощи в медицинских организациях, к которым указанные лица были прикреплены в период работы до выхода на пенсию.

Государственная услуга по назначению ежемесячной социальной выплаты ветеранам труда предоставляется Департаментом социальной защиты населения, опеки и попечительства Костромской области через уполномоченный орган, а также МФЦ, в части приема документов от заявителя по месту жительства или пребывания заявителя.

В перечень документов, необходимых для предоставления государственной услуги необходимо написать заиление о назначении ежемесячной социальной выплаты ветеранам труда и приложить документы, предусмотренные п.10 Приказа Департамента социальной защиты населения, опеки и попечительства Костромской области от 16.10.2015 № 594.

Стоит отметить, что перечень документов является исчерпывающим, из них документы, указанные в подпунктах 1, 2, 5.5, 6 пункта 10 Приказа, представляются заявителем лично, остальные документы запрашиваются соответствующими органами.
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