Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения должностными лицами ТО НД и ПР Буйского и Сусанинского районов прав хозяйствующих субъектов при организации и проведении проверок, исполнении обязанностей по внесению сведений в Единый реестр проверок.
По результатам проверки в деятельности должностных лиц ТО НД установлены отдельные нарушения требований Федерального закона от 26.12.2008 № 294-Ф) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального надзора» (Закон № 294-ФЗ), допущенные при проведении в отношении юридических лиц плановых выездных проверок в рамках осуществления надзора за выполнением требований пожарной безопасности.
В ходе проверки установлено, что должностным лицом ТО НД систематически нарушаются требования ст. 13.3 Закона № 294-ФЗ, выражающиеся в не занесении сведений о проведенных проверках и заполнении паспорта проверки не в полном объеме (подобные факты установлены при проведении плановых проверок МОУ СОШ № 13 г. Буя, МОУ Барановской СОШ и МОУ Шушкодомской СОШ Буйского муниципального района). 
Также межрайонной прокуратурой установлены факты, что  в реестре отсутствуют сведения о проведенных  внеплановых проверках в МОУ СОШ № 9 г. Буя и  МОУ СОШ № 1 им. Ивана Нечаева г.п.п. Чистые Боры.
 Кроме того, в ходе анализа размещенной в публичном паспорте проверки на сайте: https://proverki.gov.ru/ информации установлено, что публикуемая информация размещается не в полном объеме, что является нарушением требований  ст.ст. 13.3, 14 Закона № 294-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 28.04.2015 № 415 «О Правилах формирования и ведения единого реестра проверок». Подобные нарушения имели место при проведении плановой проверки  МУДО «Детско-юношеская спортивная школа гпп. Чистые Боры Буйского муниципального района. Кроме того, указанные нарушения (о неполноте информации в паспорте проверки) имеют место быть и в паспортах проверки МДОУ детский сад «Дельфин» гпп. Чистые Боры. Кроме того, во всех указанных случаях в публичном паспорте не указаны время начала проведения проверки.
Исходя из положений п. 11.1 ст. 9 Закона № 294-ФЗ, положений Постановления Правительства РФ от 29.06.2017 № 774 с 01.07.2018, п. 30 Положения о федеральном государственном пожарном надзоре, утвержденном постановлением Правительства РФ от 12.04.2012 № 290, органы государственного пожарного надзора при проведении плановых проверок должны использовать проверочные листы. Вместе с  тем, в ходе проверки установлено, что должностным лицом ТО НД данные листы в ходе плановых проверок не использовались, что подтверждается материалами проведенных проверок. Указанные нарушения допущены при проведении проверок в МОУ детский сад № 177 «Электроник» г. Буя, в МОУ СОШ № 1 им. Ивана Нечаева гпп. Чистые Боры; в МОУ СОШ № 1 г. Буя; в ДЮСШ гпп. Чистые Боры; в МДОУ детский сад «Дельфин» гпп. Чистые Боры.  
Все факты указанных нарушений отражены в информации в прокуратуру области, подготовленной 10.06.2019, для рассмотрения и принятие решения о внесении соответствующего представления в Управление надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Костромской области.
