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Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения трудового законодательства в части охраны труда в деятельности МУП ЖКХ Буйского района и ООО «Тепловодоканал».
В ходе проверки в деятельности указанных организаций установлены отдельные нарушения требований законодательства о периодичности проведения обязательных медицинских осмотров операторов котельных, машинистов котельных. 

Статья 212 ТК РФ возлагает на работодателя обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда, включая организацию в случаях, предусмотренных трудовым законодательством и иными нормативными правовыми актами, содержащими нормы трудового права, проведения за счет собственных средств обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров, других обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований работников, внеочередных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований работников по их просьбам в соответствии с медицинскими рекомендациями с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка на время прохождения указанных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований.

К таким случаям обязательного медицинского осмотра статьей 213 ТК РФ отнесены предварительные (при поступлении на работу) и периодические (для лиц в возрасте до 21 года – ежегодные) медицинские осмотры для работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными условиями труда (в том числе на подземных работах), а также на работах, связанных с движением транспорта.

Машинисты (кочегары) котельной подлежат предварительному (при приме на работу) и периодическому обязательному медицинскому осмотру.

Такая обязанность установлена законодательными актами: Приказом Минздравсоцразвития России от 12.04.2011 N 302н,  ТОИ Р-97300-002-1995. "Сборник типовых отраслевых инструкций по охране труда при ремонте и техническом обслуживании машин и оборудования в хозяйстве" (утв. Приказом Минсельхозпрода РФ от 23.11.1994 N 289), ПОТ РО 14000-005-98. Положение. Работы с повышенной опасностью. Организация проведения (утв. Минэкономики РФ 19.02.1998) (вместе с "Порядком заполнения наряда-допуска").

Так, установлено, что в целях надлежащей организации проведения отопительного сезона 2018 – 2019 гг. на работу на должность машинистов (кочегаров) котельных принято четыре работника, которые в нарушение вышеуказанных норм о порядке проведения медицинского осмотра допущены к выполнению работы без прохождения медицинского осмотра.

Осуществление работником выполнение своих трудовых функций в условиях, не отвечающих требованиям охраны труда является нарушением конституционных прав граждан.
Обеспечение прав работника на охрану труда также является одним из основных принципов трудового законодательства. Нарушение норм охраны труда может привести к причинению вреда жизни, здоровья и имуществу гражданина.

По данному факту в адрес руководителей МУП ЖКХ Буйского района и ООО «Тепловодоканал» 14.06.2019 внесены представления, которые находятся на рассмотрении.
