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Буйской межрайонной прокуратурой на основании задания прокуратуры Костромской области от 29.03.2016 №7-12-2016 проведена проверка соблюдения требований лесного законодательства в сфере обеспечения пожарной безопасности в лесах.

Статьей 53 Лесного кодекса РФ установлено, что меры пожарной безопасности в лесах включают в себя: предупреждение лесных пожаров; мониторинг пожарной опасности в лесах и лесных пожаров; разработку и утверждение планов тушения лесных пожаров; иные меры пожарной безопасности в лесах.

Согласно ст. 53.3 Лесного кодекса РФ органы государственной власти в пределах своих полномочий, разрабатывают планы тушения лесных пожаров, устанавливающие: перечень и состав лесопожарных формирований, пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, иных средств предупреждения и тушения лесных пожаров на соответствующей территории, порядок привлечения и использования таких средств в соответствии с уровнем пожарной опасности в лесах; перечень сил и средств подразделений пожарной охраны и аварийно-спасательных формирований, которые могут быть привлечены в установленном порядке к тушению лесных пожаров, и порядок привлечения таких сил и средств в соответствии с уровнем пожарной опасности в лесах; мероприятия по координации работ, связанных с тушением лесных пожаров; меры по созданию резерва пожарной техники и оборудования, противопожарного снаряжения и инвентаря, транспортных средств и горюче-смазочных материалов и иные мероприятия.

Постановлением Правительства РФ от 17.05.2011 № 377 утверждены правила разработки и утверждения плана тушения лесных пожаров и его форма. Приказом Минприроды России от 16.12.2013 № 591 утверждены методические указания по заполнению формы плана тушения лесных пожаров (далее – Методические указания).

В соответствии с п.24 Методических указаний в пункте 3 раздела V Плана указываются лесопожарные формирования, которые способны прибыть на место лесного пожара, находящегося за пределами зоны ответственности этого формирования. Для этих подразделений указываются численность направляемых пожарных команд, состав и наименование пожарной техники. Отображение информации допускается в виде текстового, табличного и графического отображения. При наличии значительного объема информации разрешается приводить ее в Приложении к Плану, с указанием в данном пункте ссылки на номер Приложения.

Между тем, в Плане тушения лесных пожаров на территории Буйского лесничества Костромской области на период пожароопасного сезона 2019 года сведения о наименовании пожарной техники лесопожарных формирований, которые способны прибыть на место лесного пожара, отсутствуют.

В соответствии с п.27 Методических указаний при заполнении раздела VI Плана тушения лесных пожаров указывается резерв, в том числе средств пожаротушения, находящихся в пунктах сосредоточения пожарного инвентаря, расположенных на территории лесничества (лесопарка), размещенных в различных организациях, в подразделениях специализированных учреждений, у лиц, использующих леса. 

В ходе проверки установлено, что в Плане тушения лесных пожаров на территории Буйского лесничества Костромской области на период пожароопасного сезона 2019 года сведения о резерве средств пожаротушения не представлены.

Отсутствие полной информации в Плане тушения лесных пожаров на территории Буйского лесничества Костромской области может создать препятствия для качественного, эффективного и своевременного принятия всего комплекса мер, направленных на тушение лесных пожаров, что в свою очередь может создать угрозу возникновения неблагоприятной экологической обстановки.

По указанным фактам в адрес руководителя ОГКУ «Буйское лесничество» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
