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Буйской межрайонной прокуратурой в соответствии с заданием прокуратуры области № 7-12-2019 от 27.05.2019 проведена проверка исполнения законодательства при проведении противоклещевых мероприятий.

В результате проведенной проверки выявлены отдельные нарушения законодательства в указанной сфере.

Так, в ходе проведения проверки установлено, что на территории муниципальных образований на поднадзорной территории в мае 2019 года проводились противоклещевые мероприятия в виде акарицидной обработки территорий населенных пунктов, наиболее посещаемых населением. В тоже время после проведения обработки имелись случаи повторного нападения клещей в местах, подвергшихся акарицидной обработке на территориях поселений Буйского муниципального района. Кроме того, обработке подверглись не все посещаемые кладбища.
Отсутствие обязательных в соответствии с требованиями санитарных правил акарицидных обработок наиболее посещаемых населением участков территорий сельского поселения является грубым нарушением Федерального закона от 30.03.1999 № 52-ФЗ «Об обеспечении санитарно-эпидемиологического благополучия населения РФ».

По данным фактам в адрес глав администраций Барановского, Центрального сельских поселений и городского поселения поселок Чистые Боры Буйского муниципального района 05.06.2019 и 07.06.2019 внесены соответствующие представления, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

