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Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения ООО «Полигон» законодательства в сфере охраны окружающей среды, по результатам которой выявлены его отдельные нарушения.

В силу ст. 3 Федерального закона от 10.01.2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», к основным принципам охраны окружающей среды относятся: соблюдение права человека на благоприятную окружающую среду; обеспечение благоприятных условий жизнедеятельности человека; научно обоснованное сочетание экологических, экономических и социальных интересов человека, общества и государства в целях обеспечения устойчивого развития и благоприятной окружающей среды; охрана, воспроизводство и рациональное использование природных ресурсов как необходимые условия обеспечения благоприятной окружающей среды и экологической безопасности; ответственность органов местного самоуправления за обеспечение благоприятной окружающей среды и экологической безопасности на соответствующих территориях и др.

В соответствии с ч.1 ст.24.6 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления» сбор, транспортирование, обработка, утилизация, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов на территории субъекта Российской Федерации обеспечиваются одним или несколькими региональными операторами в соответствии с региональной программой в области обращения с отходами и территориальной схемой обращения с отходами.

Согласно «Территориальной схеме в области обращения с отходами, в том числе с твердыми коммунальными отходами, Костромской области», утвержденной приказом Департамента природных ресурсов и охраны окружающей среды Костромской области от 13 марта 2018 года № 134 в зону деятельности регионального оператора по обращению с ТКО (ООО «Полигон») входит городской округ город Буй.

В соответствии с п.3 «Правил обращения с твердыми коммунальными отходами», утвержденных Постановлением Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 (далее – Правила) осуществление накопления, сбора, транспортирования, обработки, утилизации, обезвреживания, захоронения твердых коммунальных отходов должно быть безопасным для населения и окружающей среды.
Согласно п.4 Правил региональный оператор осуществляет сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов самостоятельно или с привлечением операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами.

Вместе с тем, при проведении проверки установлено, что на территории муниципального образования городской округ город Буй, на участке с координатами 58.467145, 41.524286 рядом с контейнерами, предназначенными для складирования твердых коммунальных отходов имеется несанкционированная свалка мусора, что свидетельствует о ненадлежащей очистке ООО «Полигон» мест размещения отходов.

Непринятие мер по ликвидации несанкционированного размещения ТБО ухудшает санитарно-эпидемиологическую и экологическую обстановку населенных пунктов, что в свою очередь, негативно влияет на состояние окружающей среды, создает угрозу здоровью населения, может явиться причиной распространения различного рода вредных веществ и микроорганизмов, способных вызвать инфекционные заболевания среди людей и животных, создает угрозу возникновения лесных пожаров, подвергает опасности жизнь человека в результате возникновения пожара.

По указанным фактам в адрес руководителя ООО «Полигон» внесено представление, которое находится на рассмотрении.
