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Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере обеспечения противопожарной безопасности в населенных пунктах.

По результатам проведенной проверки установлено, что на территории Центрального сельского послания имеется 35 пожарных гидрантов, городского поселения поселок Чистые Боры – 24 пожарных гидранта, на территории городского округа город Буй – 71 пожарный гидрант, однако в отношении ряда пожарных гидрантов выявлены нарушения их содержания, а именно: часть пожарных гидрантов на момент проверки оказалась затоплена, отсутствовали крышки колодцев, обнаружены неисправности стояков, не работало сливное устройство, часть оказались снятыми без согласования.
Кроме того, в д. Мешково Центрального сельского поселения с численностью жителей 57 человек вообще отсутствуют какие-либо источники наружного противопожарного водоснабжения.

В соответствии с п. 9 ч. 1 ст. 14, п. 10 ч. 1 ст. 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ (ред. от 27.12.2018) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселения, городского округа относится обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах соответствующего муниципального образования.

Положениями статьи 63 Федерального закона от 22.07.2008 года № 123-ФЗ (ред. от 29.07.2017) «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» установлено, что первичные меры пожарной безопасности включают в себя реализацию полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности муниципального образования, а также разработку и осуществление мероприятий по обеспечению пожарной безопасности муниципального образования и объектов муниципальной собственности, которые должны предусматриваться в планах и программах развития территории, обеспечение надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения, содержание в исправном состоянии средств обеспечения пожарной безопасности жилых и общественных зданий, находящихся в муниципальной собственности.

Согласно статьи 68 Федерального закона от 22.07.2008 года № 123-ФЗ на территориях поселений и городских округов должны быть источники наружного противопожарного водоснабжения. К источникам наружного противопожарного водоснабжения относятся: наружные водопроводные сети с пожарными гидрантами, водные объекты, используемые для целей пожаротушения в соответствии с законодательством Российской Федерации и противопожарные резервуары.

Ненадлежащее содержание источников наружного противопожарного водоснабжения, а также их полное отсутствие в населенном пункте может способствовать возникновению пожароопасной ситуации и препятствовать своевременной ликвидации возгорания.

На основании изложенного в адрес администрации Центрального сельского поселения, администрации городского поселения поселок Чистые Боры Буйского муниципального района и администрации городского округа город Буй внесены представления об устранении нарушений законодательства, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.

