Буйской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения в сфере жилищно-коммунального хозяйства при обеспечении безопасности внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

10. Межрайонной прокуратурой в соответствии с заданием прокуратуры Костромской области проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства при обеспечении безопасности внутридомового и внутриквартирного газового оборудования.

По результатам проверки в деятельности управляющей компании выявлены нарушения вышеназванного законодательства.

Установлено, что на основании договора от 01.01.2019 на техническое обслуживание ВДГО, заключенного между управляющей компанией и АО «Газпром газораспределение Кострома» в 2020 году проводилось обследование ВДГО. 
Обследование проводилось в 2 этапа.

В ходе обследования специализированной организацией проверено 15 квартир из 29, к помещениям 14 квартир не обеспечен доступ. 

По результатам обследования управляющей компанией подписан акт о приемке выполненных работ. 

Таким образом, в нарушения действующего законодательства, управляющей компанией неприняты меры к обеспечению доступа представителей исполнителя к внутридомовому газовому оборудованию для проведения работ (оказания услуг) по техническому обслуживанию и ремонту указанного оборудования.


Указанные нарушения отражены в представлении  внесенного в адрес генерального директора управляющей компании, которое рассмотрено, приняты меры по устранению выявленных нарушений, к дисциплинарной ответственности привлечено 2 лица. 

