Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об основах охраны здоровья граждан
4. Буйской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации, в том числе при реализации национального проекта «Здравоохранение» по результатам которой в деятельности учреждения здравоохранения  выявлены нарушения.

В ходе проверки установлено, что в целях выполнения задач национального проекта «Здравоохранение» на территории Костромской области принята и реализуется программа «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Костромской области на 2019-2024 годы» утвержденная постановлением администрации Костромской области от 24.06.2019 № 231-а.

План мероприятий данной программы определен в таблице № 27  раздела 4 данной программы.

Вместе с тем в учреждении здравоохранения в 2020 году мероприятия определенные для медицинских организаций Костромской области исполнены не в полном объеме.

Кроме того, в нарушении действующего законодательства в отношении пациентов  с сердечно-сосудистыми заболеваниями окончательно не сформированы списки лиц, подлежащих диспансерном наблюдению в 2021 г. о необходимости явки в целях диспансерного наблюдения. 

Данные нарушения не позволяют надлежащим образом выполнить задачи в целях решения которых принят федеральный проект «Борьба с сердечно -сосудистыми заболеваниями».

По результатам проверки в адрес руководителя учреждения здравоохранения 02.04.2021 внесено представление, которое рассмотрено приняты меры по устранению выявленных нарушений. 

