Буйской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения  законодательства о противодействии коррупции 

Буйской межрайонной прокуратурой на постоянной основе осуществляется надзор за соблюдением требований Федерального закона «О противодействии коррупции» в части принятия юридическими лицами  мер направленных на  предупреждение коррупции.


Данная обязанность распространяется на все организации вне зависимости от их форм собственности, организационно-правовых форм, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств.


Антикоррупционная политика организации представляет собой комплекс взаимосвязанных принципов, процедур и конкретных мероприятий, направленных на профилактику и пресечение коррупционных правонарушений в деятельности данной организации.

 
Анализ работы Буйской межрайонной прокуратуры свидетельствует о том, что до настоящего времени организациями, осуществляющими деятельность на поднадзорной территории меры по предупреждению коррупции не принимаются или принимаются формально.


В 1 полугодии 2021 года  выявлены нарушения в деятельности  ООО «Стройлеспром»,  ОАО «Буйский химический завод», СК Флагман, МБУ Спартак, ОКГУ Центр занятости населения, ОГБУ КЦСОН.


Отдельными организациями требования ст. 13.3. ФЗ не исполняются: ответственные лица , ответственные за профилактику коррупционных и иных правонарушений, не назначены, сотрудничество с правоохранительными органами, не осуществляется; локальные акты в сфере профилактики коррупции, не приняты, либо противоречат требованиям федерального законодательства.

Так, ОАО «БХЗ» ограничилось лишь изданием приказа  о назначении ответственного лица  за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений  .

В тоже время,  антикоррупционная политика в ОАО «БХЗ» не разработана, не регламентирован механизм сотрудничества с правоохранительными органами в целях предотвращения и пресечения проявлений коррупции, не разработан кодекс этики и служебного поведения.


Кроме того,  для обеспечения реализации антикоррупционных мер, принятых в организации, значимым является своевременное информирование ее работников о существующих локальных нормативных актах организации в сфере противодействия коррупции, установленных ими антикоррупционных стандартах, мерах ответственности за их несоблюдение, а также о внесении в документы организации, направленные на предупреждение коррупции, изменений и дополнений. Как правило, во всех перечисленных организациях  данное требование не выполняется.

Аналогичные нарушения выявлены и в других  организациях. 


По результатам проверки руководителям ООО «Стройлеспром»,  ОАО «Буйский химический завод», СК Флагман, МБУ Спартак, ОКГУ Центр занятости населения, ОГБУ КЦСОН, внесены представления, которые рассмотрены. Приняты меры к устранению выявленных нарушений. Виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.

