Буйской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения требований законодательства о безопасности объектов электросетевого хозяйства

8. Буйской межрайонной прокуратурой в соответствии с обращением местного жителя исполнение законодательства, регламентирующего функционирование и обеспечение безопасности объектов электросетевого хозяйства в деятельности электросетевой компании  в ходе которой выявлены нарушения федерального законодательства при содержании объектов электроэнергетики.  

В ходе проведенной межрайонной прокуратурой проверки установлены нарушения действующего законодательства, выразившиеся в ненадлежащем содержании электроопоры которая визуально находится  трухлявом (подгнившем) состоянии.

Ненадлежащее содержание указанной компании, находящихся в его пользовании электроустановок, энергообъектов, создаёт опасность причинения вреда жизни и здоровью неопределённого круга граждан, работникам предприятия, причинения вреда их имуществу, а также нарушает законные права граждан на получение качественного коммунального ресурса. 

По результатам проверки в адрес руководителя электросетевой компании внесено представление, которое находится на  рассмотрении. 
