

 Буйской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу № 1-75/2018 по обвинению Смирнова Павла Михайловича в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ.   Всего Смирнов П.М. незаконно спилил 104 дерева    причинив своими действиями ущерб на общую сумму 1138612 рублей ущерб в добровольном порядке не возмещен. Приговором Буйского районного суда от 17.07.2018 года Смирнов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ..  
 В соответствии со ст.100 Лесного кодекса Российской Федерации лица, причинившие вред лесам, возмещают его добровольно или в судебном порядке.  
Согласно п.1 ст.77 Федерального закона Российской Федерации от 10 января 2002 года № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» физические лица  обязаны возместить его в полном объеме в соответствии с законодательством.
Статьей 75 Федерального закона «Об охране окружающей среды» предусмотрены виды ответственности за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды, одним из которых является имущественная (гражданско-правовая) ответственность.
В силу ст.1064 Гражданского кодекса Российской Федерации вред , причиненный личности или имуществу гражданина, а также вред , причиненный имуществу юридического лица, подлежит возмещению в полном объеме лицом, причинившим вред.
По выявленным фактам нарушений законодательства прокурором в Буйский районный суд подано исковое заявление о взыскании со Смирнова Павла Михайловича в возмещение вреда, причиненного незаконной рубкой лесных насаждений в доход бюджета муниципального образования (Центральное сельское поселение Буйского муниципального района) 1 137 612 (один миллион, сто тридцать семь тысяч шестьсот двенадцать)  
 
Решением Буйского районного суда исковые требования прокурора удовлетворены.
Буйский межрайонный прокурор              
советник юстиции                                                                           С.В. Теплов
Мухин 41002

