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План противодействия коррупции Управления Росреестра по Костромской области 
на 2021 - 2023 годы
В Управлении Росреестра по Костромской области на постоянной основе проводится комплекс мероприятий по недопущению коррупционных проявлений. В настоящее время, приказом Росреестра от 01.06.2021 года утвержден новый План противодействия коррупции на 2021-2023 годы. В соответствии со структурой и содержанием данного плана в Управлении Росреестра по Костромской области утвержден собственный план противодействия коррупции. 
План противодействия коррупции Управления основывается на принципах: реализации антикоррупционных мероприятий, вовлеченности сотрудников в антикоррупционную работу, посредством их участия в плановых мероприятиях, ответственности и неотвратимости наказания для сотрудников вне зависимости от занимаемой должности при установлении коррупционной составляющей в их деятельности, максимальной открытости деятельности Управления, контроля и регулярного мониторинга деятельности сотрудников Управления. 

План противодействия коррупции предусматривает осуществление в Управлении комплекса мероприятий, обеспечивающих согласованное применение организационных, правовых, экономических, информационных и иных мер, направленных на выявление и предупреждение коррупции в деятельности Управления. Мероприятия, взаимосвязаны по задачам, срокам осуществления, исполнителям, планируемым и прогнозируемым результатам деятельности Управления.
Комплекс мероприятий Плана способствует систематизации информации о возможных коррупционных проявлениях и способах их реализации, что дает основания для формирования перечня должностей сотрудников, требующих наиболее пристального внимания в силу повышенных   коррупционных рисков.
Сотрудниками отдела государственной службы и кадров, по защите государственной тайны и мобилизационной подготовки Управления проводится работа по сбору, обработке и контролю своевременности представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера гражданских служащих Управления и членов их семей, а также кандидатов на замещение должностей государственной гражданской службы. Указанные сведения размещаются на официальном сайте Росреестра. Ежегодно анализируются сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера сотрудников Управления и членов их семей, а также кандидатов на замещение должностей государственной гражданской службы и членов их семей. Так, в 2021 году проанализированы сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 376 человек, включая 152 государственных гражданских служащих и 212 членов их семей, 4 кандидатов на замещение должностей государственной гражданской службы и 8 членов их семей. Кроме того,  рассматриваются и сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера работников филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Костромской области, занимающих должности, входящие в перечень должностей с  повышенными коррупционными рисками.
Руководитель Управления, Ирина Ахромченкова, подчеркнула важность  комплексного планирования антикоррупционных мероприятий для формирование стойкого антикоррупционного поведения государственных гражданских служащих.
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