Кадастровая палата предоставляет услугу по выездному обслуживанию заявителей
Кадастровая палата по Костромской предоставляет заявителям возможность заказать дистанционный прием и доставку документов, подготовленных по итогам оказания услуг. 
Специалисты филиала могут выехать на дом, в офис или любое другое удобное для заявителя место в заранее оговоренное время. 
С помощью выездного обслуживания можно подать и получить документы для:
- государственного кадастрового учета недвижимого имущества;
- государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним;
- единой процедуры государственного кадастрового учета и государственной регистрации прав;
- предоставления сведений из Единого государственного реестра недвижимости.
В настоящее время услуга оказывается бесплатно ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп (указанные лица должны быть правообладателями объектов недвижимости).
Курьерская доставка осуществляется на территории Костромской области. Документы доставят по любому адресу области, за исключением территории медицинских организаций, исправительных учреждений и следственных изоляторов, воинских частей, а также закрытых административно-территориальных образований.
Для того чтобы пригласить специалиста на дом, заявителю достаточно обратиться в филиал ФГБУ "ФКП Росреестра" по Костромской области по контактному телефону. Представители Кадастровой палаты рассмотрят заявку в максимально короткий срок и свяжутся с заявителем, чтобы согласовать дату и время визита. Заказать выездное обслуживание и задать вопросы об услуге можно по телефону: 8 (4942) 64-21-61.
