Военный прокурор разъясняет:
Внесение изменений, касающихся назначения военнослужащего на воинскую должность.
Указом Президента Российской Федерации от 01.02.2019 № 35 «О внесении изменений в Положение о порядке прохождения военной службы, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 16.09.1999 № 1237» внесены изменения, касающиеся назначения военнослужащего на воинскую должность.
Так, военнослужащие, проходящие военную службу по контракту, могут быть назначены на воинские должности за счет вакантных высших воинских должностей (за исключением воинских должностей, подлежащих замещению высшими офицерами). При этом назначение военнослужащего на воинскую должность за счет вакантной высшей воинской должности осуществляется должностным лицом, имеющим право назначения на эту высшую воинскую должность, в порядке, определяемом руководителем соответствующего органа.
Также изменения касаются порядка возложения временного исполнения обязанностей по воинской должности.
А именно, на военнослужащего в период чрезвычайных обстоятельств (ликвидация последствий стихийных бедствий, выполнение мероприятий чрезвычайного положения, восстановление конституционного порядка и иные чрезвычайные ситуации) с его согласия может быть возложено исполнение обязанностей по вакантной воинской должности на срок до одного года.
Внесены изменения, касающиеся увольнения военнослужащих с военной службы в связи с отказом военнослужащему в допуске к государственной тайне или лишением его указанного допуска за совершение виновных действий, связанных с нарушением законодательства Российской Федерации о государственной тайне.
В силу указанных изменений, военнослужащий при увольнении с военной службы по указанному основанию не имеет права выбора оснований для увольнения.
Указ вступил в силу 01.02.2019.
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