Военный прокурор разъясняет: 

Внесение изменений в статьи 8 и 9 Федерального закона «О накопительно-ипотечной системе жилищного обеспечения военнослужащих»
Федеральным законом от 02.08.2019 № 320-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3 и 4 Федерального закона «О ветеранах», уточнены требования к периодам военной службы сержантов и старшин, солдат и матросов, проходящих военную службу по контракту, для участия в  накопительно-ипотечной системе (далее - НИС).

Согласно действующей редакции к участникам НИС относятся:

- сержанты и старшины, солдаты и матросы, поступившие на военную службу до 1 января 2020 г., заключившие второй контракт о ее прохождении после 1 января 2005 г., изъявившие желание стать участниками НИС;

- сержанты и старшины, солдаты и матросы, поступившие на военную службу после 31 декабря 2019 г., общая продолжительность контрактной службы которых после этой даты составит 3 года, включая срок службы до 31 декабря 2019 г.

Участниками НИС не могут являться военнослужащие, которые не изъявили такое желание, а также были признаны нуждающимися в жилых помещениях и в связи с прохождением военной службы получили средства на покупку или строительство жилья (за исключением жилого помещения специализированного жилищного фонда).
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