Уважаемые жители и гости города Буя!
В Костроме военным прокурором погашена задолженность по заработной плате в размере свыше полутора миллионов рублей.
Военной прокуратурой Костромского гарнизона при проверке исполнения  должностными лицами обособленного подразделения «Верхневолжский» акционерного общества «Главное управление жилищно-коммунальным фондом» трудовых прав граждан выявлены факты невыплаты заработной платы 86 работникам в размере свыше 600 тыс. рублей. Аналогичная проверка проведена  и в ПОУ «Костромская ОТШ ДОСААФ России», где выявлена невыплата заработной платы 55 работникам на сумму более 1 млн. рублей.
В целях восстановления нарушенных прав военным прокурором гарнизона генеральному директору внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении обособленного подразделения «Верхневолжское», также внесено представление об устранении нарушений закона и председателю  Регионального отделения ДОСААФ России по Костромской области, в отношении юридических лиц возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном частью 6 статьи 5.27 КоАП РФ (нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права).
В результате принятых военным прокурором мер,  задолженность перед работниками обособленного подразделения «Верхневолжский» акционерного общества «Главное управление жилищным фондом» и ПОУ «Костромская ОТШ ДОСААФ России» погашена.
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