ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ

Главы администрации городского округа город Буй Костромской области
 И.А. Ральникова «Инвестиционный климат и инвестиционная политика 

городского округа город Буй»

Уважаемые коллеги!

Сегодня я впервые обращаюсь к вам с Инвестиционным Посланием. Цель послания – информирование участников инвестиционного процесса о достигнутых результатах инвестиционной деятельности, проводимой в городе инвестиционной политике, основных направлениях  и задачах по улучшению  инвестиционного климата в городском округе город Буй на 2014-2015 годы.  
В Костромской области в 2013 году введен Стандарт деятельности органов  исполнительной власти субъекта Российской Федерации по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в регионе.  4 июня 2014 года на заседании Совета по привлечению инвестиций и улучшению инвестиционного климата при губернаторе Костромской области между   городским округом город Буй и Администрацией Костромской области было подписано соглашение о сотрудничестве по внедрению Муниципального инвестиционного стандарта.  На сегодняшний день внедрение Муниципального стандарта по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в муниципальном образовании осуществляется  в пяти муниципалитетах региона.  Координатором выступает Управление инвестиционной и промышленной политики администрации Костромской области. Стандарт  включает в себя 10 требований, направлений деятельности, которые по условиям Соглашения, должны быть выполнены в срок до 1 января 2015 года. Ежегодное инвестиционное послание главы администрации города является одним из требований Муниципального инвестиционного стандарта.

Привлечение инвестиций в экономику города является одной из стратегических задач администрации городского округа город Буй. Рост инвестиций напрямую влияет не только на увеличение налоговых поступлений в бюджет, создание новых рабочих мест, но и на уровень и качество жизни. Поэтому нам необходимо создать комфортные условия для работы предпринимателей и благоприятный инвестиционный климат, направленный на повышение привлекательности городского округа.
***

В 2013 году инвестиции в основные фонды за счет всех источников финансирования составили 348,6 млн. руб. или 141,1%  к уровню прошлого года, прогноз на 2014 год -382 млн. руб.

Основные сферы привлечения инвестиций в городском округе город Буй – газификация, модернизация и реконструкция оборудования на промышленных предприятиях, строительство жилья, строительство и ремонт объектов социального, культурно-бытового и коммунального назначения. 
Активное участие  муниципалитета в федеральных и областных программах позволило привлечь в коммунальную и социальную сферы города, в строительство жилья для граждан по программе переселения из аварийного жилищного фонда  более 230 млн. руб. из федерального, областного бюджетов и Фонда содействию реформированию ЖКХ, в 2014 году планируется привлечь 245 млн. руб.  
За последние годы отмечается рост жилищного строительства. Целевой показатель по вводу жилья в 2013 году по городскому округу город Буй составлял 1700,0 кв.м. Показатель выполнен на 118%, введено в эксплуатацию 2012,0 кв.м жилья, из них 809,5 кв.м – индивидуальное жилищное строительство и 1202,5 кв.м – многоквартирные дома. 


В 2014 году введено в эксплуатацию три  малоэтажных многоквартирных жилых дома,  в стадии строительства находятся 292 индивидуальных жилых дома и 6 малоэтажных многоквартирных жилых дома.
В 2013 году по программе «Развитие газификации в Костромской области до 2015 года» освоено 16085 тыс. руб., выполнены работы по строительству уличных газопроводов протяженностью 3,945 км. На 2014 год предусмотрены средства в размере 8550 тыс. руб., будет построено 2,685 км уличных газопроводов, на 2015 год на эти цели планируется привлечь 11,9 млн. руб.
Кроме того в  2014 году:

 -   продолжается  строительство многофункционального спортивного зала  в рамках Федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в РФ на 2006-2015 годы» (стоимость строительства - 47,333 млн. руб.);
-завершена реконструкция здания Буйского детского дома под детский сад на 75 мест стоимостью 25,4 млн. руб.;

- осуществлен ввод в эксплуатацию нового административного здания Буйского межмуниципального отдела УМВД России по Костромской области по ул. 10 годовщины Октября общей площадью здания 3603,6 кв.м.;

- введена в эксплуатацию новая газовая блочно-модульная котельная мощностью 4,5 мВт;
- в  рамках реализации программы «Чистая вода» на 2011-2017 гг.  ведутся   работы по строительству (реконструкции) объекта «Реконструкция водоочистных сооружений г.Буя. Реагентное хозяйство (1 этап строительства)» на сумму 3 598 471 руб. В настоящее время работы по монтажу оборудования завершены и находятся на стадии пусконаладки. 
Что касается частных инвесторов, в 2013 году введена в эксплуатацию баня   общей площадью 715 кв. м; осуществлен перевод 653,7 кв.м жилых помещений в нежилые под магазины и офисы;  в 2014 году введено в эксплуатацию новое здание двухэтажного магазина общей площадью 244 кв.м, начато строительство  торговых комплексов, магазинов и офисных помещений  общей площадью зданий2685 кв.м.
Более 10 % в общем объеме инвестиций составляют капитальные вложения предприятий обрабатывающих производств: ООО «Буйский мясокомбинат», ООО «Буйская швейная фабрика» и предприятий химической отрасли, направленные на модернизацию оборудования. Общий объем инвестиций предприятий промышленности в 2013 году составил 34,9 млн. руб., в том числе предприятий химической отрасли – 30 млн. руб., пищевой – 4,1 млн. руб.  

В 2014 году администрация осуществила инвентаризацию свободных земельных участков на территории города. Сформировано 14 земельных участков, наиболее привлекательных для  потенциальных инвесторов, общей площадью 84,3 га, из них 1 земельный участок площадью 9,65 га - под комплексное освоение в целях малоэтажного жилищного строительства, 3 - под строительство жилых домов, 9 - под объекты коммунально-производственного назначения. Информация о городском округе, его потенциале и объектах инвестиций размещена на официальном сайте города и Инвестиционном портале Костромской области, ежегодно актуализируется в   инвестиционном паспорте.

***

Однако, несмотря на положительные результаты, важно отметить ряд нерешенных проблем. Объем инвестиций, который поступает сегодня в город, недостаточен для активного развития экономики. По средним темпам прироста и по такому показателю, как объем инвестиций на душу населения, город отстает от среднеобластного уровня.
Управлением инвестиционной и промышленной политики администрации Костромской области проведен анализ инвестиционной привлекательности муниципальных образований: учитывались   ежегодные статистические данные и  работа муниципалитетов по сокращению административных процедур, разработке инвестиционных предложений, актуализации нормативной правовой базы и другие факторы. В соответствии с расчетом рейтинга  по итогам 2012-2013 годов городской округ  занял 5 (предпоследнее) место среди городских округов. Поэтому перед администрацией города  стоит непростая задача - коренным образом  изменить ситуацию, сделать город привлекательным для вложения средств как в уже существующие производства,  так и в новые.  Для достижения цели в  2014-2015 году мы должны работать над решением следующих важных задач: 
1.Создание условий для привлечения инвестиций, в рамках которого необходимо:
1)провести актуализацию правовой базы для осуществления инвестиционной деятельности, в том числе в части оказания муниципальной  поддержки  инвестиционных проектов;
2) оптимизировать административные процедуры в рамках исполнения муниципальных функций и предоставления муниципальных услуг;
3) разработать комплекс мер, направленных на финансовую поддержку потенциальных инвесторов, предоставление  льгот.

2.Формирование имиджа инвестиционно-привлекательной территории.

3. Привлечение новых инвесторов на территорию города.

4. Создание максимально благоприятных условий для развития бизнеса, прежде всего, развитие инфраструктуры.

5. Обеспечение эффективного диалога между властью и бизнесом.
6. Подготовка кадров под запрос инвестора.
***

2014 год должен стать ключевым для внедрения Муниципального инвестиционного стандарта. В рамках внедрения была создана рабочая группа, разработана Дорожная карта внедрения Муниципального инвестиционного стандарта, где отражены пошаговые действия администрации города и определены конкретные мероприятия по реализации Соглашения, также администрацией области утвержден состав Экспертной группы из представителей бизнес сообщества, которая будет проводить общественную экспертизу выполнения всех десяти требований стандарта.  

14 октября 2014 года в администрации городского округа город Буй состоялось первое заседание Экспертной группы,  в ходе которого выработан порядок взаимодействия членов Экспертной группы с представителями администрации в процессе внедрения Муниципального инвестиционного стандарта, согласована Дорожная карта внедрения Муниципального инвестиционного стандарта. Также результатом заседания стало признание экспертами трех пунктов (направлений) Муниципального инвестиционного стандарта полностью выполненными и соответствующими требованиям Стандарта.

***
Большое значение в 2014 году уделяется актуализации правовой базы для осуществления инвестиционной деятельности. Утверждено положение об инвестиционной деятельности, которое устанавливает правовые и экономические основы инвестиционной деятельности в городском округе город Буй Костромской области, а также гарантии равной защиты прав и интересов субъектов инвестиционной деятельности и направлено на привлечение инвестиций в экономику муниципального образования городской округ город Буй 

В целях  рассмотрения инвестиционных проектов, планируемых к реализации на территории городского округа город Буй,  подготовки предложений, связанных с выработкой и повышением инвестиционной привлекательности и улучшением инвестиционного климата городского округа создан Совет по привлечению инвестиций и улучшению инвестиционного климата городского округа город Буй.  
В соответствии с положением, инвестиционный проект рассматривается на Совете и включается в Реестр инвестиционных проектов городского округа город  Буй и получает право на установление по отношению к нему режима наибольшего благоприятствования, если он способствует реконструкции действующих производств или созданию новых производств в приоритетных видах экономической деятельности, а также если суммарный объем капитальных вложений, предполагаемый инвестором, составляет не менее трех миллионов рублей и предполагается создание не менее пяти  новых рабочих мест. Со дня включения инвестиционного проекта в Реестр и заключения инвестиционного соглашения инвестор получает право на муниципальную поддержку.  

Муниципальная поддержка при реализации инвестиционных проектов включает  в себя:

1) оказание методической и консультационной помощи, размещение информации на официальном сайте городского округа город Буй;

2) организационную поддержку - это и сокращение сроков прохождения административных процедур в рамках предоставления муниципальных услуг,   и сопровождение инвестиционного проекта в режиме «одного окна», обеспечение канала  прямой связи инвестора и руководства муниципального образования для оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов;

3) финансовую поддержку участников инвестиционной деятельности в части предоставления льгот по земельному налогу и по арендной плате за землю.
Любому инвестору, готовому вложить денежные средства в экономику города, должны быть обеспечены гарантии прав на принципах законности, равенства и взаимной ответственности органов местного самоуправления и субъектов инвестиционной деятельности.
***
В прошедшем году произошли позитивные изменения в сроках прохождения административных процедур в сфере земельных отношений и строительства. 

Общая продолжительность периода получения разрешения на строительство (от подачи заявки на получение земельного участка до выдачи разрешения на строительство) как в случае получения земельного участка по акту выбора, так и в случае получения земельного участка по аукциону ниже среднеобластных значений. Так максимальный срок оформления земельного участка с предварительным согласованием (по акту выбора) в городе составляет 72 рабочих дня при среднеобластном показателе 74, тот же показатель предоставления земельного участка по аукциону – 114 рабочих дня при среднеобластном 141, выполнение градостроительного плана – 15 рабочих дней при среднеобластном показателе 22 дня и выдача разрешения на строительство 7 дней при среднеобластном показателе 8.
***
Создание и развитие инфраструктуры для осуществления инвестиционной деятельности, исходя из потребностей инвестора, - еще одна важная составляющая инвестиционного климата.  В настоящее время  разрабатывается План создания и развития инфраструктуры городского округа город Буй для осуществления инвестиционной деятельности, предусматривающий строительство и реконструкцию ключевых объектов инфраструктуры города, также планируется разработка комплексной программы развития жилищно-коммунального хозяйства.
***
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  с 1 января 2016 года все  нормативные правовые акты муниципалитета, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, подлежат оценке регулирующего воздействия. Это направление - новое для нас.  В 2014-2015 годах муниципалитет начнет подготовительную работу по внедрению  механизма системы оценки регулирующего воздействия принимаемых и экспертизы принятых нормативных правовых актов городского округа город Буй, затрагивающих предпринимательскую деятельность.

***
Поэтому, основной целью, которую мы ставим на 2015 год, является  выполнение всех продекларированных обязательств   по созданию удобной для бизнеса инвестиционной среды в  соответствии с Муниципальным стандартом по обеспечению благоприятного инвестиционного климата и позиционирование городского округа  в информационном пространстве как инвестиционно-привлекательного, открытого для сотрудничества.

Спасибо за внимание!
