«Путь твоей безопасности!»

15 декабря 2012 года учреждениями системы профилактики была организована и проведена уличная молодёжная информационная акция «Путь твоей безопасности!». 

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав городского округа город Буй совместно с подразделением по делам несовершеннолетних ЛО МВД России  станции Буй были разработаны информационные буклеты по правилам безопасного поведения на железнодорожных путях и в железнодорожном транспорте, об административной ответственности за совершение правонарушений  на транспорте.
Акция стартовала 15 декабря в 15.00 на привокзальной площади города. Волонтёры добровольческого центра «Человек – Человеку!» МБУ «Центр молодёжи» совместно с сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних ЛО МВД России  станции Буй,  раздавая тематические буклеты, проводили разъяснительные беседы с подростками и молодёжью, пользующимися услугами железнодорожного транспорта и часто бывающими вблизи железнодорожных путей.
Организаторы и участники акции надеются, что использование информационного канала «от сверстника к сверстнику» позволит ощутимо сократить правонарушения со стороны несовершеннолетних на железнодорожном транспорте. 
