Вопрос № 1: Кто является уполномоченным органом, осуществляющим контроль за сбором денежных средств на взносы капитального ремонта? (отвечает департамент ТЭК и ЖКХ Костромской области)
Ответ: Деятельность по контролю за сбором денежных средств на взносы капитального ремонта, в соответствии со статьёй 172 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) и статьёй 8 Закона Костромской области от  25.11.2013 № 449-5-ЗКО «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области» (далее – Закон о капремонте), осуществляет государственная жилищная инспекция Костромской области;

Вопрос № 2: Каков порядок контроля и мониторинга задолженности на специальных счетах многоквартирных домов за взносы на капитальный ремонт? (отвечает департамент ТЭК и ЖКХ Костромской области)
Ответ: Порядок осуществления мониторинга задолженности закреплён частями 2-3 статьи 172 ЖК РФ и частями 3-4 статьи 8 Закона о капремонте. В соответствии с указанными нормами, региональный оператор, либо владелец специального счёта обязан ежеквартально в срок до 12 числа месяца, следующего за отчетным периодом, представлять в орган государственного жилищного надзора сведения о поступлении взносов на капитальный ремонт от собственников помещений в многоквартирном доме;

Вопрос № 2: Возможно ли проведение капитального ремонта в период, определенный программой, в случае, если из–за должников не будет собрана необходимая сумма денежных средств? (отвечает департамент ТЭК и ЖКХ Костромской области)
Ответ:  В соответствии с разъяснениями Минстроя России, данными в Письме от 07.07.2014 № 12315-АЧ/04 «Об отдельных вопросах, возникающих в связи с реализацией законодательства Российской Федерации по вопросам организации капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах», недостаточность средств фонда капитального ремонта, формируемого на счете регионального оператора, в том числе, по причине наличия задолженности собственников помещений в МКД, не является основанием для проведения капитального ремонта по иным параметрам, нежели те, которые были установлены краткосрочным планом реализации региональной программы капитального ремонта (сроков, видов, стоимости работ (услуг) и других параметров). Таким образом, региональный оператор даже в случае недостаточности средств фонда капитального ремонта МКД, формируемого на его счете, обязан провести капитальный ремонт в МКД в соответствии с условиями региональной программы капитального ремонта и краткосрочного плана ее реализации;

Вопрос № 4: Как происходит распределение субсидий из федерального и областного бюджетов? (отвечает департамент ТЭК и ЖКХ Костромской области)
Ответ: В соответствии с пунктом 9 Порядка и условий предоставления государственной поддержки на проведение капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области, утверждённого постановлением администрации Костромской области от 24.06.2014 № 259-а, субсидии распределяются пропорционально стоимости работ по капитальному ремонту многоквартирных домов, включенных в краткосрочные планы реализации региональной программы, между региональным оператором и муниципальными образованиями, претендующими в соответствии с заявкой Костромской области на предоставление финансовой поддержки за счет средств Фонда.
Вопрос № 5: как происходит расчет площади, с которой платится взнос на капитальный ремонт в многоквартирных домах (бывшее общежитие, где имеются коммунальные квартиры)?(отвечает «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Костромской области»)
Ответ: Статьей 169 Жилищного кодекса РФ установлено: собственники помещений многоквартирного дома обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме в размере, установленном нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации. 

Согласно ст. 16 Жилищного кодекса РФ к жилым помещениям относятся, в том числе квартира, часть квартиры, комната. Комнатой признается часть жилого дома или квартиры, предназначенная для использования в качестве места непосредственного проживания граждан в жилом доме или квартире (при этом необходимо учитывать сведения, содержащиеся в свидетельстве о регистрации прав собственности, выписке из Единого государственного реестра прав собственности на недвижимое имущество и сделок с ним).

Взнос на капитальный ремонт рассчитывается исходя из общей площади жилого помещения, в котором проживает собственник, по тем же характеристикам, которые используются при начислении платы за жилое помещение - исходя из площади жилого помещения (площади квартиры, части квартиры, комнаты), принадлежащей собственнику такого помещения.

Согласно договора, заключенного 01.10.2014г. региональным оператором с ОАО «Единый информационный расчетно-консультационный центр» (далее - ОАО «ЕИРКЦ»), ОАО «ЕИРКЦ» оказывает услуги по расчету ежемесячных взносов в фонд капитального ремонта в отношении собственников помещений в многоквартирных домах, ведет учет начисленных и уплаченных взносов на капитальный ремонт, осуществляет формирование, печать, конвертирование и доставку платежных документов на оплату взноса в фонд капитального ремонта. 

В случае несоответствия указанных в счетах-квитанциях на оплату взносов на капитальный ремонт данных, необходимо письменно обращаться в ОАО «ЕИРКЦ» либо по телефону (8 494 2) 49-30-00.

Также можно письменно обратиться в адрес регионального оператора с приложением копии свидетельства о праве собственности на помещение в многоквартирном доме.

Вопрос № 6: Порядок предоставления информации о должниках по взносам на капитальный ремонт? (отвечает «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Костромской области»)
Ответ: Региональный оператор согласно ч. 7 ст. 177 Жилищного кодекса РФ, а также п. 2 постановления администрации Костромской области от 26.12.2015 № 576-а «Об утверждении Порядка предоставления лицом, на имя которого открыт специальный счет, и региональным оператором сведений, подлежащих предоставлению в соответствии с частью 7 статьи 177 и статьей 183 Жилищного кодекса РФ, перечень иных сведений, подлежащих предоставлению указанным лицам, и порядка предоставления таких сведений» (далее – Постановление АКО от 26.12.2013 № 576-а) как владелец специального счета и счета «общего котла» предоставляет по требованию любого собственника помещения в многоквартирном доме (далее МКД) информацию о сумме зачисленных на счет платежей собственников всех помещений в МКД, об остатке средств на специальном счете, о всех операциях по данному специальному счету.

На основании ч. 3 ст. 183 Жилищного кодекса РФ, а также п. 3 Постановления АКО от 26.12.2013 № 576-а региональный оператор по запросу предоставляет собственникам помещений, а также лицу, ответственному за управление этим МКД (товариществу собственников жилья, жилищному кооперативу или иному специализированному потребительскому кооперативу, управляющей организации), и при непосредственном управлении МКД собственниками помещений в этом МКД лицу, имеющему право действовать от имени собственников помещений в таком доме в отношениях с третьими лицами, на основании решения общего собрания собственников помещений в МКД, осуществляющих непосредственное управление таким домом, или иному лицу, имеющему полномочие, удостоверенное доверенностью, выданной в письменной форме ему всем или большинством собственников помещений в таком доме, сведения о:

1) размере начисленных и уплаченных взносов на капитальный ремонт каждым собственником помещения в МКД, задолженности по их оплате, а также размере уплаченных процентов;

2) размере средств, направленных региональным оператором на капитальный ремонт общего имущества в МКД, в том числе размере предоставленной рассрочки оплаты услуг и (или) работ по капитальному ремонту общего имущества в МКД;

3) размере задолженности за оказанные услуги и (или) выполненные работы по капитальному ремонту общего имущества в МКД.
Региональный оператор представляет сведения о собственниках, имеющих задолженность по взносам на капитальный ремонт, по запросу собственников помещений или иного лица, имеющего полномочие, удостоверенное доверенностью, выданной в письменной форме ему всем или большинством собственников помещений в многоквартирном доме, избравшем способ формирования фонда капитального ремонта на счете регионального оператора. 

Жилищным кодексом Российской Федерации обязанность регионального оператора представлять сведения о собственниках помещений, имеющих задолженность по оплате взносов на капитальный ремонт многоквартирного дома, избравшего способ формирования фонда капитального ремонта на специальном счете, не определена.
Порядок направления запроса владельцу специального счета и региональному оператору о предоставлении информации определен п.6 и 7 Приложения к постановлению администрации Костромской области от 26.12.2013 № 576-а.
Информацию о сумме зачисленных на специальный счет платежей на капитальный ремонт, об остатке средств на специальном счете, обо всех операциях по данному специальному счету дополнительно можно получить в:

- ОАО «Россельхозбанк» Костромской региональный филиал по адресу: 156000, г. Кострома, пр-т Мира, д. 6; тел. 31-12-54, 31-18-49.

- Филиале открытого акционерного общества «Сбербанк России» - Костромское отделение № 8640 по адресу: 156000, г. Кострома, ул. Никитская,  д. 33; тел. 39-93-87.

- ОАО «Единый информационный расчетно-консультационный центр» по адресу: 156013, г. Кострома, проспект Мира, д. 37-39/28; тел. 440-046, 440-047.

Вопрос № 7: Возможность активизации работы уполномоченных, выбранных общими собраниями собственников многоквартирных домов? (отвечает «Фонд капитального ремонта многоквартирных домов Костромской области»)
Ответ: Региональный оператор в рамках своих полномочий открыт для взаимодействия с уполномоченными, выбранными общими собраниями собственников многоквартирных домов в целях своевременной реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Костромской области, на 2014 - 2043 годы.
