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о IV городских соревнованиях «Папа, мама и я – туристическая семья»

1. Цель соревнований
     Соревнования проводятся с целью популяризации туризма, как семейного вида спорта и развития различных форм семейного отдыха, формирования практических навыков и умений поведения в чрезвычайных ситуациях.
2. Задачи соревнований

- пропаганды семейных ценностей;

- приобщение родителей и детей к занятиям туризмом;

- выявление сильнейших туристских семей;
- повышения уровня жизненной активности населения; 
- пропаганды здорового образа жизни;
- квалифицированное оказание доврачебной помощи и навыки по транспортировке "постра​давшего".
3. Время и место проведения соревнований
         Городские соревнования «Папа, мама и я – туристическая семья» проводятся 22 октября 2016 года на стадионе «Спартак». Открытие соревнований в 11 часов 00 минут.

Регистрации участников соревнований до 10 часов 40 минут в здании МБУ СОК «Спартак».
4. Участники соревнований
В городских соревнованиях «Папа, мама и я – туристическая семья» принимают участие все желающие семьи города в составе: папа, мама и ребенок, у каждой семьи свое название, девиз и форма, а также туристическая песня (по желанию и вне конкурса)
Соревнования проводятся по следующим возрастным группам детей:
· 1 группа –1-4 класс;

· 2 группа – 5-7 класс; 
· 3 группа - 8-11 класс.
Для участия семьи в городских соревнованиях необходимо не позднее 18 октября 2016 года подать заявку в организационный комитет по телефону 8-920-386-60-21 (Зиновьева Ольга Сергеевна)
5. Организаторы городских соревнований
Организаторами «Папа, мама и я – туристическая семья» являются: администрация г.о.г. Буй, отдел образования администрации г.о.г. Буй, отдел культуры, молодежи и спорта администрации г.о.г.Буй, Дом детского творчества город Буй, городской туристический клуб.
Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, в состав которой входят:

Главный судья соревнований Соколов А.Н.- помощник главы администрации городского округа город Буй по ГОЧС;

Заместитель главного судьи Зиновьева О.С. – руководитель туристического клуба «Меридиан» Дома детского творчества г.Буя;

Главный секретарь – Михайлё Г.Б. – директор МБУ СОК «Спартак».

Ответственность за создание безопасных условий проведения городских соревнований возлагается на организаторов соревнований.              Ответственность за соблюдение мер безопасности среди участников во время проведения соревнований возлагается на родителей.

Организаторы соревнований имеют право изменить порядок, количество этапов и количество штрафов, а также возрастные группы, о чем сообщается перед началом соревнований.
6. Определение результатов соревнований
Место определяется по наименьшей сумме мест – очков, полученных семьей на соревнованиях по видам:
           1) «Туристическая полоса препятствий»
           2) «Собираемся в поход»
           3) «Медицинская помощь» 
           4) «Организация быта в полевых условиях»
           5) «Брод»

           6) «Лабиринт»

           7) «Спасение утопающего»
          При равенстве мест - очков предпочтение отдается семье, имеющей лучший результат в этапе «Туристская полоса препятствий»
Конкурс «Туристическая песня» и «Самые оригинальные» вне конкурса. 
7. Награждение участников соревнований
Семьи, занявшие 1-3 места в общем зачете в своих группах, награждается грамотами, медалями и призами.
Семьи, занявшие 1 место в отдельных видах программы, награждаются грамотами.
Всем семьям, не занявшим призовые места, вручаются благодарственные письма.
Приз зрительских симпатий получает конкурс «Туристическая песня» и команда за оригинальное название, девиз и форму. В общий зачет конкурсов не входит. 
Лучшие болельщики за семью получают сладкий приз.
8.Условия соревнований
На открытии соревнования «Папа, мама и я – туристическая семья» семья представляет свое название, девиз и единую форму или знак отличия, которая оценивается организаторами и получает приз «За оригинальность».
- Конкурс «Туристическая песня» не разделяется на подгруппы и проходит в конце соревнования. Песня получает приз зрительских симпатий.
Этапы соревнований:

- «Туристическая полоса препятствий» сначала проходит ребенок, а папа страхует от падения, но не помогает, потом мама, после неё папа: 
а) Индийский мостик. Две параллельно натянутые веревки, соединенные третьей в виде паутины. Необходимо пройти через отверстия, перешагивая паутину. Штраф: срыв с касанием земли – участник возвращается на начало мостика.

б) Маятник. Две параллельно натянутые веревки, необходимо пройти по нижней веревке держась за веревку, пристегнутую через карабин и ролик к верхней веревке. Штраф: срыв с касанием земли – участник возвращается на начало маятника.

в) Нижняя паутина. Этап проходят вместе, взявшись за руки. Необходимо перешагнуть паутину, не расцепляясь, каждый участник вступает в свою ячейку паутины. За порванную паутину или расцепление рук штраф 30 сек.

Возможны небольшие изменения, о чем сообщено будет перед стартом.
- «Медицинская помощь». На старте родители накладывают ребенку «повязку» (растяжение голени) и переносят «пострадавшего» до финиша на носилках. Носилки изготавливаются родителями из двух жердей и двух курток (жерди и куртки предоставлены судьями). Штраф: падение пострадавшего на землю – участники возвращаются на старт.
- «Брод». Семье необходимо переправится по кочкам с одного условного берега на другой при помощи двух досок. Участникам запрещается возвращаться и быть 3 человека на кочке. На финише должны оказаться и 2 доски. Штраф 30 сек за каждую ошибку.
- «Лабиринт». Семья встает паровозиком: родители и ребенок сзади. Папе с мамой завязываются глаза и ребенок, при помощи команд голосом, проводит их по лабиринту из цифр, не расцепляясь, по порядку (необходимо первому коснуться цифр). После последней цифры необходимо вернуться в ворота старта. Штраф 10 сек за расцепление
- «Организация быта в полевых условиях». Необходимо на время установить палатку без перекосов, состоящую из верхнего тента, нижней основы, трех дуг и колышков. Перед началом соревнований судья покажет установку палатки. Штраф 30 секунд за каждый недочет.

- «Спасение утопающего». Необходимо бросить спасательный круг как можно дальше, не закидывая за боковые ограждения. Дается пробная попытка и зачет. Результаты семьи складываются.
- «Собираемся в поход» Этап проходит эстафетой. Родители и ребенок по очереди складывают вещи в рюкзак, находящийся на заданном расстоянии, затем вместе встают на 2 лыжи и проходят дистанцию.
