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     I. Коротко о главном:
1. Приоритеты деятельности администрации муниципального образования, органа управления культуры и учреждений культуры в отчетном году:
       Основное внимание администрации городского округа город Буй, отдела культуры молодежи и спорта, учреждений культуры было направлено на повышение эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры, в соответствии Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», распоряжением Правительства Российской Федерации от  28.12.2012 года № 2606-р, распоряжением администрации Костромской области от 6.02.2013 г. №15-ра (с изменениями, внесенными распоряжением администрации Костромской области от 22.04.2013 года № 94-ра), Планом  мероприятий («дорожной картой») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры городского округа город Буй» постановлением администрации городского округа город Буй от 11.02.2013 года №115.  В 2014 году выполнены все целевые показатели (индикаторы) развития сферы культуры, установленные дорожной картой, муниципальные задания учреждений. 

       Основные приоритеты в сфере культуры    в 2014 году:

· сохранение, обеспечение и совершенствование работы муниципальных учреждений дополнительного образования, культуры;

· координация деятельности учреждений культуры всех ведомств по развитию самодеятельного творчества, возрождению традиционной народной  культуры и создание условий для массового отдыха жителей города;

· повышение качества жизни граждан, увеличение доли населения города, участвующего в культурной деятельности; 

· совершенствование библиотечного обслуживания населения;

· содействие в участии одаренных детей, талантливой молодежи, самодеятельных коллективов в участии в областных, российских, международных фестивалях, конкурсах, выставках;

· повышение конкурентоспособности муниципальных учреждений отрасли «Культура» на рынке культурных услуг, привлечение внебюджетных средств в целях  развития учреждений культуры.

      В 2014 году, объявленном Годом культуры,  уделялось особое внимание поиску новых форм работы с различными категориями населения, повышению качественного уровня проведения мероприятий, взаимодействию с творческими объединениями, областными учреждениями культуры в целях  расширения спектра услуг, предлагаемых  населению. 

2. Основные события года:
· проведение в городском округе город Буй торжественного открытия  международного фестиваля народного творчества «Наши древние столицы», в котором приняли участие творческие коллективы из Германии, Костромской, Владимирской  областей, Москвы,  Великого Новгорода, Новокузнецка, Воронежа;

· проведение межрегионального  фестиваля-конкурса «Мир прекрасен»; проведение совместно с Департаментом культуры Костромской области, ОГБУК ОДНТ 15 межрегионального смотра-конкурса патриотической песни «России верные сыны»,  10 межрегионального фестиваля-конкурса эстрадной музыки и песни «Снеговея»;

· открытый городской конкурс детского и юношеского творчества  «Открытие года-2014»;

· учреждение городской литературной премии им. Ю.К. Разгуляева, проведение мероприятий по ее присуждению и вручению.

3. Победы года:
 -   Буйская команда-участница областного фестиваля-конкурса снежно-ледовых скульптур VI фестиваль-конкурс снежно-ледовых скульптур «КОСТРОМА – ЗИМНЯЯ СКАЗКА» стала лауреатом II степени;
- Лауреатами межрегиональных и областных конкурсов стали 35 человек, лауреатами  российских конкурсов 28 человек, международных конкурсов 71 человек (в 2013 г. - 37 человек). Это учащиеся Детской музыкальной школы, Детской художественной школы им. Н.П. Якушева, солисты студии «Спутник» Социально-культурного центра «Луч»;

- Учащиеся Детской музыкальной школы Михаил Ханоян и Антон Голубев за высокие показатели и награды в конкурсах разного уровня были отмечены Благодарностями Костромской Областной Думы;

- Рахимов Александр, учащийся ДМШ, стал обладателем Гран-При 18 Российского конкурса юных талантов «Самоцветы России» в номинации «инструментальная музыка»;

- Теплов Сергей и Голубев Антон, учащиеся ДМШ, стали обладателями Гран-При 18 Российского конкурса юных талантов «Самоцветы России» в номинации «инструментальная музыка»;

- Шаркова Светлана стала лауреатом Государственной премии по поддержке талантливой молодежи в рамках национального проекта «Образование».

- Овчинникова Лидия удостоена Диплома 1 степени на 11 областном фестивале-конкурсе «Вифлеемская звезда» и награждена поездкой в Израиль, Ершова Алина (Диплом 1 степени) поездкой в Храм Христа Спасителя (г. Москва)
II. ХАРАКТЕРИСТИКА ОСНОВНЫХ НАПРАВЛЕНИЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

     В городе Буе проживает 24 531  человек. На территории города действуют:

    1. Муниципальные учреждения культуры:

- МБУК «Дом ремесел городского округа город Буй»;

- МБУК Социально-культурный центр «Луч»; 

- МБОУДОД  Детская художественная школа им. Н.П. Якушева городского округа город Буй; 

- МБОУДОД Детская музыкальная школа городского округа город Буй;

- МБУК «Центральная городская библиотека городского округа город Буй»;

- Городская библиотека №1;

2. Областные учреждения:

- ОГБОУ СПО «Буйский областной колледж искусств»;

- Буйский краеведческий музей им. Т.В.Ольховик.

3. Ведомственное учреждение:

- Дворец культуры железнодорожников;

4. Учреждение культуры Буйского муниципального района:

- Межпоселенческая библиотека.
Культурно-досуговая деятельность
         Работа муниципальных учреждений культуры строилась в соответствии с приоритетными направлениями культурной политики.  За отчетный период учреждениями культуры проведено  964 различных мероприятий (городские и межрегиональные фестивали-конкурсы, концерты, тематические программы, досуговые мероприятия, кинопоказ и др.).    Среди них были как  ставшие уже традиционными мероприятия: рождественский концерт «Созвездие», конкурс «Семья года»,  праздничные  программы к Дню матери, Дню пожилых людей,  Дню весны и труда, городские праздники Проводы русской зимы, День молодежи, День города и др., так и впервые проведенные  мероприятия: городской конкурс «Суперпапа», открытые городские литературные чтения, культурно-просветительская акция «Рукотворные этюды нашего города».    
       2 марта на центральной площади города состоялся городской праздник, посвященный проводам русской зимы. Тех, кто пришел в этот день в центр города ждали различные конкурсы, игры, забавы.  Впервые,  в городе в преддверии Масленицы проводился  конкурс декорированных валенок «Расписные валенки-2014», конкурс «Масленичка – первая закличка весны» на лучшее чучело Масленицы и куклы-оберега и городской конкурс фотографий «Славная Масленица». На сцене развернулось веселое театрализованное представление, у здания ДХШ – звучали задорные частушки, на площади работали торговые палатки с сувенирами, шариками, шашлыками и блинами. Гостей праздника ждал веселый керлинг, мастер-классы по рукоделию, блинная, где каждый сам пек блины, веселые забавы для малышей, выставки фотографий, расписных валенок, традиционный столб с призами, тир, лотерея, катание на соьаках породы хаски и многое другое. Каждый, кто пришел на праздник нашел себе занятие по душе.  В завершение праздника смельчаки покоряли ледяной столб, кому повезло, тот ушел с призами. В финале как символ прощания с зимой сгорело ее соломенное чучело.
В интересном формате прошло городское мероприятие, посвященное Дню работника культуры. Каждое учреждение культуры  подготовило для зрителей – ветеранов отрасли культура, представителей общественных  объединений, творческих коллективов – творческое поздравление с профессиональным  праздником.

В 2014 году городу Бую во второй раз было доверено право проведения Зимних  спортивных игр на призы губернатора Костромской области, отделом и учреждениями культуры была подготовлена церемония открытия игр, которая включала яркие творческие номера – попурри из песен о спорте в исполнении детского хора, танцевальную композицию на тему спорта. К открытию  зимних спортивных игр было приурочено проведение  городского  конкурса  снежных и ледовых скульптур «Галерея зимних чудес». Темой конкурса являлись зимние виды спорта, зимние Олимпийские игры в Сочи.       В конкурсе приняли участие 10 команд, буйскими мастерами  в подарок спортсменам была изготовлена  ледовая скульптура.

Яркими событиями  в культурной жизни города стали межрегиональный фестиваль-конкурс эстрадной песни и танца детских и юношеских коллективов и исполнителей «Мир прекрасен», межрегиональный фестиваль конкурс эстрадной музыки и песни «Снеговея», торжественное открытие международного фестиваля народного творчества «Наши древние столицы», в котором приняли участие творческие коллективы из Германии, Костромской, Владимирской  областей, Москвы,  Великого Новгорода, Новокузнецка, Воронежа. 

Всегда при полном аншлаге проходит праздничное городское мероприятие, посвященное Дню матери России. В 2014 году предприятия, организации города делегировали своих лучших женщин-сотрудниц, мам для торжественного награждения в следующих номинациях: «Дорогой добрых дел», «Сердце отдано детям», «Верность профессии», «Женщина-руководитель». 19 мам получили приветственные адреса и памятные подарки от администрации города, руководителей своих коллективов.

Традиционно в декабре состоялся городской конкурс «Семья года 2014». Все семьи порадовали зрителей своими талантами, своими достижениями и успехами своих детей, и конечно же стали призерами в различных номинациях. 

Продолжилось взаимодействие с Губернской балетной школой при Национальном балете «Кострома», которая провела в Буе концертную программу  в рамках проекта «Дети  - детям».   

          Продолжилось сотрудничество с ОКТОСами: предоставление помещений учреждений культуры для проведения собраний жителей; предоставление нужной информации в информационно-правовом центре в ЦГБ; информационные стенды в городских библиотеках; концерты; игровые программы по месту жительства в микрорайонах города, проведение мастер-классов по различным видам ремесел.

Завершающим мероприятием 2014 года стала городская праздничная программа на центральной площади города «Новогодний калейдоскоп». Для всех присутствующих были организованы игры, конкурсы, хороводы вокруг елки, праздничная новогодняя викторина.

В течение года учреждения культуры принимают активное участие в организации и подготовке спортивных праздников и  фестивалей: «Буйская зима», «Новогодняя лыжная гонка», «День физкультурника» и др. Такие мероприятия сопровождаются музыкальными номерами, веселыми конкурсами, все желающие фотографируются с ростовыми куклами.
Работа  по сохранению традиционной народной культуры, 

промыслов и ремесел

За отчетный период было проведено 159 мероприятий, посвященных народным  праздникам, памятным и историческим датам, мастер-классов для всех категорий населения. 

   Значительная работа в этом направлении проводится МБУК  «Дом ремесел городского округа г. Буй».  
В 2014 году было проведено 133 мастер-класса для детей, молодежи, жителей города, пожилых людей, посещающих центр социального обслуживания населения (охват 2656 человек) по обучению различным техникам ДПТ. Тематическое планирование  мастер-классов для детской аудитории  осуществлялось на основе  календарных дат, праздников и событий, в учебный период  2014 года разработано и проведено  36  различных мастер-классов («Подкова на счастье», «Чучело на масленицу», «Обрядовая кукла -  масленичка», «Цветочек для сластёны», «Семейный оберег – ангел», «Осенние поделки из природного материала», «Цветочный коллаж», «Новогодняя открытка»  и др.), более 700 детей освоили новые для них техники декоративно-прикладного творчества.  Отдельно стоит отметить проведение мастер-классов для детей  по месту жительства  в летний период. За июль и август прошло 32 мероприятия, а участниками стали 756 человек.

 Мастер-классы  для взрослого населения на базе Дома ремесел проходили по следующей тематике:  «Вышивка лентами» (изучение вышивки атласными лентами и применение знаний на практике), «Кубышка- травница», «Обереговая кукла-масленичка» (изучение и поэтапное выполнение обереговых кукол), «Белая строчка» (вышивка по сетке), «Живопись шерстью» (изготовление картин из шерсти) и др.  Мастера города Буя тоже делились своим опытом на протяжении всего года, приняв участие в проведении 6 мастер-классов. Среди них особо стоит отметить мастер-класс по изготовлению парковой скульптуры, организованный  в рамках празднования Дня города буйскими мастерами – резчиками по дереву. 

  Сотрудники Дома ремесел продолжили работу  по обучению различным видам рукоделия людей с ограниченными возможностями и людей пожилого возраста. В 2014 году было проведено 9 практических мастер-классов. 

         За 2014 год в МБУК «Дом ремесел» было организовано и проведено 13 выставок, где демонстрировались различные изделия прикладного и ремесленного творчества, которые посетили  выставки более 2000 человек. Неоднократно в городе организовывались и проводились благотворительные ярмарки, где мастера и сотрудники Дома ремесел принимали активное участие. Умельцы города Буя, а также сотрудники Дома ремесел стали постоянными участниками выставки изделий декоративно-прикладного творчества в городе Костроме, на презентации города Буя и Буйского района, и в фестивале – выставке событийного туризма «Свободное время».

В 2014 году было организовано 4 городских конкурса, в которых приняли участие 324 человека,  и было представлено более 1000 работ. Одним из новых и интересных конкурных мероприятий стал конкурс «Масленичка – первая закличка весны», на лучшее чучело Масленицы и куклы-оберега. Выставка кукол была оформлена на городском празднике Масленицы.

Продолжила  работу студия «Элегия»  по пошиву молодежной одежды и сценических костюмов. Участниками студии и специалистами дома ремесел  изготовлено 30 комплектов (жилет, шапка, шарф) для участников культурной программы на 12 зимних спортивных играх, ростовые куклы, а также большое количество атрибутов и аксессуаров к костюмам для театрализованных представлений и тематических программ. 

     Для поддержки мастеров-индивидуалов в МБУК «Дом ремесел» продолжила работу «Сувенирная лавка», где мастера реализуют  свои изделия декоративно-прикладного творчества, а также получают необходимые консультации, методическую литературу. Ежегодно  пополняется банк данных, содержащий информацию о мастерах декоративно-прикладного творчества, приобретена методическая литература, журналы по различным техникам ДПТ, а также оформлена подписка на специальные издания. Для тех, кто любит создавать своими руками что-то необычное, научиться и освоить новые техники и  виды рукоделия  в Доме ремесел проводятся индивидуальные занятия и консультации для всех желающих. В 2014 году проведено 203 занятия и индивидуальные консультаций. За отчетный период были привлечены к сотрудничеству 22 мастера-индивидуала. 

         В 2014 году  МБУК «Дом ремесел»  было организовано 13 выставок, в которых приняли участие более 200 человек, представлено более 1500 работ. Одной из форм работы учреждения  стала организация экскурсий для всех любителей декоративно-прикладного творчества. В течение года было проведено  62 экскурсии, более 600 человек их посетили. 

        Итоги «рукодельного» года ежегодно подводятся на  фестивале «Узорочье», который проходил в ноябре 2014 года и был также посвящен 20-летию создания «Дома ремесел».  В программу фестиваля входили:  выставки «Мир увлечённых»,  «Выдумывай, пробуй, твори!», 4 мастер-класса, викторина по теме декоративно прикладного творчества, праздничная программа «Воспевая ремесло»  с награждением участников фестиваля.

           Одним из направлений работы по приобщению населения города Буя к истокам  традиционной народной культуры в 2014 году стало проведение интерактивных программ,  посвященных  праздникам народного календаря.   В 2014 году МБУК «Дом ремесел» проведены интерактивные программы «Давайте вспомним о Татиане» (участников знакомили с традициями и обычаями праздника, с гаданиями и приметами на Татьянин день,  изготовлением оберега «Платочница»),   «С нами играй, зиму провожай» (участники могли сделать куклу мартеничку,  пожарить блины на открытом огне, поиграть в игры),  «Пасха – праздник Светлого Христова Воскресенья» (участников знакомили с традициями,  обычаями, обрядами и приметами праздника, научили красить яйца тремя способами (крашенки, крапанки, писанки), играли в пасхальные игры),  «Праздник Троица – зелёные святки» (участники познакомились с традициями и обычаями празднования праздника, разучили несколько игр, в которые играли наши прабабушки и прадедушки в Троицу).

Работа по патриотическому воспитанию населения города Буя 

Все учреждения отдела культуры, молодежи и спорта вели активную  работу по патриотическому воспитанию населения города Буя». Всего за отчетный период проведено более 60 мероприятий.  Это торжественные мероприятия, конкурсы, тематические программы и концерты для всех категорий населения, программы с использованием викторин, акции. Большое внимание уделялось проведению городских мероприятий, посвященных памятным датам истории Отечества. 
         В 2014 году отмечалась памятная дата – 25-летие со дня окончания боевых действий в Афганистане.  15 февраля  в парке им. Белинского у памятника буевлянам,  погибшим в военных конфликтах,  состоялся городской митинг-концерт, посвященный этому событию. Мероприятие собрало большое количество участников: ветеранов Великой Отечественной войны, учащихся школ и ССУЗов, участников боевых действий, родных погибших в горячих точках.   5 сентября в МБУК СКЦ «Луч» прошло торжественное собрание и концерт, посвященные 25-летию со дня окончания боевых действий в Афганистане, на   мероприятие  были  приглашены не только участники  военных  действий  в  Афганистане, но и молодежь города Буя. В  этот день  состоялось награждение  участников войны в Афганистане памятными  медалями «25 лет  со  дня  окончания  боевых действий  в  Афганистане». Встреча нескольких поколений стала  данью памяти всем, кто причастен  к героической и трагической афганской войне.  

       Еще одному значимому событию - 70-летию со дня снятия блокады Ленинграда» был посвящен городской конкурс плаката и рисунка «Я помню! Я горжусь!», На  конкурс было представлено более  50 работ. Итоги конкурса подведены на городской праздничной программе  «Держава армией сильна», посвященной Дню защитника Отечества. На торжественной встрече присутствовали военнослужащие срочной службы войсковой части №42713, учащиеся общеобразовательных учреждений города, представители организаций и предприятий города, и, конечно же, ветераны Великой Отечественной войны.

       В преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне,  для учащихся младшего и среднего звена школ города, проводились тематические программы «Буевляне - фронтовики», «Слава павшим вовеки веков», «Города-герои Великой Отечественной войны». За отчетный период проведено 14 программ, присутствовало  330 человек.   Состоялась     тематическая программа «Помните! Через века помните!», в которой приняли  участие народный хор «Ветеран», военнослужащие срочной службы войсковой части №42713 и №55443-132, студенты Буйского техникума градостроительства и предпринимательства. Народный хор «Ветеран» исполнил песни о России, войне, мире. Далее команды студентов и военнослужащих срочной службы приняли участие в тематических конкурсах, которые были посвящены военному делу, истории Отечества. Также ребята участвовали в конкурсах на выносливость, перевязывали условно раненого, разгадывали кроссворд и выполняли ряд других заданий. По итогам программы лучше всех справились с заданиями служащие воинской части №55 443-132, второе место у войсковой части №42713, третье место у команды БТГП

          26 апреля прошел XV Межрегиональный смотр-конкурс патриотической песни «России верные сыны». В конкурсной программе приняли участие солисты и коллективы из Костромской, Ярославской, Нижегородской областей. 
Главными мероприятиями Дня Победы в Буе были городское праздничное  шествие колонны, торжественный митинг, праздничный концерт,  работа площадок,  полевой кухни.  Впервые в День Победы на открытой площадке  молодежным шоу-театром ДКЖ был показан фрагмент спектакля «А зори здесь тихие…», который произвел большое впечатление на зрителей. Также  была представлена выставка фотографий в рамках акции «У Победы наши лица!», оформлена выставка экспонатов из поисковой экспедиции поискового отряда МОУ СОШ №2,  прошла акция «Я помню, я горжусь».

22 июня 2014 года на Аллее Победы состоялся траурный митинг-концерт, посвященный Дню памяти и скорби.  

В День России на центральной площади города была проведена праздничная программа,  включавшая торжественное вручение паспортов юным гражданам  города Буя, тематический концерт, викторину. Одним из ярких моментов программы стала пробежка учащихся МБОУДОД ДЮСШ с полотнищем  флага РФ.  Программа также отдельно была проведена для детей, посещающих  лагеря с дневным пребыванием.  

 22 сентября 2014 года состоялось торжественное открытие мемориала «Память», в месте захоронения участников Великой Отечественной Войны, погибших от ран в госпиталях города Буя.  Была проведена лития по погибшим воинам, прозвучали стихи и песни о Родине и войне.
          3 декабря в нашей стране впервые отмечалась памятная дата, посвященная Дню Неизвестного Солдата.   В этот на день на Братской могиле собрались ветераны, представители детских патриотических организаций, представители общественности, чтобы почтить память тех, чей безымянный подвиг приближал Победу. Все участники памятной церемонии возложили цветы к Братской могиле.
Также в 2014 году в рамках работы  по патриотическому воспитанию традиционно проводились концерты по месту жительства в канун государственных праздников, городской праздник «День народного единства», городской конкурс патриотической песни «Голоса  России», тематическая программа к  Дню пожилого человека, мероприятия к Дню защитников Отечества и др.
Работа с детьми и молодежью,  профилактика правонарушений и асоциальных проявлений в детской и молодежной среде

            За отчетный период работниками учреждениями культуры  для детей было подготовлено и проведено более 600 мероприятий, концертов, конкурсов, театрализованных представлений, игровых и познавательных программ   в которых приняло участие более 30 000 детей.
           Стал уже традиционным и любимым для многих буевлян открытый городской конкурс детского и юношеского творчества «Открытие года».       В 2014 году в нем приняло участие 20 конкурсантов, конкурс проводился по 4 возрастным группам в несколько этапов. В течение 4-х конкурсных дней конкурсанты рассказывали о себе в визитной карточке, показывали мастерство в исполнении пародии на звезд российской эстрады, читали стихи, пели частушки, танцевали. 12 апреля состоялся гала-концерт конкурса, где прозвучали самые лучшие номера всех конкурсных программ, а также  церемония награждения всех участников конкурса. В конкурсе принимали участие талантливые, яркие, способные ребята, которые все стали настоящим открытием не только для членов жюри, но и всего города.
           В День защиты детей  в МБУК СКЦ «Луч» состоялась праздничная программа «Волшебный мир детства», посвященная Международному Дню защиты детей. Для маленьких жителей города Социально-культурным центром «Луч» было подготовлено театрализованное представление «Сказочные приключения Егорки и Маши». Зрители с большим удовольствием смотрели на действия, которые происходили на сцене, помогали Егорке и другим сказочным героям преодолевать разные препятствия. После театрализованного представления у здания Социально-культурного центра «Луч», каждый желающий мог найти себе развлечение по душе: кто-то рисовал свои ладошки и писал пожелания на стендах,  а кто-то мелками на асфальте изображал лето,  дети  принимали участие в спортивных состязаниях; в мастер-классе «Давайте мастерить!». Традиционно, отделение ГИБДД города Буя, в этот праздничный день проводит для всех желающих марафон рисунка на асфальте по безопасности правил дорожного движения. 
          1 сентября для учащихся начальных классов школ города было подготовлено и проведено театрализованное представление  «Путешествие в страну знаний».   Маленькие зрители, Всезнайка, Баба Яга, Капризная Царевна и Домовой  отправились в загадочное путешествие в города  Буквоград, Цифроград, Олимпийский городок, и в страну География, где с удовольствием участвовали в предложенных им конкурсах и заданиях.   
         Впервые в 2014 году был проведен ряд творческих конкурсов для детей и их родителей. Среди них городской конкурс детских фотографий «В мире детских улыбок», на  который  было представлено 99 работ. Фотографии участников были размещены в альбоме конкурса на сайте социальной сети «Одноклассники», где было организовано интернет-голосование. Победители конкурса, по результатам интернет-голосования, были награждены дипломами и мягкими игрушками. Все работы были представлены  на выставке в рамках празднования Дня молодежи. 

          Также впервые был проведен  городской конкурс детского литературного творчества «Любимому городу сказку дарю», посвященный1 Дню города. На конкурс были представлены сказки в стихотворной форме, бытовые сказки, фантастические сказки, экологические сказки, сказки-смешинки, сказки-загадки. Награждение участников и победителей состоялось в день празднования Дня города. Все работы собраны в большую книгу сказок «Любимому городу сказку дарю», и переданы в МБУК «Центральная городская библиотека», а победители конкурса прочитали свои сказки в эфире канала «ТВ-21Буй».
     Еще один новый творческий конкурс - новогодний конкурс детских фотографий «Новогодняя сказка». Конкурс проводился по  следующим номинациям: «Новогодний костюм», «Дед Мороз пришел в гости к нам!», «Я и мой друг – Снеговик!».    Все желающие могли увидеть эту новогоднюю сказку на выставке, оформленной у здания СКЦ «Луч» 21 декабря в день Открытия новогоднего сезона. Всех участников и победителей конкурса наградил Дед Мороз, Снегурочка, и символ наступившего 2015 года  - Коза. 
         С 25 по 28 декабря, и 6 января  на сцене МБУК СКЦ «Луч» проходило новогоднее театрализованное представление «Новогоднее приключение Козы Глафиры».  Маленькие зрители и их родители с большим удовольствием следили за развивающимися сказочными событиями на сцене.  После представления, Снегурочка пригласила маленьких зрителей к новогодней елочке в фойе,  где ребята вместе с героями водили праздничные новогодние хороводы, играли, читали стихи Деду Морозу и  получали подарки.
     Большая работа проводилась учреждениями культуры во время каникул школьных каникул. В период зимних каникул для детей проводились детские игровые программы: «Новогоднее чудо», «Новогодний хоровод», «Новый год пришел к нам в гости!».  В период весенних  каникул  - детские игровые программы «Весенняя карусель», «Солнечный денек», «Весенний перезвон», были показаны выпуски детского юмористического киножурнала «Ералаш». В период летних каникул  для детей, отдыхающих в  пришкольных оздоровительных лагерях,  проводились театрализованные игровые, спортивные, развлекательные и музыкальные программы: «Вот, оно какое наше лето», «Летняя песенка», «В стране чудес», был показан детский юмористический киножурнал «Ералаш», проходили мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству, мероприятия в библиотеках.  В июле и августе велась работа по месту жительства: игровые блоки, концерты художественной самодеятельности по месту жительства «Летняя песенка», «Волшебный микрофон», «Я вам песенку спою…», «Милый сердцу край», «Хорошее настроение», марафоны   рисунка на асфальте «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», «Соблюдаешь правила – поступаешь правильно!» «Волшебная страна здоровья!», мастер-классы.    В период осенних школьных каникул для учащихся школ города были проведены игровые программы «Осенняя карусель»,     «Дары осени», «Осенний листопад».

    Все учреждения культуры активно принимали участие в акциях по пропаганде детского телефона доверия, «Безопасная дорога», «Семья -    основа российского общества и государства» и др. 
   Всем участникам игровых блоков,  марафонов рисунка на асфальте, мастер-классов в обязательном порядке  выдавались буклеты и памятки о правилах поведения на воде, в лесу, на дороге, дома, в игровой форме преподносились правила безопасного поведения. Особо стоит отметить проведение циклов тематических  познавательных  программ «Телефону доверию – да!», «В мире детских прав».  
        Среди мероприятий для молодежной аудитории стоит отметить конкурсную развлекательную  программу, посвященную Дню российского студенчества «Студенты зажигают!»,  городскую шоу-программу  «7 способов влюбиться», посвященную Дню святого Валентина, городской шоу-конкурс «Дед мороз и Снегурочка», уже ставший традиционным в нашем городе.

       В целях пропаганды здорового образа жизни, профилактики асоциальных проявлений в детской и молодежной среде проводились  информационно-познавательные  программы «Мы выбираем жизнь», тематические  программы «Что такое хорошо, что такое плохо»,  «Вся правда о курении!».   Проведено 44 программы, присутствовало 1639  человек. 

      Проведены  городские конкурсы плаката и рисунка «Быть здоровым здорово!» (представлено более 100 работ),  «С вредными привычками нам не  по пути! (более 30 работ). 
В библиотеках в течение года были  оформлены тематические стенды, книжные выставки о здоровом образе жизни, безопасном поведении,  Продолжена работа по комплектованию библиотек тематической литературой. 

В учреждениях культуры организована работа по привлечению подростков и молодежи к занятиям в кружках, студиях. Особый   акцент был сделан на привлечении к участию в мероприятиях подростков, состоящих  на учете в КДН.  В 2014 году постоянными  участниками культурно-досуговых мероприятий были  10 подростков данной категории  (43 % состоящих на учете). 
Развитие библиотечного дела
В 2014 году библиотечно-информационное обслуживание населения городского округа город Буй осуществляли две  муниципальные библиотеки: МБУК "Центральная городская библиотека городского округа город  Буй" и городская библиотека № 1, расположенные в различных микрорайонах города.                       

Число пользователей библиотек  составило 4 750 чел. (+ 64 ).  51  % от общего числа пользователей библиотек - дети и молодежь.  Число посещений муниципальных библиотек  увеличилось по сравнению с предыдущим годом в соответствии с показателем «Дорожной карты» на 3%  (+ 2 496)  и составило  49 130 чел.

 Объем  книжных фондов муниципальных библиотек составляет 29 933 экз. в том числе на электронных носителях 42 экз. Для населения выписано 48 наименований  журналов и газет.  

В 2014 году финансирование библиотек городского округа город Буй из бюджетов всех уровней  сократилось. Если в 2013 году из городского бюджета  на комплектование было выделено 94 608  руб., то в 2014  всего 51 790 руб.; из областного бюджета –  3 897,50  руб. (в 2013 - 6 190 руб.). Весомым вкладом в комплектование библиотечного фонда продолжают оставаться  дары читателей (437 экз. на сумму 20 040 руб.). Из федерального бюджета в 2014 году средства не выделялись, в  2013 г. – 17 500 руб.

  Недостаточность финансирования комплектования отразилась на формировании библиотечного фонда. Новых книг поступило  994   экз. (в 2013 году – 1 610 экз.). Показатель обновляемость  фонда за 2014 год составил  3,3 % (при нормативе  - 5 %), что явно недостаточно для качественного обслуживания жителей.

Показатель объёма поступлений в библиотеки в соответствии с количеством населения составил 41 книгу на 1 тысячу жителей (в 2013 году – 67 экз.)

Соответственно, общий объем выдачи документов  увеличился незначительно (+ 695 экз.)  и составил 103 715 экз.  

Показатель дорожной карты  «Увеличение количества библиографических записей в картотеках муниципальных библиотек  городского округа город Буй»  выполнен на 100 % (по сравнению с предыдущим годом на 4,3 %) , что составило 1 580 записей. 

Компьютерное оборудование муниципальных библиотек  состоит из  7 единиц, обеспечение библиотек компьютерами составляет  100 %.

Библиотеки осуществляют дополнительные сервисные услуги: тематический поиск библиотекарем в Интернете; подбор материала для курсовых, контрольных, рефератов; проведение мероприятий в летний период; ксерокопирование; печать на лазерном принтере. В 2014 году появилась новая услуга  -  ламинирование документов. Таким образом, в соответствии с  «Дорожной картой» произошло увеличение количества предоставляемых услуг.  Привлечено дополнительно  32 136 руб., что на 8 158 руб. больше, чем в прошлом году. Выполнено 3 576 справок по различным запросам читателей. 

          МБУК "Центральная городская библиотека городского округа город Буй" и  городская библиотека № 1 в 2014 году приняли участие в международной акции «Читаем детям о войне» (диплом участника), всероссийском конкурсе для библиотек «Книжная авоська» (сертификат участника), II Межрегиональной акции «Дни лермонтовской поэзии в библиотеке» (диплом участника), областной общественной патриотической акции «Это нужно живым» по созданию областного автоматизированного банка дан-ных о погибших в годы Великой отечественной войны.

           Проведено 155 различных по формам и тематике массовых мероприятий, которые посетило 3 540 человек (+ 220 чел). Индикатор « увеличение численности  участников платных и бесплатных мероприятий»  выполнен на 6,7 % в сравнении с прошлым годом. 

 Среди наиболее значимых и интересных мероприятий 2014 года следует отметить социально-культурную акцию «Библионочь», городские конкурсы творческих работ «Поздравляем юбиляра» и «Парад снеговиков», цикл мероприятий к 200-летию М.Ю. Лермонтова.

Анализируя работу муниципальных  библиотек городского округа город Буй можно сказать, что их деятельность в 2014 году  была  стабильной, качественной и эффективной: обеспечено достижение значений целевых показателей (индикаторов)  «Дорожной карты», муниципальное  задание  МБУК "Центральная городская библиотека городского округа город Буй" выполнено.

Развитие дополнительного образования
          В муниципальном бюджетном образовательном учреждении  дополнительного образования детей  Детская музыкальная школа городского округа г. Буй на 01.09.2014 г. обучалось 310 человек, продолжили работать 5 отделений: фортепианное, народное (баян, аккордеон, домра, балалайка, гитара), духовое (флейта, кларнет, саксофон, труба), вокальное (академический вокал, народное пение), эстетическое. Состав педагогического  коллектива - 32 человек,  из них 15 человек имеют  высшее образование, высшую квалификационную категорию - 20 человек, 1 квалификационную  категорию – 5 человек, 2 квалификационную  категорию – 1 человек  Три   преподавателя имеют звание «Заслуженный работник культуры РФ». В 2014 году 7 преподавателей  подтвердили высшую квалификационную категорию.

За отчетный период курсы повышения квалификации прошли 7  преподавателей

         В школе действуют 12 постоянных коллективов. Это хоры младших и старших классов, хор мальчиков «Гардемарины», оркестры народных и духовых инструментов, квартет баянистов, образцовый ансамбль народных инструментов «Скоморошина», вокальный ансамбль, фольклорный ансамбль «Реченька», а также фортепианные ансамбли, ансамбли духовых инструментов, солисты-инструменталисты и вокалисты, в которых занимаются более 200 человек. Все коллективы ведут активную концертную деятельность.

        Учащиеся школы принимают активное участие в конкурсах различного уровня,  включая Российские и Международные. В 2014 учебном году учащиеся Детской музыкальной  школы  завоевали  69 дипломов на конкурсах различного уровня:  24 в  областных и межрегиональных конкурсах,   23 призовых мест в конкурсах российского  уровня,  22 в международных  конкурсах.

        Муниципальное бюджетное образовательное учреждение  дополнительного образования детей  Детская художественная школа  имени Н.П.Якушева городского округа город Буй дает начальное  художественное образование по рисунку, живописи, композиции, скульптуре и истории искусств. В ДХШ обучается 232 учащихся. В школе работает 6 преподавателей, 4 из которых имеют высшее образование, высшую квалификационную категорию  4 человека.  
        Учащиеся детской художественной школы  - активные участники конкурсов различного уровня. В 2014 учебном году учащиеся ДХШ завоевали  6 призовых мест  в  областных и межрегиональных конкурсах,  42 призовых мест в международных конкурсах.

             МБОУДОД Детская художественная школа имени Н.П.Якушева городского округа город Буй  ведет активную выставочную деятельность. В 2014 году учащиеся школы приняли участие в 15 выставках: внутришкольных – 6, областных – 3, российских – 1, международных – 5, всего 280 участников.

Учащиеся школы Воронина Александра и Смирнова Дарья приняли участие в Региональной летней творческой смене «Ступень к совершенству».

       За 2014 год в учреждениях дополнительного образования   проведено 12 открытых уроков, 20 лекций-концертов, подготовлено и заслушано  18 методических докладов, 16  аранжировок для хора, оркестра, ансамбля и вокальной  музыки, 4 творческие встречи с преподавателями и учащимися музыкальных школ и школ искусств Костромской области. Преподаватели  школ посетили семинары, мастер-классы, открытые уроки в  г. Москве, Иваново,  Костроме,  Ярославле,  Санкт-Петербурге. 

МБОУДОД ДМШ и МБОУДОД ДХШ им. Н.П. Якушева в 2014 году  продолжили обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств в соответствии с новыми Федеральными государственными требованиями.  Учащимися успешно сданы зачеты по специальным дисциплинам и контрольные уроки по теоретическим дисциплинам.
Сохранение и развитие самодеятельного творчества
       В 2014 году в учреждениях отдела культуры, молодежи и спорта действовало 30 коллективов художественной самодеятельности и клубных любительских формирований, в которых занимается 442 человека. Лучшие  творческие коллективы приняли  участие в подготовке и проведении городских мероприятий: День города, День молодежи, День Победы, День защиты детей, День пожилого человека, День защитников Отечества, День Матери, 8 Марта и др. Немало выступлений дают коллективы на юбилейных, праздничных мероприятиях по заказу предприятий и жителей города.     
      Активную концертную и просветительскую работу ведет муниципальный ансамбль русских народных инструментов «Вдохновение» (рук. Заслуженный работник культуры РФ Л.А.Стрельченко) и  образцовый ансамбль русских народных инструментов. «Скоморошина» (рук. Л.Н. Тулупова). За отчетный период этими коллективами дано более 40 концертов. В 2014 году ансамбль русских народных инструментов «Вдохновение» отметил свой 10-летний юбилей и представили жителям и гостям города замечательный концерт «10 лет вместе!»

Продолжили свою творческую деятельность студии и коллективы: народный хор «Ветеран», дуэт «Дарья», студии «Созвучие», «Спутник»,  «Скерцо», студия «Шармэль» и др. в репертуаре хора «Ветеран» более 50 произведений советских, российских, зарубежных авторов, а также произведений на слова и музыку наших земляков.

Особое место в репертуаре всех вокальных коллективов занимают патриотические песни, которые звучат на всех городских мероприятиях, посвященных памятным датам.

Успешно выступает фольклорный ансамбль «Меряночка», в репертуаре коллектива народные песни Буйского уезда, районов Костромской области. Солисты коллектива занимают призовые места на городских, межрегиональных, областных конкурсах.

Участники студии «Спутник в 2014 году завоевали 17 призовых мест в международных, российских, межрегиональных конкурсах (Российский конкурс юных вокалистов «Серебряные голоса» г. Иваново, Всероссийский конкурс-фестиваль детского и юношеского творчества «Улыбки России» г. Суздаль, Межрегиональный конкурс «России верные сыны» г. Буй и др.)

Лучшие   коллективы в течение года предоставляют жителям города свои творческие отчеты, которые проходят в интересной театрализованной форме, с участием солистов и коллективов из учреждений культуры города.

III. Муниципальное управление в отрасли «Культура»
Отдел   культуры, молодежи  и спорта администрации городского округа город Буй  является отраслевым структурным подразделением  администрации городского округа город Буй. Отдел наделен  полномочиями по решению вопросов местного значения в сфере культуры, молодежной политики, дополнительного образования детей,  физической культуры и спорта на территории городского округа город Буй и  реализации муниципальных целевых программ.  Реализацию  муниципальной политики в сфере туризма координирует заместитель главы администрации городского округа город Буй и отдел экономики и труда.  Координацию вопросов  по сохранению,  использованию и популяризации объектов культурного наследия  осуществляет Комитет по управлению муниципальным имуществом городского округа город Буй и отдел архитектуры и градостроительства.  
В 2014 году в целях повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений культуры городского округа город Буй, в соответствии с  распоряжением Правительства Российской Федерации от  28.12.2012 года № 2606-р, распоряжением администрации Костромской области от 6.02.2013 г. № 15-ра, Планом мероприятий («дорожной  картой») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры городского округа город Буй» постановлением администрации городского округа город Буй от 11.02.2013 года №115:

 1. обеспечено достижение  показателей средней  заработной платы  работников учреждений культуры в размере   13865 тыс. руб.,  преподавателей учреждений дополнительного образования детей в сфере культуры – 17515 тыс. руб.;

 2. обеспечена дифференциация оплаты труда основного и прочего персонала учреждений культуры;

 3.  со всеми специалистами заключены  эффективные контракты; 

 4.  в учреждениях организована  работа  комиссий по распределению стимулирующих выплат сотрудникам;

           5.  директора  учреждений представили  сведения о своих доходах и доходах членов семьи, соответствующая информация размещена в сети Интернет;

           6.   организована работа по проведению независимой оценки качества работы учреждений культуры, с этой целью создан общественный совет по проведению независимой оценки, организована деятельность 3 рабочих групп (по типам учреждений культуры), которыми проведена  работа по оценке качества работы  учреждений, даны рекомендации по повышению качества работы;

  7.  с целью повышения квалификации и переподготовки  прошли курсы повышения квалификации 12 работников муниципальных культурно-досуговых учреждений и библиотек.
   В 2014 году:

- ликвидировано учреждений культуры – 0 единиц;

- реорганизовано – 0 единиц;

- юридическими лицами являются – 5 учреждений из 6 единиц.

IV. Финансово-экономические аспекты управления отраслью

1. Финансирование отрасли «культура» из бюджета городского округа город Буй 
	№ 
	
	2014 год 

факт
	2015 год 

план

	1
	Раздел 0702 «образование»
	12337,8
	12595,3

	2
	Раздел 0801 «Культура»
	5748,6
	5926,5

	3
	Раздел 0801 «Культура» (библиотечное дело)
	1709,9
	1772,2


2. Привлечение внебюджетных средств

  Из года в год все учреждения отдела культуры, молодежи и спорта работают над организацией и расширением платных услуг.
Платные услуги:
-  проведение мероприятий по заказам населения в учреждениях культуры, оказание услуг на городских мероприятиях, новогодние поздравления с выездом на дом, прокат аппаратуры, прокат костюмов, сценариев,  видеосъемка,  работа муниципального ансамбля р.н.и. «Вдохновение» и других творческих коллективов учреждений отдела культуры, молодежи и спорта, показ кинофильмов, ксерокопирование, ламинирование
 Все виды  услуг предоставляются бесплатно социальным центрам  города, малообеспеченным и многодетным семьям, инвалидам, ветеранам. Регулярно проводятся благотворительные концерты, работа по месту жительства, предоставляются костюмы, аппаратура для школ города.

В 2014 году от платных форм культурной деятельности было получено  213,1 т.р.  

В том числе:

- по клубным учреждениям:  - 181,0 т.р.  

- библиотеки: -  32,1 т.р. 
V.Задачи, которые надо решить на перспективу
· Проведение мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной Войне;

· Организация мероприятий в рамках Года литературы;

· Организация и проведение Межрегионального фестиваля-конкурса детских коллективов и исполнителей  «Юные таланты малых городов»;

· Расширение межмуниципального сотрудничества между учреждениями отрасли «Культура».


