Отдел экономики и труда администрации городского округа город Буй с 09 по 13 октября 2017 года организует обучение по охране труда руководителей, специалистов организаций, индивидуальных предпринимателей, имеющих наёмных работников, специалистов по охране труда, членов комиссий по охране труда, уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда.

Обучение по охране труда проводит автономное учреждение Костромской области «Центр охраны и условий труда».

Адрес АУКО «Центр охраны и условий труда» - 156961, г. Кострома, ул. Галичская, д. 47 А.

Тел. (4942) 35-96-02, тел./факс (4942) 55-72-33, 45-23-92.

Электронная почта: kocout@yandex.ru
Сайт – www. kocout.ru
Директор АУКО « Центр охраны и условий труда»

Иванов Алексей Александрович

Начало обучения - 09 октября 2017 года.

Обучение проводится на платной основе по 40 часовой программе (образец заявки прилагается).

Обучение руководителей и специалистов государственных учреждений Костромской области осуществляется на общих основаниях (образец заявки прилагается).

Одновременно специалисты имеют возможность пройти отдельные курсы по оказанию первой доврачебной помощи пострадавшим на производстве (образец заявки прилагается).

Так же специалисты имеют возможность пройти отдельные курсы по пожарно-техническому минимуму (образец заявки прилагается), для областных государственных учреждений - обучение на общих основаниях.
 
Заявки указанного образца направляются в отдел экономики и труда администрации г.о.г. Буй (адрес: г. Буй, пл. Революции, д. 12, 1-й этаж, каб. 6) или на адрес электронной почты trud@admbuy.ru или по факсу (49435) 4-45-03.

Обучение по охране труда проводится в соответствии с годовым планом мероприятий по улучшению условий и охраны труда в городском округе город Буй на 2017 г.

Цель данного обучения – обучить работодателей, специалистов по охране труда, членов комиссий по охране труда, уполномоченных (доверенных) лиц по охране труда необходимыми знаниями в области охраны труда.

В программе обучения рассматриваются вопросы законодательства о труде в Российской Федерации, основные принципы государственной политики в области охраны труда, правовые основы охраны труда, управление охраной труда в организациях, сертификация работ по охране труда, требования пожарной безопасности, требования безопасности при эксплуатации электроустановок, организация первой медицинской помощи пострадавшим на производстве, страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, государственный надзор и контроль за охраной труда, порядок расследования и учета несчастных случаев на производстве, компенсации за тяжелые, вредные и опасные условия труда, охрана труда женщин, охрана труда молодежи, средства индивидуальной защиты, специальная оценка условий труда, основные вредные производственные факторы.

Дополнительные консультации можно получить в отделе экономики и труда администрации городского округа город Буй по адресу: г. Буй, пл. Революции, д. 12., 1 этаж, каб. 6, тел. (49435)4-11-58.
