Информация
о мероприятиях, проводимых Отделом культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй и подведомственными ему учреждениями 
в период с 21 по 27  мая 2018 г.
- 21, 22, 23 мая с 13.00 на стадионе «Спартак» пройдут игры городского турнира по футболу среди образовательных организаций «Кожаный мяч» (0+)
- 22 мая в 13.30 – «Дом ремесел» проводит мастер-класс «Полевой цветок» для детей группы продленного дня МОУ СОШ № 37(6+)
- 22 мая в 15.00  «Центр молодежи» проводит тренинговое занятие для студентов БТГП (12+)

- 24 мая в 13.00 - в Детский музыкальной школе состоится хоровой концерт, посвященный Дню славянской письменности и культуры (0+)
- 24 мая в 13.00 – в Центральной городской библиотеке состоится информационно-игровая программа «Азбука – к мудрости ступенька», посвящённая Дню славянской письменности и культуры (6+)
- 24 мая в 15.00 – в городской библиотеке № 1 пройдёт познавательный час «Зелёные святки – Троица» (6+)

- 24 мая в 17.00 – «Дом ремесел» проводит семейный мастер-класс «Чудо-часики» (изготовление основы для часов)(6+)

- 24 мая в 18.00 - «Дворце культуры» представляет новую программу «Деревенские потешки» народного ансамбля танца «Ленок» (0+)
- 25 мая в 15.00  «Центр молодежи» проводит тренинговое занятие  для студентов БТЖТ (12+)
- 25 мая с 12.00 на стадионе «Локомотив» пройдут игры «Спорт поколений» (0+)

- 25 мая с 13.00, 26 мая с 10.00 на стадионе «Спартак» пройдут военно-спортивные соревнования, посвященные Дню пограничных войск (0+)
- 25 мая в 15.00 – в городской библиотеке № 1 в клубе «Ностальгия» пройдёт встреча «Здорово быть химиком» (18+)

- 25 мая в 15.00 – в Центральной городской библиотеке пройдёт акция «Читай, страна!», приуроченная ко Дню библиотек (16+)

- 25 мая в 17.00 – в Детский музыкальной школе состоится выпускной вечер
- 25 мая в 18.00 - «Дворец культуры» приглашает на дискотеку с развлекательной программой «Ура, каникулы!» (6+)
- 26 мая в 14.30 – в Центральной городской библиотеке пройдёт библио-встреча «Созвездие лучших читателей», посвящённая Дню библиотек (18+)
- 26 мая в 11.00 - «Дом ремесел» проводит мастер-класс выходного дня «Подушки в технике «Буфы» для жителей города (12+)

- 27 мая – в СКЦ «Луч» проедет викторина для детей «Знатоки мультипликации» (6+)
- 22 – 27 мая – в Центральной городской библиотеке будут оформлены книжные выставки: «Глаголь добро», на которой можно познакомиться с  литературой о Кирилле и Мефодии и их просветительской деятельности (16+); «Ах, эти добрые стихи» к юбилею Е. А. Благининой (0+)
- 22 – 27 мая – городская библиотека № 1 приглашает, посетить книжные выставки: «Первоучители добра, вероучители народа», посвящённую Дню славянской письменности и культуры (6+); «Художник, что рисует дождь» (18+); «Табачный туман», посвящённую Всемирному Дню без табака (12+)
- 23- 27 мая – в СКЦ «Луч» проедет показ фильмов 3D и 2D формата. (0+ - 18+)
- 24 – 27 мая – Центральная городская библиотека приглашает ребят познакомиться с художественными произведениями о природе и животных, представленными на книжной выставке «Кто вокруг живёт, что вокруг растёт» (6+)
