 «Ветеринарные правила перемещения (перевозки) автомобильным автотранспортом свиней и кормов для них»

Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям обращает особое внимание хозяйствующих субъектов, что вступил в силу  Приказ Минсельхоза России от 06.07.2017 г. № 329 «Об утверждении ветеринарных правил перемещения (перевозки) автомобильным транспортом свиней и кормов для них».  
Ветеринарные правила устанавливают обязательные для исполнения физическими и юридическими лицами требования при перемещении (перевозке) автомобильным транспортом свиней и кормов для них.
Транспортное средство должно быть оборудовано и подвергнуто дезинфекции в соответствии с требованиями Правил, должна быть исключена возможность высыпания и (или) вытекания содержимого кузова автомобильного транспортного средства. Погрузке в автомобильное транспортное средство подлежат свиньи, на перемещение (перевозку) которых оформлены ветеринарные сопроводительные документы в случаях и порядке, установленных Ветеринарными правилами организации работы по оформлению ветеринарных сопроводительных документов, утвержденных приказом Минсельхоза России от 27 декабря 2016 г. N 589 (зарегистрирован Минюстом России 30 декабря 2016 г. регистрационный N 45094). Не допускается использовать для перевозки (перемещения) кормов для свиней автомобильные транспортные средства (прицепы, контейнеры), используемые для перевозки свиней.

Нарушение данных требований влечет за собой наложение административного  штрафа в размере, предусмотренном ч. 1 и ч. 2 ст. 10.8 КоАП РФ. 

Ветеринарные правила не распространяются на перемещение (перевозку) автомобильным транспортом свиней и кормов для них внутри территории хозяйств и свиноводческих предприятий, огороженной в соответствии с требованиями пунктов 3 и 22 Ветеринарных правил содержания свиней в целях их воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденных приказом Минсельхоза России от 29.03.2016 г. № 114
