«О выдаче фитосанитарных сертификатов 

и карантинных сертификатов»
Уважаемые участники внешней экономической деятельности!
Управление Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Костромской и Ивановской областям информирует всех заинтересованных участников внешнеэкономической деятельности, о том, что в соответствии с поручением Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации А.В. Дворковича от 30.10.2017 № АД-П11-7279, а также в связи с увеличением оборота грузовых вагонов-зерновозов, сотрудники Управления переходят на особый режим работы. 

Оформление и выдача фитосанитарных сертификатов и карантинных сертификатов на зерно и продукты его переработки в соответствии с Приказом Министерства сельского хозяйства Российской Федерации от 13 июля 2016 г. № 293 «Об утверждении порядка выдачи фитосанитарного сертификата, реэкспортного фитосанитарного сертификата, карантинного сертификата» будет организовано дополнительно в выходные и праздничные дни. 

По всем интересующим вас вопросам, связанным с оформлением и выдачей фитосанитарных сертификатов и карантинных сертификатов обращайтесь по телефонам:

- в Костромской области 8(4942) 45-00-91, 35-97-71;

- в Ивановской области 8(4932) 93-98-37, 93-98-38.

При обращении с заявкой на оформление и выдачу фитосанитарного сертификата и (или) карантинного сертификата на зерно и продукты его переработки в выходные и праздничные дни необходимо позвонить по телефонам:

- в Костромской области 8(4942) 37-00-73;

- в Ивановской области 8(4932) 93-95-97.

Информация о работе Управления по оформлению и выдаче фитосанитарных сертификатов и (или) карантинных сертификатов в выходные и праздничные дни размещена на сайте Управления в разделе «Полезная информация».

