УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественного обсуждения проекта
муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области                                на 2017 год».
     Администрация городского округа город Буй уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2017 год».
      Проект муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2017 год»  размещен на официальном сайте администрации городского округа город Буй в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: по адресу:   http://www.admbuy.ru/news/1.3114

Срок проведения общественного обсуждения: начало 31 марта 2017 года, окончание   29 апреля 2017 года. 
       Предложения к проекту муниципальной программы формирования современной городской среды на территории городского округа город Буй направляются в письменном виде по форме предложения, утвержденной постановлением администрации городского округа город Буй  от 28 марта 2017 года № 269 «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2017 год», путем на  
1. по электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: gorod_buy@adm44.ru.
2. нарочно в  администрацию городского округа  город  Буй  по адресу: г. Буй,                             пл. Революции д.12, по рабочим дням с 8 ч. 00 мин до 12 ч. 00 мин. и с 13 ч. 00 мин. до 17 ч. 00 мин. 

Контактное лицо по вопросам направления предложений:
(49435) 4 45 07 – Ягодин Алексей Вячеславович, первый заместитель главы администрации городского округа город Буй;

(49435) 4 45 26 – Васильева Юлия Александровна, начальник отдела городского хозяйства администрации городского округа город Буй.

      Проведение общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2017 год» и рассмотрение поступивших предложений будет осуществляться в порядке, определенном постановлением администрации городского округа город Буй  от    28 марта 2017 года № 269 «О порядке проведения общественных обсуждений проекта муниципальной программы «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2017 год».

