Информация
о мероприятиях, планируемых Отделом культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй и подведомственными ему учреждениями в период
с 03 по 09 сентября  2018 года

- 3 сентября в 10.30 в Центральной городской библиотеке состоится обзор книжной выставки «Ох, уж эти первоклашки!» (к Дню знаний) (6+)

- 3 сентября в 14.00 в городской библиотеке № 1 пройдет информационный час «Дети против террора» (к Дню солидарности в борьбе с терроризмом) (12+)


- 8 сентября в 14.30 Центральная городская библиотека приглашает на развлекательное мероприятие «Закрытие маршрутов летних чтений» (0+)
- 3 сентября в 18.00 в концертном зале Дворца культуры состоится День открытых дверей и концертная программа «В кругу друзей» (0+)
- 3 сентября в 19.00 в СК "Флагман" пройдет оздоровительное занятие "Здоровая спина - красивая осанка" (16+)
- 4, 6, 8 сентября на стадионе "Спартак" пройдут игры Первенства города по футболу. Начало игр в 17.30  в будни, в 11.00 выходные дни (0+)

- 4 сентября в 15.00 «Центр молодежи» Городской Форум «Молодежь против терроризма» с участием городского волонтерского объединения "Будь онлайн" (г. Кострома)  с социальным спектаклем «Простые ценности»

- 5 сентября в 19.00 в СК "Флагман" пройдет открытое занятие по вольной борьбе (6+)
- 6 сентября в 17.00 «Дом ремесел» проводит семейный мастер-класс для жителей города «Селфи лето» (изготовление поделки из бумаги) (6+)
- 7 сентября с 11.00 на стадионе «Спартак»состоится спортивный праздник в рамках областной акции «Волна здоровья - Кострома 2018» (0+)
  8 сентября в 14.00 в танцевальном зале Дворца культуры пройдёт развлекательно-игровая программа для детей в детской комнате «Играндия» (6+)

- 8 сентября в 11.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс  выходного дня «Плетение из бересты» (изготовление лаптей) (16+)
- 3-29 сентября в Центральной городской библиотеке представлена книжная выставка «Знай правила движения – как таблицу умножения» (6+)
- 3-10 сентября в городской библиотеке № 1 действуют книжные выставки: «О героях былых времен…» (к Дню воинской славы – Бородинское сражение 1812 года) (12+), «Терроризм – беда мирового масштаба» (к Дню солидарности в борьбе с терроризмом) (18+), «Правила движения достойны уважения» (6+), «Здравствуй, школьная пора» (к Дню знаний) (6+); с  5-10 сентября – книжные выставки «Поэт вне времени и моды» (к 95-летию Р. Гамзатова) (16+), «Свет Ясной поляны» (к 90-летию Л. Н. Толстого) (0+)
- 5-9 сентября в СКЦ "Луч" состоится показ фильмов №принцесса и дракон» (6+), «Гоголь. Страшная месть» (16+), «Альфа»(12+).
