Информация
о мероприятиях, планируемых Отделом культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй и подведомственными ему учреждениями в период
с 17 по 23 сентября  2018 года

- 17 сентября в 12.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс "Пластилиновая осень" в группе продленного дня  МОУ СОШ №13 им. Р.А.Наумова (6+); 

- 19 сентября в 11.00 «Дом ремесел» проводит практикум «Подсолнух» (объемная поделка из ткани и кофейных зерен) в КЦСОН (16+);

- 20 сентября в 17.00 «Дом ремесел» проводит семейный мастер-класс для жителей города «Кукла Матрешка» (изготовление поделки из фетра и ткани) (6+);

- 22 сентября в 11.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс выходного дня «Тканевая аппликация на пенопласте» (16+).
- 18 сентября в 15.00 в «Центре молодежи» состоится Торжественное вручение паспортов юным гражданам города Буя (6+)
- 17-23
сентября в Центральной городской библиотеке будет оформлена книжная выставка «Осень под зонтом» (0+)
- 17-23
сентября в Центральной городской библиотеке будет оформлена книжная выставка «Читая Дину Рубину»,  к 65-летию автора (16+)

- 20 сентября в 11.00 в Центральной городской библиотеке пройдёт библиотечный урок «Остров периодики», на котором ребята смогут познакомиться с детскими журналами и поиграть (6+)

- 21 сентября в 15.00 на стадионе «Спартак» пройдёт осенний легкоатлетический кросс.  В рамках кросса состоится легкоатлетическая эстафета, посвященная памяти директора ДЮСШ Махова Е.П. "Эстафета поколений" (0+) 

- 23 сентября в 11.00 в районе бывшего пионерлагеря им. Ю.Гагарина (с. Борок) пройдет открытый осенний легкоатлетический кросс памяти С.Н.Кряжова (0+)
- 19-23 сентября в СКЦ "Луч" состоится показ фильмов 3D и 2D формата (0+ - 18+)

- 17 сентября в 18.00 в спортивном зале Дворца культуры пройдут соревнования по волейболу, посвященные Всероссийскому Дню трезвости (6+)
- 22 сентября в 14.00 в танцевальном зале Дворца культуры пройдет развлекательно-игровая программа для детей в детской комнате «Играндия» (6+)
- 22 сентября в 16.00 в концертном зале Дворца культуры состоится премьера спектакля по пьесе Е. Венедиктовой.  Деревенская комедия «Любовь зла или К гадалке не ходи» (12+)
- 23 сентября в 14.00 в концертном зале Дворца культуры пройдет концертно-игровая программа «Я - первоклассник!»
