Информация
о мероприятиях, планируемых Отделом культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй и подведомственными ему учреждениями в период
с 24 по 30 сентября  2018 года

- 28 сентября в 16.30 в «Центре молодежи» состоится встреча в клубе «Молодая семья» «Осень, осень в гости просим!» (0+)
- 29 сентября в 14.00 «Центр молодежи» организует поздравительную акцию «Путь осень жизни будет золотой», посвященную Дню пожилого человека (0+)
- 24-29
сентября в Центральной городской библиотеке будет оформлена книжная выставка «О тех, кто лает», на ней будут представлены художественные произведения для детей, главными героями которых являются наши четвероногие друзья - собаки (6+)
- 24-29
 сентября в Центральной городской библиотеке к 215-летию Проспера Мериме будет оформлена книжная выставка «Великий график слова», на которой можно  познакомиться с творчеством писателя (16+)


- 25 сентября в 15.00 в Центральной городской библиотеке пройдёт час памяти «Жизнь-легенда», посвящённый 100-летию со дня рождения земляка, героя Советского Союза  А. А. Кончина (16+)
- 25 сентября в 14.00  городская библиотека № 1 приглашает посетить православный час «Таинства брака» (18+)
- 26 сентября в 14.00 в городской библиотеке № 1 пройдёт познавательно-игровая программа «Интернет – зеркалье века» (6+)
- 28 сентября в 14.00 в городской библиотеке № 1 пройдёт информационно-развлекательная программа «Под звуки музыки прошедшее встаёт», посвящённая Дню пожилого человека (6+)
- 29 сентября в 14.00 в Центральной городской библиотеке состоится праздничная встреча «Возраст мудрости, тепла и доброты», посвящённая Дню пожилого человека (16+)

- 25-28 сентября в 15.00 в шахматной школе Дома детского творчества пройдет чемпионат города по шахматам среди юношей и девушек до 15, 19 лет (0+) 

- 25, 27, 29, 30 сентября в шахматной школе Дома детского творчества пройдет полуфинал чемпионата города по шахматам. Начало соревнований: вторник, четверг с 17.00; суббота, воскресенье с 15.00 (0+) 

- 26 сентября в 10.00 в СК "Флагман" пройдёт спортивный праздник "Спорту все возрасты покорны" (0+)
- 25 сентября в15.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс «Оберег – счастье в дом» (изучение техники «Чулочная кукла»)  для студентов БТГП (12+)
- 27 сентября в 14.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс "Пластилиновая осень" в группе продленного дня  МОУ СОШ №1 (6+)
- 27 сентября в 17.00 «Дом ремесел» проводит семейный мастер-класс для жителей города «Очаровательная совушка» (изготовление поделки из ткани) (6+)
- 28 сентября в 14.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс "Пластилиновая осень" в группе продленного дня  МОУ СОШ №9 (6+)
- 28 сентября в 13.00 «Дом ремесел» проводит выставку-продажу изделий декоративно-прикладного творчества «Пусть осень жизни будет золотой» на базе Дворца культуры в рамках Дня пожилого человека (16+)
- весь период в "Доме ремесел"  работа мастерской «Сувенирная лавка» (6+)
- весь период в "Доме ремесел" будут проходить индивидуальные занятия по декоративно-прикладному творчеству (6+)

- 26-30 сентября в СКЦ "Луч" состоится показ фильмов 3D и 2D формата (0+ - 18+)
- 28 сентября в 14.00 в концертном зале Дворца культуры состоится праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека (6+)  

- 29 сентября в 14.00  в танцевальном зале Дворца культуры 
пройдет развлекательная программа в детской комнате «Играндия» (6+)

- 29 сентября учреждения и творческие коллективы города Буя примут участие в Костромской губернской ярмарке.

