Информация
о мероприятиях, планируемых Отделом культуры, молодежи и спорта администрации городского округа город Буй и подведомственными ему учреждениями в период
 с 30 июля по 05 августа 2018 года
- 31 июля, 2, 5 августа на стадионе «Спартак» пройдут игры Первенства города по футболу. Начало игр в 18.00 - будни, в 11.00 - выходные дни (0+)
- 31 июля в 13.00 «Дворец культуры» проводит развлекательно-игровую программу для детей «Праздник Водяного» на городском пляже (6+)
- 1 августа в 16.00 «Центр молодежи» проводит  игровую площадку «Лето на Здоровье!» во дворе дома по адресу: ул. Ив. Сусанина, д.9 (6+); 2 августа в 16.00 во дворе дома по адресу: ул. Республиканская, д. 6, 11 (6+)
- 1 августа в 15.00 на стадионе «Локомотив» пройдут спортивные игры, для детей 8-14 лет (0+)
- 1 августа в 15.00 «Дворец культуры» проводит конкурсно-развлекательную программу «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья» во дворе дома по адресу: ул.Максима Горького д.77; 2 августа в 15.00 во дворе дома по адресу: ул.Ивана Сусанина д.9 (6+)
- 1 августа в 15.30 «Дом ремесел» проводит игровую программу для детей «Игры нашего двора» во дворе дома по адресу: ул. Октябрьской революции, д.15, 2 августа в 15.30 во дворе дома по адресу: ул. Социализма , д.21 (6+)
- 1,2,3,4,5 августа в СКЦ «Луч» состоится показ художественных фильмов 2D, 3D
- 4 августа с 10.00 на стадионе «Локомотив» состоятся праздничные мероприятия, посвященные Дню железнодорожника(0+) 
- 4 августа в 14.00 на стадионе «Локомотив» пройдёт игра Чемпионата  Костромской области по футболу «Локомотив» Буй - Сусанино (0+)
- 1 – 4 августа  «Центральная городская библиотека» приглашает на книжную выставку, посвященную дню памяти Серафима Саровского  «Наши духовные ценности» (12+); с 1 по 11 августа на книжную выставку «Книжки-малышки для дочки и сынишки» (0+)
- 2 – 10 августа городская библиотека № 1 приглашает на книжную выставку, посвящённую Дню города «Городок мой провинциальный» (0+)
- 4 августа в 14 часов 30 минут – в Центральной городской библиотеке для ребят пройдёт розыгрыш «Счастливый формуляр» (0+)
