Информация

о мероприятиях, планируемых учреждениями культуры, молодежи и спорта города Буя в период с 21 по 27 января 2019 года
- 21-30 января в городской библиотеке № 1 будет действовать книжная выставка «Отважные ребята А. Гайдара» к 115-летию автора (0+)

- 21-31 января в Центральной городской библиотеке будет оформлена книжная выставка «Уральских гор сказочник», которая познакомит читателей с творчеством П. Бажова (к 140-летию автора) (0+)

- 22 января в 12.00 в городской библиотеке № 1 пройдёт игра-путешествие «Тропой Гайдара» (0+)

- 22 января в 14.00 в игровом зале СК "Флагман" пройдёт II этап Кубка СШ "Спартак" по бегу (0+)
- 23 января в 14.30  «Дом ремесел» проводит мастер-класс «Лесные жители» для детей группы продленного дня МОУ СОШ № 1 (0+)
- 24 января в 15.00 во Дворце культуры состоится гала – концерт муниципального этапа областного открытого фестиваля – конкурса  «Вифлеемская звезда», а также торжественное награждение призеров областного фестиваля (0+)

- 24 января в 17.00 «Дом ремесел» проводит семейный мастер-класс «Брелок снеговичок» (изготовление поделки из шерсти) (0+)
- 24 января в 16.00 в Центральной городской библиотеке состоится литературный час «Секреты малахитовой шкатулки» (0+)

- 25 января в 13.00 в городской библиотеке № 1 состоится посвящение в читатели «Твоё величество – Библиотека!» (0+)

- 25 января в 11.00 в Центральной городской библиотеке пройдёт «День писателя Аркадия Гайдара» (0+)

- 25 января в 14.00 –«Центр молодежи» проводит информационную акцию в сети, посвященную Дню студента (0+)

- 25 января в 15.00 в «Центре молодежи»  состоится городской фестиваль "Буйский крокодил», посвященный  Дню Российского студенчества и Году театра в России (6+)

- 25 января в 14.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс «Лесные жители» для детей группы продленного дня МОУ СОШ № 37 (0+)

- 25 января в 19.00 во Дворце культуры состоится дискотека, посвященная   Дню студента (12+)
- 25 - 31 января в городской библиотеке № 1 читатели смогут познакомиться с выставкой-персоналией «Горный мастер», посвящённой жизни и творчеству П. Бажова (0+)
- 26 января в 11.00 «Дом ремесел» проводит мастер-класс выходного дня «Теплый сувенир» (изготовление сувенирных варежек из шерсти в технике мокрого валяния)(0+)

- 26 января в 14.00 во Дворце культуры пройдет мастер-класс «Оч. умелые ручки» (0+) 

- 26 января с 10.00 на стадионе "Локомотив" пройдёт занятие по подготовке населения к сдаче нормативов ВФСК ГТО (0+)
- 26, 27 января с 10.00 в игровом зале СК "Флагман" пройдет зональный этап Кубка Костромской области по мини-футболу (0+)
- 21 - 27 января в «Буйском краеведческом музее им. Т. В. Ольховик» продолжат работу временная выставка преподавателя «Детской художественной школы им. Н. П. Якушева» Галуновой В. В «Прекрасное рядом» и временная выставка работ преподавателей и студентов отделения декоративно – прикладного искусства и народных промыслов Буйского областного колледжа искусств (0+)
-21 - 27  января в СКЦ "Луч" состоится показ фильмов 3D и 2D формата (0+ - 18+)
