БОЛЕЕ 73 ТЫСЯЧ ВЫПИСОК ИЗ ЕГРН ОБ ОБЪЕКТЕ НЕДВИЖИМОСТИ ВЫДАЛА КАДАСТРОВАЯ ПАЛАТА ПО КОСТРОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Кадастровая палата по Костромской области рекомендует перед покупкой объекта капитального строительства или земельного участка проверить данные о приобретаемой недвижимости.

Сведения по объекту недвижимости можно получить, запросив официальный документ в виде выписки из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) посредством портала Росреестра, либо в офисе многофункционального центра (МФЦ).

За 10 месяцев 2018 года Кадастровая палата по Костромской области выдала более 73 тысяч выписок из ЕГРН об объекте недвижимости.
Если вы запросите сведения из ЕГРН через портал Росреестра в виде ссылки на электронный документ, тогда вам придёт электронный документ, подписанный электронной цифровой подписью (ЭЦП). Обладателями электронной подписи могут стать как юридические, так и физические лица, её стоимость 700 рублей. По вопросам оформления электронной подписи можно обратиться в «Удостоверяющий центр» Кадастровой палаты Костромской области по адресу:      г. Кострома, пос. Новый, д.3, телефон для справок: 8 (4942) 49-77-00, адрес электронной почты filial@44.kadastr.ru.
В случае возникновения спорной ситуации выписка из ЕГРН позволит защитить интересы покупателя недвижимости. В ней содержатся актуальные на дату подготовки такой выписки сведения.
