Эпизоотическая ситуация по особо опасным болезням животных в мире 
в   2018 году
В период с 1 января по 29 декабря 2018 года страны сообщили во Всемирную организацию охраны здоровья животных о 6085 очагах особо опасных болезней.

В России за прошедшее время зафиксировано 5 очагов ящура, 109 – африканской чумы свиней, 4 – классической чумы свиней, 82 – высокопатогенного гриппа птиц, 64 – заразного узелкового дерматита, 12 очагов оспы овец и коз.

Африканская чума свиней в мире отмечена в Бельгии (148 очагов), Болгарии (5), Венгрии (105), Китае (102), Кот-д’Ивуаре (23), Латвии (672), в Польше (2263), Республике Молдова (38), Румынии (1283), Украине (147), в Республике Чад (2), Чешской Республике (28), ЮАР (1).

Очаги высокопатогенного гриппа птиц в прошедшем году были зарегистрированы в 33 странах мира: в Афганистане (3), Бангладеш (2), Болгарии (25), Бутане (2), Великобритании (21), Вьетнаме (10), Гане (4), Германии (5), Гонконге (4), Дании (30), Израиле (1), Индии (11), Ираке (15), Иране (5), Ирландии (3), Италии (3), Камбодже (7), Китае (13), Лаосе (1), Малайзии (7), Мексике (4), Непале (3), Нигерии (1), Нидерландах (7), Пакистане (1), Саудовской Аравии (22), Словакии (1), Тайване (105), Того (1), Финляндии (3), Швеции (11), ЮАР (66), Южной Корее (14), Японии (14).

За прошедший период 2018 года официально подтверждено 24 очага ящура в Китае, в Монголии – 26 очагов, в Южной Корее – 2 очага, в Зимбабве – 143 очага. Вспышки ящура также зарегистрированы в Алжире (53), Ботсване (18), Гамбии (3), Гвинее (50), Гвинее-Биссау (4), Демократической Республике Конго (3), Замбии (2), Израиле (21), Кении (3), Колумбии (8), Малави (13), Мозамбике (29), Мьянме (33), Палестинская АТ (4), Тунисе (4), ЮАР (6).

О вспышках оспы овец и коз сообщили ветеринарные службы Израиля (4) и Греции (4). Заразный узелковый дерматит отмечен в Грузии (2) и в Намибии (10).

Чума мелких жвачных животных официально подтверждена в Алжире (6), Болгарии (7), Бурунди (8), Бутане (1), Израиле (1) и в Сьерра-Леоне (5). Бешенство отмечено в Армении (1), Белизе (увеличение случаев), Египте (1), Израиле (увеличение смертности), Казахстане (3), Ливане (1), Литве (1), Малайзии (246) и в Норвегии (5).

Вспышки блютанга (КЛО) выявлены в следующих странах:Германия (1),Греция (17), Италия (22), Кения (3), Кипр (27), Португалия (1), Тунис (9), Турция (1), Франция (9), Швейцария (76).

Африканская чума лошадей выявлена в Свазиленде (1).

Очаги губкообразной энцефалопатии КРС выявлены на территории Великобритании (1) и США (1). Очаги контагиозной плевропневмонии КРС зафиксированы в Намибии (3). Лихорадка Долины Рифт за прошедший период регистрировалась в Кении (10), Руанде (8), Уганде (3) и ЮАР (1).

Фиксировались вспышки болезни Ньюкасла в Бельгии (2), Болгарии (4), Ботсване (2), Израиле (15), Казахстане (1), Кипре (1), Намибии (13), США (2), в Чешской Республике (1) и в Швеции (1). Очаги низкопатогенного гриппа птиц были отмечены в Дании (2), Доминиканской Республике (5), США (14), Тайване (13), Франции (27) и Швеции (1).

Кроме вышеперечисленных заболеваний, за прошедший период в мире зарегистрированы болезни животных: анаплазмоз КРС, бабезиоз КРС, болезнь Ауески, ближневосточный респираторный синдром, бруцеллёз(B.melitensis), геморрагическая болезнь кроликов, герпесвирусная инфекция лошадей, грипп лошадей, инфекционная анемия лошадей, лихорадка Западного Нила, миксоматоз, сап лошадей, сибирская язва, скрепи, трипаносомоз, туберкулёз КРС, туляремия.
