
Эпизоотическая ситуация по особо опасным болезням животных в мире с 13 октября по 19 октября 2018 года
В период с 13 по 19 октября 2018 года страны сообщили во Всемирную организацию охраны здоровья животных (МЭБ) о 127 очагах особо опасных болезней.

Ветеринарные службы России за прошедший период представили в МЭБ информацию об очагах африканской чумы свиней в Орловской (1) и Калининградской (1) областях, а также об очаге заразного узелкового дерматита в Самарской (1) области.

В Эквадоре впервые отмечена вспышка гриппа лошадей: в сентябре текущего года зарегистрировано 10 очагов болезни.

Новые очаги африканской чумы свиней зарегистрированы в Бельгии (12 очагов), Венгрии (1), Китайской Народной Республике (12), Латвии (6), Молдове (2), Польше (17), Румынии (41) и в Украине (1). Ветеринарные службы Вьетнама (1) и Китая (1) сообщили об очагах высокопатогенного гриппа птиц. Низкопатогенный грипп птиц отмечен в США (1). В Швейцарии зарегистрирован новый очаг блютанга. Заразный узелковый дерматит выявлен в Грузии (1). Ящур зарегистрирован в Алжире (11), Израиле (1) и Колумбии (1).

Кроме вышеперечисленных заболеваний, за прошедший период в МЭБ сообщено об очагах лихорадки Западного Нила в Португалии (1) и в Германии (1), а также о случаях сибирской язвы в Украине (1) и в Румынии (1).Специалисты Управления продолжают следить за эпизоотической ситуацией по особо опасными болезнями животных.
