Буйские полицейские провели профилактическое мероприятие «Детям – безопасный двор»
       Как правило, летом дети проводят много времени на улице, местами их массового отдыха в основном являются придомовые территории, которые не так безопасны, как кажутся на первый взгляд.

       Двор оказывает социо-организующее воздействие на развитие личности ребенка, способствует формированию творческих и физических способностей детей. При всех положительных воздействиях такой среды на ребенка, необходимо отметить и то, что дети здесь меньше сконцентрированы, ведут себя более расслаблено, часто забывают об элементарных правилах дорожной безопасности.

        В целях формирования у детей навыков безопасного поведения на дороге, сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Буйский» проведено профилактическое мероприятие «Детям – безопасный двор!». В рамках познавательной викторины «Автомульти» ребята в игровой форме выстроили безопасную модель поведения на дороге, повторили правила вождения велосипеда, модных девайсов - гироскутера, моноколеса, сегвея и необходимость использования световозвращающих элементов.

   Также Госавтоинспекторы напомнили родителям о необходимости демонстрации положительного примера соблюдения правил дорожного движения.
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