Выявлены недоброкачественные ветеринарные препараты  

Россельхознадзор сообщает, что при проведении контроля качества лекарственных средств для ветеринарного применения выявлено несоответствие установленным требованиям качества следующих  лекарственных препаратов для ветеринарного применения:

- «Мастисан» (серия 173290917, срок годности 09.2019) производства ООО «Нита-Фарм» г. Саратов  по показателям «Массовая доля бензилпенициллина калиевой или натриевой соли» и «Массовая доля стрептомицина сульфата»;

- «Настойка чемерицы» (серия 18, срок годности 06.2020)  производства ООО Фирма «БиоХимФарм» Владимирской области по показателям «Содержание алкалоида протовератрина» и «рН»;

- «Раствор йода спиртовой 5%» (серия 13, срок годности 03.2021) производства ООО «Торговый дом «БиАгро» г. Владимир по показателям «Массовая доля калия йодистого», «Окраска 0,5% водного раствора йода» и «Массовая доля йода»;

- «Тимпанол» (серия 170518, срок годности 12.2019) производства ЗАО «НПП «Фармакс» г. Киров по показателю «Водородный показатель, рН».

В соответствии с пунктом 67 Административного регламента исполнения Федеральной службой по ветеринарному и фитосанитарному надзору государственной функции по осуществлению федерального государственного надзора в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения, утвержденного приказом Минсельхоза России от 26.03.2013 года №149, Россельхознадзор уведомляет о приостановлении реализации указанных серий лекарственных средств для ветеринарного применения.
Вниманию хозяйствующих субъектов! Недоброкачественные лекарственные средства для ветеринарного применения несут угрозу здоровью и жизни животных. В соответствии со статьями 57 и 59 Федерального закона  от 12.04.2010 № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств» контрафактные лекарственные препараты подлежат изъятию из оборота.
Сведения о контрафактных, фальсифицированных и недоброкачественных препаратах размещены     на    официальном    сайте     Россельхознадзора   в разделе «Фармаконадзор» http://fsvps.ru/fsvps/regLicensing/pharmControl.html  и на сайте Управления в разделах «Справочная  информация» и разделе «Государственные услуги» в закладке «Лицензирование и фармаконадзор».
