Россельхознадзор сообщает
На территории Российской Федерации выявлен карантинный объект -  многоядная муха – горбатка (Megaselia scalaris (Loew))

В связи с выявлением случаев обнаружения на территории Российской Федерации многоядной мухи-горбатки (Megaselia scalaris (Loew)) Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует о данном карантинном объекте.

Многоядная муха - горбатка длиной 2–3 мм, внешне напоминает распространённую плодовую мушку - красноглазую дрозофилу, но ее глаза черные, а тело с явно выраженной «горбовидной» грудью. Передвигается муха преимущественно прерывистыми перебежками. Издали может показаться, что она прыгает.

Обычно, главным путём распространения мухи служат различные фрукты. Особенно это касается перезрелых или перевозимых в повторно используемой загрязнённой таре бананов. 

Взрослое насекомое не опасно, а вот его личинки способны развиваться в необычайно широком круге разлагающихся органических субстанций и могут заражать животных и человека. Гниющие растения и грибы, мертвые членистоногие и моллюски, испражнения животных, а также их трупы - обычная пищевая среда для этих насекомых

 Ассортимент зараженной подкарантинной продукции достаточно широк: мандарины, апельсины, лимоны, яблоки, огурцы и даже торф. 
Страны распространения и возможного заноса: Испания, Италия, Португалия, Греция и часть территорий Австрии и Германии, Бельгия, Великобритания и Нидерланды, США, Куба, Австралия, повсеместно из стран Азии и Африки.

Учитывая, что муха-горбатка - теплолюбивый вид, поэтому в помещениях эффективен метод общего понижения влажности и температуры, установка клейких ловушек для взрослых крылатых насекомых, выполнение элементарных правил гигиены, поддержание общей чистоты, ликвидация трупов, а также продуктов жизнедеятельности животных, гниющих плодов и растительного мусора.
В случае выявления признаков заражения карантинным объектом необходимо немедленно информировать Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям по телефонам:

- в Костромской области 8(4942) 45-00-91, 35-97-51;

- в Ивановской области 8(4932) 93-98-37, 93-98-38.

