О некоторых итогах работы Управления Россельхознадзора в сфере контроля качества и безопасности зерна и продуктов его переработки за I полугодие 2018 года в Ивановской области

В рамках исполнения государственного контроля за соблюдением требований Технического регламента Таможенного Союза «О безопасности зерна» специалистами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям за 1 полугодие 2018 года проведено 54 контрольно – надзорных мероприятия в отношении предприятий, осуществляющих ввоз (вывоз) зерна и продуктов его переработки на территорию Ивановской области.

При внутрироссийских перевозках проверено более 400 партий зерна и продуктов его переработки, общим весом более 22 тысяч тонн. Импортной поднадзорной продукции проконтролировано более 10,23 тысяч тонн зерна происхождением Испании, Финляндии, Бельгии. В ходе мероприятий проверены товаросопроводительные документы, соответствие продукции требованиям Российских стандартов, нарушений действующего законодательства не выявлено. 
Кроме того, специалистами Управления проверено более 233 партий круп (2,9 тонны), закупаемых для государственных нужд. В ходе проверок выявлено 28 партий круп (2,7 тонны) с нарушениями: отсутствие документов, подтверждающих их качество и безопасность, использование обезличенной продукции и продукции с истекшим сроком хранения. 

По предписаниям государственных инспекторов некачественные и небезопасные партии круп (167 кг)  были изъяты и уничтожены в соответствии с действующим законодательством. Виновные лица привлечены к административной ответственности по ст. 7.18 КоАП РФ.

