Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям проводит  совещание по вопросам осуществления федерального государственного ветеринарного надзора с учетом риск - ориентированного подхода и проверочных листов 

Внедрение риск - ориентированного подхода является одним из направлений реформы контрольно-надзорной деятельности. 


Основная цель - оптимальное использование трудовых, материальных и финансовых ресурсов, задействованных при осуществлении государственного контроля, снижение издержек юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и повышения результативности  своей деятельности органами государственного контроля.

В рамках перехода на риск-ориентированный подход предусмотрено формирование системы профилактики контрольно-надзорными органами, направленных на предупреждение нарушения обязательных требований, что позволит хозяйствующим субъектам, не являющимся злостными нарушителями требований законодательства, осознано выбирать модель правомерного поведения.


В связи с этим, Управлением Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям запланировано проведение совещания по вопросам осуществления федерального государственного ветеринарного надзора с учетом риск - ориентированного подхода, применения проверочных листов при осуществлении процедур контроля, в котором могут принять участие все заинтересованные организации.


Совещание состоится в 10 ч 00 мин 22 ноября 2018 года по адресу:

- г. Кострома, проспект Мира, д. 53а Актовый зал Управления – на территории Костромской области;
- г. Иваново, ул. Молодых рабочих, д. 1 Актовый зал Управления – на территории Ивановской области.

