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KOCTPOMA!




Пресс-релиз

Всего три дня! 7-8-9 декабря 2018 года 
Книжная выставка     

        В рамках Межрегионального фестиваля «Читай, Кострома!»
Фестиваль с ярким названием «Читай, Кострома!» пройдет в Костроме уже второй раз. Первый с успехом прошел в марте 2018 года. Выставка фестиваля поможет костромичам в канун новогодних праздников сделать хорошие подарки для себя и своих близких. Книга всегда считалась хорошим и  полезным подарком. Огромный ассортимент книжной продукции будет представлен на выставке-ярмарке в дни фестиваля. Более 15 книгоиздательств и книготоргующих организаций презентуют свои новинки по всем направлениям: художественная, детская, образовательная, краеведческая, научно-популярная, историческая, справочно-энциклопедическая литература, подарочные издания. Основная цель фестиваля познакомить костромского читателя с лучшими российскими издательствами, популяризировать книгу и чтение - как приоритетный вид культурного досуга.

Департамент культуры Костромской области проводит фестиваль при поддержке Администрации Костромской области. Партнер фестиваля: сеть книжных магазинов «Леонардо». Информационный партнер K1NEWS.RU. 
Фестиваль состоится 7-9 декабря 2018 года. Площадка фестиваля – здание Костромской областной универсальной научной библиотеки (г. Кострома, ул. Советская, д.73). 

Уже подтвердили свое участие популярные российские книгоиздатели: «Аквилегия-М», «Карьера-пресс», «Абрикобукс», «Априори-Пресс», «Редкая птица», «ЭНАС-КНИГА», «Центркниги», «Леонардо», «Роосса», «Цитата Плюс», «Серафим и София», «Согласие», «Авеонт», «Костромаиздат», «Универсалист». 
Книжная выставка-ярмарка  поможет выбрать нужную книгу и купить ее по цене книгоиздательства (без торговых накруток).

В рамках фестиваля пройдет знаменательное событие. Костромская областная универсальная научная библиотека отметит свой 100-летний юбилей. Сложно найти в городе человека, у кого нет читательского билета. Библиотека и сегодня остается популярным местом в Костроме.

В программе фестиваля запланированы мероприятия, которые будут интересны для гостей, туристов, зрителей и посетителей. Для маленьких посетителей пройдут яркие, познавательные и веселые мастер-классы, интерактивные программы, настольные игры, спектакли, встречи с артистами и писателями. 
Для подростков необычная для библиотечного формата программа: рок-концерт, интеллектуальные и логические игры, старинные настольные игры, экскурсии в самые «закрытые места» научной библиотеки. 
Студентов и молодежную аудиторию ждут познавательные встречи с интересными людьми нашего города. Для женской аудитории будет своя программа: «Волшебное слово женщины», танцевальный мастер-класс. В программе совсем необычный для библиотеки спортивный флешмоб «Доброе утро, Библиотека».
Взрослая аудитория познакомится с творчеством знаменитых писателей, поэтов, артистов нашего времени.  
Много мероприятий и для семейной аудитории. На площадке пройдет открытие художественных и творческих выставок, интерактивных программ для всей семьи. Фестиваль украсят работы, сувениры костромских народных мастеров.

Предусмотрена программа и для профессионального сообщества: торжественное открытие фестиваля, круглый стол "Библиотека будущего: открытое пространство для развития личности", семинар "Проектная деятельность школьных и публичных библиотек. Проект "Библиолига".
Фестиваль и выставка «Читай, Кострома!» пройдет 7-9 декабря 2018 года с 10.00 до 19.00 в здании Костромская областная универсальная научная библиотека (г. Кострома, ул. Советская, д.73). Подробнее с программой фестиваля можно познакомиться на сайте департамента культуры Костромской области: http://www.dkko.ru.

Справки и информация по программе Фестиваля «Читай, Кострома!» по тел (4942) 31-37-52, (4942) 31-41-95.
Читать сегодня легко, важно и модно! 

