Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям   информирует о применении проверочных листов в рамках осуществления федерального государственного карантинного фитосанитарного контроля (надзора)
Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям доводит до сведения всех заинтересованных лиц, что в соответствии с Приказом Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору от 07.06.2018 № 572 утверждены 7 форм проверочных листов (списков контрольных вопросов), используемых с 1 октября 2018 года должностными лицами при проведении плановых проверок в рамках осуществления федерального государственного карантинного фитосанитарного контроля (надзора).

Проверочные листы применяются в ходе осуществления государственного карантинного фитосанитарного контроля (надзора):

- в отношении подкарантинных объектов, использующих (на которых) используется технологии, обеспечивающие лишение карантинных объектов жизнеспособности, и внесенных в реестр подкарантинных объектов, использующих технологии, обеспечивающие лишение карантинных объектов жизнеспособности;

- при производстве (посеве и выращивании), хранении и реализации отечественного семенного и посадочного материала;

- при производстве (посеве и выращивании) подкарантинной продукции из импортного семенного и посадочного материала;

- при производстве, хранении и реализации отечественного зерна и продуктов его переработки;

- при производстве, хранении и реализации подкарантинной продукции импортного происхождения, за исключением зерна, семенного и посадочного материала;

- при хранении и реализации импортного зерна и продуктов его переработки;- при хранении и реализации импортного семенного и посадочного материала.

Проверочные листы включают в себя перечень обязательных требований, установленных нормативно-правовыми актами, ответы на которые однозначно свидетельствуют о соблюдении или несоблюдении юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем обязательных требований законодательства РФ, составляющих предмет плановой проверки.

Утвержденные формы проверочных листов размещены на официальном сайте Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям в разделе "Отдел фитосанитарного надзора и качества зерна".

При возникновении вопросов обращаться можно в Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям по телефонам:

в г. Костроме 8 (4942) 35-97-71, 45-00-91.

в г. Иваново 8 (4932) 93-98-37, 93-98-38.
