	Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует о вреде наносимом жуками-усачами рода Monochamus
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           Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует хозяйствующих субъектов, осуществляющих заготовку, хранение и реализацию лесоматериалов на территории Костромской и Ивановской областей.
         Приказами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям на территории 24 муниципальных районах Костромской области на общей площади – 6,02 млн. га, а также Постановлением Правительства Ивановской области от 28.01.2009 г. № 13-п на территории Ивановской области на площади 806 тыс. га      установлены карантинные фитосанитарные зоны и введены карантинные фитосанитарные режимы по следующим вредителям леса: большому черному  еловому усачу (Monochamus sartor), малому черному еловому усачу (Monochamus sutor), черному сосновому усачу (Monochamus galloprovincialis).

        Вышеуказанные вредители лесного фонда включены в Перечень карантинных вредных организмов, ограниченно распространенных на территории Евразийского экономического союза, утверждённый Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 30.11.2016 года N 158 «Об утверждении единого перечня карантинных объектов Евразийского экономического союза».      

        Взрослые жуки усачей рода Monochamus способны к перелетам на расстояние 3-5 км. За летний сезон каждая самка может отложить до тридцати яиц. Часто самки откладывают яйца и в неокоренные лесоматериалы, срубленные деревья. Личинки питаются лубом и грызут в заболони ходы, образуя червоточины, направленные к центру ствола.

       Обесценивание жуками-усачами огромных масс деловой древесины, происходящее в лесах, значительно сокращает сырьевую базу лесной промышленности, как в количественном, так и в качественном отношениях. 

        Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям рекомендует юридическим лицам, осуществляющим заготовку и переработку лесоматериалов до наступления активности вредителей на складах хранения лесоматериалов проводить следующие мероприятия:

          - регулярно производить очистку мест складирования, переработки и отгрузки от хвои, сучьев, коры и остатков древесины, не допуская скопления подобных отходов на территории предприятий;

         - выявлять и уничтожать зараженную (с ходами) древесину путем сжигания с соблюдением правил противопожарной безопасности;

         - в случае необходимости проводить карантинное фитосанитарное обеззараживание лесоматериалов в соответствии с требования законодательства.
         С 1 января 2018 года работы по карантинному фитосанитарному обеззараживанию проводятся юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на право проведения соответствующих работ. Список предприятий, имеющих лицензию размещен на сайте Россельхознадзора:  https://www.fsvps.ru/fsvps/regLicensing/phyto/licenseReestr.html.
   

	


