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Эпизоотическая ситуация по особо опасным болезням животных в мире

за февраль  2019 года
В период с 1 по 28 февраля 2019 года страны сообщили во Всемирную организацию охраны здоровья животных (МЭБ) о 1036 очагах особо опасных болезней.

На территории ранее благополучных стран отмечены следующие заболевания:

африканская чума свиней во Вьетнаме (11) и Зимбабве (1);

блютанг в Швейцарии (15);

болезнь Ньюкасла в Мексике (6);

высокопатогенный грипп птиц в Намибии (2).

Новые очаги африканской чумы свиней зарегистрированы в Бельгии (158), Болгарии (2), Венгрии (156), Латвии (39), Польше (359), Румынии (119) и Украине (7), а также в Китайской Народной Республике (6) и Монголии (1). Классическую чуму свиней выявляли в Японии (66 очагов).

Очаги ящура выявлены в Зимбабве (2), Израиле (3), Китайской Народной Республике (1), Марокко (19), ЮАР (1) и в Южной Корее (1). В Германии (4) зарегистрировали очаги блютанга, в Испании (1 очаг) и Польше (1 очаг) - очаги губкообразной энцефалопатии крупного рогатого скота.

Ветеринарные службы Индии (4), Пакистана (2), Ирана (3), Китая (1) и Тайваня (4), Кувейта (1), Нигерии (3) и ЮАР (1) сообщили об очагах высокопатогенного гриппа птиц. В США (4 очага), Болгарии (1 очаг) и Израиле (6 очагов) отмечена болезнь Ньюкасла.

 Кроме вышеперечисленных заболеваний, за прошедший период в МЭБ сообщено об очагах бешенства в Малайзии (14), геморрагической болезни кроликов в Норвегии (1), гриппе лошадей в Нигерии (3 очага), инфекционной анемии лошадей в Болгарии (2 очага), низкопатогенном гриппе птиц в ЮАР (1 очаг), репродуктивно-респираторном синдроме свиней в Лаосе (2), сибирской язве в Румынии (1) и туберкулёзе крупного рогатого скота в Израиле                   (1 очаг). 
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