На территории Российской Федерации ухудшилась эпизоотическая ситуация по ящуру сельскохозяйственных животных. Начиная с 2010 года на территории РФ ежегодно регистрируются очаги ящура типа О, А и     Азия-1. Все вспышки ящура связаны с заносом возбудителя с территории сопредельных стран и происходили в противоящурной буферной зоне. Основными причинами возникновения заболевания являются несанкционированные перевозки сельскохозяйственных животных и продукции животноводства из граничащих с РФ неблагополучных стран (Китая, Монголии, Казахстана, Южной Кореи, Ирана, Турции, Индии), а также миграция диких животных (антилопы, косули) и их совместный выпас на пастбищах с домашними животными. Характерной чертой инфекционного процесса при ящуре является очень высокая контагиозность болезни, передача как контактным путем, так и посредством аэрозолей, при скармливании контаминированных вирусом кормов и пищевых отходов. Короткий инкубационный период, значительное накопление вируса в тканях и выделение его из организма до появления клинических признаков обуславливает скрытое распространение возбудителя, опережающее диагностику болезни (у свиней вирус выделяется в течение 5-7 дней, у КРС 4-5 дней). В воздухе вирус способен сохраняться до двух суток, аэрозоли, содержащие вирус могут перемещаться на расстояния до 100 км.
В 2013 году в РФ зарегистрирована 21 вспышка ящура типа А, в 2014 году 11 вспышек (3-типа А, 8-типа О). В 2016 году зарегистрирован 1 неблагополучный пункт по ящуру крупного рогатого скота в ЦФО в ООО «ВКВ» Собинского района Владимирской области (тип Азия-1).
В 2018 году зарегистрировано 5 вспышек ящура типа О в ЛПХ Забайкальского края; в 2019 году выявлено 23 очага ящура свиней на территориях Приморского (22) и Хабаровского края (1): 4 вспышки выявлены в сельхозпредприятиях (ООО «Русагро-Приморье», ООО «Мерси-Трейд», ООО «Приморский бекон» Приморского края, ООО «СкифАгро-ДВ» Хабаровского края), 3 вспышки выявлены на свинофермах ФКУ ИП УФСИН Приморского края, 1 вспышка в КФХ Приморского края, 15 вспышек в ЛПХ Приморского края. Во всех случаях выявлен вирус ящура типа О. 
Работа по  предотвращению возникновения и распространения ящура сельскохозяйственных животных на территории Костромской области проводится в соответствии с Комплексным планом мероприятий утвержденным Распоряжением Председателя Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Костромской области 17.07.2013 года №14. В настоящее время проводится его актуализация в соответствии с Приказом МСХ РФ от 6.12.2018 № 564. 
На сегодняшний день Костромская область имеет благополучный статус по ящуру. Согласно данным «Журнала записи эпизоотического состояния Костромской области» с 1966 года случаев заболевания ящуром сельскохозяйственных животных на территории области не регистрировалось. 
Управлением ветеринарии в ежедневном режиме осуществляется анализ эпизоотической ситуации по ящуру на территории РФ и в мире в целом. 
Ящур - инфекционная, остро протекающая и быстро распространяющаяся вирусная болезнь. Чаще всего болеет крупный рогатый скот и свиньи, но также болеют овцы, козы и дикие парнокопытные. Характерными клиническими признаками болезни являются кратковременное повышение температуры тела животного, афты и эрозии на слизистой оболочке ротовой полости, на коже венчика и межкопытцевой щели, носового зеркальца, вымени. Возможно переболевание животных со стертыми клиническими признаками. У новорожденного молодняка ящур может протекать в сверхострой форме со смертельным исходом без образования афт. Ящуром может болеть и человек.
Животные, переболевшие ящуром одного типа (варианта), могут повторно заболеть в случае заражения вирусом другого типа (варианта).
Факторами передачи возбудителя ящура являются необеззараженные продукты и сырье, полученные от больных ящуром животных, а также загрязненные выделениями больных животных корма, вода, подстилка, предметы ухода, одежда и обувь людей, транспортные средства, на которых вирус ящура способен длительно сохраняться. Инфицированные вирусом ящура мелкие частицы кормов, почвы, подстилки и др. могут переноситься ветром на расстояние нескольких километров.
Особенно благоприятными условиями для сохранения вируса во внешней среде являются низкая температура, повышенная влажность и нейтральная среда объектов.
Учитывая вышеизложенное Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям призывает всех владельцев животных неукоснительно соблюдать требования ветеринарного законодательства:
- не приобретать животных и продукцию животного происхождения в местах неустановленной торговли и без подтверждения наличия ветеринарных сопроводительных документов;
- не приобретать корма без ветеринарных сопроводительных документов;
- обо всех случаях заболевания и гибели животных немедленно информировать государственную ветеринарную службу района или города;
- перемещение животных проводить только после разрешения государственной ветеринарной службы;
- перемещение животных и животноводческих грузов осуществлять при обязательном наличии ветеринарных сопроводительных документов, характеризующих территориальное и видовое происхождение, ветеринарно-санитарное состояние сопровождаемого груза, эпизоотическое состояние места его происхождения, позволяющих идентифицировать груз;  
- проводить карантин всех вновь поступивших животных с обязательным клиническим исследованием, диагностикой, идентификацией и учетом;
- не препятствовать работе ветеринарных специалистов при проведении обработок и диагностических исследований;
- при уходе за животными переодеваться в отдельную одежду и обувь;
- при входе в животноводческое помещение оборудовать дезинфекционные коврики для дезинфекции обуви; 
- не допускать посторонних в животноводческие помещения и др.
С подробной информацией об ящуре можно ознакомиться на сайте Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору http://www.fsvps.ru/fsvps/ya . 
По всем возникающим вопросам просим обращаться в Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям по телефонам:                              (4942) 45-00-61, 37-01-43.
