В Костромской области Управлением Россельхознадзора прекращены действия двух деклараций о соответствии на ячмень и овес кормовой

Спе​ци​алис​та​ми Уп​равле​ния Рос​сель​хоз​надзо​ра по Кос​тромской и Ива​нов​ской об​ластям ус​та​нов​ле​ны фак​ты на​руше​ния тре​бова​ний тех​ни​чес​ко​го рег​ла​мен​та Та​можен​но​го со​юза ТР ТС 015/2011 «О бе​зопас​ности зер​на» при вы​пус​ке двух пар​тий зер​на в об​ра​щение СПК «Су​маро​ков​ский», осу​щест​вля​ющим де​ятель​ность в Су​санин​ском рай​оне (с. Су​маро​ково) Кос​тромской об​ласти. 

Ор​га​низа​ция вы​пус​ти​ла в об​ра​щение яч​мень кор​мо​вой и овес кор​мо​вой не про​шед​шие все не​об​хо​димые про​цеду​ры оцен​ки со​от​ветс​твия тре​бова​ни​ям ТР ТС 015/2011 «О бе​зопас​ности зер​на».
В со​от​ветс​твии с п. 1 ст. 3 Тех​ни​чес​ко​го рег​ла​мен​та Та​можен​но​го со​юза ТР ТС 015/2011 «О бе​зопас​ности зер​на», ут​вер​жден​но​го Ре​шени​ем Ко​мис​сии Та​можен​но​го со​юза от 09.12.2011 г. № 874 – «Пра​вила вы​пус​ка зер​на в об​ра​щение на рын​ке» зер​но, пос​тавля​емое на пи​щевые и кор​мо​вые це​ли, вы​пус​ка​ет​ся в об​ра​щение на еди​ной та​можен​ной тер​ри​тории Та​можен​но​го со​юза при ус​ло​вии, что оно прош​ло не​об​хо​димые про​цеду​ры оцен​ки (под​твержде​ния) со​от​ветс​твия, ус​та​нов​ленные нас​то​ящим тех​ни​чес​ким рег​ла​мен​том.

Сог​ласно пред​став​ленным про​токо​лам ис​пы​таний, на ос​но​вании ко​торых при​няты дек​ла​рации о со​от​ветс​твии, спе​ци​алис​та​ми Уп​равле​ния Рос​сель​хоз​надзо​ра ус​та​нов​ле​но, что ис​сле​дова​ния по​каза​теля сум​мы аф​ла​ток​си​нов B1, B1, G1, G2 и по​каза​тель 2,4-Д кис​ло​та и ее со​ли, эфи​ры в яч​ме​не кор​мо​вом не про​води​лись, а в ов​се кор​мо​вом не про​верен по​каза​тель за​ражен​ности вре​дите​лями. Та​ким об​ра​зом, дек​ла​рации о со​от​ветс​твии вы​даны с на​руше​ни​ями.

В це​лях пре​дот​вра​щения при​чине​ния вре​да жиз​ни и здо​ровью жи​вот​ных, а так​же ог​ра​ниче​ния воз​можнос​ти об​ра​щения на рын​ке про​дук​ции, не со​от​ветс​тву​ющей тре​бова​ни​ям тех​ни​чес​ких рег​ла​мен​тов, За​яви​телю вы​дано пред​пи​сание о прек​ра​щении дей​ствия двух дек​ла​раций о со​от​ветс​твии.

По дан​ным Фе​дераль​ной служ​бы по ак​кре​дита​ции (Ро​сак​кре​дита​ция) на те​кущую да​ту дей​ствия вы​ше​ука​зан​ных дек​ла​раций прек​ра​щены.

