Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует о необходимости проведения карантинного фитосанитарного обеззараживания в отношении зараженной подкарантинной продукцией
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Управление Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям информирует хозяйствующих субъектов, осуществляющих заготовку, хранение и реализацию лесоматериалов.

Приказами Управления Россельхознадзора по Костромской и Ивановской областям на территории 24 муниципальных районах Костромской области на общей площади – 6,02 млн. га, а также Постановлением Правительства Ивановской области от 28.01.2009 г. № 13-п на территории Ивановской области на площади 806 тыс. га установлены карантинные фитосанитарные зоны и введены карантинные фитосанитарные режимы по следующим вредителям леса: большому черному  еловому усачу (Monochamus sartor), малому черному еловому усачу (Monochamus sutor), черному сосновому усачу (Monochamus galloprovincialis).

Полный перечень территорий, на которых установлены карантинные фитосанитарные зоны, находится в открытом доступе на сайте Управления по ссылке: http://rsn-ki.ru/about/sections/fito/karantin/index.aspx.       
Вышеуказанные вредители лесного фонда включены в Перечень карантинных вредных организмов, ограниченно распространенных на территории Евразийского экономического союза, утверждённый Решением Совета Евразийской экономической комиссии от 30.11.2016 года N 158 «Об утверждении единого перечня карантинных объектов Евразийского экономического союза».   
С началом устоявшейся солнечной погоды лёт жуков-усачей очень активен, что способствует заражению хранящейся и отправляемой на вывоз за пределы Костромской и Ивановской областей древесины. Жуки-усачи являются потенциальными переносчиками сосновой стволовой нематоды – опасного паразита, вызывающего в местах своего распространения массовую гибель хвойных лесов.
          При формировании партий подкарантинной продукции для отправки с территорий Костромской и Ивановской областей, в случае обнаружения признаков заражения подкарантинной продукции уcачами рода Monochamus, собственник данной продукции, в соответствии с п. 1 ст. 27 Федерального закона от 21.07.2014г. № 206-ФЗ «О карантине растений» обязан провести карантинное фитосанитарное обеззараживание, которое осуществляется юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на право проведения такого обеззараживания.

Карантинное фитосанитарное обеззараживание проводится также в следующих случаях: 
- ввоза в Российскую Федерацию или вывоза из Российской Федерации подкарантинной продукции, подкарантинных объектов; 
- оформления карантинного сертификата; 
- оформления фитосанитарного сертификата; 
- вынесения должностным лицом федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в области карантина растений, предписания о проведении карантинного фитосанитарного обеззараживания подкарантинной продукции; 
- выбора собственником подкарантинной продукции карантинного фитосанитарного обеззараживания подкарантинной продукции в качестве карантинной фитосанитарной меры в случае, если подкарантинная продукция заражена и (или) засорена карантинными объектами.
        Список юридических лиц и индивидуальных предпринимателей имеющих лицензию размещен на сайте Россельхознадзора по ссылке: http://www.fsvps.ru/fsvps/regLicensing/phyto/licenseReestr.html.
