14 февраля текущего года в администрации городского округа город Буй состоялось очередное заседание комиссии городского округа город Буй Костромской области по проведению Всероссийской переписи населения  2020 года (далее - Комиссия).
Члены Комиссии  на данном заседании рассмотрели  три вопроса, одним из которых был вопрос об утверждении организационного плана комиссии городского округа город Буй Костромской области по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года.
О.С. Хапова, ведущий специалист  отдела архитектуры и градостроительства  администрации города  проинформировала присутствующих  о   ходе  совместной с управляющими компаниями и ТСЖ работе  по упорядочению адресного   хозяйства городского округа город Буй.
По итогам заседания Комиссии, было  принято  решение об утверждении представленного  уполномоченным по вопросам переписи населения в городском округе город Буй С.В. Ваничевой,  организационного плана комиссии городского округа город Буй Костромской области по проведению Всероссийской переписи населения 2020 года.
Председатель  Комиссии    Р.В. Косарев 
