

 
         Проведение муниципальных конкурсов на лучший орган территориального общественного самоуправления среди органов ТОС в  городе Буе стало ежегодной традицией. Несмотря на все сложности, 2020 год не стал исключением. Заявки на участие в конкурсе «Лучший орган территориального общественного самоуправления - 2020», в номинации «Лучший орган территориального общественного самоуправления с численностью до одной тысячи человек» были представлены ТОС «Радуга» (председатель Совета - Сизова Наталья Николаевна), ТОС №21 (председатель Совета - Смирнова Галина Михайловна), ТОС №26 (председатель Совета - Кобылкина Людмила Васильевна). 

          17 июня 2020 года городской комиссией были подведены итоги конкурса.  Согласно условиям конкурса комиссией оценивалась работа ТОС по различным направлениям их деятельности: организация работы с населением, участие в семинарах, собраниях и мероприятиях, проводимых органами местного самоуправления, взаимодействие с участковыми уполномоченными полиции, оказание содействия в профилактике пожаров на территории ТОС, организация органом ТОС мероприятий к государственным праздникам, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий, праздников дворов, улиц, смотров - конкурсов на звание «лучший дом», «лучший двор (улица)», «лучший подъезд» и других, оказание адресной помощи ветеранам, социально незащищенным категориям граждан (одиноким и одиноко проживающим пожилым гражданам (пенсионерам), инвалидам, многодетным семьям, неполным семьям, детям и молодежи, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, организация субботников, работа по установке малых форм, устройству детских, спортивных площадок и их сохранности, а так же общие  достижения и новые формы и методы работы ТОС.
            В результате оценки работы конкурсантов, были определены победители: 1 место - ТОС «Радуга», 2 место - ТОС №26, 3 место - ТОС №21.
Условиями конкурса в номинации «Лучший орган территориального общественного самоуправления с численностью до одной тысячи человек» предусмотрены денежные премии за 1 место - 15,0 тыс. рублей, за 2 место - 10,0 тыс. рублей и за 3 место - 6,0 тыс. рублей и награждение победителей дипломами соответствующих степеней. Кроме того, с победой в муниципальном конкурсе, ТОС приобретают право на участие в подобном конкурсе областного уровня. Предусмотрено, что денежные премии могут быть потрачены на реализацию решений, принятых собранием либо конференцией жителей ТОС. 
Отмечено, что каждый ТОС - победитель конкурса имеет свои достижения, заслуживающие особого внимания. 
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Так, ТОС №21, Совет, которого возглавляет Смирнова Галина Михайловна, благодаря созданию спортивной команды из детей возраста 2004 - 2005 года рождения в 2019 году участвовал и стал победителем в 4-х городских спортивных соревнованиях, проведенных среди команд ТОС.  Проект ТОС №21  «Ремонт питьевого шахтного колодца, расположенного между домами №32а по ул. Некрасова, №23а по  ул. Пролетариата» был отобран областной комиссией для участия в программе по реализации проектов развития, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы». Благодаря данному проекту, созданному по инициативе граждан, питьевой колодец будет капитально отремонтирован в текущем году. 
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Работа ТОС №26, Совет которого возглавляет Кобылкина Людмила Васильевна, в 2019 году проявилась в объединении интересов жителей частного сектора в решении общих вопросов местного значения, в их активном участии в общегородских мероприятиях и муниципальных программах, кроме того,  отличилась  социальной направленностью. Оказывалась помощь, проживающим на территории ТОС одиноким престарелым гражданами в уходе, уборке дров, доставке питьевой воды. Неравнодушными жителями ТОС №26 проводится работа с беспризорными домашними животными (устраиваются в приют, организуется ветеринарная помощь).  По инициативе жителей был капитально отремонтирован питьевой колодец по ул. Возрождения в рамках проекта реализации проектов развития, основанных на общественных инициативах, в номинации «Местные инициативы».  ТОС №26, впервые, самостоятельно были проведены массовые мероприятия для детей у новогодней елки и проводы русской зимы. В подготовке и проведении данных мероприятий приняло участие большое количество жителей ТОС. Председатель Совета ТОС №26 Кобылкина Людмила Васильевна участвовала и стала победителем 2-х конкурсов, проведенных в рамках празднования Дня города. 
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     ТОС «Радуга», Совет которого возглавляет Сизова Наталья Николаевна, отличается большой активностью граждан в решении вопросов благоустройства своей территории. Жители домов №9/3, №11 по ул. Островского, №4 по ул. Ленских событий активно участвовали в организованных субботниках, а также в муниципальной программе «Формирование современной городской среды в городском округе город Буй Костромской области на 2018-2024 годы». Не остались без внимания ТОС и социальные вопросы - на высоком уровне были  проведены мероприятия к Дню пожилого человека, чествование ветеранов.  В преддверии   нового года активом ТОС проведено костюмированное мероприятие для детей у новогодней елки, с хороводами, подарками, конкурсами и катанием на лошадке. Сизова Наталья Николаевна была включена в список делегации от г. Буя и приняла активное участие в областной конференции ТОС Костромской области, проходившей в 2019 году в г. Нее.
 Администрация городского округа город Буй поздравляет победителей конкурса с достойной победой, благодарит  за активную жизненную позицию, плодотворную работу по развитию территориального общественного самоуправления, тесное сотрудничество с органами местного самоуправления. Желаем дальнейших достижений и побед, а атмосфера добра,  взаимопонимания и  поддержка жителей пусть придаст Вам уверенность и дополнительные силы для новых достижений!
