Часто задаваемые вопросы
Вопрос: Что такое «Дачная амнистия»?
Ответ: «Дачная амнистия» - упрощенная процедура регистрации прав собственности на отдельные виды индивидуальных жилых домов, земельных участков и расположенных на них построек. 

Главная задача «дачной амнистии» ─ помочь добросовестным владельцам наименее затратно зарегистрировать права на принадлежащую им недвижимость. Такой упрощённый порядок касается объектов, расположенных на дачном или садовом участке, либо объектов, для строительства которых не требуется разрешение (гараж, баня и т.д.). 

С 1 января 2017 года регистрация прав на такие объекты будет невозможна без проведения их кадастрового учета. То есть, если сейчас можно зарегистрировать по декларации права собственности на дачный домик или гараж, то после Нового года придется вызывать кадастрового инженера, проводить кадастровые работы и предварительно ставить свое имущество на кадастровый учет.

Регистрация дачного или садового домика до 1 января 2017 года потребует всего 3 документа:

· правоустанавливающий документ на земельный участок, если права на него еще не зарегистрированы в едином государственном реестре прав;

· декларация на постройку;

· заявление на регистрацию.

Декларация на постройку готовится самостоятельно. Её форму и образец заполнения можно найти на сайте Росреестра в разделе «Физическим лицам»/«Государственная регистрация прав и сделок с недвижимостью»/«Формы документов и образцы заполнения» - «Декларация об объекте недвижимого имущества» либо получить в офисах Кадастровой палаты по Костромской  области или МФЦ. 

Вопрос:  В течении какого периода времени  можно хранить на придомовых территориях строительные материалы.

Ответ:  В соответствии  с пунктом 4 статьи 5 Правил благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории городского округа город Буй, утвержденных решением Думы городского округа город Буй от 27 мая 2016 года №103, на территориях, прилегающих к индивидуальным жилым домам запрещается  складировать и хранить более 30 дней строительные материалы, уголь, дрова, крупногабаритный мусор, удобрения и другие материалы.

Вопрос: Какие необходимо предоставить документы для получения места в детском дошкольном воспитательном учреждении.
Ответ: В Перечень документов, необходимых для предоставления данной муниципальной услуги, входят:

1) заявление о постановке на учет для приема (перевода) в образовательную организацию, внесения изменения (уточнения) в сведения, содержащиеся в ЭБД. В заявлении о постановке на учет в обязательном порядке указываются дата рождения ребенка, дата, с которой планируется начало посещения ребенком образовательной организации, адрес фактического проживания ребенка, желательная (ые) образовательная (ые) организация (и). 

2) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность родителей (законных представителей);

3) документ, подтверждающий полномочия законного представителя ребенка (в т.ч. решение суда об установлении усыновления (удочерения), акт органа опеки и попечительства об установлении опеки);

4) свидетельство о рождении ребенка;

5) заключение ПМПК (для заявителей, претендующих на предоставление места в образовательной организации в группах комбинированной, компенсирующей направленности). Заключение комиссии действительно для представления в течение календарного года с даты его подписания.

6) документ, подтверждающий право на внеочередное или первоочередное получение мест для детей в образовательной организации (при наличии):

удостоверение граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;

удостоверение граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча;

справка с места работы судьи;

справка с места работы прокурорского работника;

справка с места работы сотрудника Следственного комитета;

справка с места службы погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами сотрудников федеральных органов исполнительной власти и военнослужащих, участвующих в контртеррористических операциях и обеспечивающих правопорядок и общественную безопасность на территории Северо-Кавказского региона Российской Федерации;

справка с места службы военнослужащих и сотрудников органов внутренних дел, государственной противопожарной службы, уголовно-исполнительной системы, непосредственно участвовавших в борьбе с терроризмом на территории Республики Дагестан и погибших (пропавших без вести), умерших, ставших инвалидами в связи с выполнением служебных обязанностей;

справка из учреждения медико-социальной экспертизы и/или заключение психолого-медико-педагогической комиссии (далее ПМПК);

справка с места работы сотрудника полиции;

справка с места службы сотрудников полиции, погибших (умерших) в связи с осуществлением служебной деятельности либо умерших до истечения одного года после увольнения со службы вследствие ранения (контузии), заболевания, полученных в период прохождения службы, а также сотрудников полиции, получивших в связи с осуществлением служебной деятельности телесные повреждения, исключающие для них возможность дальнейшего прохождения службы;

справка об инвалидности ребенка или одного из родителей ребенка, являющегося инвалидом;

удостоверение, подтверждающее статус  многодетной семьи;

справка с места службы военнослужащих;

справка с места работы сотрудника органов по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ.

Вопрос: Куда нужно обратиться для приватизации жилья? Какие для этого нужны документы?

Ответ: Для приватизации жилого помещения гражданам необходимо обратиться в жилищный сектор администрации, где им будут выданы бланки заявлений о приватизации и перечень организаций, которые необходимо для этого посетить: отдел учета регистрации граждан МКУ «СМЗ» г. Буя, управляющая компания или ТСЖ, БТИ. 

При этом в приватизации жилого помещения будет отказано гражданам, проживающим в служебном жилом помещении, общежитии, в аварийном жилищном фонде. 

Вопрос: Кого могут поставить в очередь на получение жилья?

Ответ: На учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях принимаются граждане признанные малоимущими и нуждающимися в жилых помещениях: не являющиеся собственниками или нанимателями жилых помещений, занимающие жилые помещения менее установленной нормы, проживающие в аварийных жилых помещениях и граждане, страдающие тяжелыми формами хронических заболеваний, если они проживают в квартирах, занятых несколькими семьями. 


Если гражданин относится к отдельным категориям граждан (инвалиды, ветераны, молодые семьи, многодетные семьи, вынужденные переселенцы, граждане, подвергшиеся воздействию радиации и т.д.), то признавать его малоимущим при принятии на учет не обязательно. 

Вопрос: Можно ли изменить нанимателя в муниципальной квартире?

Ответ: Можно. Для признания гражданина нанимателем муниципального жилого помещения необходимо подать соответствующее заявление в жилищный сектор администрации. При этом требуется согласие остальных членов семьи.  

Вопрос: Можно ли обменять муниципальное жилое помещение?

Ответ: Можно, но только на жилое помещение муниципального жилищного фонда. Обмен осуществляется с согласия наймодателя (наймодателей) жилых помещений и всех членов семьи на основании договора об обмене жилыми помещениями. Если в жилом помещении проживают несовершеннолетние или недееспособные граждане, то для обмена жилыми помещениями потребуется согласие органов опеки и попечительства. 

Вопрос: Каким документом оформляется решение общего собрания собственников?

Ответ: Все решения общего собрания собственников помещений многоквартирного дома (МКД) оформляются протоколом. Федеральным органом исполнительной власти установлен ряд требований к оформлению этого документа. Решения и протокол общего собрания – официальные документы. В них зафиксированы факты, которые влекут за собой юридические последствия, например, связанные с возложением на собственников обязанностей в отношении общедомового имущества. Копии решений и протокола общего собрания подлежат обязательному предоставлению в Управляющую компанию, Правление товарищества собственников жилья, Жилищного или Жилищно-строительного кооператива не позднее чем через десять дней после проведения общего собрания. Те же, в свою очередь, в течение пяти дней направляют копии этих документов в орган государственного жилищного надзора.
Вопрос:  Что такое дома блокированной застройки?

Ответ:  Это жилые дома, имеющие не более трех этажей, состоящие из нескольких блоков, количество которых не превышает десяти. Каждый блок предназначен для проживания одной семьи, имеет общие стены без проемов с соседними блоками, расположен на отдельном земельном участке и имеет выход на территорию общего пользования.
 Вопрос: Какой дом считается многоквартирным?

 Ответ:  Признаком многоквартирного дома (МКД) является наличие двух и более квартир. Квартира – это структурно обособленное помещение в многоквартирном доме, обеспечивающее возможность прямого доступа к помещениям общего пользования в доме. Квартира состоит из одной или нескольких комнат, а также вспомогательных помещений, предназначенных для удовлетворения гражданами бытовых или иных нужд, связанных с проживанием в таком обособленном помещении, то есть главный признак квартиры – возможность прямого доступа из квартиры в помещения общего пользования. Если же этого нет, а есть выход на земельный участок, на котором расположен дом, то такие помещения квартирами не являются, а такой дом не является многоквартирным. Дом блокированной застройки, о котором мы уже говорили, не имеет квартир, а значит, не является многоквартирным.

Все эти положения подробно разъясняются в Жилищном кодексе РФ и Градостроительном кодексе РФ.
Вопрос: Что такое взносы на капитальный ремонт?
Ответ: Для определения понятия взносов на капремонт, необходимо обратиться к положениям статьи 169 ЖК РФ. Данный правовой акт, устанавливает обязанность уплачивать такой  вид взноса и определяет регулярность их внесения.

Внесенные средства должны аккумулироваться на счетах специально созданного фонда. Они имеют целевое назначение и нужны для устранения возникших в процессе эксплуатации недостатков жилых домов (капремонта). Такие средства имеют накопительный характер.

Вопрос: Кому предоставляются льготы на капремонт и их размер?

Ответ: С 1 января 2016 года действуют внесенные ФЗ от 29.12.2015 г. N 399-ФЗ изменения, которыми были дополнены ст. 169 ЖК РФ, а также ст. 17 ФЗ от 24.11.1995 года N 181-ФЗ «О соцзащите инвалидов в РФ». Нововведения коснулись правовой возможности получения льгот определенными категориями лиц. Статья 17 Закона N 181-ФЗ устанавливает круг лиц, которые обладают льготами. К ним относятся:

· инвалиды 1, 2 группы;

· граждане, у которых на иждивении есть дети-инвалиды;

· дети-инвалиды;

Эти категории лиц могут оплачивать только половину установленного в регионе размера взносов, остальная часть расходов будет компенсирована государством.

Вопрос: Размер льгот

Ответ:  Статья 169 ЖК РФ дополнена частью 2, которая предполагает возможное получение компенсации и устанавливает право на получение льгот, по выплатам взносов для капремонта следующим категориям граждан:

· хозяевам жилых помещений, которые проживают одни, при этом не работают и достигли 70-летнего возраста (50% компенсации обязательных взносов);

· хозяевам жилых помещений, которые проживают одни, при этом не работают и достигли 80 лет (100% льготы);

· проживающим семьям пенсионеров, которые не работают, являются хозяевами помещений и достигли 70-летнего возраста (50% компенсации взносов);

· проживающим семьям пенсионеров, которые не работают, являются хозяевами помещений и достигли 80 летнего возраста (100% компенсации взносов).

Вопрос: Какие работы входят в капитальный ремонт в рамках региональной программы капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов Костромской области?

Ответ: ремонт внутридомовых инженерных систем электро-, тепло-, газо-, водоснабжения, водоотведения;

- ремонт или замена лифтового оборудования, признанного непригодным для эксплуатации, при необходимости ремонта лифтовых шахт;

- ремонт крыши;

- ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу в многоквартирных домах;

- ремонт фасада;

- ремонт фундамента многоквартирного дома.

Вопрос: Как накопить средства на капитальный ремонт?

Ответ: Существует две модели накопления средств:

1. На счете регионального оператора (его еще называют «в общем котле).

2. На специальном счете, открытом для конкретного дома.

Вопрос: Куда нужно обратиться, чтобы получить разрешение на спил дерева?

Ответ: Муниципальная услуга по выдаче разрешения на рубку (обрезку) древесно-кустарниковой растительности предоставляется администрацией. От имени администрации городского округа город Буй Костромской области  непосредственное предоставление муниципальной услуги осуществляет отдел городского хозяйства администрации городского округа город Буй Костромской области. 
Вопрос:  В какой срок выдается разрешение на рубку (обрезку) древесно-кустарниковой растительности?

Ответ: Решение о выдаче  разрешения на рубку и (или) обрезку древесно-кустарниковой растительности и ликвидацию травяного покрова должно быть принято не позднее чем через 30 дней со дня представления документов, обязанность по представлению которых возложена на заявителя.
Вопрос: Каким образом осуществляется отлов безнадзорных животных?

Ответ: Отлов безнадзорных животных осуществляется специализированной организацией по договору с администрацией города, который заключается ежегодно, в пределах выделяемых из областного бюджета субвенций. Организацию отлова обеспечивает администрация на основании поступивших от населения или юридических лиц заявлений путем принятия постановления, в котором определяется период времени, в течение которого будет производиться отлов. 
Вопрос: Как организовать утилизацию ртутных ламп при управлении многоквартирным домом,  ТСЖ?

Ответ: В соответствии с Порядком организации сбора отработанных ртутьсодержащих ламп на территории городского округа город Буй Костромской области Накопление отработанных ртутьсодержащих ламп от физических лиц, проживающих в многоквартирных жилых домах, с использованием специальной тары, осуществляют при управлении товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом – товарищество собственников жилья, либо жилищный кооператив или иной специализированный потребительский кооператив, либо юридические лица или индивидуальные предприниматели, заключившие с указанным товариществом договор на оказание услуг по содержанию и ремонту общего имущества. Прием, накопление и временное хранение отработанных ртутьсодержащих ламп производится в специально выделенном для этих целей помещении, защищенном от химически агрессивных веществ, атмосферных осадков, поверхностных и грунтовых вод. ТСЖ необходимо заключить договор со специализированной организацией, осуществляющей утилизацию таких ламп, приобрести специальный контейнер для их сбора, разработать инструкцию по организации сбора и накопления отработанных ртутьсодержащих ламп применительно к конкретным условиям (определяют место, время, периодичность приема отработанных ртутьсодержащих ламп от физических лиц, проживающих в многоквартирных жилых домах) и назначают в установленном порядке ответственных лиц за обращение с указанными отходами.

