Уважаемые жители г.о.г.Буй и Буйского муниципального района!
Идея о размещении информации о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, выявленных на территориях городского округа город Буй, Буйского и Сусанинского муниципальных районов, родилась из нашего совместного желания найти детишкам новые, хорошие семьи.

      Конечно, специалисты межрайонного территориального отдела социальной защиты населения, опеки и попечительства №1 и так постоянно работают над семейным устройством детей. Но для того, чтобы сделать эту работу более эффективной, нужна хорошая, оперативно обновляющаяся база данных детей, выявленных на территориях городского округа город Буй, Буйского и Сусанинского муниципальных районов, находящихся в Детских домах и Доме ребенка Костромской области.

Поэтому мы решили разместить свою страничку о детях - сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей на сайтах муниципальных образований, основанную на активном сборе информации о детях. 
Дети, фотографии которых Вы видите на этой странице, остались без попечения кровных родителей. Им нужно семейное тепло, забота и внимание взрослых. Если Вас заинтересовала судьба ребёнка и Вы готовы взять его на воспитание в свою семью обращайтесь в Межрайонный территориальный отдел социальной защиты населения, опеки и попечительства №1, по адресу: Костромская область, г. Буй, ул. Ленина, д. 1/14 или по телефону 8 (49435) 44508. Специалисты опеки и попечительства ответят на все интересующие Вас вопросы, касающиеся устройства ребенка в семью, дадут разъяснения и консультации.
  Мы очень надеемся, что поможем родителям найти своих детей, а детям – скорее дождаться родителей.
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 Алексей Б.
Мальчик родился в декабре 2007 года
             Застенчивый, стеснительный, доброжелательный, улыбчивый, старается подражать старшим ребятам. На занятиях активен, пытается запомнить и усвоить всё, что ему даётся. Лёша проявляет интерес к сказкам, любит игры на свежем воздухе. На замечания взрослых реагирует адекватно.
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 Кристина Б. 
Девочка родилась в октябре 2000 года 
               Общительная, любит быть в центре событий, привлекая к себе внимание. Ведомая, легко поддаётся влиянию. Доброжелательна и приветлива с детьми и взрослыми. Охотно откликается на просьбы, проявляя инициативу. Активное участие принимает в проведении развлекательных и познавательных мероприятий. Артистична, хорошо обыгрывает порученные ей роли, танцует, поёт, читает стихи.
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Егор Б.
Мальчик родился в октябре 2003 года 
           В общении избирателен, предпочитает сверстников, любит играть один или вдвоём. В учёбе требуется контроль со стороны взрослых. Занимается в театральном кружке, танцует, поёт, читает стихи. Предпочитает конструирование, рисование. С удовольствием играет в подвижные игры на свежем воздухе.
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Сергей Б.
Мальчик родился в октябре 1997 года
            Общительный, активный молодой человек. Сам видит, где нужна его помощь, не дожидаясь приглашения, оказывает её. Послушен, придерживается правил поведения. Увлекается собиранием пазлов, музыкой. Любит играть в мяч. Трудолюбив, всё делает на совесть. Болезненно переносит смену обстановки.
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Ольга К.
Девочка родилась в июле 2001 года
              Прилежная ученица, учится на 4 и 5, трудолюбивая, старательная, самостоятельная девочка, проявляет зрелость в суждениях, Следит за своим внешним видом. Увлекается спортом, посещала секцию бокса, любит слушать музыку.
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Яна С. 
Девочка родилась в сентябре 1997 года 
           Активная, общительная девушка. Хорошо учится, много читает. Любит заниматься с компьютером, хорошо вяжет и вышивает. Очень дружелюбна – у неё хорошие отношения как с девочками, так и с мальчиками. Умеет построить взаимоотношения со взрослыми, заботлива и внимательно по отношению к младшим детям.
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                Александр С.
Мальчик родился в ноябре 1998 года 

Общительный, одинаково общается и с мальчиками, и с девочками. Трудолюбив, никогда не отказывается помочь, если к нему обратились с просьбой. Домашнее задание выполняет самостоятельно, хорошо ведёт дневник. С удовольствием принимает участие в различных мероприятиях. Посещает тренажёрный зал, любит заниматься на турнике, подвижные игры с мячом, бег. Мальчик следит за собой, аккуратен и опрятен.
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 Даниил Т.

Мальчик родился в январе 2001 года
У мальчика хорошо развито мышление, память. Физически развит: ловкий, быстрый. С желанием участвует в спортивных мероприятиях. 
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 Владислав С.
Мальчик родился в марте 2010 года 
             Общительный, активный мальчик. Занятия посещает с желанием, легко и надолго запоминает пройденный материал. На занятиях активен, любознателен. С интересом познаёт всё новое. Мальчик предпочитает групповые и коллективные игры со сверстниками, любит играть в машинки, а так же все виды активной деятельности: бег, прыжки.
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Константин С.
Мальчик родился в сентябре 2008 года 
              Очень общительный и активный мальчик. На занятиях проявляет активность. Хорошо развита зрительная память. На листе бумаги может нарисовать рисунок по образцу. Трудолюбив, охотно помогает взрослому, откликается на просьбы. Мальчик любит играть в мяч, кататься на санках и ледянке. Предпочитает игры на свежем воздухе. 
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Никита Т.
Мальчик родился в августе1999 года 
             Общительный, гиперактивный, очень подвижный мальчик с задатками лидера. В школу ходит с удовольствием, нравится учиться и общаться со сверстниками. Легко находит контакт с детьми и взрослыми. Правила и нормы школы не нарушает, участвует в её общественной жизни. 
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Андрей С.
Мальчик родился в январе 2001 года 
               Мальчик общительный, старается обращать на себя внимание взрослых и детей. На контакт идет легко, общается со всеми возрастными категориями. Добрый, ранимый, активно реагирует на изменение обстановки. Принимает участие в классных мероприятиях. Выразительно читает. Занятия, которым ребенок отдает предпочтение, связаны с мелкой моторикой рук. Проявляет желание учиться.
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Иван К.
Мальчик родился в июне 1998 года 
             Мальчик общительный, очень подвижный, игривый. В коллективе со всеми находит общий язык. Принимает активной участие в классных и общешкольных мероприятиях. Быстро заучивает стихотворения, выразительно читает, хорошо рисует и поёт. Посещает кружки «Волшебная кисточка», «Фольклорный», спортивную секцию.
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Мария Я.
Девочка родилась в апреле 1997 года 
           Легко идет на контакт, любознательна, общительна. Девушка аккуратна,  отзывчива, на просьбы о помощи откликается, даже её предлагает. Маша любит вязать и рисовать. В классе является ответственной за дежурство по школе. Принимает активное участие в жизни класса и школы.
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Михаил Я.
Мальчик родился в январе 2001 года 
              Избирателен в общении, доброжелательный, послушный, исполнительный.

Любит заниматься настольными играми, рисовать, смотреть телевизор, читать. 
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Валентин К.
Мальчик родился в марте 1997 года 
            Эмоционально уравновешенный, общительный, спокойный, легко находит контакт со сверстниками, пользуется уважением в детском коллективе. Уважительно относится к взрослым, на замечания реагирует адекватно, ответственно выполняет поручения, стремиться достичь положительного результата. Любит подвижные игры на свежем воздухе, футбол. Трудолюбив.
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Николай М.
Мальчик родился в июне 1999 года 
     Коля коммуникабельный, веселый, открытый. Легко идет на контакт. Обладает лидерскими качествами. Артистичен, любит выступать на сцене, компьютерные игры и спорт. 
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Иван Г.
Мальчик родился в июне 1997 года 
           Ваня добрый, ласковый мальчик. Он любит собирать конструктор, слушать музыку, танцевать. Ему нравится смотреть мультфильмы, детские телепередачи.
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Алексей О.
Мальчик родился в декабре 2003 года 

             Алеша очень добрый, спокойный, отзывчивый мальчик. Он испытывает интерес к занятиям, требующих выполнения каких-либо действий руками (шарики, кольца, кубики). Очень любит занятия по ИЗО, совместно с воспитателем делать различные поделки и аппликации.
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Кирилл Е.
Мальчик родился в апреле 1998 года 

            Добрый, дисциплинированный, не агрессивный, не злопамятный. С удовольствием принимает участие в театральных постановках, поёт.  
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Алина У.
Девочка родилась в апреле 2004 года
            Ласковая, добрая, веселая девочка. Алина легко идет на контакт и находит общий язык со сверстниками и взрослыми. Любит смотреть мультфильмы.
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Николай С.
Мальчик родился в июле 2004 года
              Коля очень ласковый мальчик. Он любит рисовать, раскрашивать, конструировать. Мальчик с желанием учится в школе. Принимает активное участие в коллективных играх, соревнованиях. Охотно выполняет поручения воспитателя, помогает младшим детям.
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Александр Р.
Мальчик родился в феврале 2002 года
          Общительный, подвижный и шаловливый мальчик. Саша легко общается со сверстниками. Увлекается конструированием, занимается в столярном кружке, играет в компьютерные игры, с удовольствием катается на коньках и лыжах.
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Андрей У.
Мальчик родился в декабре 1997 года
Мальчик не очень уравновешенный, бывает вспыльчив, агрессивен.
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Александр Б.
Мальчик родился в октябре 1999 года
          Общительный, иногда не контролирует свое поведение, может спорить, грубить, игнорировать сделанные ему замечания.
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Лилия С.
Девочка родилась в апреле 2011 года

Эмоциональная, чувствительная, улыбчивая девочка. Лиля любит игрушку-качалку, ей нравится рассматривать книжки вместе со взрослыми. Переживает смену привычной обстановки.
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Анастасия Д.
Девочка родилась в апреле 2012 года
             Настя любит спокойную, доброжелательную обстановку. Девочке нравится, когда ее покачивают в колыбельке и поют песенки, но на смену обстановки реагирует эмоционально. Интересуется игрушками.

