ТОС (территориальное общественное самоуправление) является одной из форм участия населения в осуществлении местного самоуправления и представляет собой самоорганизацию граждан по месту их жительства на части территории муниципального образования для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив по вопросам местного значения (ст.27 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»). В тоже время, ТОС не является в чистом виде общественной самодеятельностью. ТОС считается официально созданным только после официальной регистрации. ТОСы могут создаваться как юридические лица, так и без образования юридического лица. ТОСы с юридическим лицом регистрируются территориальными органами Минюста, ТОСы без юридического лица – уполномоченными органами местного самоуправления.

Предполагается, что ТОСы возникают там и тогда, когда люди начинают самостоятельно заботиться о комфорте, чистоте и красоте своего дома, своего двора, своей улицы. Объединяясь в общественную организацию, люди начинают работать над проблемами, которые их волнуют. Воспользовавшись механизмами деятельности ТОС, каждый житель может реализовать личный потенциал для улучшения качества жизни на территории своего проживания.

Если обратиться к деятельности территориального общественного самоуправления в городском округе город Буй можно отметить, что в настоящее время активно работают 7 ТОС. Передовиком является ТОС №2 (председатель - Павлова Елена Михайловна). По итогам областного конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления – 2016 года» ТОС №2 занял 2 место и премирован денежной суммой в размере 60 тыс. рублей. Отличается большой социальной активность ТОС №3 (председатель - Кукушкина Далариса Фаритовна). Заметную работу по благоустройству территории, работу с отдельными категориями граждан, все последние годы, проводил ТОС №16 под председательством Виноградовой Любовь Михайловны. Два года подряд ТОС №16 получал поощрительные призы за участие в областных конкурсах.

Видимым результатом их работы являются благоустроенные дворовые территории, новые детские площадки, отремонтированные питьевые колодцы, поддержка граждан в сложных жизненных ситуациях, улучшение правопорядка.

К большому сожалению, деятельность остальных 23 ТОС, созданных в городском округе город Буй 2006 году, по различным причинам сведена к нулю. Решение, принятое Думой городского округа город Буй 30 мая 2017 года №234 «Об утверждении Положения о территориальном общественном самоуправлении в городском округе город Буй» позволяет признать их легитимность, остается за малым - возобновит работу ТОС, для чего выбрать органы управления ТОС. В целях оказания содействие в деятельности территориального общественного самоуправления администрация городского округа город Буй планирует в ближайшее время проведение встреч с жителями ТОС, в которых по разным причинам отсутствуют органы управления, для возобновления их работы.

В целях оценки и поощрения работы действующих ТОС администрацией городского округа город Буй с 13 по 27 июня проводится муниципальный конкурс «Лучший орган территориального общественного самоуправления -2017" (Положение о конкурсе размещено на официальном сайте администрации городского округа город Буй и в газете «Буйская правда» от 7.06.2017 года). Победители муниципального конкурса автоматически приобретают право на участие в ежегодном, уже ставшим традиционным, областном конкурсе на лучший орган территориального общественного самоуправления. С условиями областного конкурса можно ознакомиться на официальном сайте администрации Костромской области.

Консультации по вопросам деятельности ТОС, проведению конкурсов можно получить в администрации городского округа город Буй по тел. 4-45-26. 
